[ o4

1 S2|20} A
2 'F_*%HH-J 7;”AI;|- ..................................................................

1 UriSAl

2 YRR EE

%_!;(p AQF TIBYIL (1) o

QURFSHEQE TJRHIT (2) o

Uz} QURILIEAIO| —hH|
SELIAL

- 12

17
22

29
36

40

- 49

2
n
T
o
=

E=TRY

1 92k0t 4
2 SratAlo] At
3 Catalol At

I 284
1 URI=SA

=
0%

A

2 oSl

[

1 RSSO T (1)
2 Uxiatsol e (2)

QUR|EIO URIIEIAIO| ThH| o

Ol

82
87

93
98

102
110



S 8E 17|

1= Rl A s g-18%

8% 01(1)0.65, 9545 (2)0.555¢-, 1ok
(3)0.6363--, 5544 (4)0.1875, F3t44= (5)0.8333--, J8kis:

011 -1, 2 2

O F
(6}0.4, 'ITJ-- =T ' 27 5]

2 6 5 5 6 2 5 5
01'2(1)3, 5 120 22 (2)§ [3)@, 9 99

02(1)7, 0.7 (2)02, 1.02 (3)43, 0.143 (4)325, 7.325

0213, ® 03® 0313
13 21 9

04 23><5 , W, % 04‘1 {3), (4) 05 @
0517

12 01, &= 02a=2, b=4 03@, @
047,9 05a=54, b=5

122 016h10 @H10 @9 €32 o) %

8 28 25 122 244 43
13 01@ 02@ 0300 04 27

05®

4O (B) % 02®

5% 01® 02® 030, @ 043 05@
06 @ 07 @ 083 09 ® 100 M@
120 134 4@ 157 1460 170.0
18® 19@ 20 a=6, b=2 2181.81 2281
23 30

[-2. EFBIAJ0] 7t

HE= 19-31% '

195 01(La" ( )
01-1(1)3° @27y (3)2° (4)z”
02(1)5 (2)7
0302 @4 B)1 W

x ¥

03-1(1% 21 3z @)

2 CE MY 27

04 (12" (22 (39 (4) 3%

04-1(1)164" (2) —a’b” (3)% (4)—b1;§27

03-2(1)9 (2)2

042®

]

2% 01® 02®
06 ®

03® 04® 053

232 01(1)a=8, n=5 (2)627 0211

%% 01(1) —14° (2)15ab’ (3)%‘"2 (4) 722°°
011(1)124%" (2) —642" (3)2a° (4)22%"

01-2(1)54'0° (2) —18z" (3)3z" (4) —4ad" (5)2" (ﬁ)_:-}_as

bi
0203 (@5% @5 (-

z 2a’ 27 2 1 2
210L @ -2 -2 wery B9’ 64z
0220y @42 ®)—-L -2z

ab

03 6xz°%" 03-1(1) —4x' (2) —24" (3)24°%0" (4) —32x"y"

04 (1) —2xzy (2)ab* 041 —%

2% 010) 2% (28 (3)2 (4)—1087 02@
03 12z 04@ 0545z

®50 010 02@ 030 0406
05 Sz 06 —2zy 07 2a0' 08 @ 09 ®
100 MNE 120 130 146 150

16® 170 18 -1

Y PR
5 19 —20x'y

2036 21@® 22-3 231342243 25 dab

1-3. CraiM o] Al

WA= 32-43%

32%  01(1)5a+4b (2)6a+3b (3) —2r—y+4
(4)9x—5y+3
01'1(1)dx—y (2) —9a—4b (3) —dx+22y+3 (4) —2a+2b—1

02 4x+2y 02:1(1) —d4xr—3y (2)2a+b
03(1)3x"—2x+1 (2)3a"+7a—5
03:1(1)52°+x—1 (2)94°—5a+4 (3)—%x9+}—éx—5

0323 —2x—2 04 8x°+4x—2

041 —8x*+10x+14



%= 016
05 @

02 —6y—1 0324 04 @

3B 01(1)5a°—10ab (2) —32'y+ ' +4ay
(3) —3a"—9ab+3a (4)6ab+4b"—3b 01-1(1) —62"—10x

(2) 82" —dxy+4x (3) —2xy+ %yz (4) 42" —3xy+62

02(1)8x°+39x (2)3x°+2x
02:1(1)7c°+7x (2) —14a°+51a

03(1)2a+3b (2) —12y—8 (3)%x+y—% (4) —6r+2y—2

031 (1) — 3 2*+22 (2)10a—5b (3)—10a-+8b—4
(4) 6ab—18a—9b 03:26
041(1)a—14 (2)11xy—3y
051 —26x°+21x—4

04 (1)3a+7b (2)22°—15zy
05 (1) —2y+4 (2)4y+9

B2 1@ 0242 162y 038 04 ®

0554 06 7a+ %5—3 07 3zy+62°

08 22°y +4x"y’ + 3xy 09 —18x+ ?9‘ 10@

05 01® 020 030 04® 05@®
06 2a°+ab 07 ® 08 @ 09 ® 103
M@ 123 13@ 14 42" —xy’ 15@
16 @ 17 —32°+16y°+ 172y 18 x—11y
19 —z—2y 20 2x+6y—3 21 -6 224
23 ldnx'y’— 187"y’

I-1. 2xESA W 46~59%

6% 01(2), (4), (5) 0110, ®
02(1)20+5>100 (2)2(x+4)<40
02-1(1)3x+6<10 (2)300x+ 300026000

033,4 031@ 032(1)1,2 (2)—1,0,1,2
04(1)< (2)< (3)< (4= 0410, @

042(1)> (2)<

9% 010, @ 2@ 03@ 046
05 —13<A<8

50Z 01@, @ 011@

02(1)x>3 2)x=2
3 - e
d)r=—2

— —2

(3)x<<—4

0213® 03@ 0312

04@ 041® 055r+10, —2, —6
051(1)x<1 2x<—2 Bxz<—1 (4)x>—3
06 10, 10—4x, 6, 1

06-11)x=7 (2)x=—2 (3)x>2 4x>—2
074, —x+12,12, 4
07-1(1)x>—11 (2)a>10 (3 a<
07-2(1)x=5 (2)x<—2

—5 (4)x=3

5% 01@ 02® 03®@ 04@ 055
6@ 070 08@® 091 10@

56%  01® 02@ 033 4@ 05@
6@ 07@ 086G 09@ 10 @ 1N®
12® 130 14 a=—2 15@ 16 @

17@ 18@ 193 20 4
21 3r+4£%(r+5}, xé—% 22 —3<a<—1 235

I-2. YrKESM2| §2 7132 60-69

60Z 015(x+6), 5(x+6)>50,4,5,5,5,55,5
011@ 01225, 26, 27 02@ 02:19%°] 03@
03-1 247 04108 041@

622 01@ 02® 03®@ 0448 050

3%  01(1) 3,2, (25+7<3 (3)4km

011 % km 02 %) km 021 6 km
8
03 (1) 200+, 100 * (200+x)
{2)mxzoos 100 % (200+x) (3)50g
031@ 040 0410

652 01 0285  0390m 04300g 05@

66% 01@ 0215 3@ 046G 05@

06 ® 07 20, 22, 24 08@ 096 106
11RO 12® 13®@ 14 10000915 8 16 @
17® 18 A, B, C 19450g 20®@ 21 671¥

222cm 231.8km24 100g

w2 Met 5] - 3



1. SESXEINA = 72-86%

722 01 (), (@), (&) 01'1® 022z+3y=11
021(1)z—y=52 (2)500z+1000y=8500 (3)2zx+3y=24
030, ®@ 031@
04(1)5,3,1, —1

(2)(1,5), (2,3), (3, 1)
041(1,7),(2,4),(3,1) 05@®
06(1)5,4,3,2,1 ©11,8,5,2

2)x=4, y=2
061 r=4, y=3 07 @

051®@

071a=—1,b=3

T5Z 01 2x+4y=420 02® 03 4
5002+ 700y = 4500

byt 05@ 06®

76%  01(1)x=4,y=—1 (2)2=2, y=5 011@
01-2(1)x=2,y=—1 (2)x=2,y=1
02® 021a=—1, m=—1
03(Vz=2,y=1 (2)z=1,y=—3 031®
03:2(1)x=2,y=2 (2)x=3,y=2
043 041®

8=z 010, 022 0312 042
05® 06 x=—2, y=—5

VEES 01 x=3,y=-3
011l x=2,y=—1 (2)xz=2, y=1 02 r=3, y=2

(

021(1)x=6,y=2 (2)z=—1,y=5 (3)z=1,y=1
4)x=3, y=2

03(1)x=2,y=2 (2)x=-—8,y=1

03-1(1)x=2, y=2 (2)2=10,y=—4 (3)x=2, y=1

03:2(1)x=5,y=—3 (2)2=3, y=—3 (3)x=4, y=5

04 a=2,b=—2 04-1 (1) sli7} 3] Wk, (2) 87} glch,
0422
822 01D 02 x=4, y=1 03 -2 041

053 06 (), ©

83% 012 2@ 03® 04O 05®
06 z=3, y=1 07 @ 08 ® 093®,® 10@
1Mo 12@ 13@ 14-2 15® 16 @
17 @ 18 a=1, b=2 190 20®
21 z=3, y=1 222 23 zx=—-2,y=—1 247

b e MY 27

-2, SRURkIEA] 22 A% 67-96%

872 01 x+y=30, y=2x+6, x+y=230, y=2x+6, 8, 22,

8,22, 8,22, 8,22 22 8 01178
02 o|&: 31, ©j=lo]: 59 021 37K
03524  03-1 4541 04 126 cm”
0413 0518% 05:1 647t

89% 0111 02 ARtk 471, vl: 674
03 oL 364, ®: 144 04 4cm 05 77 kg
06 450, 420
rty=14
xX
0% 01114, 3, .5 (2 2+4y , 6km, 8 km
01:11km 02 3A417F 02°1 55 120 m, %5 80 m
_ 10 x+y=500
:}
03 (1)500, 755 7o ¥» 40 (2)| 40,200g, 300g

100 wo
03:1200g 0412% 0415%,9%

92% 01 3km, 1km 02®
03 24320 m, 24280 m 046%:200g, 10 %: 600 g
05460g 06 100g

935 01®@ 02844 03® 040 05@
06300g 0772 08 7AF 099 100
M® 123 13@ 140 15 A}é%km
16 ® 17 @ 18600g 1911 20 A:156, B:329

21800m 22 125¢g

IV-1. exjelsot J2i= (1)

HE= 98~111%

982 010,® 0110),0,®,@ 0120
02(1)—2 (20 (3)%
021 (1) /(1) =3, f(z)——e f(3

(2)f(1)= ef =3, /(3

(3) /(1) = f(z)=o,f(s)=—%
03® 0319
1005 010,d 02-3 03® 04-8
05—6 06®



0% 0160 0110,@
021 (1) y=2rz, Lol
@)y="20, ARk ot
(3) y=—300x+5000, AUAFFH:=o|c),
03 (1) y (2)a=5, b=—21

02 (=), (=)

031 —12 04(1) 5 (-7
05 x3¥l: 1,y 2, %

0461@, ®

—1+2 0 4r —4+2 0O
—2 —2

06 (1) 71=&7]: —2, yo] kel 571 —6

@71871: — L, yol gre) 2 —1

061® 0702 (2 071® 072005 (@7
08 7127 % g, g
2

08-1(1)

S
[

062 1@ 02@ 03® 04—2 051
6@ 07-4 08(1)-3 (2)-12

09 (1)274%: 5, y8H: 4 (Da=—1, b=4 (3)—4
1002 @2

©F23LAID

o

108% 01@,® 02 —1
6@ 07® 086

2o ()
17 @ 18 ® 19 10

23 —4 24 p=6,q=—6

V-2, exietret T2 (2)

03-2 04@ 05@.0
09® 10®@ 11 -5
14® 15-2 160
207 21® 2280
256

WS 112~124%

1125 01(1)0), @ (2}, =) (3)0n, & (4)@
01-1(1) (), (), ) (2)¢0), @), @ (3} (4)6)

02 0} (@), Wt © 021 @
03(l)a=—2, b+#3 (2)a=—2, b=3

1142 01w, @ 026
05 —4

0313

03 #3ARZH 04®

1152 01(1)y=4z+1 (2)y=—3z+2

011@® 02()y=—z+5 @y=20—8 021y=pz+3

03 (y=5x+3 (2)y=—3r+5

04(l)y=x—4 (2)y=3x+6

031G

041 =202

MIED 01 (Vy=20—1 @y=—g2—4 By=—2z+1

2@ 03@ 045

05 y=—sz+1

182 01 % y:—%x+20, 32, y:—%x+20, 12, 12
01-1(1)y=243—3z (2)81%-
02(1)y=—0.06z+3 (2)1.8km 02-1 13
03 (1)y=24x (2)288cm’ 03124%
04 72 cm 041 2400 m

1202 0125°C 025% 0320m
M(l)yz%x—i—lOO (2)18% 05 8cm

1212 01®,®02@
056 6@ 07®

08 (1)@ (2@ (3)0) (4)-)
M@ 125 13@
16 —10°C 17 ®

03 a¢>0,b>0 043

09 ¢<3 10®
141<a<5 150
18® 19a=4,b=—

(111

W e 5] - §



20 a=1, bz%, c=—9 21 234 L

22 (1)y=—x+40 (2)40=

12550 01003, —1,0, 5, 1,2, 5, &
Q) T T W [T
@ LT g TEA T
.g/ ]
—4-2 /10 4 X
YN
./_4. I
011@ 02(1) @ (2) @ (3)C) 021®
03(Ly=2x+1 (2)71&7): 2, yAH: 1 3) 1 wily
2
=442 214
_ _ 3 1
031 \ p 04a=—= b=~
. .@>k/n 2 2
AR
—2 () 2 x
AN
HeHHH e

041®@ 05(1)C) 2)= B0 WE
06®  061a=0,b=%

051 y=5, x=—3

1282 01 @ 022 03® 04® 053

06 21
12850 01 | gl (2L -
T JErwel
\_lo—"
ny e 2 4T
2)r=—1,y=-—1
011(1)x=2,y=0 (2)x=1,y=3 02 (1,2)
021 —6
03(1) HEy (2) 3y, gict
Szmy="13 4, fer—2y=3
2
—4 1-1/[){/./:..‘1- i
A
Vs

03-1(le#2 (2)a=2,b#1 (3)a=2,b=1

6 © = Her 2]

1312 01 y=x+3 02
05 —2

b=

03@ 04

vow

132 | 011&

1332 01® 02@ 03® 046G 05@
06 a=—2 07® 08@ 09® 106
MNO,G12-2 13y9=—914@ 15@ 166
17®@ 18-9 19@ 20 A|3AMEH

1 1 -
2]3 22—5 23 -3 24 40z

Iz weled) A

Y 2-10%

GHEOD 0113, -3, —3, 26,314 ()3, —5
(3) —%, 2.6, 3.14
02100 200 B0 WO (B0

03 (1) ek (2) fH3hatgs (3) Fokass (4) F3tbs
04(1)3.5, 935k44 (2)0,222-++, B3k (3)0,375, §5kas
(4) —0.2, f5k4= (5)0.571428:-, F8k4  (6)0.5833++, Foki
054

(€02 01(1)7 (2)89 (3)341 (4)19 (5)03
02(1)0.3 (2)3.59 (3)5.56 (4)2.123 (5)0.60 (6)—1.842
03@ 04(1)3 (20013
05(1)1.6 (2)0.740 (3)0.90 (4)0.142857
060.39, 39,9

—0.185, 185, 1

1.285714, 285714, 7

(1403 01(1)eh5" b5 @125 ©H0.125
(2)¢h2 ah2 ©H22 ©H0.22
02(1)1.75 (2)0.44 (3)0.045 03(1)& (209 (38 @&

9 6 75
04 55+ 55 229 057 (23 B)7 W77 06®

(0= 06 01(1)eh100 @HO9 h25 (\?1‘)3—3

(2)6h10 @190 157 @})%



124
333

1724
495

(3)¢H 1000 (H999 @B 372 @

(4)7H 1000 (H990 (h 3448 @&

02(0w (2)@ (3)® 4)= 03®

041(1)99 (2)2,9,8 (3)1, 999, 333 (4)2, 990,29 05(®
063 @I B @
07 @ 08 @

100)gz—5 =9 @z

101
90

09 208, 19, 209, <, 2,111+, <

_31
11

SHEAFTEST 1® 02@ 030G 04O
05 ® 06 ® 07 @ 08 @ 09 ® 10 @
1Mo 12 ® 13 @ 143 6156 16 8
17 2 18 8 19 5 20 7 21 1.63 22 0.51
23 221 2484 25 0.39

[-2. TEAQ] 7L =% 11~20%

JIE05 01(1)9,12 (2)7, 11 (3)1, 8

02(1)d" (2)2" (3)6"° (4)a'd’ (5)z'y’

03(1)3 (2)9 (3)7 (4)4 (5)4,10 (6)7, 2

04(1)9,18 (2)2,4,6,20,26 05(1)7° (2)¢" (32" (4)a”
D6(1)6 (2)3 (3)4 (421

JIE 06 01(1)8,3,5 (2)1 (3)7,2,5
020d* @L @2 @1
x y

03 (1)2" (2)% @)1 @Wd ()2

04(1)z" (2)a" (3)y"
06 ®

05(1)9 (2)8 (3)10 (4)5

HE07 01(1)a'd” (2)2"y" (3) -8/ W'y’
02(1)3 (2)5 (3)3,8 (4)5, —27

.TC_" 274 - b 2%°
03(1) " @ O oF W
04(1)7 (2)8 (3)4,18 (4)4, —32 059

06 x=8, y=40 07 A*

=08 0101y, —32 (2)a’, —184"

020114 ()2 (3)102'(4) ~ 70" (5) 51°q’

(6)8z"y" (7) —4a'd® (8) —2x%°z" (9) —124°b°¢’
L}
03 (1162 (282" (3)—1840 @)L (5)——L
4 4ry
05 204°b"

(6) 32"y 0412

1 1

3 -4 L

A0S 010 (@) - = W
02 (1)4a", 2a° (2)24x°y, —8—"}" (3) 3z, 10x° {4}‘?’—3, —7a'b’
I 2a
038z & —2% G W -Tay 6%
04(1)9z" (2) ——_
a'h
2 4 3 22" ;
05 @4 B @W-2 63w
06 ®
- 3 o 29 3,5
=210 01 —8, proe 8, 'y, —122%°
02 (1)18¢°% (2) S;fs (3) —202%° (4)%
03()162%" (2908 (3L (g Ly 04 ®
a 2a 48

05 @ 06 4a

SHEMETEST | 013 02@ 13® 04 ®
5@ 06 07® 082 09 10@
N 12 13@ 140 15@ 1610
17 2%8) 18 —24x°y° 19 182" 20 32°%

32y 8
x 24 3 oA

1-3. CkatAle] At #38 21-20%

HE 11 01(1)52—3y (2) —6a+10b (3)9y+2
(4)22—14y+4 (5) —x—2y—6

21 24°0° 225 23 —

02(1)15a+b (2)102+39 (3)6x—25y-+36 03 — o
04(1)z+3y (2)72—10y (3)13¢—6b 05D
06 6x—4y+14

212 011 x (20 Bx WO
02(1)4x"—3x—4 (2) —32"+11x+9 (3) =3y +y+1
03(1) —2r°+44x—54 (2)a’+47a+33 (3) —4x"+150—12
04 @ 05(1)3¢°—12a (2)5x°—x (3)9x"—Tx+3
06(1)22°+5x—8 (2)x"—9x+15

W13 01(1)—3a, —3,4 (2)2y, —5,2 (3)2a, —2,4,6
02(1)3¢°—15ab (2) —8x*+20xy—12x
(3)5a°b+4ab’—3a’b’ (4) x'y—4x’y—6xy’
03® 04 @
05(1)22°—18x (2)8a°+30a (3) —dx"—Txy—3v"
4)a*—Tab—6b" (5) —x"—18xy+21x (6) —10a’b+5ab*
06 3a°+6ab

e e 5] - 7



MY 01(1)4b, 4b, 40, 2,3 @2, 3 3 97,3

(3) —2x°, —2z°, —21°, —22°, —5, 3, &’
02(1) —2y+4x (2)6a"—2ab—3 (3)24y"+2y—6xy
03(1)3a+4b—56" (2) —x'y—x+5¢" 04@ 05@
06 (1) —3a°b+64°b" (2)1—2ab

HE15 016ha’d’ W —a'd Db @ —a
02(1)72°+14x (2)4ab’—6b" (3) —12¢°—2xy—9y
03@ 041 05(1)—35 (2)—1 (3}—
06 3z°+4x+2

SERANETEST 1@ 012G 03@ 0406
05@ 06@ 076G 086G 090 100
M@ 12@ 13@ 140 15®

16 -1 172 1822~ 72—1 194
20 —2xy° —12y’+16y 21 12a+8b

4

22 —12z"+ 162"y — 23 —4 24 2zx+3y

25 30x+15y

1. x}2SA Y% 30-37%
16 01 (WO (2)x (B)x @) x (5)x (60
02(1)2=3 (2)a<—1 (3)x—4<2zr (4)3(x+6)>12

(5)15002>8000 (6)300—2>100 (7)x+12<3x (8)3-+2x>50
03 (1), (4), (5) 04(1)—2 (2)—1,0,1 (3)—1,0,1
05(1)3 (2)2,3

17 01()< 2)< B)< W< B> B)< 7>
= =

02(1)> @2)< (3> W= 031)< (2< 3)> 4)
04 @
05(1)3z<9 (2)2z+3<9 (3)—z+4>1 (4)—%“2—1
06 @

18 01 ¢, 3, ()
02(D)x=5 2x<—1 Bz>—3 Wxr<4

03(1x>2

_E:z =
(3)x=16 _: 4)z>—5

04(1)x<7 (2)x=2
(3)x=1 (4)x>4

8 e MY 27

5@ 06®

ME19 01 (Nx>2 (2x= Bx=—3 d)x>2

m|-q W|5

02(1)x<9 (2)x<6 (3jr<— 4)xr<5

03(1)z>10 {2):..-2—11—1 Blz=>1 @)z<5

04(1)z>21 (2)x=1 (3z<—8 (4)z>22
05@ 06 @

SCEAETEST 012,002 03® 040
5@ 06 07 08® 09 10@
nN@ 1260 13@ MHO 150

16 2+8x<20 17 >, < 18w, (1) 190 202
212<1 2a>% 2320 24-10 252
-2, YikesAlol 22 R 35-45%

M€ 20 0112—x, 12—, 500(12—x),
10002+500(12—x) < 10000, 8, 8

02 (1)dr—5>2(x+2) (2)5, 7

03 (1)152+55<250 (2)13

04 (1) 20000450 (2—300) < 30000 (2)500 MB 0574
06944 07® 08 ® 0929% 10zx=10
11 110009

T—xr x [ T—x
Hg2n 0172, 55 F+7E 88

25

02M%+£<2 % km 03~ km 04175m 05208

7
=22 0115, 300+, mx(auwx)
8
15, 00 (300+x), 900, 900
10 50
02(1 )mx500+xzmx (500+x) (2}?g
038¢g 045 05200¢g

SCRIAETEST 01@ 02@ 03®@ 040
5@ 06® 077G 086G 0WE 100
ne@ 120 13@ 140 15@

16 32, 34, 36 17 49kg 18 110cm 19 94
2081kg 211.2km 22 1034 23 x> 40
24 600 g



-1, SRRk 7% 46-56%

HE23 01 (1O ©2)x 3B)x 4O (5)x (6)x

02 (1)5x+3y=28 (2)9z=y (3)700z+ 300y=3800

03(1)x 20O @B)x 4O

04(1)(4,1) (2)(1,9),(2,6),(3,3) (3)(1,4), (2, 2)

05(1)2z+3y=33, (3, 9), (6, 7), (9,5), (12, 3), (15, 1)
(2) 100z-+500y=700, (2, 1)

06(1)4 (2)1 (3)2

ME2 014,20 —2, —4 ©4,3,2, 1,0, 2=1, y=4
02 (1)3z+y=13: (1, 10), (2, 7), (3, 4), (4, 1)
r+2y=6:(2,2), (4, 1), x=4, y=1
(2)x+y=7:(1,6),(2,5), (3,4), (4,3), (5, 2), (6,1)
r—3y=—1:(2,1), (5,2),(8,3), (11, 4), -, x=5, y=2
(3)2x+y=7:(1,5), (2,3),(3, 1)
r+y=4:(1,3), (2,2), (3,1), z=3, y=1
03 W), (=
2x+y)=48 lr::%y

9 r+y=10
r=y+5 r+y=20

1
04 (1) r+4dy=34

05(a=1,b=3 (2a=6,b=2 (3)a=->, b=+

JHE25 013,13,2,0 02 (1) (20 (3)@ (4)=
03(1)x=5,y=—2 2)x=—2,y=2 (3)x=4, y=0

(4)x=3, y=2 (5)$=%, yZ% (6)x=5, y=—

v e

04(1)a=3, b=2 (2)a=3, b=—5

=26 01 —x+3, —z+3,9,3,0

02(1)—1 (2)2 (3)13

03(1)z=5,y=—15 (2)x=—6,y=—2 (3x=—1,y=2
4)x=—15, y=—4 [Blx=-5,y=1 (B6)xr=4, y=1

04 @

W27 01()x=2,y=2 (2)x=-3,y=T
(3)x=11, y=3 4)x=—6,y=—3

02(Vx=—1,y=2 (2)xz=3,y=4 (3)x=—15,y=—5

03(1)x=12, y=10 (2)x=2, y=2 (3)x=5, y=8

041 052

M= 28 01(1)x+2y—4, 3x—4y, x=4, y=2
(2)2x—4y+5, —x+6y, x=5, y=2
(3)r—4y+8, —x—3y+2, x=—2, y=2

02(1)x=2,y=1 2)x=—3,y=2 Ba=—1,y=2

03(z=—1,9=5 (@z=5,y=2>  04®

P (=X
O©F2H LA

—

=29 01 (1) 2r—8y+d4, sli7} F=5=5] W,
(2) —9x+15y—3, a7} gk,
02 (1) 37k gick. (2) 87k 53] gt (3) 87} it
(4) 37} F<=5] gt
03(1)a=2, b=16 (2)a=4,b=—4 (3)a=4,b=—2
04(1)a#1 (2)a=4 (3)a=2

SCEAFETEST 013, 02@ 03 0@
5@ 06® 07@ 080 09@ 10@
N 12@ 13@ M4® 15

162=2,y=4 175 185  19a=4,b=5

20 -3 21 x=1,y=—4 22 a=—1,b#*—12 23 -2
242 257

II-2. HRIUREAL| 2 s 57-64%
230 0114,4,2,4,2,14, 4,22, —2,5,9,5,9
02(1)[$+y=30 (2)16, 14
1002+ 5001 =8600

Y g5

2 (2)704, 803 046 05®
y=x+10
0657 07328 0845L 093
11 E%: 612487}, Ak} 4124170

03(1)

10 189

JHE 31 0150z, 150y, 50x=150y, 45, 15, 15
r+y=5
(2)2km, 3km

021(1) 03 147 30&

Ty
s te~!

04 A: 8km, B: 5km 05 5 500 m

10 10 10 10
ME32 01 2z, T00% 100Y" 3xty, WI-FW?I. 60,

420, 120, 420, 60
r+y=400

4 9 7
100 * 1007~ 100

0330g 0403 05 A:60kg, B:120 kg

(2)160 g, 240 ¢

02(1) 400

SHEAMHTEST 1@ 2@ 03® 04 ®
5@ 06 070 080 09 10@
N 12 13®@ M® 150 1674
1759 18 —4 19 A: 189, B: 62 20 30004
21 100 m 22 104 cm®
23 & A% 10 km, 41 A% 2km
24 A:400g, B: 250 g

W= Met 5] - 9



V-1, Yxfet4eof 20 (1) Y3 65-76% M3 01(12 (2)—20 (3)12

0201 @—4 B —5 03 —% (2)-2
) 5 6 = | 15 04(1)71&7): &, y&u: —4 N :(é}}-%' |
shasolct. 2) 71711 —1, yEH: 4 NN
2|12 3|45 @717 L, yaw: —2 R ﬁ
Y 1 1,2 1 1,2,4/ 1 @) 7127]: —‘I‘yé?j: 5 D
W47k oheh, s )3 . . .
051)5 (2)2 06— 07-10 08 09
02(1) @olth. @)y=-220  g3(1) gHolch. (2)y=80x 2 2
* 10(1) ¥ (2)9
04O 200 B3O Wx (B)O (6) % o s
05 (1) (), ), ©, ® ()@, @ (3)C) .
=36 01 (1) —2 {2}3 02(1) f(r)=24—x (2}14 mgﬁ TEST 01 ®‘ @ Oz@ 03@ 04@
05(1)—27 (2)—2 06()8 (239 07 —4 NE® 120,6130 WO 15@ 16-10
08 —3 17-8 18a#-119 -6 200 21— 22-5
_ 2 g _8
D 01D, @ 020, @, © 23 (1)y=300z+1500 (2)4200 24 (Na=—%,b=2 (2)—%
03 (1)y=—62+200, AXFHoI}, (2)y=na’, ARFH7bobyet, 25 (odd: =3, yHH: 6, g/ (2)9
@y=1z, WAl @y="T3) ot ohiek
046@ 05@ 06@
M) 01()y=—52-1 (2)y=3z+5 By=—2z+] IV—2. SIxtataot A (2) A
4)y=4x—3
020, @ e 030 M3 01(1)©, @, @ 20,0, 6@ B, , @
s (4)6), @, @), () (5)0), O, ©), @), ) (6)), ®
2 ;/E’ 02(1)a<0,5>0 (2)a>0,5<0
(:,}/__20@_2_‘3 03 (W)a>0,b>0 (2)a<0,b<0 4@ 050
L aRLzaRun
A HEEOY 01 (1)L, W (2EBE) B)©
04()1 (2)—2  05-10 06 07
e v v 02-4 @-3 @F  03m-5 @2
11 5
085 09@ 10@ 115 ,
04(1)a==3,b==1 @la=3,b=-3
A 010, -1 @L L @120 w6 —2 ®)a=3,6=—7 Wae=—4,b="2
0205 (@-6 03(1)(4,0) (@6 AL 01 (Vy=—1c-1 @yv=32-%
04 (1) xd9: 3, yEH: 4 [N i) (3)!’,:_%2,_}_2 (4)y= —x+%
(2) 287 —2, yHH: 3 | yzz / ; , :
(3) 24 —%,yéfﬂ: _s R AN AN 02(y=1 gt Qly=fr+2 @y=—5x-8
[EREVARENE! B o o 2
(@) 28 %,yéﬁﬂ: i ..{2). _.a . () dy=—3x+5 03y=zx—2 (2ly= qz+3
05 @ 04-3 05—3

10 W= geh 5|



Mah2: 01(Ny=752—6 Ry=52-8 Bly=—5r+5
02(My=3a+5 @y=—1z—2

03()—5 @y=—g2—3

04 (Ny=—dz+11 (2)y=5z+1 05 @

06 yZ—%x—l

M43 01(1)y=—0.006x+25 (2)14.5°C

(2)40% 03 (1)y=2z+16 (2)22cm

02 (1) yZ—%JH-lOO :

04(Dy=3a+40 @56%  05(Ly=—1r2+250 (2)80km

06 (L)y=2x+10 (2)34m 07(1)y=‘5’x (2)55 cm®

08(1)y=—6x+240 (2)168 cm’
09 (1) y=2500+80000 (2) 105000

10(1};;:—%:64-600 (2)475L 11 56 mL 12 50 km

SSUAMTEST) 010 02@ 03@ 040
05 06 07@ o08@ 09@ 100
n@ 126 13®@ 14@ 15®
16 a>0, b>0 17% 186 19-3 206
1y=g2—1 26X 232 24— 251

IV-3. gxiel-ot ARPLFAS| 2|

3= 87~95%

42

_4 .1 4 1 1

Bly=grtg, 3, ~4 3
1 5, 1 .
(4)y= 52-2, =5, —10, =2

(5)y=3x—12, 3, 4, —12
02(1)E), o), @ (2 (3)C), @ (@) mnE (5) 0o
03(1)4, —2, (2)2, 3,

04 .(LJ\. PRy 05® 063 07 @
)|
= *2\) 214 x
EEEE Y ECENE!
08 @ 09 ®@ 10®
S 45 01 @ a
| e
—i-20[ 2|4 x
e
02(l)z=—1 (2)y=1 (Blz=—5 4y=—
03(1y=6 (2)xz=3 (3)y=5 04(1)4 (2)y=8 05@
06 35
M 46 01 2=3, y=—
02(l)xz=—2,y=1 (2)x=2, y=1 (3)x=3, y=1

N \....y.yt;x? ‘ m
..... 4/1. N ' t;=—%a:+3“"'

NPTy = e PSS
=1 A D)| —2 4 +1-20, 2143 __:/E’o>2< .r
: 2\:i _ ./.4—.3. . y:i,lrii:_.j. .
L B mECEEEEE
03(1)(4,1) (2)(3, —1) 04—-1 05®
HE 67 01( )31111- 6] Wt (2) 8lf7} gict,
. L
SsunnEnmun]
(EpfE o
T4 PR 2 [
.qu+ﬁy¥1 0
_ _ T4 |
02(1)x—2, —3z+2, 1, =1, y=—1
(2) %x—%, %-I‘_%, s o, | s gl
{3) %.I.‘—%, §I+§, 0, ﬁitl'
03(N)a#=—2 (2)a=—2,b+—6 (3)a=—2,b=—
04(1)a=—2,b=—2 (2)a=—1, b=9
05(1)a=—2, b%6 (2)a=—12, b+2
SHEAMTEST 01 @ 02® 03@ 04 @
50 06 07@ 08 09@ 100
ne 12® 13@ 143 15@
16 -5 17 z=—4 18 —4
19 ZHSAF%E‘J,%HMP%L 201 21 58
22(1)2 (2)—1 (3)(0, 3) 235 24 2

e "E 2| -

1



i I.494] i

- 1. Fele] A4 16 ® 7idE 8~10%

4Ho1  BEi(1)0.65, 3t (2)0.555-+-, kA

(3)0.6363:+, F3kaxg= (4)0.1875, -3k
(5)0.8333++, Fgkaa= (6)0.4, F34g

SH011 — 1 =—2.8333 = Reas

% =1.,851851-- = FghA

B =0.4m g3as

— = 2,777 B AS

37 _ O Fp A
100 =0.37 = 534S

17 50 25
B—%. 279

— e 6
=0.666-, £ =1.2,

weo

#401-2

5 __ D
— 15 = —0.41666-, 5>-=0.22727

6 5 5 56
5 2 22 (2)5
5]

[a—

2
2 »

—
[R]

(2)02, 1,02
(4)325, 7.325

B(1)7,0.7
(3)43, 0.143

o5 02

#402:1 (D 0.1555-- 2 w=hufr]= 50|02
0.1555+++=0.15

@ 2.121121121--- 9] =Fhujr]= 1210 H&
2.121121121---=2.121

(3 0.7323232:+-2] £=&hujr]= 32022
0.7323232---=0.732

@ 0.080808:+- 2] =Fhilr]= (80| L=
0.080808--=0.08

(5) 5.365365365--2] {=FHI}T] = 3650| 22
5.365365365 -+ =5,365

®,®

12 = ey

o5 03

@ %=0.243243---91 £=shatr] = 243

@ %=0.777---91 E{hfc] = 7

® & =2.666-2] z=2v}e] = 6

%=0.59090—-—91 s=ghitc] = 90
19

1y =1.58333--9] =ghui] = 3
w2t gt E olfe sk e 7P B e D]

ct. B0
24031 A1=1.8333-9] &goe] = 3
6

ﬁ:0.5454——-9-1 =Zhate] = 54

webh g=1, b=20]"2  a+b=3 B3

21 _1 _45 __5
3X6XT 5 2x3’ 2x3°

17 17 9 3 3

12 2°x3°' 96 32 20
ThEhA SRR Ul 4 ol A

13 21 9
2% 5" 3X5X7° 96

oI5 04

13 21 9

(=3 -
2% 5 3X5XT' 96

o . 13 13 9 _3
8 2 2 1.1
360 =15=3x5 4 g =Fxax7

webx 48k Uebl 4 9l 28 (3), (@)l

&(3), 4)
W05 o5 Xa=Tog xa=mt— ><35x7 X a7} SFAaT)
el ok 79] vjdro]ojof e,
wtebA] @9 7ol B 4+ gl 2 @olth, Elo)
24051 ool FEATE HE & Aol Aag ot
1,2,3,4,5, 6, 89 77lo[c}, &7



M Wy g2 4511 Fup)

01 (o), & 02 a=2, b=4 03D, @
047,9 05a=54,b=5

01 )0.02757575---=0.0275
(1) 2,491249124912--- =2 4912
oo A 2 A (@), @olc},
B8 ©, @

02 ﬁ—o 5oz g=2
45=2x 22+ 1904 24 ol 45WAY 2p2]e] sAb= =2t
T 452 3 ¥R 522120 40|t}
L b=4
Bla=2,b=4

03 apadvt Hed sjokese
Q148 7o} dit.

27} 29} 5 0l2je) 4

14 _ 2 9 3
®3x72_3x7 ®2x3x5_2x5
15_5 5
®64 zf‘ @75 =21 X3
279 _ 9
®E_1s_g4
80 ®
04 22 =5 o) satasst Heim Tjopige] &
2x5xaq 5xXa ' T
1of| 20} 5 0] )] 4:Q14=7} glofof gt
ojuf 29} 5 o] 2|e] 41527} Q= 7 Ae| A4S a=
a=3,6,7,9
_ 6 2
e=3ld 5375
6 1 |7HEET
a=6°Td 5§75
kA 2] ghol 2 4= Qe gt AhE] ApAg= 7, 9ol
&7 9
05 a5 =g/t HEHaGolnR o 279) vjgeolet,
T3t 7]k

B2 ehl £ olu g ot 29] vigolet,

weta] ok 277} 20] HaFHl4l 549 Hld F A1 2 5
SEEY

W= 8~13%

a=54
54 2 .
ﬁ_ 5 OIE.E b—D
B a=54, b=5
2. 2EALO| 24 Bl o ot 125
W01 BEH10 BH10 @9 EhH32 @ %
o1 (93 313 _ 28
#1011 (2)3.i=2"2=2
75 25
(3)0.75= 99 =33
.123—1 122
(4)1.23= 09— 99
504254 488 _ 244
(6)5.42="—5—="90 =15
. 651—6 645 _ 43
(6)0.651="g55—="990 = 66
8 28 25
Bnd @2 @
122 244 . 43
4 -5y 65 6%
s 132

M W gz ACH Zup)

1@ 02@ 0303, @ 0427 05@

)

01 @=x=2.1232323---0]22

10002=2123.2323-++, 102x=21.2323--+
= — 2102 _ 1051
= 990x=21020]| & =00 =105
wehA] 10002 — 1025 ©]-8-8o] =2 vl 4= glrf,
@
02 x=1.287=1.287287---0|H &
10002 =1287.287287---
-) x=  1,287287-
1000x —xr=1286
= — _ 1286
= 999 =12860]| 2 =535
wpatA 7Hg 7hekE A2 @o]ct,
B8®

I.2etA 13

EBNC j& ware



03 D025 20 2 @ 3.4 30934 349 34
.. 6316—6
@6.316—7999
8@,
L 194-19 175 _ 7 _ 7 ..
04 0.194=""50""=000 =36 — g7 g 1= @ 9
of vjrolct.
olu 20< g< 350|108 =27 27
138—1 137

05 0138=18"L= 3T opx 2ag vas) ugona

A& 710K40) B 1370]th,

245—2 243 e oro
0.245= 950 =990 HOOﬂHTL Hi27 Bgtong

A 71eHEe] B 1100]0,

wety] A& 7loRist 1500l olg 242 ehf 1.2i5
olt}. B8O
@ 01 A 142
25 01 1O (2) x (3) x

2902 (@0 gEjgolr
@ w8471 obd Ftahat fel47t ook

® £8447} ohd Bakhgl Gejavt ooz B e

@ 710FE4: +=0.333-2 §3kASE Lhebd 4 gict.
B®

= 15~18%

71& 2z shn AR o) B0)

016 023 030, @040 05@ 06@
070D 083 09 100 1@ 126
134 140 152 150
2181812281 2330

172,18 ®
19@ 20 a=6, b=2

01 FOIZl 248 A4E LiEL{0] A4 OffolA
27je] 0| EfZolel= RES Sech
sawie)g 242 Tt Elui’-} 2.
1 4
@ 3—0.1666 =6 15 =0.2666--- = 6

14 Ee 2o

1l D
® 55 =0.3666- = 6 @ 5 =0.41666-- = 6
® %20,8333--- = 3
EBO®

02 CEEED =3tAss= X N ASiicio] 2 2o 4K o)
S Wo] LIERHC},

(50} %zo,:&ogo---:n_éﬁ O

7I°fE4= LIEHHAS

= 580 IE FetaeZ LIES 4 Qo

S 1 20| A7} 2 E

8 4 21 7
& ®2><5"_52 ®2><32><5_2><3><5
2 13 13 49 7 7
@ =i = @ =5r=

110 55 5x11 140 20  92°x5

18 1 1
®270_15_3><5

wfeb] §kag ek 4 Qs e @, @elt.
BO, @

04 7|42 LIEHNQIS ©f 220 2Lt 5 0]2]2] A
QI47} 2152 x2| 2 HEict,
X - O =
m 3 % 52 » 7 /}' 'I'I'”zn’__l._
ofof i,
ojuff ri= 5 A}2| ApGio| B2 21, 42, 63, 842 4710},
=)

27F =Y re 3X7=219] #j4=0]

05 20l 102| AHEHMEE F5l0] A4 F20|
Al ct.
x=7.217=7.21717---0]|2&
1000x=7217.1717+++
-) 0= 721717
1000 —102=7145 85O

mfo
ra
rn

06 ) ABIASE B4 LIEKHCH
@ Do. 7—%
1 15 1

. 16—
@0.16="g=="90 =%

518—51 _ 467

@ 5.18=""57—="g5
. 2132 211
@2.i3=213-2 211

.. 315 __ 35
@0.315——999 =1 B®




07 CESED A4o| 2Fetafa4E OlsHBit
(£)0.12343434---+= 0.1234 2 epd 5= 9Jc},

@ %:0.111--@]3; =gtageolt),
oplA & A2 (), (o]t

B®
08 GCFEMED ©ix| &Sh0iC|S aH=Ct,
D 2—32=U_136
0.136 & ofel E4) AFejol A el wghule)7} Aj2ks
33—1=2x 16028 447 ofef 33HA #2|9] S2Ak= <=8
ot] 362] = WA 522121 6ot
Ly =6
100—1=2x 49+ 10|22 £57 ol 1004 z}2] Q] S22=
s=ghtr] 369] 31 HA 522191 30]c,
LT3
- .1‘33_.1'1{1(]:6_3:3
&3

09 EEAT} EE R S 0K - 7[URSR L

EHLIRIS [[H 220 22} 5 0[2lef AQ14=7} Q00 SiTt,
50433: 53-)<7 o] £8kag7} Hed 7|ofRSR Ue)
Uote o o] 29} 5 olele] 49147} 9lofo ek,
Dz=12e, 5§:Iz 22%53
@z=14d, 5§::4 =:2><L52
®z=21d, 5§::§1 :%
@ z=359 , 5§>><<:§5 :%
®z=632d d, 53::;3 X
8®

10 CEEED 7lof=42 LIEHHIS 1 B20| ATt 2 &
= 5H0|2 DEASE LIEN 4 QICt

=) a, a,, ay, e, '9-'2:13 T'_“quli L}Oeda‘%
24 24 24 24
ol 24=2'x 30| B2 §ehad LR 4 9l AL BAr}
39 \jj4=2!
24 24 24 24
o] 77le|c}. =1O)

OFE284A

ALALTD

INES 13~17%

4u|-
JE
HII
g
[

11 CESD = 248 7oi4a Liekd

Lt 5 0|2le] 2217t YI=F #2| ghs Feltt.

-

T o= O B} A o
B 110 "= oxsxqy < el FEEeelHE 2 119
eolofof B13L, 48 xn= o xno] fRkigoleE ne

39] j=o]ofo gict,
webA] ne 113 39] B, 2 339] vhdolofof shuz n)
grol | 4= 9l 7 2he F Aje] Reis 33olet,

BO

12 7|ofE2 LIELAS f 220 2L} 5 0[212] &
ol mEE ﬂ—l 22 Aol

a a 5 =0
%_Wﬂ- 95tag7} EEd g 79] Hjd:o)
ofof g},

b=40
. atb=47 =16

13

D 0.7="golna Fojx Al

D ASIASE B4 LIERACE

re T AR Aol BR =4

B4
14 ABASE Saa LiEtHO] ARSI
C73—7 66 11
& a=—g =90 " 15°
p 113611 _ 1125 _ 25
7990 990 22
11 _ 25 s
b=z % 55 = 3—0.83
B®
15 CEEmDd Lo
moe'—% 30153-; a:%
s 27—2 95 _ 5 18
0.21="g5==50 — 15 °1%% b=7
_3 ., 18_27
Lab=g x5 =
27
8 5

I.22t4 .15

=Bl j & nae



16 ) SEATE ZH2 LIEH0] AL, 21 0.0122 242 LIEHNHO] , b2 TS FBIC},
20 , 50 , 60 , 90

@ (Fd4)=55+99 T99 T 99 s_12—1_ 11
£ 0.012 %00 — 960 0
229255) —29? =2.2 w}ebA] ¢ =900, b=110]H% @
B® £ =30 —g1 4 - ®
& 81.81

17 LBIASE HAD | ERACE — e
@ 1.63=263"1_162_ 18 jno 18 o 1} o1 ©0.0122 242 Lekd 4 orh. 0%
. 9;1 o1 11 @ bol2 ALY, 0%
e S e R E T e 0%

eI 118 B lolof e, © L5 paiaaz Liekd 4 ok, 40%

wfeb 9] ol B 4 Y= RS @, @Ik,

@ ® 22 ) SBASE BAD LIERHCE

-_85—8_@_ 77
@ 0.85="5"=95 =

olm 77

18 CEEND A7} BHECH28IZ Mt - B—A=2 2XFX5 T 2XE

0| 0.5&—0.5&220195. 7} 95571 El2w ks 99] Hljgzo|ofof S}, - @
51, a_, e M=9x11=99, m=9x2=180|0& - @
aa—5a= e =
9 2 ’ 18 M—m=81 o @
L a=36 £ 81
&
® i 7iE HIZ
@ 17} 90| HiAI2 o 4 Qict, 40%
19 Felet 240 ZAIS Olstetct. @M mAyE TR 0%
@ @ &85} ohd FRtast feld7h ohlrt, © M —me| U8 78 + 91 0%
£RasE BE Gajsolt),
° 1% T 23 £2ASE B4R LIENHD,
® +-& geldol gt fakagz Lhebdl 4 gl €D 2.5a=76.60]2
(B) BLo] 49147 2 Hi= 58] 7|of= edkai=a e}l - 25—2 _ 23 766—76 690 230
2.5=22"5 _ 23 6410670 0N _ 230
% Y zgo @
20 £BOICIZ OfRE £XI9) HHAE 02510) A% v a=30 @
H ofzH 15'=HW| NI ONI= ] nl 3 & 30
@ 20 =0.9523800|m2 @ 3 71 Hig
et P @ 747} 52401 a0 CHEH AR NI 4 QUCh, 60 %
[ Jrielia = gy i 40 %

15=6x2+30|8& A ol 15WA) #l2]e] S221= £=Fhu}
t] 9523802] A HA| 522121 20|},

L b=2 =)
B a=6,b=2
iHE 7= HiE
0 203 saate Lerd 4 ot 40%
e o
e o



1494
2. THSFAIO| AL
1. X583 ® HEE 19-21%

o501 (1) xd*=4a""=a"
(2) 72 % 74 e 77:73+4+?:713
(3) (a1)5:a4><5:azﬂ
(4) 51X (52)ﬁ:5fi>< 512:53+12:515
(Da" 2)7° (3)a™ (4)5°

24011 (1)3°x3=3""=3"

2)x*xy' X" xy=2""xy" ' =xy"

(3) (2°)*=2""=2"

4) (V' > () =ax "=z
(13" 27" (3)2" (4)z*

8+15 :x23

oH 02 (1)29x2' =2 =0z

[(J+3=8 ..[]=5

(2) (¢")H=a""P=q"e12%
3x[ |=21 o[ ]=7
@5 (27
#402:1 (1)5'x5°x50=5""""=5%]ma

7+ ]=9 . []=2

(2) (25)2 x 20 =" 2 x 9P = o 2 Ho —glio| &

[Jx2+5=13, [ |x2=8 ..[]=4

qlxﬂ 03 (1) 212+ 23:212_3:29

2) (") w2 =z 2= Ilﬁl—m z?

I I R 1
Wy ===y =y = e

B2 2% 61 {4);—4

xI
#4031 (1) 33+3w:ﬁ:$
(2)a"+(d')=d"+a"=1
(3) x14+ (I4)2+x5:I14;Ia;x5:x14—8+x5

- b __

_.,'C - .1‘,' —I
(4) (bz)e . (bZ)S . b? blz . bEn . b? bl9 G _. b?
=b'+b'=

1 _ 1
b

s 17~20%

B+ (P+2) =2+’ =2t =" =
6)(a")' +{a"+(a")}=a"+(a"+a")

=a"+1=ad"

29032 (Na'sa=—1—=

[ ]—4=5 .-.x|:|_=9

(2) 797+ =7 =T T =T m

a—[ =2 -~ []=2
B9 (2)2
WH0s B @2 ()5 {4)—8y‘ﬁ
8 9715 .Uzd b'ec”
24041 B(1)164° (2) —a'd” (3) o (4) — 7

@ (—ay')=—a"
o)k OZ)-¥  ae

7

549042 @ (a’b)'=a"b’

01@ 02@ 03®& 046G 053 060

01 81=3'o]m&  3'x81=3"x3'=3"'=3"
wfeba] 30=3%|ng =10 B0

02 Od+a=d'=4

. 1 1
@azfa?z—a; 7=
5. 2. 4 s52. 4 3. 4 1 1
Ba+ad+a=a"+d=d+a= =
a4 3 a
@ (')’ +~ad'=d"+a'=a""'=d
34 . 543 12 . 145 l 1
a)~\a)=a ~ad = —jpmm 3
® (a")'+(a’) S
8®
IZ 5 xlﬂ xlﬂ x:‘l
03 (_?):_yw o T
II]-E'.]-A’] xm:xb’ y.‘m:ylso]ug
10=b, 5a=15 a=3, b=10
. ab=30 E16)

I.2etA 17

EBMNC j& nare



04 QOa*'xbxa'xb=ab

@ (IJ)SszS

@d+ard=d 'rad=d"+ad=ad"=d

@ (a'b)'=a"b’ 8®
05 3'+3'+3'=3x3'=3""=3 B3
06 125°=(5")'=5"=(5")"=A’ =)

W= 23%

@ 02

2901 (1)A=2°x5"=2""%x5°=2"% (2x5)° =8 x 10°
Soa=8, n=>5
E(1)a=8, n=5 (2)6%#]
#H02  4'x5°=(2°)"x5"=2"x5"=2""" x5
=2"%(2x5)"=32x10°
mebA 4 x 578 112}2] Agolmr =11 B1

o 2. THEAo| St LA ® s 24-26%

(4) (—6x°y )" x 22y’ =362"y" X 22" =722y

B (1) —144" (2)15ab° (3) 2;"'

ofi= 01

(4) 722y
25011 BE(1)124°%" (2) —64x" (3)24° (4) 22"

54012 (1) (@’b)’ % 5ab°=a"b* X 5ab>=5a"b’*

(2) (3x)"x (— %.}:)ZZT.I” X (— %x): —18%"

2 4 i fa 2 Lﬂ_ 10
(3) 3z X(— ” ) =3x'y' % " =3r
(4) (2&°b)* ) a@’bx (—b)’'=4a’b* x a’bx ( —b°) = —4a°D°

(5) (— %x)z X (xy’)’ x 9y’ = %x’ x 'y’ x 9y’

=z
(6) lZabzx(—ab)3x4iyzlzab2x(—a3b3)x4iy
_ 3;
B(1)54'0°  (2)—18z" (3)3z"
(4) —4a0° (5)x%*  (6) — Bé

18- =g 2o

9"

oH 02 (1)9¢° 3 =—5=3a"
3a
5. , Sxyt oy
(2)5xy"+ (—10xy)" = T00sy 20z
o Lgo oo 4 8a
(3)2a°b~ ' =2abx =0
ey 2 v 3
(4) (—3xy)= yg—( Bxy)XZI— 5
s oy Y (88 3
E(1)34" (2) 0% (3) 5 (4) 9
#0241 (152 + 202y ool =L
» TY Y =500y T 4
332 . sy 8a’b’ __2_&!2
(280" + (—dab’) =200 = — 2
SN D A 9 N\ 27
(3) 32y ( gxy)—B.rsz( x!y"*)_ Xy
4 a6 2 5 4z’ 9 .
W) gay'+gay=—g—x75 =6y
13 . 3 . ]. 13 ]- 11
(5)18a" + 24"+ g =18a xS 5 xa=9%a
— 2y ety Yo S 1 L g2
(6) (—122%") =32’y + - =(—122"9") X 5 (=
z 2 27
BOL @-% 9-Z
(4)6x’y (5)9a" (6) —4x”
ox X 2004 . _81-1'783/] 7,3
57022 (1) (32°y) +9xy= oz 9"y
N3 . 2_ 8.{336(’ o ﬂ'sb4
(3) (6ab” )= (—4a’b*) =+ (3ab)*
PR S | 1 1
=36a% ><( 1a°b* )X 9a’b* a’b
(4)( —2x2y3)4+(— %x‘yﬂ%xyg
_ B 12 o 5 L:_ 304
=16x"y x( 4.r4y5)>< P 20x°y
3z d
By @4 B)——= -2y
= ey 1 9x”
Ure3  (FofAl A))=(—8zy )><( 3x3y2)>< 2
_stys
& 6x°y°
— k] 1 a__ 4
24031 (1) (5017 4)) =8z X(—g)xx——tlx
(2) (Fo17 44)=(—aﬁ)xzaﬁx§:—za-*
(3) (320171 A1) =a'b* % (—4a’b) X — =5 )=2a'b"
2a



(4) (F=o1A é!)=xy2><(— L g)><64r3y3=—32x2y2
2ry

E(1) —4x' (2) —24" (3)24°0° (4) —322%°

o046 (1)6x°y' <[ |+ (—3xy") =42y oA
6y x[ % (—ﬁy‘?):gﬁyg
S =ty G;Zy,] x (—3xy’)=—2xy
2) (—ab?) =[x 2a%"'=—2a%bNA
2 1
(—ab®) x ]

X 2a’b*=—2a’b

. 2 213 1 q
[ =(—ab’) x 22 X(—m):ab

E(1) —2zy (2)ab’

#4041 [ ]+ %xzyz X (—x'y)*=—6xy oA

[ Ix—2; xa'y'=—6ay’
Ty
2 2
) oL LY 1 3
. :IZ(_G'IZ/Z)X 2 X xsyzz_ P
3
I
s 07

M gl 4513 g

01 (1) —22%° (2)84°h° (3) % (4) —1082° 02 @
03 12z%* 04 @ 05 45x'y"

01 ©2)(—a)’'*x(2d°D)'=a"x8a°b'=8a"b’

Ao oa 3 12
(3) (—dx)*= 32 =162°x iz
(4)12x5+3x><(—3x)3=12x5x§x(—27x3)=—108x?

B(1) —22%° (2)84%° (3)% (4) —1082"

02 @ (FoA 4)=abxa'b’=a’b’

@ (11 4) Z(—%fyﬁ)x day'=— %fy“’

HES 22~28%

® (Foixl é!)=16x5yﬁx§+( 8 x3yﬁ)

27
; 27 54x°
=1 ""’xi.,x(— — | = ———
by v 8z"y’ ) s
8@
03 4439 yeol=
% x 8z'y" x % =12z 122%*
2.5
04 A=10x"y’+5zy'= lgiyg e
3.8
B=36x""+(—3zy)'= 3;:{: Y —4zy’
Yy
5}
S B+ A=d4xy’ - 2xy’= ;ﬁid =2y
@
05 ou A2 Az} shd A+3r'y=5y"0|0=2
A=5y"x 32" y=152""
whepA] HE2A] AR A
152°y" % 32"y =45x"y"
= 452"y

_:ﬁﬂi 242 3@ 2% ol2) &)

01@® 02@ 03@ 046G 05 %fy‘

06 —2xy 07 2qb' 08 @ 09 @ 10D
11 ® 12 @ 133 14 © 15 @ 16 3
17D 18 —15%""“] 19 —202% 20 S
21 @ 22 —3 23 13%E 24 3y° 25 dab
01 CEEED o| 22 HedME7iRIel 34
=3 X|£=77|2| GSict,
36%200=(2"x3%) % (2°x5%)
=2°x3*x5
wefA] x=5, y=2, z=20|80 %2
r+y+z=9
£16)

I.2et4 .19

=Bl j& nae



02 CEEED x'=a”-+2" - UOMEBE X2 ALt
®I2 X.I':;:xs
@ (") )xr=x'xx=2"

@r'+a'=z

@ (I2}6+(x3)2:1'12+.rﬁ:x5
® (") vz (2")=a"+z+a’
=z +a'=x
B®
i ml
wpand __ _wl gl a_ I_(I_
03 (a"0")'=a"b", (G ) =55 (b0)
3,4\ 15
@ (a2, (2 = feine ot
=g (—27)+3+20=—4 80

04 HEMBS HX AME 2 7

A= 2A1712] AL,

D (2°y)' < (—32%) xTxy’ =2y x 92" X Tz’
=63x"y" 86

= ARl 2

05 CEEED 7SHSS UM AMSID, Liede S4ol Z4
O HIO| AAKBICE
2 A=3z'yx(2zxy)'=3x"yx8x'y'=24x"y",

122"y 4x

B=12z"y+(—3xy’)=——5=——"0|H&
x'y+(—3xy’) v ) ]

a 2
A+82:24.r5y4+( 4;) =242y + _lg.r

_ 5 4 ¥y 3 s
=242y 6 2%Y
3 a6
B 5y
06 817 Guide
(D ofW 4& Azt shul
Ax(_ng):zf ’
. A=22" '( x'y)
07 [xA+B=C=[]=C+AxB
@ [ Jxsab+(—2a%)"=~
:|><8a‘b>< 555 2;"—:
. (=2 L e
() (o)
=2ab4 EZ&E

20 =L B0l

08 CEIENED X|+-HZIS 01835101 [ Qtoll Y2 8 Zh=Ct.
D' xzx =z""=z'lmg  []=3
@ad' xa ' xad=a"""=4"o|ug
(+7=11 .. [OJ=4
® (2" a'=2"F T=z'0|m

ax[J=16 ..[J=4
4 1
@ 2"+ () =2 2= =T

@ aloXa2+aﬁ:a12 ﬁ:asoln =

(=6
B®
09 CEEED g 52 SUs S XKy 0Igsit,
£7) 125=5%|n&
(5°)° % (5%)'+125=5""x 5"+ 5"
=5"+5"'=5"
=20
B®
10 €EEED «"+a"+a"+-+d"=axd"=a""
a7l
) £x4xPx=(4)'=4olna  4=8
CHLHLHEL=axgs=golng  p=3
2'=(2")'=4"o|m2 =4
a—b—c=1
BO
11 GEEED wS o2 Sud & KNS olge
By gy o7l gL (3)54 (55)
33”?9&2? B 5;"1 (3°)° 18 e
3°+39+3°
BRI
3x3" _ 3"
“3x3® 3¢
=3 =16
12 E€EEED o'=A- (¢")'=a""=(a")"=A"
B 8'x2°=(2")"x2°=2"x2°=2"
=(2')’=a’ 50
13 A=a"+b=ra"=bx A
) A=3"+2022  3"=24
. 817=(3")"=3"=(3")"
=(24)'=16A" =16



14 5AIZE = Mol +5 718t = LE 22 SYsICh
Alte] 302utct 2uiy] FrtstE 1Azhkc) 2%y
7Ftet, whepA] SAIRE & Alst ] =

16x (2°)°=2"x2"=2"

coa=14 BG®

15 et LEeMo] S8l A2 Ao MEE X =
STt
(D) O(—zx)yx2'=(—2")x22x"=—22"

27 . 124°0°
12a°0° +2ab’= —=
@ 12a°b°+2ab by 6ab
2. 3\2 . 2 . 2v3_ 46 1 ( 1)_ .1‘,‘3
—x Xy =1 =Xy X = X| ———F =—
@ (=2 ) ray'+(—y) =2y o " "
37,12 2 . 4T BL2 2 1 _&53
@ (a'b)'x2a’b+4a'=ab" X 20°b X 7 =5~

3

. 2 5 2
B (—2xy")' x (i,,) +4i3=lﬁx‘ys X y_b X %24:53;5
x x x 4y
=10

16 HENZS PR AN $ LIS Bao| B2
HITR0{ ASIC,

s ; 4a’d' _ 24°
=o| 9 B 0 — - i
=9 ( 2a b ) 2 b zaxb; a‘rb.!
H P, )
uep] 20— 2 ojmz  §—z=5, 3=y
Sox=3,y=3
Sox—y=0 BO®

17 ZfHO| Al Hal5i0 RHT} H|mBICTE,
( _zx'&y);‘l X 2.1','.1?]!: ( _2);11:3;19’.’1 % zx-lyz
—=2x (_2),4x3A t 1yA +2
E]_E]_}‘_i 2% (_2)Ax3/1+4yﬂ+2:BxlﬁyCc]Ei
2x(—2)"=B, 3A+4=16, A+2=C

3A+4=160°]A4 34=12 S A=A

metr] B=2x(—2)'=2x16=32, C=4+2=60|2&
A—B+C=4-32+6=—22 EEY)

18 @D A:[IxB=C-[=AxBx4

102%' [ ]x(—3zy")*=(62"y") A
1

102" % x (—272"y") =362"y"

; ; 1
=102"y' X (—272°y") X —=
[ J=102""x( V) X e
~ 15zy"

B

HES 28~31%

19 ZOiE| MBI Alo= LIERCH,

e A+ %xy X (—%ry3)=4x"y"°ﬂ*1

()

C N g i, OXY (_ 3)

S A=ty % 3 X poo
=—20z"y’

—20z'y’

20 (Af2te) ol) = x (o] Zol)  ($01)

@ A7) ol

% X 6a°b* X 2ab*=6a’b’

AAt21R o) Ml=8] ZolE het sHA
4a°b X h=6a"b"
S h=6a’b"+4a’b
_ 64" 3,

4a’b 2

21 OIS0 = YAESS |7|S0|ct,
RHSoAlE YAEF-L We] wixlge) o)) 24013
£017} 3d°0%] Y7l Eo|nE Fol= Hul=

X (2ab*)* X 3a’b=n % 4a°b* X 3a’b

=127a"b’
@
YBIO| BIX[SC] ZO 7}y, 07t kel §7[50 Rl
' X h=rr'h
22 1202 AQl=E3lSict,
£ 120°=(2"x3x5)'=2"x 3 x5'0|uz
a:3’ b:g‘ c=23 o o
Soa—bte=—3 - @
&8 -3
ME7IE Hig
Da, b, o iUs 720t 70 %
@ o—bh+c2l 28 72 4 ek, 0%

23 ZO0ElI 8 ax 10 (a, k= XI94) B2 LE}
LHCY,

D 18=2x3°|2& )

I.2et4 .21

S8l jF nae



210x512x18=211}x512x (2x32)=211X512X32
=2"x 5" % FF=(2x5)" x5x 3

=45x 10" @
apha] 21 x 5 x 182 137}2] A}¢igro]ct, - @
& 137+
9 182 421515 4 Ql0t, 20%
@ Z0{71 22 ¢x 10" B2 LIERA 2 9t 50 %
© = X[2| KIIX| 728 4= QC} 0%
D (A27|Se 2a|) = (2Ho]) x (=0])
427159 Yylol=
Y715 9] 0|5 het 3P o'y’ X h=3z"y 0|2
5 . 3-1‘39'5
h=3x""+x"y'= o =3y Y
3y
0 A2 |S0| Y02 a4 Qi 40%
@ 717 |S0| 50|12 75t 4 Uk, 60 %
ED o AS AZ £ AZ MI2C
2 old 4 Azt shd
Ax (— %asb)zgcfbs
& . 1A . 3 3
. A=94'b T(—ia b)
2
()
9a'b 2’h
=—6a't’ > @
wpehA] HE2A] AR A
—424—§3):—42X(—2)
( Gab).( zab (—6a'd’) 30h
—dab =)
=1 4ab
JooiEMsTRs R 0%
@ HI27]| Z{iMst A2 18t 4 QiC), 0%

22 e Eop

I, %9 A

o |- CHetAlo] Sl

o igs 32~33%

oix 01 (1) (a—2b)+ (4a+6b)=a—2b+4a+6b
=(a+4a)+(—2b+6b)
=5a+4b
(2)(2a+b)—(—4a—2b)=2a+b+4a+2b
=(2a+4a)+ (b+2b)

=6a-+3b
(3) (—3x+4y+1)+(x—5y+3)
=—3x+4dy+1+xr—>5y+3
=(—3z+x)+(4y—5y)+(1+3)
=—2r—yt+4
(4) (4x—2y—2)—(—5x+3y—5)
=4r—2y—2+5x—3y+5
=(4x+5x)+(—2y—3y)+(—2+5)
=9r—5y+3
B (1)5a+4b (2)6a+3b
(3) —2x—y+4 (4)9x—5y+3

29011 (1) (52—7y)+(—x+6y)=5r—Ty—x+6y
=4xr—y
(2) (—3a+5b)—(6a+9b)=—3a+5b—6a—9b
=—9a—4b
(3) (—8z+9y—3)+(4x+13y+6)
=—8r+9% —3+4r+13y+6
=—4r+22y+3
(4)(7Ta—2b+6)— (9a—4b+7)=Ta—2b+6—9a+4b—7
=—2a+2b—1
B8 (1)4r—y (2)
(3) —dx+22y+3 (4)

—9a—4b
—2a+2b—1
aq02  6r—[2y—{x—(3x—4y)}]
=6xr—{2y— (x—3x+4y))
=6xr—{2y—(—2x+4y) )}
=6x—(2y+2x—4y)
=6xr—(22—2y)
=6xr—2x+2y

=4xr+2y B 4x+2y



4021 ()x—{3x—(—2x+7y)+10y}

=x—(3x+22x—Ty+10y)

=z— (5x+3y)

=r—5xr—3y=—4x—3y
(2)2a—[3b—{8a— (3a—4b) } +5a]
=2a—{3b— (8a—3a+4b)+5a)
=2a—{3b—(5a+4b)+5a}
=2a—(3b—5a—4b+5a)
=2a—(—b)=2a+b

E(1)—4x—3y (2)2a+b

(1) (z°43x) +(22°—52+1)
=z*+3zx+22"—5x+1
=(x*+2x°)+(3x—5z)+1
=3r"—2xr+1

(2) (7a°+2a—3)— (4¢°—5a+2)
=74a"+2a—3—4a’+5a—2
=(7d"—4a’) +(2a+5a)+(—3—2)
=3d"+7a—5

ofi% 03

& (1)32"—2x+1 (2)3a&°+7a—5

89031 (1) (22°—x+4)+(32°+2x—5)
=2r'—x+4+32"+2x—5
=5r"+txr—1

(2) (3¢*—da+1)—(—6a*+a—3)

=3¢"—4a+1+6a"—a+3

=9a"'—5a+4
(3) (—%xz—k %x—l)— (%xz—%x+4)

1. 11 .2
= 2x+3.r 1 3.I‘+5JC 4
5 e, 11
= 6x+15x 5

B)5r'+2—1 (2)9—5a+4 (3)— g+ 1ta—5

29032 2—[bxr—{4x"— (22" —3zx—1)—3}]
=x'—{5r— (42" — 22" +32+1—3)}
=z'—{5x—(22°+3z—2))
=x'—(5x—2z"—3x+2)
=2 —(—22"+22+2)
=z2'+2x°—22—2
=32"—2x—2

& 3" —2x—2

e 31~34%

o 04 ol Al At shA
A—(52"+7x—1)=32"—32—1
S A= (32— 32—1)+ (52 +7x—1)
=3x"—3zx—1+5x"+7x—1

=8z +4xr—2 &8 +4xr—2

4041 ol A& AetahH
(62" —5xr—5)+A=—2x"+5x+9
S A=(—22"+52+9)— (62" —5xr—5)
=—22"+5x+9—6x"+5x+5
=—8x"+10x+ 14
B —8x"+10x+14

e 34%

016 02 —6y—1 0324 04@ 05@

01 7z—[4y—{zx+2y—(3x—y)}]
=Tz—{4y—(z+2y—3z+y)}
=7x—{dy—(—2x+3y)}
=Tz—(4y+2x—3y)
=7x—(2x+y)
=Tx—2x—y
=br—vy

web a=5, b=—lojuz
a—b=5—(—1)=6 E6

02 ofH thisle Azt st
A—(x—5y+1)=—2x+4y—3
S A=(—2xr+4y—3)+(z—5y+1)
=—2r+4y—3+x—5y+1
=—x—y—2
whepa] vh2 7| Alikeh A2
(—x—y—2)+(x—5y+1)=—xr—y—2+x—5y+1

=—6y—1
B —6y—1
03 (—72+2z)+3(62"—4x+1)
=—7x'4+2x+152°—122x+3
=8z"—10z+3
wheba] 2°9) Algs 8, AR 30108 ek FE
88X 3=24 E 24
142423

S8 j& nare



04 (32-Fet)-(3r- 3o

—5.2 3 N ST S

6% 5x+1 3x+2.:r: 4

1. 1

P TR B®

05 [ |=(3x"—z+4)+(—22'+52—1)
=32 —xr+4—22"+5x—1
=x'+4xr+3 B

o 2. O] St LA ® 7} 35-37%

A5 01 (1)5a(a—2b)=>5axa—>5a*2b
=5a"—10ab
(2) —xy(3z—y—4)
=(—xy) x3xr—(—ay) xy—(—xy) x4
=—32"y+xy +4xy
(3) (@+3b—1) % (—3a)
=ax(—3a)+3bx(—3a)—1x(—3a)
=—3a"—9ab+3a
(4) 125(%%%5— %)zlzb x La+126x Lo—12b% 1
=6ab+4b"—3b

(1)5a°—10ab (2) =32’y +xy’+4dxy
(3) —3a"—9ab+3a (4)6ab+4b"—3b

4011 (3)(4z—y) X(_%y)

T

=—2Jr?;—|-%y2
3 (8 . 3 .8 3 3
(4) 2.1?(3.1‘ 2y+4)—2.:c>< F T 5T X2+ 5 x4
=d4zr°'—3xy+6x

(1) —6x"—10x (2)8x°—dxy+4x

(3) —2zy+ 34" (4)42*—3zy+62

o 02 (1) z(22—9)+6x(x+8)=22"—9x+6x"+48x
=82°+39x
(2)x(7x—2)—dx(x—1)=7x"—2x—4x"+4x

=32+ 2r
& (1)82°+39x (2)3x"+2x

pLER =R LB

#4021 (1)3z(dx—1)+5x(—x+2)
=122 —3x—5x"+10x
=7+ 17x
(2) al4a+6)—9a(2a—5)=4a’+6a— 184"+ 45a
=—14a"+51a
B(1)72°+7x (2) —144°+51a

64’ +9ab

o 03 (1) (6a°+9ab)+-3a= 3z

9ab
3a
=2a+3b

@) (' +20)+ ()= (8020 < (=)

s 4) (4)
=3 X —— )2y x(——
wx(=g (=
=—12y—8

3x° +6xy—9xr
6x

_6a’
_3a+

(3) (32" +6xy—9x) 6=

_ 32 | 6y  9x
-~ 6x  6x 6

_1 _3
= zx-l—y 5

(4) (32"y —xy’+xy) +(—%xy)

=32y —xy’+xy) X(—%)
a2 \_ . (_L) (_L)
—B.xyx( .ry) Xy X Ty +xy X 7
=—bxr+2y—2
E(1)2a+3b (2) —12y—8
(3)%3:4—;;—% (4) —6x+2y—2
. 2 . _ Zy—day
4031 (1) (x y—4xy)f(—2y)—_72y
_ry |, day
=T T
=—Lrtor
2
2 N 2 5
(2) (2" —ab)+ 5a—(2a —ab) x u
o5 .5
=2a" % u abx u
=10a—5b

(3)(—5a2+4ab—2a)+%

:(—5a2+4ab—2a)><%



ey 2 2 _ 2
=(—5a’) % a+4ab>< P 2a % P
=—10a+8b—4
(4) (4’6 —12a°b—6ab*) + %ab
(A 10t ot 3
=(4a’b"—12a’b 6ab)X2.gb
g2 3 52 3 L g 3
=4a’b’x 2ab 1245 2ab 6ab”x 2ab
=6ab—18a—9b
B1)—Lr+2e  (2)10a—5b

2
(3) —10a+8b—4 (4)6ab—18a—9b

57032 (2xy2+8xy—6:r2}+(—%x)

= (2zy"+8xy—6x") X (— i)

27
DY IOY - 3\ oo (_i)
—nyx( 2x)+8xyx( Zx) 62X~ 57
=—3y'—12y+9x

ulba] 7o) Al —3, x9] A= 9o|u g L5l §he
(—3)+9=6
E6

(1) (15ab+9b°) ~3b—2(a—2b)

_ 15ab+9b’°
3b

=5a+3b—2a+4b
=3a-+7b
(2) (2'y—dxy’) = ( —2xy)" % 8z’ y—Txy

o5 04
—2a+4b

X 8x'y—Txy

2 2
=(xy—dx * —
(r'y—dxy’) o

=(2'y—dxy’) x % —Txy
=22"—8xy—Txy

=2x"—156xy
@ (1)3a+7b (2)2x°—15xy

3 2
#1041 (1) (a—8a)+ 5 —24 300

:(aB—Sa)X%—(a—Z)

=2a—16—a+2
=a—14

JHES 34~38%

1
4

(2) 3y (4’ —42") = (22)°+ 8xy=3y (42" —42*) X +8xy

=3y(x—1)+8xy
=3xy—3y+8xy
=1lxy—3y

E(l)a—14 (2)11xy—3y

o 05 (1)2zx—4y+8=2(y—2)—4dy+8
=2y—4—4y+8
=—2y+4

(2) —x+5y+7=—(y—2)+5y+7

=—y+2+5y+7

=4y+9
(1) —2y+4 (2)4y+9

54051 22+ 7xy—4=2x"+7x(—4x+3)—4
=2x"—28x"+21x—4
=—26x"+21lr—4

—26x"+21r—4

e 38~39%
Mg" Wy gz 4513 Zup)
1@ 024z'—162%y 038 046 0554
06 7a+12b—3 07 3zy+62°

08 2x°y' +4x’y"'+3xy 09 —18x+ %y 10 @

01 @dala—1)=4a"—4a
@ 2zx(x*+x—1)=2x"+22"—2x
3 (106" —5a) +5a=2a—1

@ (60 +32y) +%-= (65 +31y) X %:18y+9.r

G (124" —4a’b—6a) +2a—6a"—2ab—3

8@
02 A-x2x=x"—4xyolA
A= (2" —4dzy) x22=22"—8z%
SO AX 2= (22" —8x"y) X 2x
=4x'—16x"y
& 4x'— 1627y
1422+ 25

S8 |7 nare



03 2x(z—5)— ( .r+4.r) (

?)
)

& |w :.o|b—l

:2x(x—5)—(%x3+4x2)x(—
=2z"—10x—(—2x"—12x)
=22"—10x+2x"+12x
=42’ +2x

gt A=4, B=20]u2  AB=8§

&8
1y _
04 :]x(—%)— a(2a—b)°lA
— gy 1
[ 1=—a(2a—b)+(—55)
=(—2a"+ab) % (—3ab)
=6a’b—3a’b" 806
3 22y . Txy'—42"y
05 szty—(7xy'—4x’y )szﬁ=5x+y—T
=5xr+y—(7Ty—A4x)
=5xr+y—Ty+4x
=9xr—6y
=4, y=—3& tdstH
9x4—6x(—3)=54
£ 54
06 Arde vlol=  7ax5b=35ab
ujeja] AESE BEO] Yol =
35ab—ix(7a—3)x55
—%xmx(ab 2)— —><3><z
—35&5——&5—1— 155_ ab+7a 3
=7a+12—5b—3
Ei?a—l—l‘—zsb—B»

07 ol ylgo)r} xx (2y)* =4xy’ 0|2 g =0|Z sz} shH

% X dxy' x h=drxy’+8rx’y’

o h=(drxy +8xx’y’) + %:ryz

=(drxy’+8nx"y") % i 3 >
Ty

=3xy+6x°
@ 3xy+62°

26 mEL BN

08 A=uxy(2x+4y)+3=22"y+4xy’ +30]25
Axzy=(2x"y+4xy +3)xy
=2x'y"+4x’y’ +3xy
20y 42"y + 3xy

09 A=3(x+2y)—4(4x—y)
=3x+6y—16x+4y

=—13x+10y
2B =3 x 9r—1dy _ax 8r—1by
3 6
=9.r—14y—(4:r—1—25y)
13
=9r—14y— 4:c+ y 5:6—7.1!
. _ 13
. A—3B=(—13z+10y)— (53:—7)
=—13x+10y—5x+%y
=—1&r+32—3y
8180+

10 3(A+B)+4(A—2B)=3A+3B+4A—8B
=7A—58
=7(2z+y)—5(52—3y)
=ldz+7y—25x+ 15y
=—1lxr+22y

80O

HEE 40~43%
@ AR ol2) ¥9)

7|2 A=

01@ 02® 03@® 04@ 050

06 2a°+ab 076 082 090 103
1M1@ 123 13@ 14 4x°—z° 15@
16 @ 17 —32°+ 164"+ 17xy 18 z—11ly

19 —x—2y 20 2x+6y—3 21 —6 22 A

23 l4rnz'y’ — 1872y’

01 CESED 5= =0 SR AL

(Tx+2y—1)—2(42+3y—5)
=T7x+2y—1—8xr—6y+10
=—r—4y+9

BO



02 (A23) - {F25}e &M= YsE ZECt
D 4r+9y— {5x+2J (y—17x))
=4x+9y— (5x+2y—y+7x)
=dx+9%y—(12x+y)
=4z+9y—12x—y
= —8r+8y

welA] g=—8, b=80|2 &2 b= —64 ENEY)

03 20| CHEE O[XFA] = xOfl CHE! Ri4=7F 291 CHSHAl
D (@ 4x'+5xr—4r'=5x
ool 4] zof] Tl o] &}4)Q1 A2 (), (mo]rt, B0

04 usE 2058

SFER] Akreict,

2 1 1 1 1 1
x +ﬁ$+§—ql‘ _Ex_g
2 1 2

njeb 2E o) znTs:} A4te) e
1 1 2 _ 7
e 80
327 o o Tl mE gl Aot 4
ol g r=19 tel A2 ot gou o g

1,1, 1)y (1,1,1\ 11 19 7
(§+ﬁ+§)_(f+€+§)_ 1236 18

A—B

( =5 .r—|—3) (%xz+%x+%)
%

1

T4

SIED =4, LIS A AlLSICE
3 —T7r—2x 2

& T_§x(x+l)
1. 7 1 2, 2
P A R S
1, 111
=% 6 3

wetd] a=— ¢, b=—L, c=— Loz
a—b—c=2 =6

06 (ZIgHHx|2| L) = (
D - -grD:lz]._} olE hu} 3hH
2a % 3b X h=12a"b+64°b"
" h=(12a"b+6a’b") +6ab

_12a'b+6a’d’
6ab

=2a"+ab

2&ol) x (=0l)

& 2a°+ab

HES 38~41%

07 CEND (A%S) - (BES) - (23] &Mz 2s
£ E1 SEE| Aktto] A5 dlmBict,
B ar+2—[by— (20— (x—y)+c}]
=aqr+2—{by— (20—x+y+c)}
=ax+2—{by—(z+y+c))
—ax+2—(by—x—y—c)
=axr+2+x—(b—1)y+c
=(a+1)x—(b—1)y+2+c¢
wbA] g+1=5, b—1=4, 2+c=30|2&
a=4,b=5, c=1
L a+tb+c=10 B®

08 A+0=B=[1=B-A
D 6xty—1+[  |=2x—3yolA
[ ]=(2z—3y)—(6x+y—1)
=2xr—3y—6r—y+1
=—4d4r—4y+1 B@

09 ol CHetAlE A2 =10 Aol ChSH AlS MI2Ct
D ol g Achohe
2(4x—3y+1)—3A=5x+12y—7
= 8r—6y+2—3A=5xr+12y—T0|B&
—3A=(5x+12y—7)— (Bx—6y+2)
=bxr+12y—7—8xr+6y—2
=—3r+18y—9

—3r+18y—9

A=

—6y+3 =€)

10 20f| TSt O[RFA] = x0fl TSt Xp=7} 291 ChabAl
D [ |=(—2"+3)—(22"—42—1)
=—xr'+3—22"+4x+1
=—3x"+dx+4
@ h9] 29 Alg= —4, @] r0] A= 40|82 A g},

®zr=—1°4
=3 +4r+4=—3x(—1)"+4x(—1)+4
=—3—4+4=-3
®
1 TR CHtAl AZ 7B}
) A—(x*—7x+2)=32"+5zx+10]2&
A=(32"+5x+1)+ (" —Tx+2)
=41'—2x+3
ujaha] vR2 7 Aikgh Al
(42°—2x+3)+(2°—Tx+2)=52"—9z+5 8®

I.2et4 2]

=Bl j& nae



12 ST Ciealel Sl Sahs THetel A
7t 35 M= £301 Flgict

2 @ (4x—2y+5)%x(—3y)=—12xy+6y"—15¢

2O
13 CEEND =il 0I8510] 3017 Alg FUHBICH
D —dx(z+2y—7)=—4x"—8xy+28xr0| D&
a=28
Rr(3xr—4y+1)=242"—32xy+8xo| L&
b=—32
upebd WA 28r=—329) = z=—2
©)
14 CEEED HSNISS HA AMSICE
(16z'y" —4x'y') + (2zy)’= (162'y" — 4x'y" ) — 42y
_ 16x'y’ —4z'y’
4x2y2
=4x'—xy’
B 4 —xy’

15 CEEND Zoi7l Al 7icts| 3t % z, yoll 2 tHYSIC)

D x(3z+2y)—2y(x—y)+y
=32+ 20y — 22y + 27+
=32"+3y

r=—2, y=—1& gshd
3x(—2)°4+3%x(—1)’=12+3=15 80

16 EEEED [ [xA=B=[]=B+A

[ )x2— (26 7ab)=b'+9abolA
[ )%= (6'+9ab) + (26— 7ab) = 3"+ 2ab
[ 1= (36 +2ab) +

:(352+Zab)x5Ta

=15ab+10a4° &

®@

17 (Alztgce] 2)) = (2 Afzheo] o) — (K
Afzio| 2] IS 0|83ict,
B T Rus

{% X 8 X 6y X (x—l—y)}—l%x(?)x—y) X3Xx

=16y(x+y)—x(3x—y)

28 =g 2ol

=16xy+ 161" —32"+zy
=—3x"+16°+17xy
@ —32"+16y°+17xy

18 FO{ZI Alg 7ICS| 8t & A, Bol| x, v Mg

CHYSICE,

2 4A—(3A—(A—B)}=4A—(3A—A+B)
=4A—(2A+B)
=4A—2A—B
=2A—-B
=2(2x—>5y)— (3x+y)
=4r—10y—3x—y
=r—1ly B x—1ly

19 ZOIZI Siklofl w2t A9 BE st Al M2

ch.

(—3y) x A=—6xy+12y°0| =&
A=(—6xy+12y°)+(—3y)

 —6xy+12y°
==

(3x—2y)+ A=Bo|B&
B=(3x—2y)+(2x—4y)
=5x—6y
S 2A—B=2(2xr—4y)— (5x—6y)
=4x—8y—5x+6y

2r—4y

=—x—2y Bl —x—2y

20 (AZS) —» (ES) - [fTS]0] Mz TS

£ Zct

(B)=3z—{Tx— (8z+4y—x—[ |))
=30—{Tx—(7Tz+4y—[__|))
=3z—(Tx—Tx—dy+[_])
=3x—(—dy+[__ ]
:31-+4y_|:| - @

wfebA] Sr+dy—[  |=x—2y+30|m8

[ ]=(8zx+4y)—(x—2y+3)

=3x+4y—x+2y—3

=2z+6y—3 - @
B 2x+6y—3

ME 7= Hlg

@ T0{EI Alo] IS Zicts| & 4 QU 50 %
T e



21 LSE Z7 SFE2| 2O AHABIC,
£ 4(22°—3x2+5)—(ax*+4x—2)
=8xr'—12x+20—ax’—4x+2

=(8—a)x’—16x+22 - @
webA] 2°0] A9z 8—a, 29 Algs —160] 2R - @
(8—a)+(—16)=—2, —a—8=—2
L a——6 - @
B —6
e 1= Hig
@ 0T M3 A £ 9lrt 40%

® a9 T2 7E 4= U, 40 %

22 GEEMED X A, BE 2155 § 5, yoll 28 chelstol
Alo] 7kg Tpict,

xtxy  ytxy
x Y

B A= =1+y—(1+zx)=14+y—1—x

D S G T "

B=—2x(x—y)—2y(x—1)
=—22"+2xy—2xy+2y

=—2x"+2
_ _ 1y 1_ 1., 1
=—2x(-g)+2xg=-g+1=4 o
upeka] A9 Zro] B & 212 Aolct, - @
A
iE 7= Hig
© A2| Alo| 242 5t 4 Ut 40 %
T R e
e e

(7Sl ZEol) = (sol) x 2+ (Helol)

7159 Wylol= ax(2y)’=nx'y’ - @
Fhol=
27 X 2y ¥ (6x°y—9xy) =12xx"y’ — 1872’y - @

whaba] SLeh= EEole
rx'y’ x 2+ 12nx'y’ — 18n 2’y
=l4zx'y*—18nx"y’ - @
@ Udrx'y —18xx"y"

W 7= Hig
@ LE0|E 7 4 Qlct D%
@ T0|E 73 4 ol 40%
© Z40/2 73 4 ol 0%

HEL 41-47%

I, 254
T =
1. E2xESA
1. 854 ® HE% 46-48%

of| 5 01 &1(2), (4), (5)
25011 BQO,®

o5 02 (1) g=ole BEAIE (x+5) kgo|B=
x+(x+5)>100, = 2x+5>100
(2) ZAzrg el 9] Aol 2(z+4) cmo| 2 &
2(x+4)<40
E(1)22+5>100 (2)2(x+4)<40

55021 E(1)32+6<10 (2)3002+3000=>6000

oF 03  H5A 3x—1>79 xofl 1, 2, 3, 45 A= ]
Gl
=1 uj,
r=2% ufj,

3x1—1=2>7 (AA)
3x2—1=5>7 (AA)
r=34 1, 3x3—1=8>7 (%)

=44 ],  3x4—1=11>7 (%)

whebA] Foizl 5412 s 3, 401k, &3, 4

24031 @Qr=—1%tfdshd
4> —2 ()

@ r=0djdsH  2x0—5<—3
S —5<—3 ()

@r=1dYstd  3x1+7=11—1
S 10=10 ()

@ r=—25 HdshH

—1+5>2x(—1)

—(—2)+1< 5 x (—2)+4

cL3<3 (AA)
® =32 gjelshd —4><3—|—1<%><3—8
So—11<—7 (7 8@

87032 (1) 554 7r—1>59 zo] —1, 0, 1, 22 ZJH &
o QlahH

r=—14 uf, Tx(—1)—1=—8>5 (AA)
x=0d o, Tx0—1=—1>5(7#A)
r=1¢ uf, Tx1—1=6>5 (%)

r=29 1], 7x2—1=13>5 (%)

weby Zolxl H5Al9] s 1, 20]t},

B8N -9

S8 j& nare



(2) F54 4x—1=2x+39 xo] —1, 0, 1, 25 X = cfJsHA
r=—14u 4x(—1)—1=—5, 2x(—1)+3=10]12
—5<1 (%)
z=0Y 1, 4x0—1=—1, 2x0+3=30|H&
—1<3 ()
=141, 4x1—1=3, 2x1+3=50|0&
3<5 ()
r=29 ), 4x2—1=7, 2x243=70|0F
7=7 (%)
whebA] 017l 54 8] sl —1, 0, 1, 29|tk
@12 2 -1,0,1,2

H 06 B 20 3)< 4) =
SH 041 (D a<bo)A a—6<b—6
Wa<bollsl  —5a>—5b .. —5a+2>—5b+2
1 1 o1 1
(':)CI(\E}'O“}"] gﬂ\/\?b . §a+1<§b+l
@a<bl  —ja>—5b o —1—ga>—1—+b
ojAfoll A && AL (), ot} &), @
54042 —da+3<—4b+39)4 —da<<—4b
Soazb
Wa>beld  a>]5b
(2) a> bof|A —8a<—8b
S —8a+3[<] —8b+3
B> (2)<

TS 40%

01 @I’ @ 03 @ 04 ®

05 —13=A<8

2@

01 @ 64z @4
BO ®

02 @ 3 Aol ¥ &4 5745 1009%2] FolBFol &
S el w> (5a+100)H
. 5a+100<8000
B®

30 =B

03 @3-2=1>3(ARA) @3—2x3=—3=0(AA)
@ 4x(3-2)=4<1 (A3) @4—5=3<3 (%)

®0.1x34+0,7=1>2 (AA])

B@
04 —a>—0boAd a<b
D a< bel|A a—2<b—2
@a<bollX  3a<3b
B a<bollA  2a<2b S 2a—3<2b—3
a b
®Q<b°ﬂ}"1 I<I
B —a>—bolA —5a>—5b S 2—5a>2—5b
B®
05 —2<x=59 7 ¥ —3& &sly
—15< —3x<6
—15< —3x<62] Z} ¥o| 2= t5hH
—15+2< —3r+2<6+2
So—13<A<8 B —13<A<8

2. UXESA ® 7H= 50~53%

s

oH 01 () z+4<zio)A —2'+xr+4<0
(L) 32 —5< 643 4] —11<0

@i tr=2—Tr+rlA  8xr—2=0

@2r—3>—xoA  3z—3>0
opdelA dAF-EA A2 (), @oldt.

8o, @
9011 @ —3+5<994 —7<0
2) —5x+1=x—6x°lA 1=0
@z~ Lzt1> o+l 2—22-3>0
@ 7—x'<z(3—x)°fA T—x'<3z—1
S T7—3x=0
B 2(x—3) < 2x+5°14] 22—6<2x+5 Co—11<0
8@
o 02 (1)2x—2>49)4  2x>6
S>3 ‘—‘S,E:
(2)3xr—8< —zxol|A 4r<8 —
Sox<2 BE—




(3) —x—15>1+ 3zl A] —4x>16

o, Ii_g_
(4) —x+12= —32+80]A] 20> —4

o ;

ol H=

40241 Fod agol Y= 8l <1
D xr—5<1—2xo4  3x<6 SLr<?

@ —4r+5<1004  —dr<—4  cx>1
(B) —x+3>5x—3°]A —6x>—6 Sox<l
@ 2x—2<3x—4°]A4 —r<—2 Sox>2
®)2z+3< —22—19)4  4dx<—4 . x<—1
B3
of% 03  5x+2<3xr+aclA
2r<a—2 SLx< agz
FolAl 549 37k z< 10]E2
“;2 —1. a¢-2=2 .a—4 =10
57031 22+6< 52— 3aolA]
—3x<—3a—6 Lrzra+t?
ol #5499 "H7]-x>401
at2=4 Soa=2 B2
o% 04 3r—2>x+3904  2r>5 . x>%
24a<s5z—60lH  —dz<—a—6 x> “’IG
= “Iﬁzgo]ﬂg a+6=10 .. a=4
B®
S5 041 3r+a<s5xr—8°A4 —2r<—aq—8
p>at8
—9>16—4x°||A 5x>25 S.r=5
%ﬂf:souﬂ_i a+8=10 .. a=2
8@

o505 & 5x+10, —2, —6

THES 48~53%

9051 (1)2(x+1)<7—3z°A
2r+2<7—3x, S5x<5 Sox<l

(2) —3(x+1) =5(x+2)+ 3004
—3x—3=5x+10+3

—8xr=16 Lr=—2
(3)2x+5=—(x—2)°lA  2x+5=—x+2
3r=-3 Lr=—1
(4)6(x+4)>—2x0)|4  6x+24>—2x
8> —24 Lx>—3

o7 06 10, 10—4z, 6, 1

27061 (1)0.4x<0.2x+1.49] o] 103 F3HH
4r<2x+14, 2x<14 .. x<7

(2)0.242—0.,16=0.42+0.162] o] 1002 F5HH
24r—16>40x+16,  —16x>32
Lr=-—2

(3)0.012<0.22—0.382] o] 1002 F5hH
r<20xr—38
—19xr<—38  ..x>2

(4)0.240.42> —0.22—12] oFHol| 102 F5hH
244> —2x—10
62> —12 x> —2

o5 07 B4, —x+12,12, 4

21071 (1) Ex—l—lo< = z+19) oFHol 10& F3ha

4r—1<52+10,

(2) £ —4> L4 2 o) o] 122 Fstul

—xr<<11 Lz —11

4r—2>3x+8 Sox>10

(8) L < LS of opie] 45 ot
2r+2=x—3 Sox=—5H

() 31> 2 o) opitol] 128 gt
9r—3=4r+12
5xr=15 Sox=3

Blzx>—11 (2)xz>10
(3)x<—5 (4)x=>3

L5254 -31

BB j& nare



#407-2 (1) Jo+5 <1.5(z—2)2) o] 63 Fs}ad

52+2<9(x—2), b5xr+2<9xr—18
—4r<-—20 SLxr=5

4

(2)0.32—1.4> 2 (20—1)2] Qo] 10 Fabe

3r—14>4(2x—1), 3r—14>8xr—4
—5Hx>10 < —2

B(l)xz=5 (2)x<—2

W= 54~55%

L ez s209 200

01@ 02® 03@ 04@ 055 06 @
070 080 091 10 @

01 @ —3x+4=3(1—x)°lA
—3z+4=3—3x .. 120
@ 2x+6=7—2x°]A4 4r—1=0
®3r+1<x(x—1)o4  3r+l<zs’—x
=2 4xr+1<0
B®

02 @ 2x=5x+69)A —3x=6 Sor=—2
@) 3x+4=x2+69)4 2xr=2 Sr=l

B —x+3<2x+6°lA —3x<3 ..xr=—1
@ 4x+3=3x+1°4 zr=-2

(B 2x+3<—3x—20]A4 Sr=-—5 Sr=—1

E®

03 —6x+7=4x—3a°lA —10x>—3a—7

3a+7
10

o) FEAT WAL A9 7h A% T
%) oz
3a+7
10

La<l1

R

g
T
S

<1, 3a+7<10

ED 70X SEAZ BB I= X1 27t EXGH| %S 1)

04 5-2(x+1)<z—3°14 —20+3<zxr—3
—3r=—6 Sox=2
uptA] F2o)Zl H5A]9) siE =24 9o VERfH @e]ct.
@
05 —3(z—2)<x—2(x+1)°lA
—3r+6< —2—2
—2r<<—8 Sox>4
whaba] Foi7] FgALS THEA7 = 71 22 A= 50|th,
&5
06 @3—2r<—1094 —2x< —4 o2
@ xr>—2(x—1)+4oA x>—-2x+6
3r>6 Cox>2
@) —1—3(x+2)<4xolA —3x—7<4x
—Txr<7 Soxr>—1
@ 5z+1> 5o+ 32 o] 63 Foiu
2r+6>xr+8 Sor>2
®0.3(2—1)< Zz— 2] ool 10 Fahl
3r—3<4x—>5 —r<<—2 Sox>2
wptA sfi7F ok 21 3ot
80
07 1.5—%>22-0.99 optief 103 Fshw
15—5xr>6x—9
. 24
—llz>—24  r<{
opebA FojRl BeAE TEA7lE A 2 1, 20|88 1
e 142=3 80
08 (a+2)x>62 87t x< —30]882  g+2<0
(a+2)x>69] YHE at+22 i
6
L= at2
z—0o— g0z at2=—2 a=—14
B0
09 EL—g>2Lojopie) 4z Fobm
3r—1—4a=2x—2 Sox=da—1
= 4q—1=30]12 da=4 Soa=1 B1



TF) (1) 2SAI0| 67} < g0|H
= REM9l 8 3 7 & 45 a0,
(2) HEAO| 57} 2= q0|H

=T b

= 5542l ol & 71 A2 4= @0l

10 0.6(x+5)<2.49] Yol 102 H3}H

6(x+5)<24, 6x+30=<24
br=—6 .. .rx=<—1

a—dr=—=3(x—1)olx  a—4dx=>—-3xr+3
—r=3—a Sor<a—3

Zg—3=—10lu& =2 B8®

IHHE 56~59%
1& 242 <ta 7] ol2) 891

01@ 02@ 033 4@ 05@ 06@
7@ 08&® 092 108,012 122
130 14a=-2 150 163 17@
18@ 19@ 204

21 3x+4£%(3:+5),x£—% 22 —3<g<—1
235

01

THHIE LIEHH Zd

D O, @, (92] 3740]c}. ®

02 EEEMD zi¥, 0| Al 22 LIEh|T SESE &3l
ol 4= o] 4vjo|A] 52 W 4= 47— 50] 1L, zof 3 T
3 79] 20 2(z+3) 0|22

4r—5=2(x+3)

03 CEEED 25405l - 2EAS &o| =7l she a4
D r=—2ddf, 4x{1—-(-2)}=12<5(AA)
r=—19d,  4x{1—(—1)}=8<5(#AA)
=09 u,  4x(1—0)=4<5 ()

r=19d, 4x(1-1)=0<5 ()

x=29 1,  4x(1—2)=—4<5(F)

whepa] =071 F5-419) 8= 0, 1, 29] 37|t &3
4(1—x) <594  4—dx<5

35‘>—%

webA] Foi2l H54e] sz 0, 1, 20] 370l

—4xr<1

OF &AL

—

HES 53~57%

H
D Da<bld a—2[<]b—2
@a<bollAl  2a<2b .. 2a+1[<]2b6+1
@ a<bold  a—3<b—3 .. 4(a—3)[<]4(b—3)
@a<boll  —L>-L .y Lpp-l
®a<boldl  a—1<b—1 LAl

B®

05 SEE>9 e, < E=>20

£ 6—2xr>5x—8°|A —Txr>—14 Jox<2
wetA] Fol 2l $5410] 31E 4214 $1o] Lrehie @elch,

il
i

RS0 Yuiol Met 28 ol ALE B

@ Z<-Lr—Lojopso) 152 apu

3 15 5
br<T7xr—3, —2r<<—3
x>% a:%
0.3(z+6)>0.5241,49] ool 10S H3shH
3xr+18=5x+14, —2xr>—4
Sor<2 Sob=2

s
I
@
®

07 CEEED =12 S o Gelsks 284
(M5x14+1=6<8 ()
W3x(3—1)=6>6 (AHA)

o
yh
rr

(cn—%m:%g ()

(@ —0.4x1+0.1=-0.3=0.2 (AA)

o4l el F5-412 (), olct, BQ®
08 HSAlo| ofHS 7k 242 LM 550 Y
10| HHRICE,

@ a>00]22 q<po] o) o5 ¥t a’<ab

@ ab> 00|22 g<bo| FHL abR L9 %< 1
® c>00l4 %<%OIZ]E'_PC<00]@ %> b o|t}.
=]6)

9, S40] ZHIRI0 212 A2 st U

O 22 42 B S550] WEHe HIX| el=Ct,

i
L
il
9
i
=
N
0

125433

=Bl j& nae



09 2} Hol| Z2 8 oL M 2552 Ye2
HFRX] ?4004 2} Holl 22 Y4B Tolis £552| Wk HHX|
OH—EI.
() —5=x<39] ZH ¥l 25 Fshd

—10<2x<6
—10=2zx<62] 7} ¥| 12 st

—9<2r+1<7

L9 AT
uebA g=—9, b=T7°|E=

atb=—2

B©®

10 URIRSA! - (URFA]) >0, (YR <0,
(2 XI~’=|)>0 ( xw)éogmgﬁkf o| Ba LIEILI= BEA|

) Ddr=x+7
@ x(x+1)=10004  2+xr—10=0
@ L=5004  4z—520
@ 3xr<240A  3xr—24<0
G x(x+2)=20004  £+2x—20=0
B0,
11 URREA = RE SI2 AHOZ 0[gf5i0] He|

= o, L}H#OI QUXIAIQ| HEA|
=o ax—4+—x>3——.r°ﬂ}f|
o] F5Alo] UG Alo] =lejd

(a+1)x—7>0

a+1+0 Lav—1

=0
12 CEEED zt £5AIE 20 X1¢i40l sle| 748 =oI5ITt,
£ @O 5x—10=1594] 5r=25 L x=5= 57|
@ 2x+1<zx+904 <8 = 87
(3 —7x+18>2x0 A —9r>—18 <2 170
@) x—12< —2x°)| A 3r<12 <4 = 37
B®xr—4=2x—594 —zr=—-1 Lar<l1l= 1)

whetA] 24l 3] 47t A B AL @elet.

B0O
13 D 0 Cist Y

a>00|1 erEOIEL

IXREA ax =b2| 57t x = kOIH

D 3xt+ta=x—4°)A 2r=—a—4

Cop>—a—4

- mEU B0l

BO

14 HEA < ;S UEEA|F = X194 27t ZXHSHK]
UOH < 10||:}_

D 3x+2>7x+alA —dr>a—2
2—a
x<—4
o] BG4S UIEA7 )= Al x7F EA s |
A orong 2—a 1
4
201, 2—a<4

Ba=-2

15 az>bolIM a< 0012t 2 < £ 2ig ojgsict,

a
D 1—ax>a—zod  —(a—1)x>a—1
ol @>1014 a—1>00|E2 FAE —(a—1)2 JrH 2
559 o] vk},
a—1

. .r<—_(a_1)

,Sr<—1

16 87 Guide _'f’_%-&!g' %}FEMI a%@%agm 7“-)'\“-'% Jé‘,l_Jl\-_
2 1FICH
D 0.20-1< 1 (z—3)0] ool 208 Bohal
4x—20<bx—15, — <5
x> —>5
whebA] 71 AR 4 o —delth
B®

17 ZOZ| URIRSALO| S 24zt TBiCH
D @3(.r+1 =4x+ 194

3r+3z4xr+1

—r=—2 Sox=2

Sr—12< —x+6
9r=18 SLar=2



@ 0.22<0.3(5—x) ] gl 10& Fotd
2r=15—3x
5xr=15 CSLar<3

3 0.4(2x+3) > (32—2) ) opie] 10 Bo}w

4r+12=15x—10
—1lx=—22 Soxr=2

weba] sf7} ok 2E @eltt.

8O
18 HEA qr>b2| o FOIM 7F 2 7} mo|H
r<mO0|2& ¢<0, mz%OlEL
) x+3=2(x+a)old z+3=2x+2a
—r=2a—3 L r=3—2a
‘:—2‘73_2.‘.‘3:50]% —2q=2 Coa=—1
8@
19 IS
2 DEICE
D %x—%_l—(} 322] okHol 102 ZahH
2r—5210—3zx, 5x=15
Lxr=3
ax+7<—2°||A ar<—9 . @)

@2} 87t =30 & a<00]2L  x=—

9
a

wetr] — 2 =golmm  g=—3
B8O
20 CEEmD 2} Hojl 22 48 Hel7iLt M= 2552 yae

HIRIX] 1O, 24 wofl 22 S48 Flet HES 0| Walo| HHCY,
@ —2<— trt+1<39 2 Weld 12
1
—3<— 2x<2 =)

—3< — 2<29] 2ol —3& F3h

—6<xr=9 - @
oefA] M =9, m= —50|H&

M+m=4 - @
B4

ME 7= Hig

522| UO| HI9IE T 4 Ut 20%
ffffé%%f?fﬁ‘{'f%i%f?‘%ﬁ%ﬁﬁ?@?{fffffffffffﬁfffffffﬁfffffffffffﬁf”ffﬁ#i%éﬁf”

® M +mel 2s & == qUct 30%

HES 57~59%

21 87 Guide BHESE ng?._k
ch.
D 2| 3ufollA —45 WM 7=

3r—(—4)=3x+4

o] %7} 2ol 58 Bzt 29| Jujel 5 (x+5)we} 2A) gomz

3zr+4< 4 (2+5) @
9lo] 419] opwle] 22 HAH  6+8<z+5
sr<—3 a<—2 X
EENEES
el 7k i
© Z0iXl SHS 2502 LiE 4 9k, 50%
@ = Ai0] shE gt 4 2uch 50%

22 CEEED <k 22 LIERH 5 £5IMS 0I2310] k2| o]
HolE =t
D 3xr—a<x+7°A 2r<a+7
< a—é—T o @
o] BG4S WIEA7|= &7} 2710] E
2 0 1 213
a+7
92 % <3 - @ 2
4<a+7<6 L —3<as—1 - @
B —3<a<-—1
Y 71 HIg
@SS em LEE 2 D%
® “To| g0l tigis T3t 4 Qi 40%
T R o

23 o] QbtHO|| XISt 42 Fato] AIRE By
=Nk
) 0.3r— 1< _4 oktHol| 202 F5hH
6xr—20<<5xr—15 Soxr<h - @
weba] o] HEAL gREAl7lE o] ofd 420, 1, 2, 3, 4
o] 57jolc}, =)
&5
xHE 715 uig
L@ mSMelsE PE Rl ] 60 %
@ 20| O Ha=0| == S~ It 40 %

=Bl j & nae



2. C)EI;T;'._I?I_EA|O| ﬁFg.

Loo T b B —

1. rpEsAe g8 (1)

@ JiEs 60~61%

oli%l 01 5(z+6), 5(x+6)>50, 4, 5, 5, 5, 55, 5

4011 " S retsld 5r—7=3x+5
20=12 J.xr=6

whebA 71 2Re: 9= 60|t 80

F401-2 A&k Ml A5 21, x, x+10]2} 81
(x—1)4+x+(x+1)<81, 3x<8l SLr<27
ohebA 29 3k F 7P & e 260|128 ke Al A
25, 26, 27°]c}, 25, 26, 27

oF 02 SRS 27 Ak ahel el (20—2) 7 At %
Qomg

15002100020 —x) +2500 < 30000

500 =7500 Soxr=15
webA @Rl H) 15747 AF 4= 9l B

#4021 YL rdol Yrku s

16002+3600<18000, 1600z <14400

Sor=9
webs] EHE Z| 95017k da 4= At & 950]
oF 03 xS FARICRAL shH

1500+ 100(x—30) <4000,  100x <5500

SLor=55
wkebA Z o] 55E71A] 2k 4= Qlek @
#9031 BrEe] Yk Al xrgolet st

3000 % 10-+2000(z—10) <58000

20002 <48000 .. x<24
wheba] 2o 2470] ek 4= qlot, B 24
oif 04 FAE x AR SHA

800x+1800<1000x,  —200x<—1800 .. x>9
whebA] 322 109 o4 AF 745 Q1 ulell A Ak Zlo] 12
s}k, & 10

84041 x89 YHAEE=
207 2] ¢hA ixke] 7HA-Le-
6000 % (1—0.,15) X 20=102000( )

6000x( )

ojHEZ  60002>102000 .. x>17
aheba] 187 o4t 2072 Al YAUE Ak Ao] felst
o} 8@

]

20| U 1, 0Ol THY LBS A= 20| K215 ZR
= (20| UHR) > (a0 | YRHO| 7H2) (H, 2<a)

HE= 62%

M o gaz £CHI Zu)

1@ 02@ 032 0448 05Q

01 A==z, r—8o|E=

x4+ (z—8)<30
2r<_38 Soax<19
ks 9] gho] 9 4= Sl 7H & A= 180t B8®

02 48t AgelA oS etk s

92+86+90+x
4

r+268 =352 Sox=84
ujel ) 847 o4HS Wolof Fict, clo

=88

03 =Is1& o) Arta ot
3002-+400 X 8 <8000
300r<4800 .. x<16

nfel 2E5E Ho) 1671714 4k 2 gk, =10

04 A& xd ufgicia shy

10000 X 0.9< 100002 — 3000

—1000x< —3000 .. x>3
mhebA S 43 ol e B 10 %5 S
AME3= Zlo] )8t

3L

4

U

e

J?

@

05 EMz9 Y7k xgolet sha eelste] Huligh Foil2
xx1.4%0.8=1.122(¢)

60009 o4Fe] o]olZ dglonm
1.122—x>6000
0.122=6000 .. £=50000

whaba] E] 4 20] 27H= 2|4 5000020]ct, B8O



®Ji4s 63~64%

oM 01 (3) %4—%33011}“] 2r+x<12

3r=12 R |
ufeba] o 4 km Hoid AH71A] Zich & 4= it

B,z 4 @F+7<3 (3)4km

54011 22 A=lE x kmat 319 41= d) A= AR

208, & 5 Alzto|nz
T 1, x
Ll X . <
5 + 3 + 3 4 3r+2+2xr=24
5r<22 _%

km01lﬂr B8 % km

o= 02 A& 5 kmE Zel7t AZE x kme} sHH Als
2 kmZ Zoj7t Ag= (10—x) kme|2&2

< +lDT_x <3, 22+50—5r<30
—3r<—20 z=2)

wfeta] A1 5 km Zoizt Aels £ km olgolct.
& % km

54021 A% 6 km=E FHol7t A2 E x kme} 514 Al4:
4 km=Z A7t Adl= (12—x) kmo| 22

12—x , x _ 5
L -0
T 6=

—r=—=6 SLox=6
uleka] Al 6 kmE Fol7 Agl= 6 km o4telct. B 6 km

36—3xr+2r=30

403 (3) 1 x200< T X (200+2) o4

2000=1600+8x, —8xr=—400 Coax =50
wfeba] 24 50 g9] £ o ‘%CHOF .,
E(1)200+x

10
— < ——
2) 100 X 200= 700 100

, 100 X (200+x)

x (2004x) (3)50g

#4031 E&rg o‘g}\]y’hﬂl—_;_ ahd

X 400> =~ % (400—x) 2000=3200—8x

100 = 100
82>1200 . 2>150
whehA] 24 150g—4 2 %‘ﬂ AlAok gict, B8®

OFE28A

ALALTD

7H'ES 60~65%

on 04 8 %< iﬂ%% x g A=t} s

12
2400+ 8x=2000+ 10z, —2x=—400
=200

wpebA 8 %59 AuEe A 200 g7 AZ = Ak, B G

4041 5% H%%.&xg Aechy 34w

10

00 = 300+ 1003:2 100 % (3004+x)
3000+ 5x=2400+8x, —3x=—600
=200

ufabA] 5 %9 AgEL 24 200 g2 4S5 Uk EO)

Has 65%
M' ay gAz 45K Zuhn
01®@ 0282 03900m 04 300g 05 @

01 2olA z km HojA AjFS o] g3ttty b AALE 3
E” HE] }‘]71‘—' 401:, = —A]?]—O]Ui

r, 2 x
;55 =3,

ufeba] o)A 2

2 . 7
.r+353 ...rS?)

©)
02 F Aol & 59t ol 5gtchar shd
3.6(km)=3600(m)o|z
200x+250x=>3600,  450x>3600
L r=8
uf2ka] F ARge] 3,6 km o] Wol]= A2 U5 4] 85 &
HEo|r} EHRACH
03 AHeld s¢71212] A& x me} st
£ .
55— 30 <15,  3r—2x<900 . <900
ulba] Flof A F-H7tA] 2] Ael= 900 m ulwte]ch,
& 900 m
04 ELxgr Yertasid
8 5
o =Y
Too X 500= 755 X (500+z)
400052500+5x, —5r< —1500
. 2>300
mheA] 24 300 g2] w2t dojof il F300g

1,854 .37

EBMNC j& nare



05 7%9 4382 g 41:&1 s

15
100 * 600 1003:_ 100 X (600+x)

9000+ 72 =7800+ 13z
—62=—1200 .. <200
wpebA 7 % 9] v Hd) 200 g7HA] Al 5 9ldk. B O

HA= 66~69%
1% 242 <ta 413 ol2) 891

01@ 0215 03@ 04 ® 053 06 @
07 20, 22, 24 08@ 096 106 1N@

123 13@ 14 10000 158 16 @
7@ 18A,B,C 19 450g 20 @ 21 674
22 2cm 23 1.8km 24 100 g

01 CEIEMD OfH 42 12 511 REAS ML,
6D oW 42 xet shy
br—8=3x, 2r=8 Jor=4

whebA] 714 £ s 40]c), =16

02 CEMED 45 F H4E 2, x+12 SEC)
D A&5skes & A4S x, x+10]2k 51A
3r—5=22(x+1)
3r—5=2x+2  .x>7
meba] 7 2Re & A4 7, go|B R ok Fhe
7+8=15 & 15

a+b+c
3

) Ml==a, b, col B -

D Al HA ol =71 B7HelA 27lE ikl sh

Waw, 2+30>48

L xr=18
b 1871 o4k uralof i}, 8@
04 To| o8 22 EC,
£ g 45 xet sk

300+1502<3000,  1502<2700 .. <18
weba] g2 Zof) 1870714 E& 4= 2lct. 806

05 S 7HXK|T Q= =0| aRI0|1 OHY HRIM AIR

s, xY & "2 =2 (¢—bx)Ro|ct,

@ xd FRe s
50000—2000< 20000,  —2000x< —30000

38 =g B0l

Lx>15
utehA] 169 F5E] 2157} 74 Eol 200009 wlgto] Het,
E 16

06

(ZIAziEe| S2lle] Zol)
=2x {(7f=29] Zo|)+ (M=22] Zol)}
D AAZFE o M29 AolE x cme} 51
2(16+x) =70, 2x>38
Lxr=19

wfebq Alize] Zol= 19 cm oj4folofof g, =16

07 A1 M RSS2 -2, x, 2+22 EECL
o) B RCWR | W”“‘—x 2, x, x+2e} s
(:c—2)+x—|—(x+2}<72
3r<72  CLx<24
upeba] 20 g F 7P 2 A 22019 Sk Al A=
20, 22, 240]c}, & 20, 22, 24

08 ZALQJe| ol 41, 2, 3, 4, 5, 60|Ct,
D 9IS 9A UL 0] 52 2o} 5
5xr<3x+6, 2x<6 Sox<3
whebA] o]F YHEA)7IE FA9le) 2] 4= 1, 20]t),
BO

09 CEEED AXIo| JH4-5 2t 51 MXte| 2AHQ| &2

80z kgOIEI-

@ e s ot s
50+T70+80x=600,
=6

wpebA 24ke 4= gl AgAke] ) Zia= 60lct. E6

10

[=0|]

80xr =480

=24

wfebr] 1097 ThE S A4 247 ol Polof dict,

11

Bixfo| 4B
2 WA o) Ak a}m - (. 0—z)7 4 4 gomz

1000z2+800(30—x) <28000, 200x <4000
=20

whebA] B 2o 2070744 A 4 9l B®



12 (71223)+(F7t 23) = (53%)

THARE 2 Ee=rhal sk
10000+500(x—8) <800,
Sox=20

uheba] FEARLE 207 o4 otof gt =16

—300x= —6000

(BOIE 284 2702] 712) + (Y= mEH|)
< (mHo|H 234 27l2| 71)
2BFE 27 Ak shd
1000 % 0.6 X z+2100< 1000z,

x>24—1

wjebd SRS 671 o4k A A9 vy SlEelA Ak ol
gelsicy, B8O

13

—400x<< —2100

14 CEEED 99| 0|2lZ £91 X7}

> (@7 x (1414 ) (®)

D WIS rYolet shel
rx1.3—2000=xx1.1,
o =10000

wkebs] 27Kz 100009 o|4fo]ojo g,

0.2x=2000

& 100009

15 CEEED »2isio) izte] 3719) & - 180° X (1n—2)
nZtge] Yzte] 27]9] 3He 180° x (n—2)olmg
180° % (n—2)<C1200°

. 26
Son< 3

A 71 2 0] ZES 8ol &8

180° % 1< 1560°

S Ai7isio] M el Zojst slaiet
~ (7}at 71 0] 2o]) < (Lto{x| S wie| Zole| 8)

(D 42139 71 71 9] Aol Lol 5 19] Zole] g
o} ooz

r+7<(x+2)+zx

—z<—5 ..x>5
uteba] 29 gre] H 4= fl= 212 @olth @
17 CESED Z u 22 7218 zkm, 2 1f Z2 72I8

(z+0.5) kmZ =1 AlS Mi2CH

ED HojA ol 72 wf 2L A2 E x kmet spH arofA
ol & v 42 72z (2+0.5) kmo| 2=

x+0.5

z 21405
T3

I <1, zx+2x+1<4 . x<l

OF &AL

—

THES 65~69%

oluff 77t AL Ael= 2+ (2+0.5)=2x+0.5(km) o] P&

r=<10fA4

20<2 ;. 22+05<25
webA] 77 A4S Ael= 2 2.5 kmoltt, 8®
18 2l AIZH +258+ (2 of 22! AlZhH

@ AolA £ A2l z me} shal

L 4o5+-L <60, 32+3000+22<7200
40 60 — o
5r<4200 .. <840

af2bA] 1AIZE o] el thi & 4= Sl AT 840 m o]l 9L
LA, B, Colth. BABC

19 el 20| tiet B#SAE M2k
D 10 %9 HBES rg Aleria st
5 8

10

1500+ 10x = 2400+ 8x,
S xr =450
whabA 10 % 9] ARaS #4450 g & Alolok gttt E) 450 g

22 =900

SED =2 20= Az9| U2 HokA| =Lt
) 8 %9 AvEE xg 4tk sk

b 65+ <D« (65+2+40)
100 100 =100

390+8xr=525+bx,
Soxr=45
b 8 %9 AFES A 45714 4S5 k. BO

3r=135

21 Sl S& £7t @302 OHE bEM oS ),
27 22| 6N (a+bx)HO|Ct.

D x7id 37 ¥l dmdo] g0l ofaeef 2uf

s} Aol Alrtar sh
3000040002 < 2(10000+3000x ) - @
30000+ 4000z < 20000+ 6000
—20002< —10000 .. z>5 - @

whebA 6711 FE 2§l algfo] F20]9] ol o] 2uj

Hrp Hojzir, - @

& 671
i 71E Hig
@ SSAIS A 4 9k, 40%
@ =S4|9| s Tt 2 Ut 40%
@ =S 7 2 Ut 20%

=Bl j % nae



(AlCk2IZEe] o))
Z% x { (22| Zo|) + (ofstHe] Zo]) } x (&0l)
Alche] o] gl o] o) 5 x ecme} 31
3% (2+6)x4>16 - @
2xr+12=16
2r=4 Sox=2

nfabA] Apcielze] Siule] 2ol 2 cm o]4dolojo} g,

. 0

El2cm
iE 7= Hig
SSAS K 4 Ut 50 %
8 =iE 7 4 qlnt 50 %

23 D 1AIZH=602, 1 km=1000 m2S 0|23},

2 A7l 245 60 mz I AglE rme} ok 24 80 m

Z 7F A= (9000—2) mo]aL, 2417k 12048 0|2
9000—z , x

g0 T g0 =120 - @
27000 — 3x + 42 < 28800
S <1800 - @
whebA] 45 60 miz Aofok Sh= Ali= 2 1800 m,
1.8 kmelc}, - @
1.8 km
i 71E HIS
e A i A 0%
LB TS ME TH R, e 0%
© 4 60 m Z0{0} St 2l= &t 2 km@IX| 24Uk | 20%

D S SYUAFHT AZ0| U2 HEHK| t=Ct.
B E&xg AT 51H

8 10
> — Py
100 X500 = 100 X (500—x) [ 1]
4000 =5000—10zx, 102 = 1000
So =100
whebA] 24 100 go] =5 SEAIAF $ict - @
E100g
M 7= Hig
@ 5542 Mz 4+ Ut 50 %
0 s 7 50 %

40 mEr gop

eNgEs 72~74%

ax 01 () EAe] o ER A Alo] ofut,
(©) O] 2|4 y o] Zppr) 20| B2 YA Alo] ofuc,
() B]2)=7} 1701 LapggAlo]ct,
) x(y—2)=xy—2y°i|Al
S —2x+2y=0
ool mfA)4=7t 27091 YAPLZF AL M), (=), (o]},
£ W), @), @)

ry—2r=xy—2y

#4011 ®xytsr=x(y—zx)olx  zyt+sS5r=xy—x°

co i 5e=0 B
ox 02 23 a7 gol 22 e 223
3 w2yl Bl Y Hes wAH
= 118S EHslgieong 2r+3y=11

B 2x+3y=11
84021 B(1)x—y=52 (2)500x+1000y=28500
(3)2x+3y=24

03 xr=1, y=3& Fol# Ao zHzt gilald ok
S 2},
D 2x1+3=5 2)1+4x3=13#8

®1+%x3:2¢0 @3x1+2x3=9

(B)1—2X3=—5#T7
80, ®

25031 @3x3—4x(—l)=10¢8

1 Elo

oade04s BB L, 2 3 4

¥y | 5 3 1 | —1

(2)(1,5),(2,3),(3,1)

4041 27k ARS8 T 3r+y=109] zof 1, 2, 3, 4,
8 A2 Thelste] yo ghe Ftu
xr 1 2 3 4
v 7 4 1 —2




ol yle Aol ng AxAA 3x+y=100] Fo] =A| 3}
= Az, yol A% (x, y)=
(1,7), (2,4), (3, 1)
(1,7),(2,4), (3,1)

oF 05 x=1, y=5% dz+ay+6=00] tjYshd

4+5a+6=0, 5a=—10 ..a=—2
B0
54051 x=1, y=—2Z qx—>5y=129] tjJa}d
a+10=12 Soa=2
r=—4, y=bhE 22— 5y—129¢] thelahd
—8—5b=12, —5b=20 ..b=—4
Soatb=—2 B
o5 06 B(1)o T 1 5
5 1
© r 1 2
11 8 2
(2)x=4, y=2
x—{—y:? ...... @)
25 06" A 7} Aol g
LT N A C N s
x4 O, ©2] S zHz) Heh oheat 2ok
O 2 [ 1 T 2345 [ s
6 5 4 3 2 1
O T 1 T2 [ 345
9 7 5 3
b AL sl x=4, y=3
Blx=4, y=3
H 07 x=-3, y=—4F5 2r—ay=>6°] fYsIH
—6+4+4a=6, 4da=12 .. a=3
x=—3, y=—4= bx+2y=10] s
—3h—8=1, —3b=9 ..b=-3
B®@
FH071 x=1, y=b2 x+2y="70] A
1+42b=17, 2b=6 S b=3
=1, y=3% 2x+ay=—19°| Y5
2+3a=—1, Ja=—3 a=—1
Bla=—1, b=3

HES 69~75%

s 755

M" w24z 4K Zuh)

01 2x+4y=420 02@ 034

5002+ 700y = 4500
[x ty=7 05@ 06Q

01 3k ghute]e tel= 27R0| w2 3} putbe] 9] thefi=
227N

o}§- gt v o] thefi= 470 B8 of%- yulE] 9] tfe)=
4y 7Y

o} 7} BE 4207028 2x+4y=420

B 2x+4y=420

02 27t AdselB2 3x+y=82 z° 1, 2, 3, -2 A2
2 oi}iste] yol ghe et

x 1 2 3
5 2 | —1

ojuf y&= Apdsrol i AR A 3x+y=80] ol ElA sh=
Az, yo] =A% (x, v)= (1, 5), (2, 2)2] 270,

B@
03 z=—6, y=3& 2x+ay=>3°] tjJshd
—12+4+3a=3, 3a=15 ..a=5
r=Fk, y=k—5% 2x+5y=30] g|yshd
2k+5(k—5)=3,  2k+5k—25=3
Th=28 .. k=4 B4

04 3 7ol 500981 = 279t 3t Aol 7009Q) wHEu
y7iel 717o] 4500 0] =
5002 + 700y =4500
F N e HonE pty=7
whebA] ek Afg Al
{500x+700y:4500

rt+y=7
[500.r+ 700y =4500

rt+y="7
4—1=3 {44—1:5
05 ®I4+2X1:6?’:2 @ 4—2xX1=2%#6
®[2X4+1:9 {2X4—|—3><1:11
Ix4+1=13 3X4—1=11+#6
Ix4—4x1=8%#16
®[5x4—1:19 B8O

JIEIESENRYA|

EBMNC j& nare



06 x=k+1, y=k—45 5x+3y=10]] JJ3HA
5(k+1)+3(k—4)=1, 5k+5+3k—12=1
8k=8 .. k=1

wieba] AYLHA Y] Bl x=2, y=—30|2& x—ay=8°] H}

sk

80

~ = 2AIE M2 ® A% 76~77%
w01 [ T Do v Al A
ol ZouE A+Og sk
4r=16 Lxr=4
=45 Oof tfelshd
4—2y=6 .y=—1
wreba] AL Bl r=4, y=—1
e T el 2ol Aol skl Yobs
£ x4, Ox3& s
Il2x—|—8y=64 ------ ©
122+ 15y=99 «+eee- ®
©—@&s —Ty=-35 . .y=5
y=5% Oc] tidaha
3z+10=16 .. =2
upebA] ALY e x=2, y=5
B(l)x=4, y=—1 (2)x=2, y=5
(2) x50 x 22 M yE AN T HE 718 = UL,

#9011 AR 2] Huigho] PoAES X2,
©Ox58 3H
[10.2—63;:—2 """" ©
10 +25y=60 =+ @
©— @& shd —3ly=—629} Zo] 27} LAEEE BR3JE 4
ZOx2—©x50|t}, B®
Srt+2y=8 e @) ) o
#401-2 (1)[_&%4_@!:_10 ______ o Ox2& 3k
I10x+4y=lﬁ ----- ©
—3x—|—4y=—10 ------ ©
O©—O0& 3 13x=26 .. zx=2
=25 001] st 10+2y=8  .y=—1
uehA] A-FYEAY S x=2, y=—1

L2 =g aop

( )[zfg:‘? T g @xz, Ox 32 sk
[6.1:'—1-43;:16 ------ ©
6r—9y=3 oo @
o—@& 3P 13y=13 Soy=1
y=1& Qo tidshd  3x+2=8 .. x=2

webA] Ay Ale] sl =2, y=1
Bl)x=2,y=—1 (2 x=2, y=1

WH02  z=1,y=1& [gj;sz;:ﬂ st
a—b=—1 e )
3a+4b=18 - ©
@xg_a&s}m —7b=—21 b=3
=3 Qo hdskd a—3=-1 a=2
~atb=5 BO®
21021 2=—2, yzmﬁ{zx_‘g’y ool et
axr—8y=
—4—3m=a i|a+3m=—4 ------ )
—2a—8m=10" " lat+dm=—5 - ©
—oss —m=1 Som=—1
=—1Z Qo tdstd  a—3=— a=—1

_I':.r_l,y—z ...... @

w03 ({7 0 0 T el O col dista
5(dy—2)—2y=8
18y=18 .. y=1
y=12 Gl gelet  z=4-—2=2
wpeb ARl e z=2, y=1
@[ 70 T o el v o) 4oz ek
y:?)x—ﬁ ...... @
O2 ©of tfdeld x+2(3x—6)=—
Tax=T7 Soar=1
r=1& ©of sk y=3—-6=-3
wjebd APl she  z=1, y=—3

B1)x=2,y=1 (2)x=1,y=—3

24031 G O feka
3r+(x+2)=—2, dx=—4



=2r—2 e
#1032 (W) 50 oﬂ»ﬂ 3 ©of thelat
Tr—3(2x—2)=8 o x=2

r=25 O°] skl y=2x2—2=2

uebA AFYEAL] e x=2, y=2

(2) :f; _y:’_l ::::::291 GelH 2% o) A0 ek
r=—y+5 e ©
©% Col tiedstel  3(—y+5)—dy=1
—Ty=—14 .. y=2

y=25 ©°f tjdstd
wreba] A A9 dli=
Bl x=2,y=2 (2x=3,y=2

r=—2+5=3
r=3,y=2

o 04 x| ghol yo ke 2ufolmE x=2y

r=2yE5 2r—y=9° tJUsPH  4dy—y=9 .. y=3

r=2y=60|28 r=6, y=32 qxr+5y=219°] ¢shA
6a+15=21 ..a=1 B0

ZHBY=T e Q)
Crby=2 e ©
9y=9 Soy=1
y=12Z 0o digdshd  z+3=7 .. x=4
=4, y=1& 2x—ay=4°] s}A
8—a=4 Soa=4 8%
M| UREFHA ZOIM Hig=2t A310| RF 422 F01EI & Uxfdt
HAlo2 HEIHAIS MI BHE 15t F 0|2 LitX| LRfEAD| chHel

oo
eict,

25 041 { oA G+ sha

HEs 78%
M Wy gz 45 2o
01®,® 022 0312 042 056
06 r=—2, y=—5H
01 @©ox2 Ox3&shd
[4_1«;—53,:4 ...... ©
9r+6y=—30 - ®
©+ @& 3 13z = —263} o] y7} LA %}
B %3, ux2E3hd
[Gx—QyZG ------ ©
6rt+dy=—20 <+ @
©— &% 5PH —13y=261} Zo| 7} A4},
EIONE)

HES 75~78%

02 Ox5, ©x25 3t

—25x+5ay=5 - ©
[Sx—l{)y:lZ ----- @
©+ @< 51 —17x+(5a—10)y=17
ol y7} 2AEHH  5¢a—10=0 .. a=2 &2
[rm2as e Oy g ool st
3.1‘—79‘:9 ...... @
3r—7(2x+5)=9
—1lr=44 Lr=—4

r=—45 O et y=—-8+5=-3
whebd] g=—4, b=—30|92  gh=12 & 12

04 =x:y=2:30188 3r=2y, = x:%y

r=5y8 2r—3y=—100] YA y—3y=—10
5 .o
—§Z/— 10 . y—G

—gu 40|82 r=4, y=6<& 5x—ay—_8¢°| t|¢s}H

20—6a=28, —ba=—12 Soa=2 &2
3x—2y:—4 ...... @
Mo o &l
05 {sz:m ...... oW 9+02 5
4r=38 Soar=2
=28 Gof tiJohE  6—2y=—4
—2y=—10 Joy=H

r=2, y=5% axr—y=a, 2x+y=>b°| 217} tiJslH
2a—5=a, 4+5=b

uehi] =5, h=90|"2  ph—ag=4 B3

x=2, y=5= Ul B qx—y=a, 3r—2y=—A4,

2r+y=b, x+2y=129 Z=°2I Gl0|C},

06 A= bEHiEA Blov® 2r—py=10°| =2, y=3

Soidshd 4-3b=1

—3b=—-3 . b=1
B aF vlEA BYIOER arty=—3°] x=2, y=—1&
sk 2a—1=-3

Za=—2 La=—1
b o1 e [, 0 T Do

—y=1  eereen ©

O+oS3d  z=-2
r=—22 Qo skl 24y=—3 ..y=—5

wet Fold AW He  z=—2, y=—5

Blx=—2,y=-5

IN ShsAl - 43

EBMNC j& nare



2lHxAl0] 20| 0 HEE 79~81%

3. 0f2f 74|

oF01  Foldl AN BEE 3 SR A

s

Sr—3y=24 e )

Sxr—12y=51 === (B}
O—OZ s 9y=-—27 y=-—3
y=—32 Qo i¥3td  S5r+9=24 .. =3
oiebi] ALl sl =3, y=—3

Bx=3, y=—3

Folxl APl BEE BN FRY7Ie

AelshH
3r—2y=8 e (@)
{Sx—3y=13 ------ ©
X3—Ux25 3HH —r=-—2 Soxr=2
x=25 Qof sk 6—2y=8 Ly=—1
weba] AW = x=2, y=—1
(2) 7017l AT AA B35 E E1 FFF37]e AelstH
2r+3y="T e )
Sr—y=9 e ©
G+ 0 x 32 5HH 17x=34 Soax=2
=25 Qo st 10—y=9 .. y=1
Eﬂr A A A sl =2, y=1
Bl)x=2,y=—1 (2)x=2, y=1
0.22+0.5y=1.6 -~ W)
o5 02 2 5 ]H X 10, OX 6=
Ex_fy:_s ......
s
[2x+5y=16 ------ ©
4r—15y=—18 - @
ox2—E% 31 25y=>50 Soy=2
y=22 @ Y3kd  22x+10=16 .. r=3
oepa AFREA ] e x=3, y=2
Bl x=3, y=2
wroza [0 T Do oxog s
I2x+y:14 ------ a
4r+3y=30 e ©
A% 2—0% s1H —y=—2 Soy=2
y=2% O] tidstd  2x+2=14 .. x=6
weba] AP AL] Bl x=6, y=2

(TEESSE IR LI

0ty oo I O10, O 1008 s
2r+3y=13 oo ®
10x+8y=30 -+ ®
O©x5—@ZsPH  Ty=35 o y=5
y=55 ©°f sk 2x+15=13 =1
b Ay s r=—1,y=5
3r—y=2 e )
(3) [%x_%y:% ...... oM ©x6& 3t
3r—y=2 e E)
I3x—2y=1 ------ ®
O—©Z sk y=1
12 G tgitshd 3z—1=2 .. z=1
‘I]'Eq'f’\ A Ale] Fl= x=1, y=1
%x_%yzé ...... 5 ‘
(4) 5 3 1 olA] @ x 15, ©x 125 5A
§ _Iyzi ...... @
5.r—6y:3 ...... @
8r—9y=6 - @
©x3—@x25 3} —x=—3 r=3
=32 ©of thYsHd 15—6y=3 y=2
webd AREgA B r=3, y=2

w03 (T T S oxo-0g sl
5y=10 Soy=2
y=2% O] fidstd  4dx+2=10 .. =2
e WgAel sl r=2, y=2
x+2y:x+4y—
2 3
@ x+2y:2x—y+2oﬂkl
2 5
3(x+2y)=2(x+4y—5) - T—2y=—10 -+ @)
5(x+2y)=2(2x—y+2)" " le+12y=4 - ©
G —-@.Qa}u:l —4y=—14 .. y=1

S oof sk x—2=-—10 L r——8
E’rﬁ%“é&—lﬁﬂ% r=—8, y=1

B(l)x=2,y=2 (2)x=—8,y=1
20—8y=—12

4031 (IJ[.I‘—7y:—12 of| A



(@)

Ix—4y=—6 ------ @
IT—Ty=—12 weee- ()
-0t 3y=6 ..y=2
y=25 0o fU¥shd  r—8=—6 r=2
webd BAel s r=2, y=2
3r+2y=>br+4y—12
3x+2;:2x—33—1001w
{x-l-y:ﬁ ...... @)
.I'+5y:_10 ...... ﬁ;
O—O&sH —4y=16 Ly=—4
y=—45 O tidskd  xr—4=6 =10
wHba] Al = =10, y=—4
Txr+5y—12=2xr+3
)[233+BZ:—3¢?:+clzj-ihig‘:’)oﬂ}\1
|5x+2y=12 ------ )
Sr—y=9  eee- ©
O—-0&stH  3w=3 ..y=1
y=1& Qo thdskd Sx+2=12 =2
wheba] WA Bl =2, y=1

#4032 (1)[

B()x=2,y=2

Ox2—©& 8HH

z=5% Gol sta
wkeb Al e] S

(2)

Sr+y _

1

ofiAl
3

O+©& 3k

r=3Z ol st

webA] gl s

) [0,3:r+0_4y={)_2x+0_48y
0.22+0.48y=x—0.2(y—1)

[Sx—4y=0

20— 17y=—5

AOx4—02 3

y=5% Gl gjistal
uetA] A she

dr+2=2(x—2y)
dr+2=x—8y—17
2r+4y=—2
[33:—1-8;/:—9

oflAl

r=>5
10+4y=—2
r=5,y=-—3

L y=—3

L x=3
3—y=6
r=3,y=-—3

6xr=18
L y=—3

oAl

y=>5
5xr—20=0
r=4, y=>5

- r=4

Ei(l)xz=5,y=—3 (2)x=3, y=
(3)x=4, y=5

(2)x=10,y=—4 (3)x=2,y=1

HES 79~82%

ar+4y=b ar+4dy=>b
o5 04 {x+2y:_1°ﬂﬂ 2rtdy—=—2
o] AgulAg o] g7} s oz g=2 h=—2
Bla=2,b=—2
. 3r—2y=1 9xr—6y=3 L .
#1061 (U el [T T el st
3] @t
r—4y=3 r—4y=3 N
(2) —x+4y=3°ﬂH [x—4y= _SO]EE a7} glct,
& (1) 37} F==3] gk, (2) 7 Qi
; 2r+4y=3 —bxr—12y=—9
251 042 {ax—my:bow {ax—12y=b
o] A IHA Y] a7t gle= oleld a=—6, b+ —9
B®

HeE=s 82%

M a4 g4z ASHA 2o

01 @ 02x=4, y=1 03 —2
06 (L), o)

041 050

Fo12] A A4
2r+y=0
S5r+6y="7 - ©
OxX6—0CZsMH  Tr=-—7
r=—1& 0o thdskd  —2+y=0
mebd] q=—1, b=20]28  g—b=—3

01

Lar=-—1

02 vlAe AHelshd
{B(G—x)=2(4—y)

3(x—1)=4(y+1)+1

=2
s
WA B

L y=1
3r—2=10
r=4, y=1

Sor=4
Blx=4, y=1

=
I
—
o
2

T
o
r&
iach

IN ShsA] - 45

=Bl jF nae



©x3+@x258hH  y=3

y=3% ©o] Jehd  22—9=—7 .. zx=1
r=1, y=3Z art+y=1°| e a+3=1
La=—2 & -2
Sr+4y=2x+y—8
04 !2x+yy—8:x-f5y—90ﬂkl
2+3y=—8 -eeeee @)
{.r—4y=—l ...... ©
O—L&sHH  Ty=—7 Ly=-—1
y=—1& 0o st x—3=—-8 .. x=-5

z=—5, y=—1% (a—3)x+3y=7°f s

—ba+15—3=7, —bha=—>5
Soa=1 Bl
—xr+2y=3 2r—4y=—=6 .
05 ® ° 1A QEEL R
or—dy=—6  \2z—4y=—6 o
5] W, B8®
2} AZEIEAC| olf= CFSat 2T,
_— 4 y— 1 7
Dx=—4,y=16 @r=—7,y= 8
@ x=—26, y=—7 @x=1, y=1
06 O AgPEAY 8= xr=14,y=10
—r+2y=—1 4r—8y=4
& o|Bm & 3|7} ¢l
Y [4x—8y:—4 A !4x—8y=—4 | 7k siet
3rty=2 br+2y—=4
- A o|lB g a7
(r){6x+2y=50ﬂ | [6x+2y=5 1= Sk gt
2rty=7 {4x+2y:]4 o .
. 3 o|B 2 |7} L5
(F){4x+2y:l4°il1 spt oy 14°VEE S Bk

oJAtoll A 7} gl AL AL (), (o]}, Ao, ©

4= 83~86%
713 BHIZ st @ AR 012] B)

012 02@ 030 040 05@

06 x=3, y=1 07@ 08Q 093,®10@
11D 12@ 13@ 14 -2 15@ 16 @
17 @ 18 a=1, b=2 19 @ 20 ®

21 x=3, y=1 222 23 z=—2, y=—1
247

01 OIRI7t 2701 YURKEEA]
= ax+by+c=0 (a, b, c= &5, a0, b+0)

@ © YALHA] o,
© 2~y —y—1=00| 22 x40 ohict,

U e oy

(@) y—xzzx(% —I)OHH y—x'= %x—xz
‘. %x—yzo

() 2(x—1)=y(x+1)°l4
o|E & UxpAAlo] ofUc},
olAtell Al u]R]4=7} 27091 YRR AL (), (@)2] 27[0]ct,
B2

2r—xy—y—2=0

02 EEEED x=p, y=q7tax+by+c=02| sl
= ap+bg+c=00| HESCE,

(8 x=a, y=a+1< 2x+5y=3a—7°| i
2a+5(a+1)=3a—7,

Ta+5=3a—7

2 r=2y—1% 3r—2y=>5°] didsha
3(2y—1)—2y=5
6y—3—2y=>, 4y=8 Soy=2
y=2% x=2y—1°] s}
r=2x2—1=3
webs] g=3, b=20]2&
a—b=1 B8O

04 CEEED sho| =78 UxpIEAo2 LIERHTY,
2 x9yol ol gtol 6olm2  xr+y=6
3r—4y=—10 -
rty=6 e
Txr=14
=25 Lof t¢JstH
2+y=6
z=2, y=45 ax+2y=00°| diJshd
2a+8=0 ..a=—4 =16

oM O+Oxag st

Sox=2

Soy=4

05 AST7t Af e BAQI HRAUHAIRL 48 N

22 13 & 2o},

0.7x—0.2y=1 -+ o
4 1 5 oA Gx 10, @ 62 3HA
—r— = —_— avuss E)
3 2776 -
[7x—2y:10 ------ ©
8x—3g:5 ...... @
Ox3—@x25 34 5x=20 Sox=4
=45 ©°f t¢JstH 28—2y=10 .. y=9
ot a=4, b=90|2&  a+b=13 B®



06 CEFEEDB A:BZC | HpRA|

A=B =
S S S T
53:—4y—9:2 Sr—dy=11 =«-ee- Q)]
X
@ [.‘3(3,“—2)—3!:20"—I [33:—_1/28 ------ ©
O—Ox45 8 —Tx=—21 Jox=3
=32 Lo thdskd  9—y=8 .. y=1
weba e sl z=3, y=1 B 2=3,y=1
07 CEENED SiZlEbEAlol 57f 25| Bt = 5 HIEAIQ|
Zct,
3er—ay=a-+b
o A
[9:5—33/:12 i
[Q.r—BayZS(a+b)
9r—3y=12

o] AP YA A9 aj7}
—3a=—3, 3(a+b)=12
webA =1, b=30|28  ab=3 B®

48] rone

08 ax+by+c=0(a, b, c= A%)0| OIX|E7} 271
Ol QURMIRAIO[H g£0, b#00]C},

D Fol AolA  2ax+2y+6+3x—4by+7=0
L (2a+3)x+(2—4b)y+13=0

o] Ao || 4=7} 27]91 LapgAd o] w2 H
2a+3#0, 2—4b#0

3 1
ai—g,b—_f—‘i B3

09 CEEED o7l 2VS Aoz LIEfH &
10 XER7HIRIX] =fRlstc

D D xy=30

@ 2x+y=yolB&2  2x=0

O|X|4=7} 27H0|

@) 5x+4y=10x°)|m2  —5x+4y=0
@ x+10=2x0|2& —x+10=0
®2x=3y+10|B&  2x—3y—1=0 B0,06

10 —3<z<2Q B rE -3, —2, —1,0, 1Y
= 0|&sict,
D z=-3, —2, —1, 0, 15 3z+y=—29] A= U3}
of yo] 4re ek

z | -3 | -2 | —-1] 0 1
7 4 1 —2 —b

ok a+b9) g4, 2, 0, —2, —40]|B& 7P Z AL 49]
5@

kv
ﬂ

HES 82~85%

| B 2% Guide
TSict,
r=—2, y=—32 (a+2)x+ay=110] Jshd
—2(a+2)—3a=11
—2a—4—3a=11,
L I R e B L e
ah
—r—6=11,

Off CHYSHH a2 2t

o

—5a=15 La=—3
—xr—3y=110]82 y=25 tj¢

—x=17 Lx=—17 80

12 CEEND SRIgmAlol shS 75101 URELEAI] Bt

S5x+10+y=7 S5rty=—3 - o
@ A
o 6x—3y:4x—4yoﬂ i y=—2x e ©
O O tidskd 3r=-3  x=-1

r=—12 0o tgigJshH  y=2
r=—1, y=2% ar+3y—8=00] tjshH
—a+6—8=0 La=—2 @

13 s AR T2 5 BURS olRsi0l 25

g Ert,
0.3(2—y)+0.5y=1,6 <o A
@ 5 e — oA @x10, ©x8
8
< 5k
[B(x—y)+5y=15 . [3TH2y=16 oo ®
5xr—2y=32 U s —2y=32 e @
©+@S 3 8r=48 .. =6
r=6% ©@o] sk 18+2y=16 .. y=-—1

upebA] A4 9] 8= x=6, y=—1°]|t},
@ x—5y=11°] x=6, y=—15 tfJst3l
6—5x(—1)=11 8@
£D UoiX| YEA x=6, y=—12 tiYelH Ct31t 2o,
DM6+3x(—1)=3%9
@2x6—3x(—1)=15#7
@ (—3)x6+5x(—1)=—23+#13
B (—2)x6+7%x(—1)=—19%—5

14 Aol DIX7} Gl & URIMIEAIS 0[2510]
SlzursAlo| SHS TBICt

4r—3y=5 4r—3y=5 - &)
D 0. 5.r—yO 8y=0. Zc)ﬂ}\1 5x—8§=2 ----- ©
OX5—Ox42 3 17y=17 .. y=1
y=12 e fidshd  4r—3=5 .. x=2
=2, y=1< mx+2y=8¢| oI5}

2m+2=8 Som=3

IN ShsA] - 47

=Bl j & nae



=2, y=1% —3xr+ny—=—1°] U3
—6+n=-—1 S.omn=5
Lm—n=—2 8 -2

15 CEEmD

215 MI2Ch

riy=a:b = br=aqyUS 0|23 HILH

x—2y+1 Y
Z0| 3 yoﬂ;ﬁ
r.y=3.4
[3:—2;/—!—1:3(.16—?;) L [—2xty=—1 - @)
4r=3y > e —3y=0 e ©
OX2+L&sH  —y=-2 y=2
y=28 Ol BUSA  —2rte=—1 =1
" 4x+y:4x%+2:8 8@

16 CEEED 2= 2 ASE o2 =t
©oll x=14, y=kS HYsHH
—28+k=0 .. k=28

5 O yo] AFE AL Ky P sl =14, y=28
o]y AE a= A5 BTl sPH r=14, y=282
3r+ay=149] sfoj2 2

42+28a=14 Ta=—1 803

17 A=B=C &9 erw

A=B A B . L
"[Azc &= l SoHEE
2x—|—3_:r+y
AL
xty oy
3t
3(2I+3):5(I+y) . L—DHy=—9 e @
2(3—}—@;):63:—3;’; * _41"’_5?}:0 """ @
O+ 0L s —3r=—9 Sox=3
=3g Gol skl 3-sy=—9  y=1
. 12
w2t m=3, n=--o| 2=
m*—5m—9—12——3 80

18 01! S8 WAl st =
AR EC,

6D r=-3, y=28 T g4l didshd
—3a+2b—2=—9a+4b=—1

a, bol| thet A

48 =g 2o

—3a+2b—2=—1 ZI_SaHb:l ------ Q
—9a+4b=—1 ' "l =9a+4b=—1 et ©
Ox2—0& s 3a¢=3 ..a=1
=12 Qo didebd —3+20=1 .. b=2
Bla=1, b=2

19 AYLFAO| z=—3, y=0 0|2|9| 35 Z=Ct.
—>3H7}='*—| i,

. r+2y=—3 —2r—4y=6
—2zx+ay= erﬁOﬂ A I—2x+(a—1)y=6
o] AYFA9 a7} Fs| goenm
a—1=—4 La=—3 80

20 ativt Gle CEEEA - £
Aae 22 2 AaEi2 cl=c)

XL z, y2

r—3y=-—1 —3z+9=3
—3.r+9y=koﬂkl {—3x+9y=k
o] AYAAY d7l glomE k#£3 83
21 D alie| 2SS URLIHA o2 LIEIHCE
3(xr+y)=2xr—y+ 704
3r+3y=2x—y+7, S xt4y="T
xo] gro] yo gkl 3ulje|=  x=3y
= rHdy=T7 e (:'i)c)“}\1 @
r=3y e )
L& o] tfdshd
3y+dy="7 Soy=1 @
y=1& ©of djstl  z=3 -®
=3, y=1
M 7= HIg
@ TRUEAS ME 2t 40 %
epeuErmaan L 0%
© ro| {i= & 4 U0t 0%

22 CZIHAO| 5f — 2t WiEAlof chRstH SA0]
D= MRS
) r=a+2, y=3aS x—2y="7°l Y
(a+2)—2x3a=71,
uefA] x=1, y=—3°] 5+ ky+1=02] sfjo| =z
5—3k+1=0, —3k=—6
=2 @

—5Ha=>5



i 7= HIE
@ 2 = e 4 U0t 50 %
® kol Zis 72 4 U0t 50 %

23 at b= HRE Aoj| z=2, y=18 51 a, b
off cHet ﬁ_"r':l%”gélo MI2ct,

@ astbE e APYHL

[bx+ay:—1
ar—by=3
o] AYWEA Y st x=2, y=10|E=
[Zb-l-a:—l ------ &)
2a_b:3 ...... @
O+ox2&3d  sa=5 ..a=1
S ol sk 2—b=3 . b=—1 - @
'ﬂr'ﬂ‘*'l A ol 7l A Al
x_y:_l ...... @
—z—y=3 @
@+@s s —2y=2 .y=-—1
12 ©of sl z+1=—1 . x=-2
‘I]rEJr*‘l Ag Fol Xl A-IA A9 Sz x=—2, y=—1°]c}.
- @
BHr=—2y=—1
i 7= HIg
O b S T A A, e 0%
© X2 0fzl SIZUHAIC| sHE 78 4 it 0%
ED SHe| 1S URIIHAISR LIEHHTY,
2D y9 gfo] xo] G5 28R y=x+5
(2x+3y) : (dx—1)=5:3
il oA - @
(2x43y)=5(4x—1) ldxr—9y=5 = @)
[y z+5 T Iy x+5 e ©
©F Ol Hidshd 1dr—9(x+5)=
5x =50 =10
=105 o] tidshd  y=15 - @
=10, y=15% 3y—%:c=x°ﬂ s
45—5a=10 .. a=T - @®
&7
aE 71E HIS
@ F0iT! =712 0|S510f HEEFAS MIE 4= Ut 30%
@ TgEAL| IS P8 4= QU0 40 %
- @a0l s 72 42Ut 0%

HES 85~87%

® 8= 87~88%

oH 01 A G2 x, F 42yt 5HAL
o gho] 300z [x+y=30]
2 7} Ao o] pufict 69HE SR
m ...... )
{ y= 2.r+6 ---- 0
2 G0l g)ehH x+(2x+6)=30
3r=24 .. z=8]
=82 ©of tiglakd  y=16+6=[22]
meb 22 (8], & =22 olch
= 47k[8], [22]o w,
[8]+[22)=30, [22]=2x[8)+6
o|B g BA|9] Lo uk=c},

AHYAE Al

B &0 F=

4011 A Ase] Aol Azle) g 7, Aol Afelol
AV g vyt sHH 2t AFel o] seAke] jle] 150|182
r+y=15
8 AR 102+ yo] 3, 2k 2Fe]] S HhE S
10y +zxolB=2
10y+ax=10x+y+9

~(xty=15 L [rty=15 e )
[10y+x 0z+y+9" Ix_y:_l ...... ©
O+o0& st 2r=14  ox=7
r=7Z Qo iYgstd  7+y=15 .. y=8
wheba] A5 4= 780]t}.
E78

0H02  olES x%, ofdolE yiolet sh K sie] 8
olug

r+y==8
AR S| ghol 13500090 m 2

200002+ 15000y =135000

o (rty=38
) |20000x+ 15000y =135000"
El.r-i—yZS """ @)
dx+3y=27 e ©
OX3—0& s —x=-3 .. z=3
=3Z oo skl 3+y=8 .. y=5

IN ShsA] - 49

EBHC j& ware



wheb Qg ol 22 3%, ofloli 5olt,
B o}2: 3, ojale]: 59

#4021 AE 2l 2ESE N ATkl sk

r+y=25

[500x+700y+3000:17700’

o _r_i—y:zﬁ ...... @.

_-[S.r+7y—147 ------ ©
Ox5—0& s —2y=—22 .. y=11
y=11% ol tielshd  z+11=25 .. r=14

whebA AFE 147)), 23303 117)) 4o 8 Al 22311
ch 371 B At & 370

oF 03 &3 oA YolF xAll, e volE yAlEt sH
ofH| 2| &} To| Lfo]o] 7} 35M0| B2 x—y=35
12 Fo] opz| 2] oli= (2+12) A, B2] Uoli= (y+12)A
olmg  r+12=2(y+12)+6

. [.r—y=35 [:c—y=35 ------ Q@

z+12=2(y+12)+6"

O—L&FsHH  y=17
y=17Z 0 tfdshd  x—17=35 .. x=52
whebA] &af op 29| Loli= 5240},

AN

& 524

4031 &3 o]xe] YolE
| or=4y

6 9] o|mo] yoli= (x—6)Al, Aol Lol= (y—6)Al
olmE  z—6=10(y—6)

> A, Aljie)S] wolE yAlet st

. [x:gl,y . x:gl_y ...... @
“lr—6=10(y—6)" ' lz—10y=—54 - ©
O& Oof tdskd —6y=—54 .. y=9

y=95 0ol tidshd =36
ufeba] ) olme] Yoli= 364, glole] o= 9Helnz
o]me] tfo]g} Rjelo] ] Lyolo] Fe-

36+9=45(A]) & 454

oF 04 AR 71RO AolE x cm, AlR2] Lol
y cme} 1A 2|ApzFg o] Eale] Zo)7} 50 cmo| B &
2(x+y)=50
ALzt o] 7k o] Zol7h Alzo] Zo|o] 2ujEt} 4 cmTHE T
208 r=2y+4
2(x+y)=50

“lr=2y+4

©Z Goll thsthd

. _I'+y:25 ...... C‘D
T lr=2 e e ©
3y+4=25 Soy=T

50 =g B0l

y=7 o] sk r=14+4=18
wpeby Apzkae] 7120 Zol 18 cm, Al29] Lol 7cm
olme FaH= Yok

18 X 7=126 (cm®) 126 cm”

041 AAZrEe] § e ol x
i} ZolE y eme} oF

m, AR o

3r+4y=100 - Q
r=y—4 e L
O ol thdsbd  3(y—4)+4y=100
=112 .. y=16
y=162 Qo] sk x=16—4=12
e fA] Aakzbe o] §F ¥ o] Zol= 12 cmo|t}, B®
05 HA| Lo] k18 Fa1, ghsole) tiFoe|r} sk
ol IR 4= s Ao) ¥ At 7, y2t B
6x—|—6y:1 ...... @
8r+2y=1 oot ©
G-Ox3& s —18r=—2 .. x:%
ool i S rey=1  y=q,
9 E 1 0]’ +6y—1 e Y= 18

uebd thglol} shel AT 4+ Gl B9 Fo] Solnz
o] A& Hol7t T4 2l 18%0] Ak, EilS‘?z_'

#905-1 A A1) = 12 FaL, 714 A, B7F1ARE
Eo]_ 5]. A }ll.. z]_ﬁ___l OC}:— 7]-Z|]-‘r ycq- 6]-]]1

dr+d4y=1 - (@)
3r+by=1 - ©
Ox3-Ox28 3 6r=1 .. r=¢
r=+ & 0o B S b=l L y=
6= " 43 YT

weba] AZIAZE 1AZE §9E & 4+ Sl 2ele) o] Lolue
AZVAE 71ES1e] o] AeE Ejeld 64171 é‘?ﬂt’r.
B 641

M g4z 45K Zuh)

0111 02 Al 4?H Hi: 67H
03 ]z 36M|, E 14M] 04 4cm
06 450, 420

05 77 kg



01  AS AR Ao Ao 52248 x, Yo A9 &4}
£yt sh

x:y—S o x:y—5 ------ @
10y+2=2(102+y)+7" [193:—8y: —7 e ©
O& @l sk 19(y—5)—8y=—7
11y=88 .. y=8
y=8% el sl x=8-5=3
nfeba] 2 2felo] o] e
3+8=11 B 11

02 A= 270, v y7iet s
xr+y=10 [.r—l—y:lo ...... D)

2000+3000y=26000" ' |22+3y=26 - ©
Ox2—0& s —y=—6 ..y=6
y=62 Oofl idstd 2 +6=10 Sox—4

whebA) A= 47, vl 67o]ch,
& Az a7l o): 67

03 <8 oloe] Lol = zAl, we] Lol yaje} sh

THy=50 - @)

{‘r—y:22 ceeeee ()
O+o&sd 2z=72 .. x=36
=36 Ol sk 36+y=50 .. y=14

wpebA] &3 oL o] Loli= 364, 2o Loli= 14A4o]ct,
B ofrfy: 364, E: 144

04 SiHe] Zdol= xrcem, ofiwe] Zo)= y eme} 514

r=y—4 ~ T=y—4 e @)

%(x+y)><7=42‘ Clrty=12 e ©
OF ©of thjlskd 2y—4=12 .. y=8
y=8% Qo et r=8—4=4

wkebA] Sle] Zoli= 4 cmolt, B4cm

05 BHolel BRAE rkg, SHole) HRAE ¢ keole}
sl

I;—y =75 . [.?H-y:lSD ...... @)
r=ytd | EEyte e ©
L2 Oof tidshd 2y+4=150 .. y=73

y=73% O Yshd  x=T3+4=77

mhebA] Fol 9] BAls 77 kgolth, B 77 kg

JHES 87~90%

06 =hd Wehd 48 2, ofshy 48y} 3L,
23 I 2 %7 B0 RE Soldd Wy 4k

2
W.r
29 ofsHIS 5 %7} BAST R FOLE ofshy =
To5Y
24y=870
2 a0 y=858—870°
L (xHy=870 e &)
- |2x—5y: 1200 e ©
Ax2—OS S Ty=2040 .. y=420
y=4202 0] hUSHE  £+420=870 .. x=450

whebA] 2R3 G 4= 450, ofFHAY = 42000},
450, 420

®liEs 90~91%

LY .
q#01 (1) Soztg | RS0 | A
72| (km) x v 14
AIZH ARZH) s 4 5
(2) LA AlSH
THY=14 =14 e @
|£+ﬁ:5‘ = 2r4y=20 eeeer @\
2 1y y ’
O—0E s —x=—6 C.r=6
r=6< o] sk 6+y=14 Soy=8

weba] L2z 72 6 km, Wel& 721 8 kmolch,

B 20 ¥z

24011 A% 4kmZ ZolZl AY)E x km, A4 3km=z

HolZt AeE y kmet sk x+y=5
A4 4 kmE ot AZkE A4 3 kmE Zojgt AZke] o]
1A)7F 208, = %A]J‘j-o]_t_l_.:!'; %+%:%

lx+y:5 rty=5 e @)

E 4, :{
%‘f‘%:g 3r+4y=16 -+ O

(':DXS_(C)%%I_L‘):—] —y=—1 Soy=1
y=1Z 0 digskd  z+1=5 .. x=4

webd Al 3 kmi2 Holzt Agls 1kmolth, B 1km

o 02  Agtol7t A& AEE x km, A3 A AelE
ykmzlshH  x+y=18

JIEIESEN Y |

S8 j& nare



5 Abgro] W t7i] Zoizk Alho] Zromz

xr_ ¥
4 2
r+y=18 ZHY=18 eee @
%:% T =2y L
OZ Qo tidshd 3y=18 y="6
y=62 O iYst  r=2x6=12

wets] 5 Abhol W wizbx] AR AZke: A2 =3(Ai7h)ole,
& 3A17F

#4021 39 £ B%5 rm, A9 492 45 ymet
st @ol 30 mE A= B9 T 20mE HomR &9
= ziy=30:20

Ha} Z4o] ubd w7z Aozt A 2] 9] Fo] 8 km=8000 m
o|ERE  40x+40y=8000

L [riy=30220 - 20—3y=0 e Q)

" la0z+40y=8000" {Hy:zo{) ...... ©
A—Ox22 8 —5y=—400 .. y=80
y=802 ©of thdshd  x+80=200 .. x=120

uleha] @o] 488 Ha: 120 m, $AY9] 48 H4: 80 mo]t},

B 5£120m, 54 80m

o 03 (1) | 5% | 10%2 | 8%2
| 238 | 438 | 482

2380U(g) |« y 200

A39%() | 1057 | Top 40

(2) a7 Al

z+y=500 L (xHy=500 e o
LJC'{'& —40’ = L 2y=800 rreree )
100" 1007 Tray= =
-0 3 —y=-—300 .. y=300
=300 G0 gfdskd  x+300=500 .. =200

wEbA] 5 %9 AaE 200g, 10 %9 AFE 300 g2 419

o g}, B 2ol ¥=
54031 8 %2 MeErE0 9FS rg, 2 %o HerE2] kS
ygolgt skl x+y=300

8 %9 AFE rgol Aol ¥t 2 %] dda v gl 4T
Fel ol 4 %9 A= 300 go) Age] Jat gouw
2 1

8 _

100 100 ¥~ 100 <300
r+y=2300
B 42 4300’

100% " 100Y~ 100 ©

52 mE Bl

L [z Hy=300 e @)

Uz ty=600 oo ©
O—O&3sH  —3r=-300 .. x=100
=100 @of hUsHH  100+y=300 .. y=200

ueba] 2 %9 AEHE 200 g2 4lojof gho}, BF200g
oM 04 ASLFES FEEx %, BAEES 55y %7t
S Al 200 g9f Ao Ft BAwdE 100 g9] Aol oF
o] glo] 9 9 0] A5 300 go] Agke] ofut rom g

_x /. _ 9
Too % 200+ 75 > 100= 75 * 300

® AL 200 g9) 4F9) Pt BATE 400 g9 27| F)
ol 6 7%°] g 600 g2 ge] F genz

x Y __6
100 x 200+ 100 x 400 100 * 600
9

X Y =_2_
100 X 200+ 100 X100 100 x 300

x y —_6_ '
To0 X 200+ 505 X 400= 5 X 600

L [2xty=2T e @)
- [2.r+4y:36 ...... (B

—0S 3lH —3y=—9 Soy=3

y=3% o] sk 2x+3=27 .. r=12

uebA] A4ES HEe 12 %o}, 12 %

55 04-1 AAEEO] =
s

il
B

=
s}
wr
oft
(]
1o
o
H—]
]
]

®
)

xr iy 7
100 x 200+ 100 X 200= 100 * 400

x y __8 ’
100 P01 qgg X 190= 740 %200

G—0g s —2y=—18 Soy=9

y=95 0ol st x+9=14

ufeba] AHFES] Fe=5 %, BEEES] s 9 %ol
B5%,9%

L. xr=5hH

M o g4z 4K 2o

013km, 1km 02@ 03 £%320m, 24 280 m
046 %:200g, 10%: 600g 05 460 g
06 100g

—



01 AelA BE+71A2 A-lE x km, F-Holl4 art
2l2] A2lZ y kme} 5}

IJC+.2/=4 L (rty=4 e )
Ty 3.7 I —0 eeeee

3 + 5=% 2z+3y=9 w
Ox2—LFs —y=—-1 . .y=
y=12 0ol gigdshd z+1=4 Sox=3

wpebA] FofAl EA7EAS] Agli= 3 km, oA skt
78] Az]= 1 kmeldt, # 3km, 1 km

02 20|17} 2L AgE xm, ¥t H A8)E y met sh

r+y=1200 _ (x+y=1200 e @
B e D
50 ~ 100 y=2z ©
O ol thddhH  3x=1200 .. £=400
=400 ol YskH  y=800
utekA] U7k A E]= 800 melct, ©)

03 W&ol &4 A% &
2} ah T Afgro] Zhe wgko g ol whd wjzhx] gl Al
27t EZO] oot AL, x> yo|HE

15x—15y=600
5 Alho] Rl Whgko 2 Fol g wiziz] 2l Ao o] E
go] Zojet gouw

x+y=600
15z—15y=600 _ (x—y=40 - S
x+y=600 - {x+y:600 ...... ©
O+OZ s 22=640 .. =320
r=320 ©of thY3HH  320+y=600 .. y=280

wheba HEo)o] £8e B 320m, AYole £9e B
280 mo]c},
B <5 320 m, £ 280 m

fo T AIRM0| 2 =0 Phie EXle Chant 20| O3 0183510
olalgt 4 QIck.
@ & AIHolM SAloll 22610 ol B At I

7t o= B9
22 SO F AIZ0| 22 7212| &) = (5 XIE Afo|9] 742])
XM SAl L6l =4 S2E Bl
o EPIAZ ML= 42
SOHF A0 22 7H2lel &)
=22] Zo])
N SAl0l el 54 =2E &
ECPHAMS M= 8%
rE SO MO0 22 H2 9| &)

®
T my
ﬁr|oi

I
DI

ﬁﬁ
It

> it

®
[0

Joroomy
oz [l
0o
i

7H'ES 90~93%

04 6%9) 2380 ¥ rg, 10 %) 238 ¥& ygolet
s

24y=800
6 10 9 ,
100 £ T 7007~ 100 <800
z‘-[-r‘i_y:BOU ...... Qﬂ
3 +5y=3600 - ©
Gx 33— s —2y=—1200 CL =600
y=6002 @0 tjYUskd  z+600=800 .. =200

webA] 6 %9 4TS 200 gt 10 %2 AF-5 600 g2 Alojof
Eli=
E16 %:200g, 10 %: 600g

05 12%9] &g29 A4S vg, 7T%9 A9E9] &S ygol
2} s
‘I+y+100:800

Lt b y= 105 X 800°

iI.r-i—y:?(]o ....... @)

"2z +7y=7200 e ©
OXT—O& 3 —52=-2300 .. =460
=460 0ol tHY3HA  460+y=700 .. y=240
whebA] 12 959] 238 460 & 490k, B 460 ¢

06 15%9) 2380 % xg, B Yolok sk 43 S

y gol&} sk
z+y=500 (=500 e S)
A5 b y=-32 %500’ "_’[3x+2o =3200 oo ©
100 100 Y= e
Ox3—0L s —17y=—1700 .. y=100
y=100% ol sk x+100=500 =400

webd o Yolof sz 239 F 100golt.  B100g

. &= 93~96%
7l 812 <F@ A3 ole) B9)

01 @ 02848 03® 041D 05@ 06300g

07 72 08 TXZ 09 9 M0V 1@
12362 13@ 140

17 @ 18600g19 11
21 800 m

154 2 km 160

20 A:156, B:329
22 125 ¢

a8 b2 Liz 20| g, LIHXP}r = a=bg+r

Ao 2y B T 2 AL S U

JIELESEN Y

=Bl j% nao



5ol 40]1 LpHR|7F 20|82 p=dy+2

_ [.r+y:37 ''''' @)
T=4y+2 o ©

OZ oo didshd sy+2=37, ..y=7

y=TZ Ol diYgskd  x=28+2=30

mhabA] £ 40 A= 30—7=23 B®

__(B®)
(E}E¢)

B T8 ATE oA, Fol daes ydolz sk
ALY gy (aty=173 =@
—ys T lp=y—5 e ©

OO0l theJshd 2y—5=173 .. y=89

y=89E we] telshd r=89—5=84

wkeba] 428t 24 847l

847

03 XIRHA2L MRS TS 212t 2, y2 BT
EEI%}X—IAIE )\-”_‘?_El-

D AZHAE 27, AHAE y7h Aok sh

r+y=16 r+y=16 s ()
25002+ 3200y =47000" {25x+32y 470 e ©
OX2B—02FH —T7y=—70 .. y=10
y=10< @011 gielskd 2+10=16 .. x=6
wepa] A2 AE 67, SHAE 107] 2otz MeuAE
A ZA R 47 o ik 806

04 QEH}0| 8t the| HIF= 27H,
= 4711S OIZSIct.

EHA| F CHO| B

FAHE L EHlo] 5 x, YA 5 yet 5t
[r+y=27 - xy=27  eeeee (@)
2r+4y=84" " lzt2y=42 o ©

O—0& st —y=—15 Soy=15

y=155 °f i x+15=27 .. z=12

wtzkA] @ Eutol= 1207} FakE o] Q) E 6

05 7{2(9] &t AlZke] Boi| chgt AlS Mi2Ct

€8 A2 A7ko] 305, & (.5A)7k0|nE §+%=0_5
rty=2.5

whapa] AguiA 42 Ty =)
§+§—0.a

S mEraL Eop

06 AZEC| Y| &t A=e| o] Flofl thEt AlS
MI2Ct.

(3 8%9 ApE0 oS rg, 13 %9 A5E9 9k ygolat
s

x+z;:500

o5z o y= o5 X 500°

_ (zhy=500 e A

t_{&r—i-lSzj 5000 ++eer ©
IX8— L FH  —By=—1000 .. y=200
y=200& Qofl sk 2+200=500 . 2=300
whebA] 8 % 9] AgHs 300 g 413t E300g
07 CEEMED S +7}10z-+y o, Aol xj2|0] Rxiet elo|
xt2)e| xﬂ— HHE® = 10y +20|Ct,
D Ae 4o o) A9 $A4E x, Yol A9 22415 vt
ahH

10x+y=8(x+y) 2r—Ty=0 rreer @)

10y+2=102+y—45"  lz—y=5 - ©
O—Lx2&38H  —5y=—10 oy=2
y=28 ©oldidstd z—2=5 .. x=7
whebA] A 4= 7201} & 72

08 20| zXHRQ! LAt Eo| yXRERQ! SHLIoi|H)
axt2o| :g; ot Ao A2 (z—a)XR, U9 T
(y+a) 27t Ect
B Ao Fe 22, Fue] S yARE skt duH
o] g & ARFE =M Foll w719 A9 2 Fuie] Ao
2uj7} gleg

r+1=2(y—1)
o] g ARE Gyl el Foll 719
ZolRog r—1=y+1

_ |x+1:2(y—1)

r—1=y+1

O—-0&sH —y=-5 .. y=5
y=5Z Lo skl z—5=2 .. x=7
whepA] A o] AL 7RO},

Qo) g7t Mz

09 CEEED =x 49 moﬂ CE 48 221 HEC

) Wl A 5 2, 59 A4 5 vt shd
r+y=30 . Ix+J=30 """" @
10z—5y=165" ' 2z—y=33 - ©



O+OgshE sr=63 =21
=212 @0 gigJshd 214+y=30 .. y=9
wpebA] A7 B2 BA) 5= 90|tk 89
10 ) 23] -2 L s olgHict
@D o3 5 z, I 5 v} B
I.'-y:ﬁo(} {$+y:600 ...... f—D
Lrtly=164" " lsz+5y=2460 -ooon ©

OX3—LE s —2y=—660 .. y=330
y=3302 @0l thshH  2+330=600 =270
wpzta] ofSPA) et el e0) A= 330—270=60

B8O

1 BEO| MEHKOIA 212 MA2 17, SHEOIA
U A yROR BT HULTAIS MiSC

£ BHEo| AnbdofA e HpE vH, SR
TEyHolgtsH xr+y=18

AFe Aol (2+5) 8, FubdolA LyHe dglonz

i
ne
Mo

2

r+5+5y=11
r+y=18 L [Thy=18 e @)
x+5+%y=17’ T lezty=24 - ©
O-LgstE —r=—6 .. x=6
=6 o thdskd  6+y=18 .. y=12
wteba] Bgo| S99 Ha== 124 0]ct, @
12 CEEND w0l 28 IS MYS Ul 80 YS 12 =
h[|.
D =930 52 715 RS W] B9 ¥ 12 FiL, A,
B 3A2 13 S e o e B2 %‘:E&ﬁ:r, yetshd
12z+12y=1 ------ @]
r+8y=1 e ©
Ox2-Ox3 W —l8r=—1 .. =15
r=teeod st 2+1y=1  y=ae
18 = Y736
ofeta] BEAYE ARSe] B0 S5 7HS A= die
=o] dgich, 36%
13

JHES 93~95%

o1, 308, Z 5 Az 54k Aolzk el Ly kmola
%I-I—%y:ﬁ
|:r=6y ) {_r:&u ...... Q)
_:r_i_ y= 6 _r—i—'%yzgﬁ ...... @
O& ©of thdshd =36 .. y=4
y=42 ol sk z=6x4=24
wh2ha] AFEA 2] 4812 Al 24 kmolct, BG

14 ) MIZO0I7t 22 ARIS 2AlZt
SyARiez =11 M2 M20.
D AFol7t A2 AREE AR, FRo7E A2 AR yAIRE

So|7H Z2 AlE

ole} s}
r=y+1 e @
3r+5y=11 - ©

O& ©of sk 3(y+1)+5y=11

Sy+3=11 Soy=1

y=12 Oof gigdsbd x=1+1=2
ulgba] Algol7l 42 Azls 3x2=6(km) ®

15 CHED g

a2i0] 254, 2
Ho| B7Igks 0I88it.
D AAT EolA9 #l9] 4312 Alg x km, =9 £8&
A< y kmet 1AL

dEe As Sebd e viel &= Al (r—y) km, 7
=2 ot W& wjo] vio] 32 A& (2+y) kmo| B2

22 71&0] S s 422 £HUF i)
== M2t L2z t= 2= SHUS el &

6(z—y)=36 " {.r Y=6 eeees @)

4(x+y)=36" THy=9 .- ©
O+og s 22=15 L a=12
=g coogst Dyy=9 y=3

wHbA] ARIRE Eo Al ulje] £33 A% % kmo]c},

16 (g20ll ZatE 30| )
gigoll Zatel 320) Hig)

= X (g8
100 (E329)

D Lag AYI PAS 2 g, ?;FA S v golet &t
W ghgolA Fele) ke

—

2kz} 100 x(g), moy(g)OI

2o) e 247t Bos(g), Hy(g)oluz

IN gh=iA] - B

=Bl j & nae



10 20 .

100 % 10047200 |x+ 2y=2000 - S

%H 13000 y=400  'Bz+6y=8000 -+ ©
OX3—OZ P —2x=-—2000 .. 2=1000
2=1000-% ©ofl tfelats

10004+2y=2000 .. y=500
up2bA] AgE 1000 g, B 500 go| Hasfck, B®
AZSo| =

17 (ASBASE) | sazojen

100
%, Baaee] =g y %2 3k
=]

1 10%2] 4ags

D ALFEY =S
ALTE 100 g7} B4

400 go] o2
& y _ 10 = —
100 X100+—100 X 300= 100 X400, = r+3y=40

Hot = ASeE 400 g3t Baw= 200 g2 AW 15 %9
A5 600 go] E|E R

% X 4oo+% X 200= % X600, =% 2x+y=45
(T H3y=40 e &)
o I2.r+y=45 ...... ©
x2—L& s 5y=35 Cy=T
y=72 0ol sk x+21=40 Sox=19
whebA] AdaEe] s 19 %ol B8®

| it A1rel oo BOl CHt Al

€D 12 %9 o) %2 2g, 10 %) g %2 ygol
o st

400+x=y
9 2 10
100 <400+ 7567 = 700 ¢
{y:x+400 ...... @
U ez —5y=—1800 - ©

O ©of thdsthd
6x—5(xr+400)=—1800
r—2000=—1800 .. =200
=200 Gof] thskd  y=200+400=600
whebA] 10 % 9] AAeE2] -2 600 golct. E600g
19 CEEED oAITHY xH S2p7kD bAICH v S22 o, S
2Rk ATl S48 = ax+by
D a7t ol7l 315 x, 4l SIE yut shH A<eol7t o)1l

=1 P 5] A~
=y, A Sl ro|BR

56 =g B0l

33:—'—1/:25 ...... @

b o
3y—|—_r: 19 eeeres @
OX3—02sPH 8r=56 .. x=T7
=75 o) sk 214y=25 .. y=4 - @
uebA] 79 S §F Sl TH4=11 - @
B 1
iE 7= Hig
© CIRIUIEAIS AIE 4 QT 50 %
B i
T i
20 29l a % = 45 *US 0ISBlct,
Atetol] AAkHA | B = AlEQ] 45 242}z, yet ol
x+y=>500
4 6 3
100 100Y~ 100 <00
_r+y: 500 0 eeeees @
= { - @
20—3y=—750 ceeeer ©
Ox2—0& s 5y=1750 .. y=350
=350 o] theldhH 2+ 350=500
oL =150 - @
wfehA] o Tof] AARE AAJEL] Tl
L)_
150 x(l +400 ) =156
BAgel At 350 (1455 )=329 - @
A: 156, B: 329
A 7= HIS
@ IRLITAS ME £ Qi 40 %
oo e e b
© 0[5 Siofl AASHA | B MiZC| S P8 4 Qict 0%

21 D 7IAP} Ci2IE 6] X|Lk= &2t 01SEt 72|
= (C2le] Zol) + (7Ixt2] Zol)
tiele] dolg xm, A7IAHe] £8& 24 ymet 51 B
7|1Ake] 452 245 2y mo]t},
AZ127} thelE 28] Aluk= F3E ol 53t Al (2+120) m,
B7|37} telE 48] Alvkes B9t olsR’t 7@l= (2+160) m
ojlm g
xr+120=23y
r+160=12x 2y
O—L&shd  y=40

r—23y=—120 - (@)
x—24y: — 160 vevees @

i)Y
®



y=40Z O] tiYshd x—920=—120
S =800
uptA] otz]e] Zoj= 800 me]ct. - @
800 m
W 71 HIg
0 SIZLEAIS AIS 4 QlCt, 50 %
@ Ci2|o) 2o 7 4 it 50 %

D APt O] E= HEE U= 429 SXle EX19 ZoIg

xrme} Sl EXPL 2| = EEE 25| S 7| 2742

£ Frelcth

= 2017} x m@| SR} 07t I mel 2] E= EHES 26| Sut
Sefe (I+x) mS 240} i,

r——im—-— |——lm—--:cm-—
E‘.’ﬂ— - qim
b—(/+2) m——

D FAPE gl E20M0IM kY SO +2S v g
BLAZ 52012 2H = (x—ky)g

) A2 Epolo] BAE rg, 52 FUA 7|17HS yYo|
E} ?ﬂz}
FEE 370 5gu ¥ BU FUAIE Bpotel A
100 go] Ho &z .r—5y:100

As Heore] a2 A= 100 z(g)olal, 522 8ol
4 g4 yd ERt SEAZIH AS FHgore] FAL] 74 %N 4

wolgong
90 T4
100% 4= 100 %
:rg—OSy— 100 y . I—5y=100 -+ @) °
— = -
1005 dy= 100% L—25y=0 --ere- ©
O—0Z s 20y=100 .. y=5
y=55 Lo shd  x=125
wheba] A5 Hgote] HA = 125 go|th, - @
E125¢g
HE 7= HIg
O S NI & AT 0%
@ S =x0i0] 2HE T3 4= QU 50 %

THES 95~99%

alxfst=2} 20 (1)

1. &= ® 13 98-99%
o5 01 Mx=3Y o, y=1, 39 F 7|2 HA 2 T2
7} opch,

L r=154t, y=1, 29| F & G2 2& g7t opTh,
(©) y=50x0]| B2 Fro|r},
@ y=nx'o|B & Fro|t}
ool A g9l AL (1), (@)o]t},
Bo, @

SH 011 mWax=2d 1  y=6, 12, 18, -
ufabA] yo] gho] sz Aslix|R] ko @ k=s] ofc},
oPollAl fHpel A2 ), M), ®, @elct,
B0, 0, @

FH01:2 @ y=4xo|B& gpolt},

®y=ﬁom§. ol
@ =0l golr,

® =62 uf, y=2, 39| F /& HA B Y47} opuieh,
Elo)

ag02 (1) f(— 3)—% x(—3)=—2

(2) /(0)=2 x0=0

BO-2 @0 B)%
24021 (1) f(1)=—3x1=—3, f(2)=—3%x2=—6,
f(3)=—3%x3=—9
(2) (1) =2 =6, f(2)=5 =3, A(3)=F =2
(8) A1) =1—5 =1, A2)=1—2 =0,
f(3)=1-3=—3
B =0 =

EBMNC j& ware



f—2)=—=—8olmz

oi%| 03 a=—8
f(2b)= zb_b o|ma %:z =4
Soatb=—4 8@
24031 f(2)=2a+30|22
2a+3=—3, 2a=—6 a=—3
webA f(x)=—3x+ 30|22
f(—=2)==3x(—2)+3=9 B9

M oy g3z £5H3 Fubn

013, @ 02 —g 033 04 —8 05—6
06 ©
_5 _ 1
01 @=z= Y oA xy=5 Sy=-

%y xoll R|IStEE fholrt,

@ 9] Fhol iAW yof gho] Shtz AefA L& Fha=o|ct,

@zxr=29 1, y=1, 3, 5, 7, -2 sh}2 Ad}#|x Long
7k ot

@ r=2%9 u, y=—2, 29 F /= HfA =R F=7} ol
o},

® A 25 5= U YA y=0, 1, 2, 3, 4 5 U= 4
A2 gh=o]tt,

EIONO)
02 A-5)=2x(-5)+1=—2,
)=3x3n=
-"f(—5)+f(% :—2+%:—% Ei—%
03 12=6°= whpojdojrjuz  f(12)=0
20& 622 Wie YAz 20|82 f(20)=2
S f(12) —f(20)=0—2=—2 =1O)
04 fla)y=—2tolnz
—%23, 3a=—24
a=—8 8 -8

05 f(—2)=3x(—2)+1=—50]2& g=-5
flb)=3b+10|22  3p+1=—2

3b=-—3 Sobhb=—1

C.atb=—6 & —6
06 fla)=3—aclm&

3—a=4 Soa=—1

" gla)=g(—1)=——"r=6 86

o 2- TRt 1 T2 ® 7= 101-105%

A01  @y=z(z—3)=2"-3z
@y=2(1—x)+2x=2
®y=x(z+5)—2"=r"+b5x—2"=5x
wfeb dafakel AL (6) y=5z0]ct.

=]6)
54011 @Qu=x—2 @ y=2x
@ 3rx=dx+4y—x°lx  y=0
80, ®
oM 02 ()y=42’ 1) y=360
© y=—4x+100 (@) y=800x+ 1500
o] Atof|A] AUafgl=el F-2- (o), (@)o]c},
B o, @
#4021 B y=2rz, Ao},
(2)y=3C, Qxii47t ofiet,
(3) y=—3002+5000, U}3k2=0|c},
o 03 (1)y=—1x+29] Tez \g i
Z——x—«l g yZo wges 2T
Frz0[ 2z 4z
20HE HEYo|Fet Ho|HE 0 2% 1 Lol 1
o}t 2, [ T
(2)a=—%><(—9)+2=5
9=—%b+2°lﬂi %bz—? L b=—21

@ ol ¥z



54031 y=ta+ke] LA A (4, 3) Ao
3=t x4tk k=2

y=Lrtool 2mA A (p, —1)& Atnz

& —12

—1=%p+2 Sop=—12

W0k BOE (2)—7

4041 @ y=—4r+19 Ie=ZE y=o] WgFo g —1ut
T B0l EdH y=—4xro] 1o} FAH A

B y=—4dx+19 O EF y59 YFoR —2vkT BYols
8l y=—4xr—12] Z12j2zo} H A7},

Glo¥6
6" 05 y=—2x+2° y=0& tielshd
0=—2x+2 Sor=1
y=—2zx+2°] x=0Z st g
y=2
whebA] pdHE 1, yHHLE 2000},
y=—2x+29] I2¥z= F 3 (1, 0), 12
(0, 2)& AV e @82 g ), i

B 2ol =

57051 (1)y=x+20] y=02 tflahd
0=x+2
r=0& dshH y=2

(2)y=—z—5 o y=0& I3}

Sox=—2

S B |
0=—x ) SrT=TS
=02 st y=—

(3)y=4z—6°] y=0& sk
0=dz—6 .. x:%
r=0< tjshH
(4)y=g2—10] y=02 th Y5}

_1 Co
0—3:c 1 Jox=3

r=0& tjelshd

B8 —2, y8: 2 (@2¥H: — 1, y¥E: —1

v=-1

(B)z8e: 3, y89: —6 (@rae: 3, y8%: -1

o
rlo

AT

7HES 99~105%

#405-2 (1)y=2—3°] y=0& ti¢lshd
0=x—3

r=0Z didskd y=-3
o] pAEE 3, yAHS —30]8
B y=r—39 Idi: 2EF I
I} 2ol = 4 (3, 0), (0, —3)2 A
= Ao},

(2)y=—z+10] y=0& I}

Soaxr=3

0=—%x+1 or=2

r=0g sk

Hak 2ol =4 (2, 0),

= 2 Adolet,

(vo 2 F7F) _
3

oF 06 (1) 718717k —201 B2

oA (v2) wtel Z7hE) = —6

o o] =71k
(2) 71&717} —%0]_\:!_; (<] ﬁ-z“l 57 1E)

1
——I"‘ﬂﬂ
(v9) 3ol 27 =— %

B (1) 7187 —2, yo] 79 F7HE —6

(2)71871: — 5, vo) g F7Kg: — o

25 06-1 22 grel —19A 3747 2718 uf| y2o] g2 39k
asioz

o] — =3 - 3
(7|57|)—m__3 B8G
o5 07 (1)(71%7l)=%=2
@) (ler)=—2 1
Bz @1
. k(=D 4o
#1071~ =—3°uz
k+l=—6 . k=—7
B0

V. &4 - 59

S8 j& nare



g107-2 (DF A (-2, 2), (0, —1)& AuuE Jdjxo|
O 5] _—l=2 3
R T T
(2)F 4 (—1,0), (1, 5)8 Avp=g TgiLe] 7| &7|=

_ 50 __5 51-3 @38

=3 81— @7
of 08 UAEF y=3z+19) 2= 71871 o,
vl 10122 4 (0, 1) At}

1877F gole A (0, Dol el s
5o

(3, 2)8 Adrh, 2
wetd] y=gz-+19 TeTi 022 1 T
SRR B B0 2%

29081 (1) Q4% y=3r—29] L y=Ho| —20]
22 9 (0, —2)& AWk, E o] Tz 72717} 30]2

24 (0, —2)0lA 2] o] 19+, y

v2) ol 3ukE 27k 4 (1, 1S )
A},

wehy y=3z—29] Iz o2% —ofr
a9 gk —4

(2) g2t y=— %x+ 19] ez yAHo| 1o]ug

(0, 1)& Atk E o] == 71277} —%OIE‘E A

(0, 1)olA z2] grol 58k, yof 4k 1
o] —4utg F7Iet A (5, —3)& Al b
ek o 1
et y=—gr+19] TLE @ _z \
£% 23w} Pt

B8 &) =

HES 106~107%

M o Az AGHA 2o

M@ 02@ 03@ 04—2 051 060
07 —4 08N —3 (2)—12

09 (1) Z®E: 5, y&E: 4 2a=—¢,b=4 (3)—4
1002 @2

60 =g B0l

01 @ay=1004 y==+

T
B®y=x(6—2)+r'=6x—2"+r'=62
ojAtel Al AzFgrE7} obd Z1e (o]t}
B®

02 ®Y=—2x(-5+3

9 1 (7
4 zx( 2)+3

@4=—7x(—2)+3

B®

03 y=ax+39 2274 (-2, —1)&AHER
—1=—2a+3
Fy=—x+b2 2T H (-2, —1) AYER
—1=—(-2)+b .. b=-3
Soatb=—1 80

Soa=2

04 y=2x—59 1Y yo| wekoz Lyl Hejols
g aefazo] Ale y=22—5+k
o] ool =7 A (4, 1) & AVER

1=2x4—5+k k=2 B8 -2
05 y=5z—10° y=0< tidshad

0=5x—10 Sox=2
wpebd y=12-+2k9] T30 y o] 2005

2k=2 .. k=1 &1

06 y=—gz-+29) Texe] zATL 6, yHUL 2002

7 e O 2t @

07 y=-gz+29 a8z 71871k 5, yERL 20]u2

1

3,.5:2

a:
TR bo|E2 2=b, y=0& y=5z-+20] sk

" b=—6



=6
6—(—2)

(2)y=— %r—9°ﬂ y=0< Q)shn

|

08 (a

— 3 S
0=—2—9 Lx=—12

09 (DaxE#: 5, yHEH: 4
(2)b=40|2 y=axr+42] 2{=Z7} A (5, 0) AR

0=5¢+4 ..a= —%
@ UAEATID 40

(vl &) S71g) =—4

10 (1) y=—z—59] 2f=o] rHHE
—5, yAHL —po|lug ] Iz
LEE YT
wjeb P Hols
1y 25
§X5X5_ 5
(2)?/2%.2—%2] Jejze] pAHe 8, ’
AL 6o|BR 1 JE o B2 ,
R4S
whebd Pohe wols
1 _
) XX 6=24

s 108~111%

713 M2 <l AR ole) Ba)

012,08 02—-1 03—-2 04@ 05@,6
06@ 07@ 08® 09D 10@ 11 -5

G l i ) _ fo
120 13(3. 3) 140 15-2 160
170 18 1910 20% 21@ 22800
23 —4 24 p=6,g=—6 256

7HES 105~108%

01 CEEED s - x2 Zio| el wat yof Zho| FHF &

shixl= 27l

@ O che 199l Aol Sale] Zols 2% gom
o|2gk Yol= 27} 4 cm’, 3 em®e|th,

“H =

2(:ﬁ'1

s lem
\ Tl i K
“2em”

-3em-
& r=8Y uf 2 glo] = Hx|A| ¢rorz Fa=v} o}
Bi=

@ A4 29} 129] Z|Fokps PR A R o},

@ y=300—z0| =22 F=olc),

@ x=3¢ o, y=1, 29| F /W& FHA 2L g7} ot

® x=3%Y 4, y=3, 6, 9, -2 SPIZ HA|A| goug FF
7} opct,

wheba] gl 22 @), @eolct.

EIONE)

02 f(p)=q = y=Fflz)0ll x=p, y=q¢= HYBIC}.
B f(3)=2—20m2

whebA flz)=—3 —20mi

=3 4
f(=3)= 5 2=l

B —1

03 CEED UxiEro| T2z 210l F (m, n) = Aol z=m,
y=n3 U

D y=4r—a® IHZLH (-2, —6)S AHER

—6=4x(—2)—a
La=—2
B8 -2
04 CEEED 2 - y=0Y o 22| Tt
yEE - z=0 0ff y°| 2t
D AW} yEHE 217} of3a) g
®—1,1 @1, —3 @2, —4
@ —6, —6 ®2,8
wheba] pAEI} yAHO] 22 21 @0t
B®

V. &4 - 61

EBMNC j& ware



05 817 Guide y:axQ' JEHE% y%E;QI I:‘lal'scpgi bnl_}% Iéi%C,OI
Sy=ax+b
) @ y=—5z2 1YZE y=o] wgoz —3ukE Hajo)

5o y= —52—39] T1ef e} A4t
® y=—>529] 2N ZF yFo| o g 19HF Hol5sld
y=—5x+19] 1efe} HA I},
EIONG)
06 y=az+be| JMIE yZo| Yoz OIF ¥
%,“Olg—w—aﬁbﬂ
y=—3x+ke| IHIZF y=o| YFOo R 57T FYo|F
gk efae) Al y=—3r+k+5
y=—3x+k+52 1o yAHo] —20|1Z
k+5=—2 . k=—7 =10

0!

07 2}y EHS 02510 J2iZE J2ict,

D y=31— 1_4 s 50| W 29k HaolEst

Tlef o] Al y
y=3r—1+2 Soy=3xr+1

o] akglrel aghze) RS — 1, yUH

L 1ojug I O o EX Oy} At}

wehA R4 ARRRE AU g,

08 Ade OFATH 1T} AP | KHAIEQI 40Tk,
HE EA TR hshi
2,3,5,7, 11,13, 17, -
@280 22 25 Qlenz f(2)=
(@) 6T} 2o 4dr= 37jo|B R
f(6)=3
(3 1030} 22 2= 47ljo] LR
£(10)=4
@ 143} 2L 241 67lo| m2
f(14)=6
175G 22 2= 670 L=
f(17)=6
S f(14)=/(17)
® 1120} 22 Ap= 47 o|lun 2
f(11)=4
1280} 2R2 4= 57lj0] 2L
f(12)=5
S (1) +/(12) =4+5=9 B0

) 458 2L A

lﬁ

62 =g B0l

09
olct.
f)=£(5)=A9)=1, f(2)=f(6)=f(10)=
F(8)=£(7)=f(11)=3, f(4)=f(8)=f(12)=00]22
SO H/(2) +/(3) -+ f(11) +/(12)
=3x(1+2+3+0)=18 80

X4 x2 42 L= LIHX=0, 1, 2, 3 & 51t

10 CEEED f(a) - y=F(z)0lM z=a2 tjo] yo| 2t

D f(3)=—2x3+5=—10]0&

fla)=f(—1)=—2%x(—1)+5=T70]828  p=7
atb=6 8@

a=-—1

11 CEEED /(—3)=722 012510 a2l 242 BIX Tl
£ f(—3)=—3—ao|E=2
—3—a="7 Soa=—10
ohebA f(x) =x+1001.f_'§
2f(b)+f(—b)=2(b+10)+(—b+10)
=b+3.0
Z p+30=250|28  h=—5 & -5

12 CEED LRSS - y=ax+b(a70)

D y=5z
@ rty=240|02  y=—x+24

L,— : _ 20
@5:@—100]51 y==

)‘- -
@ (a30) o =T S 1?0}’1 = (s olnz
25 .1
®y=6x
=16

13 y=ax+b2| 2T H (p, q)& Kl

= g=ap+b

D y=4x—kS 2R (1,
3=4—Fk k=1

y=4x—19] = 912 H{ F rFwe} yFETF 22 el &

#E (a, a)etshd

3)& Avaz

A o1
a=4a—1 ..a—3

ueb P el HEE (4, )



ED TEH0|Ss I2hmo) Alg 242t 76t 5 Hlmsic,
Baolsqt

14
D y=x—49 IYZE y=o] Wk mikE
Tl zo] Al

y=r—4+m

y—— Laxg,] TS y3o] wako 2 3ukE Halol et 1

529) 4

e

y=— %a.r+3

wepd —La=1, 3=—44molng  a=—5 m=7

©@

Latm=2 (£}

0

15 EEEED y=ax+b2 2=
Mols = y=ax+b+m
D y=—22+79) THTE ySe) Wapo 2 mulE HYols
@ e AL
y=—2x+7+m
o] &0 1t 3 (—1, 6)=
6=—2x(—1)+7+m
y=—2x+4° 2\ =Z7t 4 (k, k+1)E AYBEE
k+1=—2k+4 k=1
omtk=—2 —2

£ y50| Wajoz malg

- AL

m=—3

16 5 Uxfeteo| J2iTdt 25
= Oéxl-ol')‘_l Jefme| pAEmo| 2Tt

D F WA TN} 0% ol Wi zdEo] 2t
Ate] e

FIOl|A RHATE,

y=4z+29 2de) pARNE — o),
o] rABE 3R Tt e,

o-3 -1 o+ @F ©}
wheba] y=4z+29] Tz}l 23 oA Yt Ao
&) A2 @olct,
B©®
17 CEED 90| a - r=a, y=02
D y=-—3x+69 1120 xHHo] 20|88
a=2
2—b=3°14  b=-1
whebA y=—3x+mo| 1 Lo] pAHo| —1o|Hg
0=—3x(—1)+m
m=—3
B®

HES 108~111%

18 =8 (a, b), (c,
mo| 7jgy|» =0

D FH(-2,0), (0, h)F

£ X|Lh= LRre-2l T2

Ak 28 20] 718717} 4o]

=R
k-0 k_ o

ok gt k=8 BO®
y=dx+ke] 13z e] pHHo] —20|8

0=4x(—2)+k k=8
19 CEEEED A Zo| & =M ol UCH 2 M H S o 5
HE XLk= =g ‘%@BHE I27|= 25 2t
4 (4, —2), (6, 2)F Avh= 249 7]&7]9F = H

(4, —2), (m, )& f\IUr‘* 440] 7|87)7} gong
2-(=2) _n—(=2)  ,_ n+2

6—4  m—4 m—4
2m—8=n+2 L 2m—n=10 & 10

20 CEEMD r=WO|a, y=HO|b - 5 & (a,0), (0, b)=

xltc, - 71271 — 2

) y=ax+02) A=Z7F = A (—5,0), (0, 3)2 AUEE
a— 3—0 3
T 0—(—5) b
yAdo] 30|z p=3
., 9 9
. ab= 5 & 5
21 G = A (a, b), (¢, d)E KL= YRKE42| 2f
mo| 7jgy|» =0
) y—ax+b2 I EZIEF (1, 0), (0, 2)E AUEE
_2=0 ..
a=c—=-2b=2
y=bx+a, & y=2x—2°] I x| yHHL2 1, yHH2 -2
o|B R 1 JgZ= (@9 Pk, 8@

22 CEEMD HAlS 30tyE 22| AloR LIEKHCE
xofy Afolo] PAE = Ve it

x 1 2 3 4
4 8 12 16
Ly=4dx
wet f(z)=4zolag =)

V.84 - 63

=Bl jF nae



A

£(200) =4x200=800 PN
21 800
Oﬂ—'—y—f(-r% Tt = Qlrt, A0 %
@ f(200)5 FE &= ]UC A0 %

23 CEEMD f(a) - y=f(z)0M z=al ©ie| y2| 3t
(E01] f(—3)=—%><(—3)+k:k+1015_§

k+1=3 . k=2 @
wetd] fz)=—1xt2082

£(6)=3/(2)=0-3x 5 =—4 @
B8 —4
@ ko 22 7 4 Qc, 40%
@ £(6)—3f(2)°] 32 718 4 Uch. 60%
(y2l 2tel 271
V) =——o o=
24 NFEEEEST
D y=3z+pd 27t (—1, 3)& A==
3=3x(—1)+p S p=6 @
3—q
—t 30k —g= o= — >
T (1) 3904 3—g=9 g=—6 (]
E p=6,g=—6
@ pol 32 7 4 QUck. 50%
@ ¢°| /S 7E 4 Uk, 50 %
25 CEEED oW, yRWS 0185l J2mE J2ict,
D y=zx—a® 220 rHAL g, yA
HE —@o]il, @>00|8& 11 JT= 02 g 3
% R0 - @
ojf y=r—a®| Tz} 25 B yHO2 “a
EesRel F20) yoj7f 180] 2=
%XQXGZIB - @
=36 ..a=6("a>0) @
E6
@ y=x—a2| 2oi=ZE 02 5= QICtH 30%
@ 501 a0 T3t Ao LiER 4 ict, 0%
© ¢ 7S 7 4 9k, 0%

(1B =S IR-LIE

o |- EXFEel Jefzol HE

2. YxfEk

2@} T12HIT (2)

o 7iEs 112~113%

o 01 (1) 2 o] 7]1€7|7} oF42l AL (), (o]t}
(2) 2Efz9) 712717} 5491 & ), o]t
(3) Lefmo] yEHo] k2l & (), (ot}
(4) Lefzmo] 7187]7} <polal y o] S<ro]ofof FIRE A
2 ARERSE YA g 21 @)oot
B(1)O),® (20, ® 3)6), © (4)@

4011 (1) 2=} o=
ofc},

(2) =7} yF0] FO] F-Z A= 21 (), (®), @o]t).

(3) 1= Q] 71717} koA &3} 7P 71H7ke- 212 ()0]
t},

(4) 1 =7} y=o] 0] F-2 AUHA T o] fellAl
71 de] "olzl A2 (ot

1)), 0, @ 20, @, @ (3)© (4)o)

oRfE Foh= A= ), ), )

502 B0, uite

24021 FolQ Tz 72717} Sol3 yo] —30]m
2 @9) 2o} Baysich, 80

W03 BE()a=—2,b#3 (2)a=—2, b=3

#4031 718719} ydHo] 21z} Pojop st

1 g
=1 8=—2b
w}e} A a—% b=—40lH82  gb=—1 B8O
IHEE 114%
M A B4z ACHI Zui)
01,2 026G O03HM3AMEH 046 05 —4

01 )2#—3x3+6

W), (@) 7]1&7] —30] Sepolni el 922 o g5}
= Z)4lo|ct,

(© yAHo] 60| B yFo| oFe] FEk-g A,

ool A & AL ), @e]c}, Bo, @



02 71&719 Ahigle] 245 y=of 7P4aL
\%\<|—1|<|—2|<|3|<\%\
olmg TRt yZol 14 ke A @Ik, ®

03 71e717} ool yATo| Sro|ma
a>0, b<0 y

Wb y=br+a®| THZL 71877} &5

o]aL yAHo| gro|BR A ZAREHE At

& A3 A

A] =tk

04 = YAFH=o] el =y} Paysha vhx] ekech,
weba] y=—3z+19] efze} whr] o= AL 71877t 2

A yEyo] the ®9] efato|o), ®
05 y=ax+be] QS y50| YoFo 2 subE Yol 5t
ame) Ae y=ax+b+5
o] §=0] |7} y=—3x+49 T =} UR|EtuZ
a=—3, b+5=4
w2t g=—3, b=—10|E&
atb=—4 B —4

2. BRFE2| A 51| o Jlids 115~116%

AM01  (2) JAle] 718717 0 = —30]m yERe] 202

2
2 Fohe YRS A y=—3z+2

Bl y=dx+1 (2)y=—3zx+2

4011 A 718717} & =50l ydHo] solug 7
She QARG e y=gr+5 80

oF 02 (1) A9 718717 —1o|mE Tk ARFo
A& y=—z+b2 Fo 2Ho| 4 (4, 1)& A}uz

1=—4+b oo b=5
ufea] tels ARpEk=e] Al
y=—x+5

(2) 21412] 712717} 20] B2 Jtol= Ao AL y=2x+b
2 god Z4o] 4 (5, 2)& ALz

2=2x5+b b=—8
weta] ks AR 42
y=2xr—8

EBi(l)y=—x+5 (2)y=2x—8

a2 111~116%

24 02:1 AA 712717} SolmR o ARG 42

y=1x+b2 FOH B4o] A (6, 0)& Au

0=1x(—6)+b . b=3
webA] ok AR AL

yz%x—h’% E]y:%x—i—?,
03 (1) (7187)=—s—0-=3olmz ek AN

59 41 y=3r+b2 FOH Ao A (2, 6) Aun
3

= GZEXQ‘f‘b Cob=3
wjebd Foki ARfarRe) A y=Sa+3
(2) (71871 =A== —30]m2 ok ARfak4] Al
y=—3x+bE FoH FAol A (1, 2)& AR
2=—3x1+b S b=5
weba ks ARG Al y=—3z+5

By=3z+3 (@y=—3z+5
(1) F8k= QAR A& y=ar+b2 F1 7 ol
22 212} et
2a+b=6, —4a+b=—3
E LS AYstel W a=1, b=3
ufebd Tk AR A y=Sr+3
(2)Fohs daRkre] A& y=ax+b2 F1 F 3o HEE
22} il
at+b=2, 2a+b=—1

F AL Adsle] EH a=—3, b=5
ueba] ks YAfgee] Al y=—3x+5
#1031 a=T7 52 =g
= AAgH y=3x+b2] 227} A (1, —2)2 Aoz
—2=3x1+b “b=-5
Soa—b=3—(—5)=8 8

dH 04 (1)FH(4,0), (0, —4)E A= A9 7127

—4—0 _
-1 !

webd FoHs RG] Al

y=x—4

V.84 - 65

EBNC j& nare



2)FH (—2,0), (0, 6)& Avk= A4 71871=

6—0 -
0—(—2) °
wteb] Pohe QAERe) Ale
y=3x+6

B(ly=x—4 (2)y=3zx+6

4041 y=2—39] Tize] xHHL Zo|u g JL5H= A3}
o] e A (3, 0), (0, —2)2 Ado)
ujeba] o] 242 7187]=

—2-0_2
0—3

olHE Fals A4 AL

[¥+]

[R]

xr—2

o

y=gr—2 By=

HEs 1175

M W gz £5H3 o)
2

01 (1) y=22—1 {2Jy=—%x—4 @y=—2z+1

020 03® 04+ 05y=—1z+l

2

01 (1) &49] 718717} 2013 y@Ho] —1o]H2 T5h=
Agie] e

(2)y=2—49] THZS} y% $loA] YhpE yhHo] —4o]
o}, uhebd Pk QxR Al

y=2xr—1

_ 1,
y= 3:c 4
(3) A419) 712717k — 2 o] yapo] 10]m 2 T5h= AR
o) 42
__2
y= 3I+1

B)y=22-1 {2)y:—%$—4 (3)y=—%x+1

02 Fol# AAL ez sH= Aagro) AL y=4x+b
2 god FAo] F (-2, —3)& AYER

—3=4x(—2)+b .. b=5
Thebd QaaHRe] 48 y—dz+501c
@8i4x%+5 =1

b6 mEL B0l

03 T4 (-3, —3), (—2,2)E A= FAle] 7187)=

2—(—3) _ Co
_2_—(_3)_5 S.a=5h
Z y=>52+b0] A=} A (—3, —3) AL}ER
—3=5x(—3)+b ..b=12
whebd Qg y=52x+129] 123 99 73%@(%, 13)°I
t}. 8@

04 w7 (3,0), (0, 3) A= A4le] 7187]):

Folal e} BB R AAAS A4S y=—z+bR O
W A4o] A (—3, 4)§ Avuz
4=—(—3)+b Sob=1
uebd AL e y=—z+1
o] §4:0] Tefae] p A, yAo] B 1082 Fhs Yol

1 _1 1
§><1><1—2 Elz

05 y=—2x+49] 30| pHHEE 2, y=3z+12] T}z
O] yAHHLZ 10|82 ol Yapslee] 2=z F 3 (2, 0),
(0, 1)& Adc), wleps 249 71&7]=

1-0

1
0—2 2
1
By=— 2.1‘+1

3 BRI EHE o = 118~119%

1

ol 01 L y=—ga+20, 32, y=— 12420, 12, 12

#4011 (1) 1E0ic} 31Le] B8 wiyi glons

y=243—3x

(2) y=0& y=243—3x°] H5HH
0=243—3zx, 3x=243
Coxr=81

wEpA =2 E o) vl mj7kA] del= AR 8140|t),
B (1)y=243—32x (2)81%

" 02 (1) ARH A ELsto] 2w S B A=
60xm, = 0.06x kmo|2&2  y=—0.06x+3



(2) =202 y=—0.06x+ 3] thlsha
y=—0.06x20+3=1.8
wHebA 204 $-2] BAE7HA] @2 2= 1.8 kmet,
E(1)y=—0.062+3 (2)1.8km

75 02:1 m|Xlo|7}F FojlA et ] 2 Fofl o] Y7t
Xi &2 AglE y kmel 3P pi 52t 7 A= 5000 m, =
0.5x kmo|9=2

y=—0.52+8.5
y=25 y=—0.52+8.5° tjsh

2=—0.bxr+8.5, 0.5xr=6.5 Sor=13
whaha] 1348 Fofl SHold] H7HA] &2 A7} 2 km7} Hot,

& 135

o503 (1) d P7Fojx 2cme] £2lo8 22o|ug px
F-2] BP9 Zo)= 22 cmeltt,
. y:% X 22X 24, Z y=24z
(2) x=125 y=24z°] djU3pA
y=24x12=288
b 122 Fo] A2+ ABPS] Ylo]= 288 cm®olt},
Ei(l)y=24x (2)288 cm’

74031 H P7h &8 Al 22 o] A ABPDS| Bl
2 yem'e} 548 2% 59 BP9 ol S emoluz

~1 1 2z, =5
V=2 ><(20+3:r)>< 15, % y=-52+150

y=210% y=32+1500] T3
210=§x+150, %x:m =24

M1
r:}||

¥

BN

wjebA AFzFE ABPD2] Hlo]7h 210 em®7} B 21 24

=5 B 24
o 04  Fold a=rF & A (0, 12), (12, 48)& At
o2 7187)=

48—12

12-0 °
wlaba] oA AL T sl UAFHo] Ale

y=3xr+12
=202 y=3x+129] st

y=3x20+12=72
mpehA] 202 2] 2] £0)i= 72 cmeo]t}, & 72cm

—

OF &AL

&= 116~120%

7 041 FolH 2eLr} = A
AUER 7187]=

900—1500
25—15

Folzl AAE 2 ER Sk YA AE y=—60xr+bE
o AHo| A (15, 1500)S Apez

1500=—60 % 15+5 . b=2400
wpaba] Fo|%] e o] UAjgha=o] Al

y=—60x+2400
At ol 4] eharzkA| o] A=

y=—60x 0+2400=2400
whebA] A4 Fof|l A stazbA] 9] 72l 2400 mo|t),

2400 m

(15, 1500), (25, 900)&

=—60

=0 wf y2| gro|E=

)H I.ﬂ 120

0125°C 0252

04 (1)y= %xﬂoo (2)18%

03 20 m
05 8 cm

01 7180l 2°CY uje] £2j] &

7120] 1°CH &2 ufutct 2ele] $2e 24 3 my 371

soa yz%x—i—SBl
y=346% y="22+3310] T3l

346=§x+331, 15=§x cox=25

5 5}

kA e 7]2-2- 25 °Colt, E25°C
02 7143t A & $9] Bo] 2x5 y°Ce}3hd

y=17x+15
y=1002 y=17x+159°] Ushd

100=17x+15, 172=85 Sox=5
m2bA] Yol S 7198 2] 55 Fof| Ho] 27] AlZksi

A5

03 zx Fof AUoRRH 07|74 9] £01& yme}
s

y=—5x+80

x=12F y=—5z+800°| st

y=-—5x12+80=20
uheba] 123 $of| A 0.2 RE 50]7]|771R] 9] £o)= 20 mO]
= E120m

IV &% - 67

S8 j& nare



04 (1)x=x 39 A& BP9 4ol= %.r cmo|E g i 39

44719 ABP9] Hol
1.1

= = — 2
5 X 5L X 16=4x(cm’)

2% 2] 41714 DPCe| Yoli=

1 _1 __ 5 2
5 x(zo 23:)><10— 2x+100(cm )

l

S Y= 4I+(——I+100) = _%I-I-IOO

(2)y=1272 y= §x+100°1| tfelshA

_3 3.
127= 2x+100, 2.1‘,‘—27

L x=18
weta] Az ABPS} 4248 DPC2) wlole] gho] 127 em”
7 Ele AL 182 Folut.

B()y=22+100 (2)18%

05 FofA #F4e] =3 (5, 0),

5-0

05 °

afebd] Fol4l A4S TR sh ARG Al
y=—32+15

(0, 15)5 AUER 7]&

71

2417k 2088 Laltolng r=TL o y=—3z-+150| thetstul
I
y=—3X5 —|— 15=8

weha] B2 291 A 24|17 208 F-of] ol Q= Fxo] Hol=
8 cmo|t},
E8cm

e 121~124%
713 BHIZ st @ AR 012] B9)
01 @, ®02 @

062 073
3

03 a>0,b6>0 043 056
08 (1)@ (2 (3L @i

09 a< > 0 MN@® 125 13@

14 1<a<5 150 16 —10°C 17 @
1 ,__9

18 19 a=1, >

20 a=4, bz% c=—9 21234L

22 Ny=—x+40 (2/40%=

68 =g 2o

01 CEEED <09 YRS y=ax+bQ I - Q22
OfH= Bfots X
© =02 y=—Ja+3°) hedata
_ 1 oo
0——ZJ:+3 Sox=12

wfeby 223 120]},
@, @, ® 71871e —olx, 718717k f5olus dgne
24 ofe) 2 Fak Holm) 22| gho] F7He o) yo) gt
e,
@2=— x4+30192 7 (4, 2)F A},
B® 6
02 7127 19] o] Z24E 220l 71k,
@ 718719 Aoigtol 4252 r3o) 71ga,
1 1 4
Fl<lzl<]-%

olmg k7t 2ol 74 ke 2 @eltt. S0

|<121<|-3]

03 ) 712719} yEHO| 2SS RABICL,
D 718717k S50l yHUE S50l B R

—a<0, —b<0 L a>0,b6>0 Ela>0,56>0

04 7127174 aQ! RME TJHO2 She URKE4o

ASy= ar+b§ E=Ct

D ot A4S TR ol YA 45
y=—6z+b= FOoW HAo] (1, 3)& A=

ftlo

]

3=—6x1+b Sob=9
y=0<& y=—6x+9°| tdshd
0=—6x+9 x:%

ufebs] 2j4le] o5} whe el 2 (S, ool B

05 CEEND .3E, /RHES 08510 FoiTl Mg Jajma

S YRIEte=0| AlZ 7SI

Zo|7l A4o] = A (—4,0), (0, 3)S Az
(7o) =—20 =3 (yam)=3

0—(—4) 4°
wheby] Fodl A TR She QR0 Al

2/2%.354-3
o] 3Hmo] Ejizt A (4, k)2 AUEE

k=3 x4+3=6 &6



06 CFEEDB
2k,
rd §9] F749] ZolE y cmet shH
y=0.32+50
2=30< y=0.32+50°] hJ5hA
¥=0.3%30+50=>59
kb 30t F9] F3-49] Zoj= 59 cmo|tt, B0

o 0.3 cmX X2tH o SO 0,32 emZtF At

Y QUx[EH: y=qar+ bS] T ZO|A
—a, (zm) =2 (yam)=p
—6, 0), (0, 2)& A}z 7|

®@|—-2[> ‘ %‘O]Eiyz—z'r—l—z.gl 37} y3e] o 71

® % WA y=sr+2, y=4z-+19] THLE FY5HA

eror g HojlA] vhdt, ®
08 712717F 7V 2 A - QX 9|2 ol A

M Z y=0l 7HE 7 A Fh=Ct
(1), (2) 717171 F=2l AL (), @0]aL, (92 7]&7|7}
@] 71&7|Ect 282 (1) — @, (2) — ©
(3), (4) 712717} 3422 AL (), o], (9] 7]&7]] A
ol o] 71&719] gkt A8
(3) — (), 4) — ()
B(1)&@ 2o (3w (4

09 URIE0| A II} A 3 AHEHS X|LEX| efory
= (7I27])<0, (yEH™) =0

D 17 A 3 AREHS AUHA] o e|

20-3<0 . a<3 Ba<s
10 CEIED 07! BSAIE 023104 a, bo| BSE ZAHSICY,
ab< 0ol a>0, b<0 Ex=a<0, b>0
a—b>0oA a>bolER >0, b<0
webd y=az+b9] THLY 7|8717} %, yHHo] S0l
B8 Jome @9 P}, o

—

OFSHMAAT

HES 120~123%

0| 2ot HelislH J 277t 21

yEE2 EEE}.

A (2,0), (0, 4)5 A= 24l 7187]=

=2

0—2
y=axr+b2] T L7} Fo]A A Mu} Hasu 2
a=—2
y=—2x+b2] 12z o] xAHHo] 5o|Bm R
0=—2x5+b .. b=10
L atb=8 =10

12 = URIEIS0| J2fmI} 2

0| z#zr &t

D &7t gens
CSm—n=1 e @

yAfe] ooy
m—n=—3 e ©

— 0—5}‘31 dm=4  .m=1

=12 O tidshtd 1—w=—-3 .. n=4

m+n=5 E5

UR[GHH 7127 |2t yHH

2m—1=n—23m

m—2n=—n—3

13 QFIEIED Z01%l S &2 KlLK= xiMo| y=imE i3It
(D) Folzl F 1 Ak A4 7187
6—2
—1-(-3)
o] AME THZR sh= ARG AL y=22+b2 B0

Z4o] A (-3, 2) & Aug

=2

2=2x(—3)+b S b=8
upEka] YRFgha=0] 2lo] y=2r 80| =R o] Tefze] yHH S
8o|ct,

Folzl AT yZel A Tl Ze @0 T8zl

B®

14 CEEED 71279t y=HO| FOIZI 2N Jau2 Sh=

ﬂ%%ﬂ&%ﬁhﬁh

@ 718717k a0l yaHol —190 A4S AL she 9t

ol A y=axr—1

y=ax—1°| IRt 3 A5 A o 7l&717F 4 2aL, A
BE A o 71&717} 7¥ et

(i) 241l H AS A ),  4=a¢—1 .. a=5
(i) A4o] A BEAG W, 2=3¢—1 ..a=1
(i), (i)ollA  1<a<5 B8 1<a<5

V.84 - 69

S8l & naie



15 CFED 1= SO Hoixis ¥&o| Zolg 7ict.
@, @ ¥z2] Zo|7} 55ult} 2 cm# FolAEE 150}

o £ cm Folirh,

2
TS 5.1‘+24
B x=352 y=— %:c+24°1| tigiskA

y=—2 x35+24=10

5
whbA EE 241 A 35 9] 29 Zol= 10 cmoltt.
@y= de——§x+24°ﬂ sk
6:—2x+24, %xZIB Jox=45
wEba] Fz0] Zol7h 6 em7t Bl A2 S5 29l Al 453
Folc},
®y=08 y=—Zx+240] tfd5tel
__ 2 2. N
0=—zz+24, Fz=24 .. T=60
weba] ofz7} o} Bl b] el AR 60:olct,
=16
16 CEEED MMR=7t1°CH 2212 of StREE 2 °FY

Se7h=X| it

MM @7} 5°CH 2ok ufutt S 9°FY 2ot
hEE AHeEst 1°CH Sokz vl sess 2 oy
e,

MM w7} 2°CY o) S 25 y °Fet sha

-9
y= 5x+32
y=14%F y=3 z-+320) )
—2 2 - * e
14—5.r+32, L= 18 . X 10
wfeha] S E7F 14 FY o) AAE%= —10 “Colt},
B —10°C

17 GEED 4718 ABCO| 50/S 78ict

D 428 ABCO| %018 h cme} 31 Yo7} 24 cm®o| B2
% X8 X h=24
. 6

BC, PC& ¥¥oz 3 uf &= 42+ ABCeF APCY] o7t

21, CP=(8—x)cmo|E&

Zy=—3r+24 =Y

eict.

2 Fol2 AAo] = 7 (40, 0), (0, 60)2 AU Z 7187 =
60—0 3
0—40 2

wheba] FFoi7 A4S LR S YA A
__3
y=—"5x+60

y=15% y=—52+60%] thJok

15=—Jx+60, Sx=45 .. =30

wfeba] B 57} 15°C7} B A& 308 Foltt,
B®

19 CEEED 5 Uxfpleol J2imyt Fsiet 7ig71t 2o
yEBS Ch2C),
=0 y:%x—& y=ax+be] 1|=7} Hajsl =2

a:% T o
y=0%y=1z—29| fdskd  0=Tz—2

=4 oo P(4,0)
y=0% y=1r+bo] JUsHA  0="z+b

Lr=—2b 5 Q(—2b,0) @
PQ=50]5& [4—(—2b) | = |4+2b] =50]A]

4+2b=5F=4+2b=—5

R R T
ojff a>polug  h=—3 )

R 71 HIg

@ a2l ¢S 78 2 Uct 20%
. o
e e

20 CEEED = H(p, q), (7, s)B KL= 2ol 7127|
sS—q
- —p
2 FA (1, —5), (3, 3)& Ad+= 349 71&7=
3—(—5) _ .
3—1 =4 Soa=4 (1]



yAHo] colER AARIRO] AE y=dr+cE oW F4lo]
(1, —=5)E AvE=

—5=4x1+¢ ..¢c=—9 - @
webi] FolZ] T HE A v A4S 2HER Sk YA
o] Ale y=4r—90|U& yr=ph, y=0< tf¢Js}H

0=4b—9 b= - ®

iE 7= Hig

Qa2 2E TE 4 QUL 40 %
I o

s e

21 CEEND 12 59 Amsls olmo| U8 T8It

2417k, & 1208 B9t 360 Lo 97 AREDR 12 &

QF3 Lo A7} AR @

2 F9 AL 2 ] FZy Lt sk
y=—3x+360 - @

=422 y=—3x+3600] sk
y=—3x42+360=234

ulea] 234 L] =7} 9=t - @
B 234 L
iE 7= Blg
9 12 S0 ARE|= M7 0| AU F18t 4= QlCt, 20 %
@ x, y= H5l1 y= 29 Ao LIERH 4 ICt, 40 %
@ =2 H=0o| U3 18 4= qlrh 40 %

22 CEED (72])=(43) x (ARhH S olB3ict,
D (1) Tl 28 S 7|F0R 2 F9| 537l0]9] ¢
A= 40+5x
Tl §lAl= 6x
= AR Alol9) A= (F3o]e §1A]) — (F2ho]9] £)A])
o|lm 2
y=40+5x—6x, S y=—x1+40 - @
(2) 7 Algo] 2El7]E Wi 22 F AR Afel9] A7]7t 0m
A wjo] B8 y=05 y=—z+400] thistH

1. GRS Rk

HES 123~126%

V. &5

3. Urtaihol YxpbsAlol 2

o HES 125~127%

0=—x+40 cor=40
whEhA] B ARGE EHsE 2] 40% Fof) Wt - @
EB(1)y=—x+40 (2)40%
iEziE HiE
QS o AoZ LIER == 2)C}, 50 %
= ARZI0| 27|12 2l o Hals AIZFS TE 4 Quct, 50 %

o5 01 &)
r | —2|—1|—

w3

[
8]

ea|en | wofe

bo|=3

271011 Foldl A F 2 (—6, 0), (—2, 2)B A
BR p=—6Y 0 y=00]11, r=—2%Y uj) y=2%1 LApgAl
& @xr—2yt+6=00|c}

@
a¥e2 B (2@ (3O
25 021 6x—3y+2=00°f4 y=6xr+2
;!:2.r—|—E 80

3

ox 03  E(ly=2z+
(3)[] n

—4-2/l024 &
NN

Jans

4031 (1)22—3y+6=004 y= x| 4oz JehjH

(2)71&7]: 2, yEH: 1

R

y= %x—i—Z
webA] xpEHo] —3, yFHo| 20|12
2 Jgae o g a3 g, |
(2)4x+3y—12=00]4 y& z9] Aoz 4

51

N A
X

20l (2N
vehye A2
4 . (@
y:—§x+4
wheba] pAHo| 3, yAHo| 4ojug Tefit= 9]o] Tga}
2k, EETE =S

Vas -7

EBHC j& nare



o 04  ar+by+3=09A4 y= x| Ao & VepH
_a_ 3
y—_F.r—?
o] UxFgHe] ezl ydHo| 60| LR
3 _ Cp—_ 1
—3=6 b=—7
1&717F —selEE — =3
a:3b=—%
_ 3,1
Bla= 2,!)— 2

59041 ax—(b+1)y+2=0004 y= z2] Ao 2 Yehyd

_a 2
i S |

yddol —10lB8  t=—1, bt1l=-2
L b=-3

Ng7I7ksolER =3 . a=—6
coa—b=—6—(—3)=—3 B®

qades BEB1O) 2)@ (3)w (4)©

£405-1 7 (—3,5)% Ak ool Bayet 2 4o] WAL
y=5
A (—3, 5)8 ALk 2ol £710l AA] WA

r=—3 Ely=5,r=—3

ofxH 06  HAA qr+by+1=09 1= v
7} Q2% Tyt ol yEof Faliskal A2
AREAT} A 3 AREH-S A g Alo)

r=Fk (k<0) 0 <
Holojof g},
= ax+by+1=009]4] b=0
HbA az+1=09]14 xz—%O]Ei —%<0
a0
21O

25061 1=} x 2o Hasln g WAL y=F Folc},
Soa=0

wpetA by=12] 17t 4 (0, 3)& AR

1

3b=1 b=§

Ea=0, b:%

12 =g sy

HES 128%

M o gz ACHT Fupa)

01@ 022 03® 046 053 0621

01 @O3x(—5)—2x(—8)—1=0
@3x(—3)—2%x(—5)—1=0
@3x(—1)—2%x(—2)—1=0
@3X1—2x2—1=—2%#0

(B 3x3—2x4—1=0

B5®
02 3x—5y—7=0°1A y& x| Ao vehld
_3..7
y—5.r 5
El-ﬁ]rﬂa:%,b:—%o]zﬂ_i
_3 (7))
ab=3~(~F)=2 &2

03 2z+y—1=0°A y& x| Ao e
y=—2x+1
LRl
et go] 9E2& olg2 Fsh= H4o)1,
Al3ARE S ALpA] et
® 712717} —20188 y=229] =L}
AY3HA| oAt

rlo

1, y¥ne long Jns o2x Y

BO®
04 z+2=0004 x=-2
A4 x=—20] 3R] HAL2 yFol 2] HAo|n= HAdo|
WAL y=k Folch,
kA rehs A4 HAAe y=4 ®

05 % @2 Aks A4l yZo] Haystus 24le] A
< x=k Zo|th.
= % 40| 23307} ojo} Bz

a—4=2—a, 2a=6 Soa=3 B3

06 dl B4 =g HseHw
Lol et .25 181} 2t 3
upaha] Gteh= ol Tx3=21

& 21




. UxfEiso| IPfmet o

\, ZUREIHAL o siu= 129-130%

ador &) g (=1 1)
ety=-4

HANS

—4

(2)x=—1, y=—1

#4011 (1) Fo1 AF TP sh= +
y=—3x+6, y=5xr—19 JHL| w9 Hixe} Lo
oz

=2, y=0

(2) F017 A4 9] = F YAEE y=—3x+6, y=3x

o] Jejao] wye| et o

AR

|_|

=1, y=3
Bl(l)xz=2, y=0 (2)x=1, y=3
o1 02 {x_zyﬂzoﬂw [”?:_25’:_3 """ ”
dr+y—5=0 3rty=5 e ©
G+ 0 x 22 5FH Tx=T7 Sox=1
r=1& Qof tifstd  3+y=5 Soy=2

wheba] F efe] wae] Hmi (1, 2)olc}, @&(1,2)

4x+y+5=0 drty=—5 - Q
#4021 { of| 4 [ -
2x+3y—5=0 2r+3y=5 e ©
GH—Ox 22 5hH —5y=—15 Soy=3
=35 @ofl sk 4x+3=— L=l

uleba] F 1efizo) we] HEl (—2, 3)o|ug
a=—2,b=3 . ab=—6 B —6

¥ 03  E(1) (2) 313y, 9ick

¥
4
&r—y=—72 bz =253

—4-2/0}f 4x
e

#4031 ar—y=1°14  y=ax—1 - ®
2r—y=>bolA  y=22—b e ©
(1) % 24 O, ©o] & HollA et a2

(2)F A O, ©o] Fsted  a=2, —1#—b

l\-fm

HES 126~131%
(3)F 24 &, O] A3t

La=2,b=1
B(l)a+2 (2)a=2, b#1 (3)a=2, b=1

Lyl ez 2009 20m

a=2, —1=—b

HEE 1315

0y=z+3 025 08® 045 05-2
Tty=1 e =)
01 oA { oA
Dr— y_—4 ...... @
O+ sE 3r=-3 r=—1
r=—1& @of tidskH —1+y=1 Soy=2

oheba] F e o] o] Hit= (—1, 2)oth,
F3H= 2419 WA AE y=ax+30]2t 3P o] F|4lo]
(—1,2)8Ayua  2=—qa+3 .a=1
wheba] ks AAe] WAl y=x+ 3OIEP
Bly=x+3

02 z=4&2z+y—3=0] s

2X 5 +y—3=0 SLy=2

1 N .o 1 1
3x§—2+a—0 Soa=r Elz
T—y+6=0  reeeed o
of2)up 4] { ol ]
03 S g hy—3=0 oo ©
O+ s 3zx+3=0 r=—1
r=—1Z 0 Yskd —1—y+6=0 L y=5

wjebs] £ AH r—y+6=0, 22x+y—3=09] T‘éi—l z}37}
6, EOIEE Tk woks

(1, 5)0lq r8HL 247} -

X3 —(—6)|x5=22 5@
04 ax—6y=8°A —6y=—ar+8

S L 5
x+by=40°]A by=—x+4

S U o

F QapgAe) e} Axelol Sz F AR 6, ©
o] 1eje) 718719} AL 2tk oo ek,

I K

S8 j& nare



a 1 - a_ 1 .
6ol g3 a2
= br+ay+6=00|A4 —3x+2y+6=00]2

y=3r—6 . y=pr—3
wjet Foks 24le] 7187) Solt, 2
05 arty=294 y=—ax+2 e <)
4x—2y=10°{A4 —2y=—4x+1

.. z/:2_r—% ...... @

F A Ale] Oyt BeYsfof sug F dAjk O, ©
o] TejLo] 7|27 3, yHES gefof dic),
wfeba] —g=20]D2  g=—2 B -2

03 s 1328
2401 =5 A9l AHL = A (5, 0), (0, 30)= A

2 (7)== —6, (4H) =30
weta] 5 Ao 2419] WAl
y:_ﬁlr_i_so ...... C'j:,
L= Bo] A4S = A (9,0), (0, 27)& AR
L2710 _ A\ —
ufela] 5 B AAo] gl
y=—3x+27 e ©

2 Oof tfedshd —6x+30=—3x+27
—3r=-—3 Lr=1
2=1& E9 L’H%’Jﬁ}ﬂl y=—6x1+30=24
wpeba] = A410] o) vt (1, 24)0|0 2 12 $of =
Foll ot Sl E9) ofo] Lot &1

Shs nHu

JHEE 133~136%
71& 22 shn A1 o) Ba)

01@ 02@ 03@ 046G 05@

06 a+—2 07® 08@ 09@ 106
Mo e12 -2 13y=-—9 4@ 15@
16® 17@ 18 -9 19@ 20 M3AEH

1 1 -
21 5 22 —5 23 -3 24 40%

Th =g gop

01 D T2f= 9lo| ol XEES chsiH
B O2+(—2)=0=4
@2-2x(—2)+6=12%0
@2+3x(—2)+4=0
@2x2—(—2)=6#2
®3x2+2x(—2)=2#10

S4jo| Asict.

B®
02 Suide %i@#y——;x £ o] 7
= YXEA qx+by+c=02| D2zt ZIT}
D y=§x+2°ﬂ*1 2y=5xr+4
L 5r—2y+4=0
BQ®
03 URMIHAIS y=qz+b B2 HEFICL,

D g8 sl

@ yHH2 20|},

@, ® 2z+5y—10=0°4 y& x| A2 Lpehiu
y:—%x—m

olm Ak y=—Zxo) e} Fasla, Ak

(R]

y=—"2u-+29| Te)s} A,
mebd] & 2l @elct.

O‘I

04 T30l BT ZMo| YA y=¢ B0|1 y&
off B2 ar ZiMo| WHAIR x=p BUS 0IBSILt,

D y=ol A AL 253 YYsiaz Hilo) e
y:k oo,
afebA] ol A4 e] WAl y=30|t},

BO®

05 HZLHAIS 20 £ J2iZo| mHo| FHE

&r—y:lo ......
& 011*1 @x2+ 0L 3P
x+2y=—6 oo ©
Tr=14 Jox=2
=25 O°f ti¢jstH
6—y=10 Ly=—4

wheha] 5 ejize] whe) HIE (2, —4)olth,
B®



o
0z

06 = xiMo| B HolM PHLIp! = xiMo| 71277}

Ci2ch,
2x—3y=10°|4

_2 1
Y¥=3I7 73

ax+3y=2°||A

__a_,2
y=—3rt3

5 2| 4lo] 7 o)A uikelel 712717} Wejof stz

2, a

3 3 LaF*E—2

Bla®*—2
07 Je2H=otH (—1, 3)2 XIS 018351 a2 2t

£ WX Fsict,
r=—1, y=3% ax—2y+3=00°f o5

—a—2%x3+3=0
—a=3 Soa=—3

webi] —3r—2y+3=09] x=3, y=b%S tYUsH
—3X3—2b+3=0, 2b=—6
“b=—3
coab=9

BG

08 LRI az+by+1=0 (a0, b70)2] 12
I - YRR y=— $r— 0| Jefmet Peh,

ar+by+1=00°A by=—axr—1
T
YT
y:—%x—%ﬁl e E7} 3x—2=0, & yZ%xE’J e
o gafsn =
a__ 3
-5=5 e )

ar+1=0 :c:—%
=_1_ 1,0a _
= SO]F'_& a=3
a=3% O b b=—2

Latb=1

B®

09 URIEot URILFHAL| ZAIS 01310 a, b2
HSE Wi},

E2 LA

—

N 131~134%

D ax+2y+b=0°A

__a, b
Yy="9T7 5
Folzl 2 HollA] (71&7]) <0, (yEH) <0082
_a b
5 <0, =5 <0 v
L a>0,b>0 0 t

ab>0, —a< 00|22 y=abxr—a2) 12|
T Q8% a9yt At

wjehA |2 ARRRS AU Qe

@

@

10 CEEED = =S XILk= xiMo| 7127|9F UxkEAlel 1
eljzol 7|27|S HlmBtct.
D F4(2,6), (5, —3)& Avk= A4 7]1&7)=

—3-6
52 9

ax+2y—6=00]A]

2u=—ax+6
g4
Y= 2x+3

T aesrt A2 gasing

a—— N —
5 3 J.oa=6

E6

n z=p (pi= M%) 2| I - yZol BY
D 2x+2=00]4

2r=-—2 .
@ yZof BaFH xS0l 5221Q1) 2 Adort,
@ y=2x+29] 13z e] yHHo| —10|8F o] Tz} p3

QoA gk,

@ AA y=32 xFol WHFERE =207 yhdrt,
® A2 AREHI} A 3AREHS A dtt,

Lax=—1

BO G

12 H (p, q)2 Ik x50 Hayst xiMo] ubsiAl
S y=q

Fol7l gz A (0, 2)8 AU 2% BasioE
2K WAL

y=2 Soa=0
wjebH] by=— 4ol y=—yolnz
4

b :2 “- 52—2
Sob—a=-—2

V&% -75

=Bl j& nae



13 B0 $EQ1 XIMO| T 5 y=F B

@ yEl #4 ANe] AL y=k Boln g
3+2a=a—3

wetd] 7 (3, —9), (—6, —9)F Ak HHe] Py
y=—9

JS.a=—6

By=-—9

14 HA| = 2IMo| mEo| FiEE FHiCh
£ w@e HFRE (p, —1)olzt ahd AH r+2y=1°] H
(p, —1)& A==

pH2x(—1)=1 .. p=3
2 2z—y=a7} A (3, —1) S A==
a=2x3—(—1)=7 8@

15 5 2ol mEo| y= floll U = F 2N y
ol &k,
) =02 x4+ 2y=4°] U5

0+2y=4
= A4 wAe] 257k (0, 2)0|BR =0, y=25
3r—ay=4°l Tk

—2a=4 La=—2 EHE)

Soy=2

16 BIX| RMHAIS 0| & ZjMo| mFo| TS
ik,

S5r—=2y+3=0 -t Q
& AP el
3x+y_7:0 ...... @
O+Ox25 3 1lx—11=0 Soxr=1

r=1& ol st 3+y—7=0
b 2 (1, 4)5 AUl p3of Jaish 240 up 4l

Joy=4

T—2y+2=0 - )]

& a9 THy—4=0 e @O{IH

O—0Zstd —3y+6=0 Soy=2

y=2Z 0o skd  z—4+2=0 .. =2

oteba] & 24 x—2y+2=0, y

z+y—4=02] WH] HA= (2, 2)0] \ s—4y1220

3 pEAe 247t —2, 4o]HR 0 g% 21>

oA TR Yol 507 NG
rty—4=0

%x{4—(—2)}x2:6 B0

16 =g 2o

18 H2lEPgAlS 20 mEo| XS 5k, £ M
X|Lp= ZiMo| BiMAlS Aic),

2x—y—5:(] ...... (-EB.
AL oA

3x+2y—11:0 ...... @
Ox2+0&dd  Tr—21=0 . .z=3

2=32 Gol st

6—y—5=0 Soy=1

webd] £ (3, 1), (—1, —5)F Ak 4o 71871
—5—-1_3
—1—3 2

M| PHNL y=3z+ke} 5 o] ZHo] F (3, 1)L At
us

_3 C o7
1—2x3+}e Sok= 5

webs HH0 Y y=5 2 — 1, Z 3r—2y—7=00]u
a=—2,b=—7 Soatb=—9

B8 -9

19 CEEED 5 zlMo| wFo| EXHSHK| o™ S =Mo| M2

GSICt

oo _ 3 1
@ Sx—2ay=—204 y=5 xt+
x+6y=2b°J|4 yz—%:r—i-g
T A Ao myo] ZAeHA] groH HaYsjof stz
3 _ 1 1_b
2 6°ad’ 3
a=—gdd 2a=-18 a=—9
1.5 1
R R N S

B®

20 S URkEAl| TRimY} AURfSH & T2fmo)
718794 yEimo| 242t 2k,

£ ar—2y=—4°4 y:%x+2

3x+2y=>0bof| A4 y:—%x—kg

I AapAAle] gLl dx]ske R y
a 3 b
32—5, 225 4 y=—3xr+4
Soa=—3, b=4

webd y=—3z+49] JgEs 922 3 O
Y gons A3ARES 2| g,
B Al 34



21 CEIED <M 9lo| Mol ZHES BPEAl0]| CHUSCY.
aej=7F A (6, 0)2 AUERE x=6, y=02 G4

tH‘%'JﬁHﬂ

24+3b=0 L bh=—8 - @
=7t H (0, —4)8 AUERE x=0, y=—4F Y4
sk

8a—24=0 Soa=3 - @

kA 3z —8y=1°IM y=¢5 I——OIDF' Jefro] pHES

_o -
3 oIk, ®
gl
i 7IE Hlg
@ be| L= FE = U0t 30%
@ a°| S 7 4 QU 30%
© UHE 7 4 ot 40 %

), (6, 0)& ALk 249] 7187)e

0—(—4) _g
6—0 3

olm& Fol7l A YHN e  y=2r—4
dr—6y—24=0

—2a=—6, 3b=—240]082  g=3 b=—8

orebA 3r—8y=1°l4 yZ%x—%OIE.i defzol pHHS

1
go]‘:l'.
22 GEEEED M| =iMo| 8t HollAf Bicict. - £ =iMo| mEg
LIHX| St ZIME K|},
20+3y=6 - ) ) .
A4 o O—Ox 25 3Hd
x+2y:5 ...... @.

—y=—4 Soy=4
y=48 O] iyt

r+8=5 ..zx=-3
= % AM 2243y=6, x+2y=52 WH FHEL= (—3, 4)
o|t}, - @
ojuff Al & Ho] & Aol A YRR 24 2ax+ay=1°] 3
(=3, 4)& A},
weta] x=—3, y=45 2ax+ay=1°] HAU3H

1

—b6a+4a=1 . a:—i - @
_1
& 2

OFE2AMLIAID

S 134~136%

i 7| Hlg
@ 5 o] WAO| FEE T8 4 Lk, 50 %
® a°| 312 7 4 Uct 50 %

23 TSt £ zlMo| HEZ 0185101 a0l 3kS T
TSiCt
B F3AHy=x+3, y=ax+b7} B2

a=1 Y

wfe}A AD x 8=480|2&
oluff =AM y=x+3, y=62] L A2] zFFEE 6=x+ 34
=3 .. A(3,6)

. D(9, 6) - @
=9, y=62 y=x+bo] thJs
6=9+b .. b=—3 - @
. ab=-3 - @
-3
i 71E HIg
B o S W 0%
O A D R T A e 0%
O e A T A e 0%
0 ab2| 2S 7 4 Ut 10%

24 St SHo| BiMo| UiEAlg Zizt 510 WO
EpRE P3iCY,
D 39 A2 F-I A (200, 1000)& AHEE 249
PP y=52 e A
B4 A4 = 7 (0, 40), (240, 1000)2 AUER 7]87]=
1000—40 _
240—0
kA S 9] A4 9] WAl
y=4r+40 e ) o @
O ©of sk Sr=4x+40 .. x=40
=402 O tfJstd  y=5x40=200
i Ao} wge] #3e7t (40, 200) 0] 2R - @
5 Abgo] &3t 7] 40% Fofl Yo] FAS b=t - @
EHEUES
i 7z HIE
@ 5 XMo| WPEAIS st 4 QI 40%
B oo
e e B o

S8l & naie



i 1,494 ;

!“ CEIENC]F ¥ ®93% 2%
3 4 4
01 B3, —, —5, 26,314 (2)3, —5
(3) —%, 2.6, 3.14
02 1O 20 B0 WO (O
03 &) Fges (2) fgtas
(3) Fgthas (4) feths
04 @&(1)3.5, 43t (2)0.222--+, Fotag=

2

05 —38=—2.375 L=1.04-, 2=0.285714-,

13 =1.3636, — & =—1.166-, 5 =15, 12 =0.16,
S5=0.9

uepd BaasEe el & g e L, 2 5 T
9] 47lje]e}, &4

® 38 3%

0 ews

01 E(1)7 (2)89 (3)341 (4)19 (5)03

02 &(10.3 (2)3.59 (3)5.56
(4)2.123 (5)0.60 (6) —1.842

03 (@0.242424---=0.24

@ 1.051051051---=1.051

(3)6.373737-+-=6.37

(® 0.2353535--- =0.235 B @

2 — EEy
04 15 —0.1333

B3 (20013

78 ey 2o

05 @16 (2)0.740
(3)0.90 (4)0.142857
06 & i s ASE OFH
8 .
= 0.8 8 8
13 ”
— 0.39 39 9
5 PR
—%r | —0.i85 185 1
% 1.985714 | 285714 7
Qotas, pghasre
! !i Liehl 4ol gal CEEC YL
01 BQ)ehs 5" ©H125 € 0.125
(2)vh2 Wh2 22 € 0.22
77 7X5 175 _
02 (1) 4_22_ 22X52_ 100 _1.75
11 11 11x2° 44
mﬁ_ 52 5:x2° 100 =0.44
(3) o 9 9X5 __ 45 _ 45

200  2°x5  2°x5°x5 1000
E(1)1.75 (2)0.44 (3)0.045

9 3 .
03 U gsgxar ~ g ol easeltt.
(2) 2L T__olmz gatasolct,

P X3x5 = 2% 5

(3) 5 =S OlHLR fratasolch,

9 1
4) 2°x3" 2°%x3

olm gkadolc),

04 9_3_ 3 6_6 6_2_2
60 20 2x5'2 527 9 3
w5 5
240 16 2
_ 9 6 75
0 5} 22 FN=AS
grebd frEkaeE Uerd 4 g se o, 8 o,
9 6 75
& 60 * 25 240



0 93= 2~7%

3 1
e olo el e
5 (3) PR 3xT 2% 7 ]-—-"‘— a="7
(4) 27 9 olm g a=T7x11=77

Ix5xTx11 :5><7x11

7 7
—golm ——
6 ®a=68 e T x3xs

o] 29} 5 0]9)9] £:914=¢] 30] JoHR [Tt E
= qich ®

>

® Y% 5-6%

Q{I £UALE B4 el

01 B®1)eh100 599 © 25 {EB%

157
90

(3)¢H 1000 (H999 (H372 (&

(2)¢h10 B0 ©H157 @b

124

333
1724
495

(4)H 1000 H990 () 3448 @)

2 (1)x=4.2828- 0|2 &
2)x=0,503503:--0] &
3)x=0.266---0| 22
(4) x=1.23737-+-0]| &

100z —x=424
1000z —2=503
100z —10z=24
1000z —10x=1225
Bow 2@ @6 @

(
(

3 @&z venpa 2oy
B8O
4L BE1(1)99 (2)2,9,8 (3)1,999, 333 (4)2, 990, 29

5 (§215= 21521

90
EHO)
o 35 7
6 (3)0.035=545 =708
o 112—11 _ 101
(4)1.12_790 90
5 Tl g T 10
_ . 84-8 7638 i
7 08=Tg =90 T 45 8@
.. 3175-31 3144 524
8 3.175=""955="900 — 165
| 52 o) opon 165
©FSMMAT

9 208,19, 209, <, 2111+, <

4 s 12—1 11 a3 -
10 (1)0.4= g L2=—g—="9", 0.03=4g4 ojnz =
o7 g4l
4, 113
9 99
(2)442—121=30]92  44r=124
_31
=1
4 11_ 3 _ 31
Bl gr—g =99 @r=7
i x Y38 7-10%
\
g o HH A TEST

1® 2@ 3@ 4 D 5© 63
7@ 8@ 9@ 10@ N0 1209
13@ 143,156 168 17 2 188
195 207 211.63 22051 23221 2484
250.39

1 EEEED FOF B2 A4 LIEHH0 A ORHOIM
SXI2] HiHO| EHE0|=k= S2S Sh=rt.
@ +8t)g ok £ate) A4g 24zt ke okt 2

o,

) %:1.5 = 1
Z=0.i8=2
o =020 2
15 =0.3400 = 2
3 =0.306 = 3

®
2 CEEIED =2hi= A
HE Wof LIERHCH,
€5 (01.717171--=1,719] £3lnjt]i= 710|c},
() 3,189] =3hujr]i= 18041, 20=2 x 109|4] 457 o2 20
WA 24e] 9] $:2}= 3kt 189 & ¥R 527141 8o|c},
@) £ =0.875% fataolh,

ofafol| A &2 7L (), (o]}, EO)

i e=2tofc|o| & 22| At 2ol

I.2et4 .79

=ER i5 RS



.

A A 4
3 CEEED N a3hic|S st=rt
3.251=3.25100
3.251 =3.25111---,
3.251 =3.25151
3.251 =3.25125+,
3.2513=3.25135-+-
. 3.251<3.251<3.251<3.2513< 3,251
mrebA 7P 2 4= 3,251 0],
®

4 CEEMD x| &nic|s sH=ct
21=2x10+10|2& 6.452] 244 ol 21HA 2}2]2]
SR =3kt 459] 3 WA 522191 40t}

La=4
95=4 X 23+30|2& 13,27942] &4 ol 95HA #2]o]
SR $=ghte] 27942) A ¥ S22191 90|},

. b=9

“a—b=—5 80
5 B0 M A214 29} 52| X|47+ Zojof Bict,
@ 3 __ 3 _ 3><

80  2'x5 2'x5x[5

~To000 LL-0375
EHO)

é 7|OHEAE LIEHAR: ; o 220] 29} 5 0]2j2] A
cu#:mom SEASE LIEKH 2=

n 9 _9 i_i

G W =y @5 =%
111 @M 1
52 2°x13 2xX5X7 5

39 1
® 2x3%x13 2
EHO)

7 7|°f242 LIEHHAUE ©f 2201 22+ 5 0]2/2] &

o147} SloPt REASE LIEKt 4 gl

A TT T - = T dA

B 7t w9 wqe) 7 we] Zoj= theat 2k,

® Zem ® &= (cm)
® =2 (cm) ® 12=2 (cm)
® 52 =2 (cm)

B

80 =g 2o

8 7|otE42 LIEHHIS o 220 ACIT} 2
£ 5#0|H T°r°.__+_-’|“- LIEf 4= ACt
e =3 42845 35-5x70|m8 gatad} b

7 3°'5 35
A HAL= 79 "ljg=o]ojof it),

) . v SR PN 714 21,
melA] [8kAarR UERd 4 9l Efl 35 35° 35’]3
7folct, G

9 Jlopaz LIEIIIS o 2m0i| 29f 5 0[2lo]

Aol 7+ QIO ABALE LIE 4 QUct,

2814227} Ble 7|okEe2 e 9l uf Hilof 29
5 0]9]o] 4:214:7} Qlojof Bt

@ 2><5?>< 0 2‘2>9<54

® 2><5?>< 12 2**>2;53

® 2><5?>< 14 22><g‘*><7

® 2><5?>< 16 2535"‘

H—9 1

2%x5°x18  2°x5’
ool A =gkATT Bl A2 (3)o]tt,

B®

10 CEEED 5 =4 zizio| 2oof 2Lt 5 0]2/9] A9} g
£2 0| 242 Mt

5
20, %m— o Xnol Rl n 79 whpe]

6 s nol §atazolEd ne 139

5x13
uj=o]ojof E}EE n- 73k 132] FulisE, 5 919 vfisro]ofof
3o},
whefA o] ghol E = Q= 7 AR All Abe] AHda=

91 X 2=182 ©)

ook 3HiL, o= Xn=

11 71°fE2 LIEHAIS o 220f| 2Lt 5 0]212]
2017t YUER a2l US FEiTt.

a a 7} OB A pu

3x7=212] vj5=o]ooF gt
OIII]MOEaﬁSUO]EE a=21x2=42

42 o
190 10 ol b=10

L a—b=32 B0



0 935 7~-10%

ro

CEIED <0f 102] 7HSHES 510 A4 220| 2
prCt,

—_

e

_—I
P N

1
Il

e

1000x=2135.135135---
=) r=  2.135135--
10002 —x=2133 EHO)

13 CEEED 28448 242 ey,
oD @0.3:—23

42 14
@0.42=g5 =33

s 12—1 _ 11
®@1.2= 5 — 9

.o 341—3 _ 338
@ 3.41= 55— 59

4208—420 _ 3788 _ 947

®4.208=""05""="500 ~ 225

B®

14 LBIANE HAD |IEIHC

. -_148—14_134__ -
D) 148=—0— =95~ 45 olmg

7} €129 g 459] vjdoloof Bk,
wteb a9 glo] © 4 Q= AL @, ®elct

67

5 <@t Adw

BO,®

15 ) Feeet A0 BAIS OfHEICL.

[0 @ $hA47} ol kAt Qlrt,

@), B 7|50 Buo] 4gl4:7) 2 Ei= 58 uf §3kAaS:
= UrE%‘iﬂ Utk

@ F3thgs R Gelgeolnt
806
16 EEEED =30iC|= A4 ORHUIA £Xie| HE0| =i

0|El= B20|c},
(#°1] HZO.GBO]EE a=2

6

13 =0.4615380]92  p=6

at+b=8 &8

17

HX =2HClE 2h=C0.

29 =0.361

100=3x 33+ 10|88 A4 ol 100A] #A2]2] A= &=
shul] 2619 A ¥4 52291 20]c},
B2

200| AQI=7} 2 &£

18

TIoHEAE LELIRS T
£ 50! REALE ekt 4 2

D et Hed 7ot eE e oS o 2

9] 491

47} 2 B 58o0ojo} it
whehA] Fol2l Har FollA] RS ek 4 Qi Ae
6.3 6_1 6_2 6_3
10 5> 12 215 516 92
6 __ 3 6_1 6_6 6 _1

20 2x5° 24
2] 87jolct,

19 71242 LIEHHAS T 229 A01p7} 2

£ 50/ REASE Lictd 4 21,

D 1297} ool fatadolel®l 30=2x 3% 5904

17—a®] 352 FaroWA] 39] Hljg=olofof git),
a’Z} Apgao| g

17—a=3, 6,9, 12, 15
wfabi g2, 5, 8, 11, 142] 57)jo]c},

E5
A etitE B4E Lt
—1 1 116—11 105 7
(D 11666+ =1.16=10 =32 =
L x=7
B7
z
21 :
0_?2%OIEE az%
o 127—1 126 14 ...
1.21=""55—="5 =11 °1%-%
gt
b=11
a9 14 18
B S TR Vit P
1.63
WEAg ECf
17 1 _46_23
30 18 90 45
=0.51
B 0.51

142481

=ER i5 R8



23

D x| SEICIS S,

501} %:0.14285'}'

50=6x8+20]|0 8 &7 ol A win z2|o] SALRE 48
WA 22)e] 22712 = 1, 4, 2, 8, 5, 70] 81 WHE &I 4=
A olef 4990t 50A Ahejo] S2Ak= 217 1, 4o)T},

oA Fohs o

(1+4+2+8+5+7) x8+1+4=221 - @
221
© 18 aaiad2 Lt 4 oot 2%

® 457 Ol A BN X2|2] 2XFRE A4 Of2l 508HM| X2
9| =xrix|el g2 et 4= Uk,

7If24E LIELHQUIS I 229 AT} 2 &
580 -.‘?rs._f_é-".‘- LIEf 4= QiCt.

€D 27 ehollA r= 79 wig=o|1l 2 WoA z= 62] vl
o|BE r= 73 62] FHlle, 5 429] vjroojof @t - @
ufepa] Eeks 71 2 5 2] Aol ps 42 x 2=840]|t},

. @

84
@ 7} 420 HIA-QIS 2 4= Qi 39
@ 715 2 20| 32 Tt 4 9Uct, 27

25 CEEED 22E TR BT - EXk= HIEAH 2Uct
BEXIE 22 BRI}, - B2 HiEA| Bt
s 43—4 39 13
= = = = oA BAE= dl= oFo 11
0.43==55 20 =30 oA BEx= ul=A Kk
2 A& 71oREge] Ak 130 - @
0.42= gf} 1 53 O RS vl Bl U R A3 7)ok
o] Hul= 33‘3]13]- @
webA] Hg 7|eREe 3 0)q ol 442 Lheh 0.300]
ch @
£ 0.39

@ X2 7[okE0| EXIE 28 4 Uct o

® XS JlofEro| £0E 78 4 ik, ox

O A2 7|2UERE L4F LIEN 4= It 1

82 ey Eop

_‘,IQ; x| (1)

I, %9 Al

® 35 115

01 @(1)9,12 (2)7,11 (3)1,8

02 @d @2z° (3)° 4)a'd 5z

03 (4)2°x2x2-=2%"o]31 128=2"0|n &

3+[]=7 S)=4

E(1)3 (2)9 (3)7 (4)4 (5)4,10 (6)7, 2

04 B(1)9,18 (2)2, 4, 6, 20, 26

05 (3) (_‘1’:5)2 x (x4)5=r12+24=x36

(4) (a:i)-tx (GZ)3X (a5)5=a12+6+25=a-13

BL7° 2)a" 3)2" @a"

06 (2)729=3%]m=z  (3*)Y
37H=3",  2x[=6
"~ [1=3

(3) (a")’ x (&*)=a""*"H=g"0|n R
1542 x[]=23, 2x[ ]=8
. []=4

(4) (yd)?lx (yﬁ)52y12+aﬂ:y12, (yl])zzylszo]gi

[Ix2=42 .. [J=21

E(1)6 (2)3 (3)4 (421

&Q x|28%] (2)

® 238 12%

01 @&(1)8,3,5 (201 (3)7,2,5

02 (3)214+28+25 2148 25
=20197=2"%=2
Wy +y'+y'=y "y

. 1
:sz?/a: ys—z =

1
v



® /35 10~15%

03 (1) (2%)7 20 =¥ = pf =26 _old

. foaNT . 1 1
(2)a"+(a’) =ﬂsfa“=ﬁ=?

(3)(2") '+ (x')'=a"+a"=1
4) (V' +a"+ra=a"+d"+a=d"+a=d"
(5) (zﬂ)§1+z:l+(26)22272+z3+zl2:zﬁﬂ+zl2:zm

& (12" (2)% 31 4d ()27

04 (D" (Ff+2")=2"+2"=2"

2)(a")' +(d"+d’)=a"+a"=d°

B) (&) @)yl =y"+(¥"+y)
:y23+y9=y19

B)x® 2" (3)y”

05 @19 (2)8 (3)10 (4)5

06 ®d+a’=1
@d'+ad+d'=d +~d°=a
NG . B 6. 8 1 1
a)~a=a~ad =553
@( ) aﬂ i3 a2

BO®

® 335 13%

04 B1(1)7 (2)8 (3)4,18 (4)4, —32

05 (3z")'=3"z"0|ng  3'x"=27z"

__z'r_.' b:27:33, x{:b:xlsc]-u_g'

b=3, ab=18  ..a=6, b=3
Soa+b=9 9
a\_a _a _
06 (f&)=%=Loma z=8
(%)5: ;’w :%o]zﬂ y=40 B r=8, y=40
07 Sr:(za)rzzh:(zx)SzAS EI A:i

_,QLB- chetalel g4 © 2% 14%

01 B0y, —32 (2)a°, —18¢°

18

02 &0 —114 (2}7 (3)10z""  (4) —74°°

6)2'd 68y (1) —4ab (8) —22°s"
(9) —124°b°¢"
03 (D (—4z)’xzy’=162" x 2y’ =162"y"

(2) 8xy X ( _-1'32}2)128.1‘?,’ x xlzyai:&rl:syg
(3) (—3ab)* ¥ (—2a)=9a°b" < ( —2a)=—18a"b"

23 i a6 bz _dbs
4) (ab’) X(za)_“’b i 4
2\ 3:)3_16 ( ;r:3)_ 1
— | x| - = x| — [——
(5)(.?:9') ( 4y 'y 64y" dxy’
3,12
(6) 62" x (—2x"y" )" % (%rf)szﬁxz x 42yt % %
:3xllylﬁ
B o] =
04 (axy)gx(z_f)fs:azxzyzx&s:&;_?
¥ y' y
whaa] M:Eolﬂi
y s
8a°=72, 8=b, 1=c
Ra’=T72004  a'=9
a= Ao BE g=3
Soatbte=3+8+1=12 & 12
05  5abx4ab’=20a"b" @ 204°"
Y dgadel vied o 938 15%
'8
= (1) L _ 1 4y
01 & oy (2) b’ (3) 2 (4) Y
02 @4, 24" (2)24x%, —if (3) 3z, 10"
3
(4)g—a, —7d°b°

1.2 - 83

SER i% 2R



3 s 60 340" ' a'b
(5) 4'95 a-{ - 4 652 8
]
B8 (@2 @3 @ -1y 6%
. ! 1 3__ ool
04 (1)36x374x7?:36.x“x5><x—9.1?”
T BT
(2)164°b+ 4ab*+ (—a'b) 16abx4ab2><( a%)
- 4
Ay
4
& (1)9z" (2}—W
10 ¥i
05 (1)(rﬁy)2+x"‘y"=ig—§:%
AR5 . ¢ 2pANE a’b’ _a_g
(2)(&'5) . (&.’b ) _asblz - b
BY.. . 9 1 _ 3
(3)( ab) ~6a’ a’t’ * 6a’b 24’
204 . _2_9'2 3 8 4 o x3 _ 2.1‘“
(4) (22 ) ( s )—lﬁxy X( 8_:;“)_ "
10 2. L 4 6 1 2_9_ 5
(5) (—4x'y’ )+ (zy)*= 5y — 162X 27 %1 =322y
7 9 11
E](l)% (2)% (3) 2;;53 (4)—2;2 (5) 3224°
. 5, TN e 2 _24-?35y?:_ 24 45
06 (—24xy") -+ (axy) R 7Y
wheba] — f; 'y =—6x"yo|u®
24 _6, 3=b, 5=c
a
Z—eold  a'=4
a
a=Aggo|lng =2
Sa—btc=2—3+5=14 803

® 735 16%

02 (1) (FA A)=27abx 9_15 % 6a°b=18a’b

: 1 64"
2) (Fo) W A =(—64x'y") X (—xy") X =22=
(2) (5 )= y' )X (—xy’) P v
(8) (08 )= (—av) X - x 2"y = —202°
1, o, b b
Z=o) 2] Al) =~ A
(4) (0%l 4]) = 55" x 15ab" - a
o 7
B (1) 184 (2) S;f (3) —20z%° (4)‘2
03 (1)(Fld ) =162 x 2%y x - =162’y
(2) (017 A) =3a%b X —— x 16,;;252:%
8a'b a
3 4
o1 2] A1) — 40" 2‘(—L):_b
(3) (20171 4]) g <Aa’b'x poE o
_ 4‘}:41}2 lr'lzzl:l 3 1
=2 %_]‘é! - k e ; —_4 B3
(4) (Folzl A)=—5 T6 a2y 48%Y
9 11 i - b' 1 s
B 1) 16x’y" (2) 7 (3) o7 (4) Jg =%
04 2"+2'+x'=z"+2'=2"
D>’ +r'=x"+x'=2"
@+’ xx'=x"xx'=2"
@xmx(x:{+x4):$n)x%:xg
@'+ (2" xa')=2"+2" =2’
@xl°+(x3+x4)=xl°+%=xl°><.r:x“
8®
IRV G A N CS SR /Y B
05 (2ry)'x— = ( x) 162"y' x5 x( yﬂ)
- 4;1’,'11_1‘]5
ya
5
wheba] —42" % %be"y%lﬁ
—4=p, 11=¢, 5—a=3
coa=2,b=—4, c=11
Joatbtce=9 @

06 24a’b+[ % (—2a°b")=—12a"b"l|A]
1
[ ]

L =24dh < (—2a°0) + (—124'6°)
— 2 972 . 1
=244 ( 2ab)><( —lwbg)
=4dq & 4a

24a°b X X (—2a°b*) = —124'b"




® /35 15~18%

o 238 17~20%
AL Zc)ed wuTEST

1@ 2@ 30 40 5@ 6Q
7@ 8@ 9@ 10@ NMN@® 120

130 140 15@ 1610 17 27

18 —242°y° 19 18x"y° 20 3z
3

2124%° 25 23 —% 24 Sy

1 CEEMED LS 52 SUSH S XHAIS 038iCh
(D) 5 X5°%625=5"x5"x5'=5"""=5""
weA] 5 =5"|m82  ¢+7=10
L a=3

2 m<n W, 2"+ 2= 2Ig OIgBILt,

@ 2'+r=—=—olng

.?L‘

T—a=2 Soa=5

3

o +{xS)u:lr5+(‘r3)5:lr5+x15:?

3 CFEND x4+giS 0i8sioi (] ol S0iz 48 SH=ct.
) O =rolmzr 44 =7 ..[]=3
@a"Fi=dfolna  3x[]-3=6 ..[]=3
® @' x a“=a*""b'=a"b'o|m 2

2+[]=6 .. []=4

bl‘lw

12
@ — :?o]_ﬂi [Ix4=12 .. []=3

® ' xr’+rH=x"luz  8+5—[]=10
13—[1=10 S []=3
80

4 CEEED XSS o3It
m (aﬁ)li e au:als—zz:a‘alo] 1 E
15+2x=21, 2r==6

Lx=3
0+al_¥:alﬂ—4ﬁf:aZO] k=

—4y=—8

axa+(a')=d
10—dy=2,
Ly=2
L xr+ty=5
B®

A 4 4 4
5 E€EEmD o«"+ad"+a"+ - +ad"=kxad"
i
74 o . T o
D 25+ESI§5+2“ - ii; - 222>><<22 :%:2
@
/3 362 AQIAEISHEE 5 X|AS H|TBIC),
365 =(2°x 3" ) =27 x3"=(2")"x (3")*
=a’b’
21O

7 CEEMD 22 322 EYUsio] Halst
of Xj2|e] Xle| HAIS Fh=Ct.
f) 3"x3"x27=3"x3"x3'=3"
3'=3, 3’=9, 3°=27, 3'=81, =243, ---0]2 & 32| AEA
H9| 9] 2] o] A= 3, 9, 7, 10] o] {=A R HREE ),
ojuf 19=4x 4430|802 37e] gl zjz|e] Sxal= 3°0] Ao
Ape| o] gzaje} 2 70|},

% 30| 74SRKgel o

8
8 CEEMD «x10"(a, ks XIQI4) B2 LIEKHCE
) 2% 3 x5=2""x3"x5’
=22 P x (2>< 5)5:36X 10°
.. k—n:2 E] @
9 CiR|E SYsiTt
"-1-((}]3):2z W 23!1(]3):2:{2(]3)
32(MB) =2"x 2(B) =2"(B)
whebA AR 2 Q)i wholo] i
2%+ 95 =2"=128 ®
10 FfHo| Al2 Ho[5l0] QT H|mBIC
(32'y)* x (—2xy’)" X 52'y=9z"y" ¥ (—8x’y") X 5x’y
:_380xlﬂyg
webA] — 360"y =ax’y o) B
a=—360, b=10, c=9
11 HEMBS A HASH S LIeMS ol40| A
OF HHRO| AASICE,
®x2+%=x2x:c2:x4
__¥ )3:_ ¥
®( 2z’ 8z’

I.424l-85

EER 5 R



-

®2)3()xx;1

aﬁblZ

@ (a2b3)4+(a2b)3=a3b‘2+aﬁb3=—ﬁb3 =a’b’
2 4 . 4a 1 __i 2
® (—2a) xiaT(—rla) =44" x?x( 5)_ 3a
B5®
ST H|WSICE
(2pH) =814°b" < 4a°b" - 6ab’
g 2717 ]-
=81a°b" x 4a’b" < e
=54a'b’
wtbd] x=54, y=7, z=30]22

=126 506
]3 CEEMED O Al A2 =71 A2 M2C}.

D oW 4 Aztsd Ax3ab'=—214""

. A=(—21a") + 3ab'= glgf =72
whabx] v A AL Al

o SE3Y . 4 —76553__ 7da’

(—7a’b’)+3ab'= b 3 EHO)
14 (‘HAHSO| Ho|) = (el Zo]) x (&0l)
£ BAAPAP Y] ol& ket s

8ab’ x h=(10a"0")"

. 3N g 75 100" 254°

- h=(10a’b")*+8ab’= sab 2
B0
RINZIO| 7129] o= AsHAC =

ololct.
£ AsHA ] Wylo)7} (3x)*=92"0|B& &o|E s} 1A
9x* x h=18z"y

182"y
9z*

wfeba] 2 e Yol

L h=18x"y+9x" = =2y

3x X 2y=6xy

B®

) AQ2I-FoIE 01
[Z0] 6><7><8X9><10=(2><3)><7><23><32><(2x5)
=2"x3"X5x7
utbA a=5, b=3, c=1, d=1°|2&
atb+c+d=10 & 10

86 - =mE 2o

17 CELEMED »H T2 0|9 Fil= 2"S oIESIch
Az Folo] FAE 10z & uf, Fol& 19, 28, 34,
- ;at ZOETIS
2, 22‘ 23‘

meba] 303 HE Folo] Tl 2, 88 HE Folo] Fri= 2f
olct.
oju 22 =2"0|BR 308 H2 Folo] FA= 8Wl M2 F

ole] Ere] 2upolch, B 2%
18 O+A=B-[J=BxA
[ J=axlyx(—6x'y')=—242"y
B —24z2y
‘|9 QFIEMED St LEcdo] S A2 A0IMRE 2=
AHASICE
B ol Aok A2
x'y" % 2xy+(%xy)2:.r"y“ X 22y X —-
xry
=18z"y’ 182"y’
20 CEEED =S o2 MX AAkSICE
2 32y ®2y=(32%y)" X2y
=0x'y’ X 2y=18z"y’
4,3
(oAl ) =182 * bzy= "0 =32
E 3‘1‘39‘2

21 (=igTFIe| 21)) = (Zol) x (F0])
21°Eﬂzl_4 Ayol7} 3¢' X 7b=21a"bo| B2 0|5 he}t
st

21a'b x h=424°"

674
. h=42a°" = 21a'b= 4221‘;% =24’
2a°b°
22 ) zpio| Al Helsto] e} blmBICt,
4 4
D 122'v"+ (Bx'y)* X 6@;’1‘:3 =122y % BZinZ % nyg
2yA+2
f— B2‘ri ek o
42 5
_ 2y ;
b 2 oz
2 _ _ _
B =2, A+2=5,C=3
", AZS, B:l’ C:3 »@



® 35 18~-21%

. A—B+C=5 )
B5
O Z0{7I SAlo| ZHHS Falst 4 ok, prs
@A B CAusTEL =
@ A—B+Ce iE 78 4= 2l =

23 A, B Nole| ZAAIE TBiCt,
7FRE 9l A ko] A Ao Fo
(—iryz)gx(—.‘)ff)XB
64 46

:( 27x?)x(—9x53/'1)><3= z'y" < B
HZE Q1 AFZFE Qro] Al A1) F2
Ax (=92 )><27xy Ax(—%xy) - @
91e) 5 Ho] gomz
64
AX( 3 ”) 5 £V *B e
. . 64x°y" ( 2 9 7)
.A+B= 3 : 3Ly
64x°y" ( 3 ) 32y°
— w| — - s
3 2x"y" x ©
324"
8 x
0 1=, M=o =21 M Aol 52 242 ZIEts| & 4= QI e
SAE MIE 4= Uch L=
@ A+ BE itz 4 qlc} =)

D ixiZe| Z0[7} /9l RO RIl= 1/ 'YUS 0

0

D Fold 79 #ﬁlh

—?r x (2ab)’= rr % 8a’b’= 332 ra’b’ - @
Foiz 47159 -rﬁl—t-
X (20) % @’b=n x AV’ X ’b=Ana’b’ - @
32 3270’ 1 8 o
S:rab +dra’h’= 3 ><4msb3—30152-?_4j-nl
= Y7159 oo HH"l‘il' - @
8
5l
© o FI|S 78 4 Uct. 28]
® 27|S0) nj= g 4 i), 25
© 0| =iy} 217]50| Snjo] 2t ieIx] & 4 Utk o

A A a4 _d4

1. %94l
3. CakAlo] At

1 crel s

01 (1)(8x+5y)+(2xr—8y)=3x+5y+2xr—8y
=bxr—3y
(2)(—a+4b)—(5a—6b)=—a+4b—5a+6b
=—6a-+10b
(3) (22+8y+3)+(—2x+y—1)=2x+8y+3—2x+y—1
=9y+2
(4) (3x—9y+4)—(z+5y)=3z—9+4—x—5y
=2r—1dy+4
(5) — (5x—Ty+12)+ (4x—9y+6)
=—bxr+Ty—12+4r—9%+6
=—r—2y—~6

® 38 21%

8 =] =

12 (1)2(6a+5b)—3(—a+3b)=12a+10b+3a—9b
=15a+b

(2)4(2.r+9y+1)+%(4x+6y—8)

=82 +36y+4+22+3y—4=102+ 3%

(3)3(3x—7y+8)— 6( .r+3y 2)

=9r—21y+24—3r—4dy+12
=6x—25y+36
(1) 15a+b (2)10x+39% (3)6x—250+36

1 1
.r+§y+1—5
ety 29 At — 1, ASE (ool E ok FL
Tl T T
T4 7560 B~ %0

04 (1)3x—{4x—(22+3y) }=3x— (4r—2x—3y)
=3xr—(2x—3y)
=3r—2x+3y
=x+3y

1424 - 8]




L

(2)5x—{z+2y—(32—8y)}=5x— (x+2y—3x+8y)
=5x—(—2x+10y)
=5x+2xr— 10y
=T7zr—10y

(3)d4a—[2b—{8a—(—a+4b)}]

=4a—(2b—(8a+a—4b))
=4a—{2b— (9a—4b)}
=4a—(2b—9a+4b)
=4a—(—9a+6b)
=4a+9a—6b
=13a—6b
B ()x+3y (2)7x—10y (3)13a—6b

5 [ J=(—x+4y+2)—(72—3y—1)
=—r+4y+2—Tx+3y+1
=—8xr+7y+3 80

6 3kt =99 doj=
2{(5x—3y+6)+(—2x+y+1)}
=2(5x—3y+6—2x+y+1)
=2(3x—2y+7)
=6xr—4y+14
B 6xr—4y+14

® 35 22%

12 ormtatel sgat g

1 (1), ol Bt Qa4olet,
(3) sl a0 sEgtslo] QlomR o|z4o] ohuict,
BOx @0 B)x WO

2 () (x"+2x+4)+(32°—5x—8)
=x’+2x+4+32°—52—8
=4x'—3xr—4
(2) (—22"+6x+5)—(x"—5x—4)
=—22"+6x+5—2"+5r+4
=—3x"+11x+9
(3) = (49" —9y+1) + (v’ —8y+2)
=4y +9y—1+y" —8y+2
=3/ +y+1
B ()4 —3x—4 (2) —32°+11x+9 (3) =3/ +y+1

88 =g 2ol

03 (1) —2(32°—4x+5)+4(2"+92x—11)
=—6x"+8x—10+4zx°+36x—44
=—2x"+44x—54

(2)5(2a°+7a+6)—3(3a"—4a—1)

=10a"+35a+30—94°+12a+3

=a’+47a+33

S ST U S NP
(3)12( gt tyx 3) 2(x"—3x+4)
=—22"4+9x—4—21"+6x—8
=—42"+15x—12

(1) — 22" +44x—54 (2)a’+47a+33
(3) —4z’+15x—12

04 92’ +302—24 102" —16x+32
6 1

_3 2 4 (D2
—2:c+5x 4 (2:5 4:r-|—8)

= %r2+5x—4— %x2+4x—8

=—2'+9r—12
kA 2°9) Alg= —1, 29] AlgE 90|uZ ek T
—149=8 8@

5 (1)—24"—{3a—(5a"—9%a)}=—2a"— (3a—5a"+9a)
=—24"—(—54"+12a)
=—2a"+54"—12a
=3a"—12a

(2)32°—{—x"+ 62— (2°+5x))

=32"— (—2'+6x—x"—5x)

=32 —(—22"+x)

=32+ 20" —x

=51"—x

(3)4x"— [Tx—2x"—(52°— (22" —3) }]

=4z’ —{7x—22"— (52" —2x"'+3)}

=4 —{Tx—22"— (32" +3) )}

=4x*— (Tx—2x"—3x"—3)

=4x'—(—5x"+7x—3)

=42°+52"—Tx+3

=9x'—Tz+3

BE(1)3¢°—12a (2)52°—x (3)92°—T7x+3

6 (1)ol® e Ae s
(32" —4z+7)+ A=52"+z—1



® /35 21~24%

S A=06rte—1)— (32" —4x+7)
=5x"+r—1—3x"+dxr—7
=2x"+5r—8
(2) (32" —d2+7)— (22" +52—8)
=3x"—dr+7—2x"—5x+8
=x"—9r+15
& (1) 22°+5x—8 (2)xr"—9x+15

) (THerA]) x (chetal) 2l A4t o 938 23%

d

01 B&(1)—3a, —3,4 (2)2y, —5, 2
(3)2a, —2, 4, 6

02 B@&01)34¢—15ab (2) —8x°+20xy—12x
(3)5a°b+4ab*—3a’b” (4) 2*y—4x’y—6xy’

03 @x(—2x+5)=—22"+5x
@ —2ala+7)=—24"—14a
@ y(2’—3xy)=2'y—3xy’
@ —bla+a—1)=—a'b—ab+b
806

04 —12:.:(% 2—%x+1)= 4T 9r 12

up2bA 2°9) Alg= 9, 2] Al — 120|182 ok 2
9+(—12)=—3 8@

05 (1)3x(—x+4)+5x(x—6)=—32x"+12x+52"—30x
=2x"—18x
(2)ala+2)—Ta(—a—4)=a"+2a+74"+28a
=8a"+30a
(3) —4x(x+2y) +y(x—3y) = —42"—8xy+xy—3¢°
=—d4x"—Txy—3y"
(4)a(a—5b) —2b(a+3b)=a’—5ab—2ab—6b’
=a’—T7ab—6b’
(5)3x(x—4y+7) +(2x+3y) x (—2x)
=3x"—12xy+2lr—4x’—6xy
=—2'—18xy+21x
(6)2ab(a+b)—(4ab—b*) x 3a=24a"b+2ab*—12a’b+ 3ab*
=—10a’b+5ab’
B &) =

06 (a+2b)x3a=3a"+6ab
3a’+6ab

o 9a% 24%

Lh e+ ey

01 &(1)4b, 4b, 4b, 2, 3 (2)%,

& |w

2218
v i

(3) —2x°, —2x°, —2x°, —2x°, —5, 3, 1"

02 (3 (4xy2+§xy—x2y)+

sl ok

= (Al.r;z;2 + éxy — .rzy) x

=24y°+2y—6xy
(1) —2y+4x (2)6a°—2ab—3 (3)24y°+2y—6xy

03 BE((1)3a+4b—5b" (2) —x'y—x+55°

04 ©® (—5a2+12m§)+(—%)
— (—54°+12ab) x(—%)
=10a—24b
G {2x(r—1)+a'—dx}+3r=(22"—2x+2"—4x) % é

=(3x2"—6x) X%z:c—lz

B®
05 :X%x‘y:—xya—i-xyc’ﬂﬂ
|:|=(—xy2+xy)+%ry
o 2
=(—xy'+xy) x =
=—2y+2
B®

06 (1)od oghale At 3t
Ax(—3a’b)=9a'b’—18a’b’
S A=(9a'6"—18a’b*) + (—3a’b)
_9a'b"—18a’b" _

. 2 ar2
b 3ab+6a’b
_ 2 3r2
(2) (—3ab+6a°") =+ (—3a%h) =—24.6ab
—3a’b
=1—2ab

& (1) —3¢°b+64b" (2)1—2ab

1424 -89

SER i% =R



5 ernelzeon

1 Bevd’d” b —a't® Da’b & —a

® 735 25%

2 (1) (4z'—2)+x+3z(x+5) =#+3x(.r+5)

=4z’ —x+32°+ 152
=7x'+ 142

(2) (2a°—3ab) +~3ax 6b"=(2a"—3ab) x é X 6b°

3
= (20'—3ab) x 2

=dab*—6b'
(3) (xy—dxy’) + % —2y(z+6)

=(xy—Axy’) X%—2y(x+6)
=3y—124"—2xy—12y
=—12y"—2xy—9
B (1) 72°+14x  (2) dab’—6b'
(3) —12¢4°—2xy—9y

3 6’y —4xy’  122°+2lxy
2xy 3z a

3r—2y— (4x+Ty)
=3r—2y—4x—"Ty
=—r—9

B0

04 (102" —152%") + (xzy)*—3x(x—4y+2)

=(10z"y"—152"y") x :r:"’lyz —3x(x—dy+2)

=10x—15xy—3x"+12zy—6x
=—32"—3xy+4dr

weba] 2y Q] A== —3, 29 Al 40|02 A5k T
—3+4=1 &1

05 (1)(x—3y)+2(4x—5y)=x—3y+8x— 10y
=9xr—13y
=9x(—1)—13x2
=—9-26
=—235

2 3
Ty —3xy
yr —y
Y

=2—3x(—1)*
=2—3=—1

2

(2) (x—32"y) ~xy= —32

90 =Erw 2oy

4x°y—6xy’
2xy

(3)

=2xr—3y

=2x(—1)—3x2
E(1)—35 (2)—1 (3)—8

6 xty=1o4y=1—xo|E2&
32" —4y+6=32"—4(1—x)+6
=3x"—4+4x+6
=32 +4xr+2
& 3x*+4z+2

3= 26-29%

g Zeh8A A TEST
1@ 2 3@ 4 © 5 Q@ 6@
07 ® 8® 9@ 100 1@ 12®
B@® 146 156 16-—10172— 1y
182r°—7x—1 194 20 —2xy"—12y°+ 16y
21 12a+8b 22 —12:6“-1—16:::2;:—% 23 —4
24 2x+3y

25 302+ 15y

1 CEIEMD LSS 20 SRR| Akt
D (6r—4y+7)—5(—3x+2y—2)
=6xr—4y+7+15x—10y+10
=2lxr—14y+17
wpebA 28] Al 21, A5 170 B2 F16h=
21+17=38

B®
2 (AES) - (52S) - [Hf2s]ol axz 85
g =0t

) 5x—[3z+2y—{(2z+3y— (z+y)}]
=5r—{3x+2y—(2x+3y—x—y)}
=5x—{3z+2y—(x+2v)}
=5x—(3x+2y—x—2y)

=bxr—2r=3x




® 35 25~28%

o A=(—5x+6y+1)+(2x+3y—5)
=—3xr+9%—4
wjaba] vk A Aakgh A2
(—3z+9y—4)+(2x+3y—5)=—x+12y—9

@

@

4 xOf| CHEH O|X}A] = z0f| CHEE Xi=7} 221 CFEtA
D ®2(+4x+4)—(22°—6x+7)
=2x"+8xr+8—2x'+6xr—7=14x+1

B®
5 SHe2] Abksict,
e A" —2x41 | 2 —3x—1
Zo| 3 + 1
_ 162’ —8r+4+3x'—9x—3
12
_ 192’ —17x+1
12
19 - 17 , 1
BEUEARSUEANT)
- _19 ., 17 1 :
‘I}'ﬂ—}‘—l a= 12 b_ 12 c 12 OI‘E_IE
a+b—c=1—12 B®
6 3 Guide D—AZB—)E|=B+A
[ ] (=32 +6z—4)=z'—Tx+54
[ |=(£"—72+5)+(—32"+62—4)
=—2r'—z+1
@

7 (KR Z50]) = (L=ol) x 2+ (F'=0l)
D A= o= AsHAe dylol=
(4rx2x) X2+ (dx+2x) X2 x5=162"+60x
LEZ0| = ASRA L] FHol=
(3xx3x) X2+ (3rx4) x 6=18x"+72x
whebi] P A gt 2GR 9] Hol=
(162°+60x) + (182" +72x) =34x°+ 132

7 Guide

=16)

B (82°+202—36) % —%):—2x¢=—5x2+9xolaf;
a=—2,b=—5,¢c=9
Coabe=90
EHO)

9 BEHIHAIS 0|2310 Mlst & SFEWIE| AlAt
Bt
3x(x—Ty)—2y(4y—5x) =32"—21xy—8y" + 102y

=3z —11xy—8y°
oebA xy] A —1100},
=10

10 LAl ZAOR HITD SHHALS 0|RSit,
D (182 —82%) + 2y’ = (182" — 82%") X —
5 2xy
=452"y"—20x
BO

11 =4, LS T AlAksict,
B @O —2x(x+4)+3(22°+1)=—2x"—8x+6x"+3
=4x*—8x+3
@) dy—3y(y+2)+5y =4y — 3y —6y+54° =2y"— 2y
® (2ab+6b)+%=(2¢zb+6?)} x3
=6a+18

6x'—8xy  xy'—5y
@ 22
Yy

=(3r—4y) — (xy—>5y)
=3r—4y—xy+dy=3r—xyty

122°— 150y
37 dr—4y

=4xr—5y—4xr—4y=—9y
@

B (122°—15xy) +3z—4(x+y)=

12 HEHMES T AlLtS,
) (2a)°'x(—a+5b+1)—(21a°b—15ab) +3a

21a°b—15ab
3a

=—4a"+20a’b+44"— (7a’b—5b)
=—4a’+20a°b+4a"—7a’b+5b
=—4a’+13a°b+4a"+5b
wteba] @’ 9] Alg= 4, @’ AlGs 130 B2 el T
4+13=17

=4a* % (—a+5b+1)—

=16)

13

(Afczize] o))
=1 x{(sol Zo]) + (oftiHe] Zo]) } x (401)
€D olnwo] ol Az} shel
2 % (4a'b+ A) x 3ab*=6a'b" + 3ab’

1424 -0

SEB 5 Rf



-

ooz
4a’b+ A= (6a'b*+3ab’) = % = 3ab*

1
3ab’
=4a’b+2b’
A= (44"b+20°) —4a’b
=2b" B®
14 cEEmD = 21EH5| 5t % 1z, yOfl 28 CheliCH
P50l Zx(x—y)—Sxy;}_ny
=2x"—2xy— (5xy+6)
=2x"—2xy—5xy—6
=2x2—7xt;—6
=2x(—1)"—7x(—1)x6—6
=2+42—6=38 B®

15 FOiZI Atz ZHEH5] & & yol| xo] AlS tHYEHCh
Hx—2y)— (Bz+y)=4x—8y—3x—y

=xr—9y

=r—9(—z+1)

=x+9r—9

=10x—9 B0G

i}
||

1SS 21 SFAVR| ALttt

D (—3p+L,) (L4
D ( 2x+2y) (§-39)
3 1 1 Bl

:—EI‘F?? —g.r"i—??

_ 511
3.1‘-1- 6
A a:—%’ b:%o]gg
4 (3)xfot0 _ 10
b 3 11 11 11

SIED CHatAl Ao cheh SAIE MIRCH
) 2(2r—5y)—3A=x—3y°|E&

—3A=(x—3y)—2(2x—5y)
=xr—3y—4x+10y
=—3x+Ty

. A:(—Sx+7y)+(—3):x—%y

92 g o

18
£ ZCh
D 30— [3r—{—2"+2—(4x—1)}+4]
=3x"—{3z— (—x*+2—4x+1)+4)}
=32"—{3x— (—x’—4x+3)+4}
—(3z+x’+4x—3+4)
=32"—("+7x+1)
=32 —x'—Tx—1
=22 —Tr—1

(AZS) - (BHS) - (23] eM2Z TS

&2 —7r—1

19 Liedle Sdo= v BHi#EAIS 0188
[Fol (x"—S.r"‘—l—.rz)+(—%):($‘—3x”+x2)x(—%)
=—4z'+122°—4x

uebd BE ) ARl ghe —4+12-4=4

20
el E (
[ |=(2Py+6xs’—8x)+ ( Zy)

=(x’y+6xy"—8x) % (_ZTy)

d [ 1 xA=B-=[]=B+A

) 2y + 62y — 8ol A

=—2xy’— 124"+ 16y
B —2xy°— 124"+ 16y

21 xAzisie] HOIE 0IZslol ZAfzEe] Mol
ZIo|E F8iTt,
2 vimke) A|2e] ol Agt 3l 5a x A=5a"+20abo|
=T

A:(503+20ab)+5a2w:a+4b
wfeb] o] Sefo] ol

25+ (a+4b)) =2(6a-+4b)

=12a+8b E 12a4+8b

22 AS B2 Liw
- A—BQ+R

) A=z"y(3x—4y)+1
=3r'y—4xy’ +1
. 4y 3 422 (_i)
.AX( y)—(Bxy 42° +1) x y

— 127+ 16:::2;;—%

S mel ROl Q, LIHXIZt R

- 12x3+16x2y—%



® 35 28~30%

. 4 4 4
23 D 2HSE B0 SFEV2| At I 8s5Al
(32" —z2+2) —(ax’—6x+1) 1. URIESAI
=3z —r+2—azr’+6x—1
=(3—a)x’+5r+1 - @ we a1 o
2°9) Ao} Alseate] go] solm LG wsMata o REmeE
(3—a)+1=8, 4—a=8
. 01 B0 @2)x @B)x x (Bx ©O
coa=—4 - @
B —4
 wmE wm 02 (6) M8 (300—x) o2& 300—x>100
@ Z0{7I A2 FAIE 2 St ox B(1)x=3 (2)a<—1 (3)r—4<2rx
@ 20| 712 8k & oic. %) (4)3(x+6)>12 (5)1500x=8000

D (Z=0H|C| £u]) = (L50]) x (&0])
D Lol Y= Hgue) 2ol
2x X 5x h=10xh
ol Sl= A5HA e fu=  5xh
% AguAle] ue] o] 302"+ 45090128
10xh +52h=302"+ 452y - @
152h=30x"+45xy
oo h=1(30x"+45zy) + 15x

_ 302" +45xy
== Tz =2x+3y (2]
B 2243y
0 F1I1S 018510 A2 MiZ <= QUCh 7
@ = 7 4k 2

25

ofl AlS CHSICE

2 4(A+2B)—(A—B)=4A+8B—A+B
=3A4+98 o
=3(x—y)+9(3x+2y)
=3xr—3y+27x+18y

=30x+15¢ - @

# 30x+ 15y
@ 70121 A2 2HErs) B 4 UC 2y
O TUE AS x, ol Aoz LIEK 4~ Q)Ct, eS|

(6)300—x>100 (7)x+12<3x (8)3+2xr=50

03 (M1—-2x(—2)=5>5 (&)
(2) —(—2)+3=5>6 (AR)
(3)2x{3—(—2)}=10=7 (AA)

4)S2+4=3, 2+ 2 =3omz  3>3 (@)

(5)0.5% (—2)+—2=—2, —0.4x(—2)=0.80]22

3 )
—ESO.S (%)

wfeb 2= —29) ] k1 HEAE (1), (4), Gele,
& (1), @), )

04 (zx—2<—39zo] —2, —1, 0, 12 A& 2 ¢JshH

r=—291d, —2—2=—4<—-3(F)
r=—1¢4, —1-2=-3<-3(AA)
=041, 0-2=-2<-3(AA)
r=191, 1-2=—1<-3(#AA)

A Fehs 549 sl —20]t
(2)4x+6=29] xof]| —2,—1, 0, 12 2} 2 fdsha

r=—291, 4x(—2)+6=—2=2(#HA)

r=—1du,  4x(—1)+6=2>2 (%)

=02 o, 4x0+6=6=2 (%)

r=19 0,  4x14+6=10=>2 (&)

wEhA] ok 5419 s —1, 0, 104,
(3)3—2x<62 zof —2, —1, 0, 12 A2 fJ3hA

r=—291, 3—2x(—2)=7<6(#HA)

r=—19d 1,  3—-2x(—1)=5<6 (%)

r=02 of, 3—2x0=3<6 (%)

=14, 3—2x1=1<6(%)

B8 -03




L -

webA] ks 549 Bl 1, 0, 10]o,
E()—2 (2)—1,0,1 (3)—1,0,1

05 (1)2x—1=59 xe 1, 2, 3:& &2 cfQishad
=19, 2x1-1=1=5(AA)
r=291, 2x2—1=3>5(AHA)
=391, 2x3-1=5>5 (%)
A Fek= 5419 sl 30t
(2) =3x+7<d4—x2 xol 1, 2, 3& A2 dUsHH
r=19 ], —3x1+7=4, 4—1=30|2&

4<3 (AA)

=29, —3x2+7=1, 4—2=20|8&
1<2 (3)

r=39 1), —3x3+7=—2, 4—3=10]02
—2<1 ()

kA ks 5419 sl 2, 30|tk

® 235 31%

02 B> @< B> W<

03 (4) —5a+9=—5b+92] ko)A 95 wid
—5a=—5b
—5a=>—5b2] PHE —52 Y a<bh
Bl< 2< 3> @<

04 @ a>bo)H —a< —bolr},

@2 a<bd ) ¢>001H ac<be, ¢ <00 ac>bco)t,
@ ac<bcd W c>00]H a<b, c<0°]"H a=bho|r},
@ a—1=b2] FH|| 32 tehH a+2=b+30]|ct,

() 2a>2b°)H a>bo|B=E —a<<—b . 3—a<3—b
B®
05 (2)2xr<6°)|B&  2r+3<9
(3) —zx=—30|08  —z+4>1
4)z+1<go|uz —“’Tﬂz—1
F(1)3x<9 (2)2x+3<9

(3) —z+4>1 (4)—"‘T+12—1

VW EmEr ol

06 —2<z<69Z o] S Fshl  —1<La<3

—1<3r<30) W 4B M —5<Jr—d4<—1
—5<A<—1 =10

: I§ YxtLFA2] Zol o 935 3%

01 V2z—2>4°4 22—6>0

L —3z+1>—1914  —3z+2>0

(©) —x+4>1—xo) A 3>0

@2’ +7r>6x—3904  L+x+3>0
@x*—6>x"—9xo|4  9r—6>0
W3(xr+1)=3x—8°A  3xr+3=3x—8 .. 11>0

kA GAHESAI]] 22 (), (), (me]ef,
E ), L),

02 Blx=5 2)x<—1 3x>—3 4)x<4

03 B1)zx>2 —;
(2)x<—2 [
(3)z=>16 ~—::
4)z>—5 -—l::

1)x<7

(2)72x—6=2x+ 404

5r=10 |

Sox=2 2
(3) —9x+8=3xr—40°] 4

—12xr=—12 |

Soa=zl 1
(4)3xr—5>11—x°) A

4r>16

R | 4

o] F=x

(15 5x—3=9x—11°|4] —4x=—8 Sor=2
weba] Fol7l HEAle] ) % 71 2 42 20]tt, 56



® 2|35 30~33%

b 6r—7<4r+alH  22<a+7 . x< "";ﬂ
o] ¥5Ale] szt r<solmm  LEl—5
a+7=10 .. a=3 B®
: 5l Hxlo} okt eAlo] Zo) ® 93 3%
g
1 (D) x+3(x—1)>594 r+3x—3>5
4xr>8 Sox>=2
(2)z4+2<10—2(x—1)oA]  x+2<10—22+2
3r<10 x{lTO
(3)4(2z+1)=2(x—7)°lA  8x+4=2x—14
6r=—18 Sox=—3
(4)2(x+4)<5(x—1)+74
2r+8<br—5+7, —3r<—6 Soxr>2

10

B(l)x>2 2 xrs— 3 (B)xr=—3 Wx>2

2 (1)0.4x<0.1z+2.79] o] 10& #3HH
dx<x+27, 3x<2T .. x<9
(2)0.082—0.21<0.032+0.092] o] 1002 F5HH
8r—21<3x+9, 5x<30 x<6

(3) —0.32+1.7=>8+2.422] ool 10 F5hH
~3r+17>80+24r, —27>63 . r<— -

(4)1.5(x—2)<0.82+0,52] e 102 Fshd
152r—30=8x+5H, Tr=35 SLxr=5H

B(1)z<9 (2)2<6 (3}3:5—% (4) <5

3 (Da—2>3z9 ool 45 Fohal

4r—10>3x Sox>=10
1 1 1 8 o 313

(2) ba— 5 > —ha— o] ope) 30 Fohe
6x—15= —5xr—16, 1lr=—1
. 1
. .I‘Z—H

(3)ZE8 2L <o) opstel 6 ot
r+5—2r+2=6
—r=—1 R |

OESHAALT

A A & 4
(@) L+ < L2 —19] ool 122 Fatwl
dr—4+2<3zx+15—12 Sox<S
BUr>10 @z=—4y @)z=1 @)a<s

4 (1) %x—0.1>0.4(x+5)94 oFalo] 102 Zaha

Sr—1>4x+20 Sox>21

+2
(2"

<0.2(6x—1)2] ¥Ho 155 F3hH

S5r+10=18r—3
—13xr<—13 Sor=zl

1

(3) 1I+0 2> 2.I‘+7)_..] ofof 202 Tabul

5r+4=8x+28
—3xr=24 Lr=-—28

(4)0.2(82—1)>=2£T2 3x+4 o] ofio| 102 walH
16x—2>15x+20 Soax 22

B(l)z>21 (2)x=1 (3)r<—8 (4)xr>22

5 dx+ta=x+8oA

3r=8—a Sor=

—2(x+3)=—5x+30°4 —2xr—6=—5x+3
3x=9 S.ox=3

= 8_“3

6 0.7—0.3x=q2] ¥ 10& H3HH
7—32>10a, —3r>10a—7 .. z<-—204

17 10a
3

—10a=—10 Soa=1 B®

—lojm & 7—10a=—3

o 3= 34~37%
L 3018w TEST

12,@02® 3® 403 5@ 62
70 083 9@ 10@ M@ 128

13@ 14@ 150 16 2+82<20
17 >, < 18, U190 202 21 z<1
22a>g 2320 24 —10 252

I 825495

=ER i5 RS



éww

2 x| Q0| Al 22 LIEKNT HESE Hict,
D O3r—2>4zx ®%+1<2
@ 4(x+1)=10 @ 4 <100

O]
3 EEEED r=a 0 HAQI 284 = r=aE S-S0 Lf
UHS 1Y, PSAI0| HESIX| %S
(&0l @—1> 3 ()
20.8x(—1)—0.1=—0.9<0 (&)
B 3—4x(—1)=7<7 ()
@2x(—1)+1=—1>—2 (%)

® —§+1—§<0 (#AA)

B®
4 25410 5 —» HEAS Fo| =l k= 2
2x—1=50]4| 2r=6 Sox=3
D —3+6=3<1 (AA)
@1—-4x3=—11>5 (AA)
®@2-3%x3=—7<0 (%)
@ 3>3x3—2=7 (AA)
(B 5+3x3=14,4—3=10|2&  14<1 (AA)
®
5 CEEED SSAlo| Yol 22 S48 JolriLt Yg 2
2 8& UFH 2552 Weko| uHec
D 00,0, 6< @>
@
6 Zt Hol| 22 $2 CisLE S RSS0| wEke
HFRIX] ?.42&1, 24 o) ?Erg ULE TolE H550| HEH HIX|
S4=LCt.
D 3<x<49] 7y Hof 25 H5hA
6<2r<8
6<2x<89] Zf Hof| 15 HélH
7<2x4+1<9
wtebA] 22412 ghol € 4= 9l 22 @ 8]t} @

7 2} Hol| 222 $8 CisiiL} s
M ?.4204, 2} B0 22 UAE ToHE HES0| WSS HIRX|
ect,

S50l Yo

@ 2<455 <39 7} wiol 38 Fopul

6=at+6=9

96 =g B0l

6=a+6=92] Z} HolA] 65 wijH
0<a<3
wbAd M =3, m=00|22  M-+m=3
B8O

8 UREREA - (L) >0, (L) <0,
(LX) 20, (YXHA]) =0 & 0= oiLte| B2 LiEfLt= B84
B @32 —4<32’+5x+894  —52—12<0
@4x—2>7904 4x—9>0

® %x—li%—l—@.%x"ﬂ}-‘l <0

<..o|-n

@ 62— 1< 2249914
®z> —%oﬂ;ﬂ x—i—% >0

4r—10<0

=16

9 URILSA - DE & IO 0f2fsto] Hal
S wf, ZHHO| UKIAIQI RSA
D 4r—1=>axr+3—2xo4

o] FgAlo] daptgAle] H2H

(6—a)x—4=0

6—a+0 Soa#6
B3
10 FOIT! LR SAC| slE 212 FEiC)
£ Fold adol ez 8l x=—1
@4:‘622.1‘4—201]1“] 2r=2 Sr=l
@) 5+4xr <14 4r<—4 r<—1
B —3x+3=—x+1°f4] —2x=—2 Sor<1
@) 7r—1= —4+4x°f|A 3r=—3 Sox=—1
B 3xr—6<x+2°A 20r<8 ..x<4
B5®
11 CEEED 2540 UtHol 22 S48 ZoLt YdHS 2
2 &2 LEH 2559 Wako| tiRict,
2 2xr—1=3(x+1)°A
2x—1=3x+3, 20—3r=3+1
—rz4 czs—d
ujeby A gow BY 2 @0l
85 ®

12 CEEED zt 2SAIg 20 KIS0l o] JH4E Solsict,
D Qx+7=494  xr=—3= T3] g},
(2) 3x+5< 89| 4] 3r<3 Soax<1l = 07l



® /35 34~37%

@ 7(x—4)<5xo|x  Tr—28<5x
2r< 28 <14 = 137)
@ 1—4(x—2)>xolA 1—4xr+8>x

—bxr>—9 x<%'§17ﬂ

6 2z—5< —3z+1094  52<15
. r<3 = 370

web 2149l a7} 374el A @oltt,

2 TFICH

D) 6— 3.r>'rT+294 opslo)] 38 Tabul

18—9x=—x+2

—8x=—16 Soxr=2
B®
14 CESED DSAlo| ol st 48 Zaio] ALS &4
2 TFICE
) —0.7r—1<a—0.2x2] el 102 H31H
—7r—10<10a—2x
—b5x<10a+10 x>z —2a—2
Z _2g—2=20]uF
—2q=4 La=-—2 80
15 ) x>a, x>b2| sH7F ZCH = a=b
20 —”‘"j[l <—3x; Lo ople] 202 ot
52+5<12x—16
—Tx<—21 Sox>3
0.32+0.1>q2] ool 105 ¥shd
3r+1>10a
32>10a—1 >1"r""“—3_1
= %:Mﬂ 10a—1=9
10¢=10 .. a=1 E Q)

r2 LIEH D BSSE Hoict.
| 87H—4 -1—711-.: 8z kgo| &2
£ 2+8r=20

£ FA7Fx kgl =
24+8x=20

©FSHA

AALT

. 4 4
17 CEEMD 2520 422 0188ict.
a<bol|X —a>—bo|BRE
c—al>|c—b
E g<h, 0<do|nR %% 8>, <

18 ED LSS HS4A0] MAIS Fh=C,

8xr>5x+99] oFHo|A 5xE W 3r>90|2 2 (#ho]|A
o]-8-%l F52]0] AL (molrt,

3x>99] ofHE 302 e r>30|0 2 (1hofA o]iy R

A19] AL yo|t), &), L
19 D‘II-] —l—o —| | gI'IE ‘_rlﬁh:}
3—dxr=—19)A —dy>—4 R |
mebs] —1, 0, 1, 2 5 5549 gl —1, 0, 10|22 J-8h=
ol e —14+0+1=0 B0
20 CEEED A8ALES 242 1S BSAl0| 2 Fi),
@ —a+ 5 <0.3z004 —z+ 5 <groluz opdel 3%
Bt

—32+8< —4r<—8 £>2
wjeiA] 5] o) % 71 e S 20l B2
21 ED x> b0l a> 0012 x> ¥ oig olgsict.

D alx—1)<—3(z—1)°NA
ar—a<—3x+3, (a+3)x<a+3
a>—30A a+3>00|B2 BEAo] kG g+302 Lpry

a+3 =

T a+3°

r<l B x<1

22 HEA r<mE PEEAFI= Y4 27t EXYSHK|

tom™ < 00|Ct,

@ 7_353 >x+a®) ol 3 Fah
7—5x=3x+3a
—8x>3a—7 r< 7_83a
o] HEALS ukEA|7| L o 27} EAYS} :__
A gponz e o
7—83‘3 <0, 7-3a<0
—3a<—7 62% & 92%

L5254 -97

EER i5 R&



2 Guide +E Csi7Lt = £552| Yek2
HHHX] 4o, 2} Holl Z2 S+E SolH £&52| Yeko| HhRiCt,
D) —2<x<52] Zt o] —3& FpH —15< —3x<6
—15< —3x<62] Z} Ho| 8& tj3hH

—7< —3x+8<14 L —T<A<14 - @
upebs] A9 g F Aee
—6, —5, —4, =+, 12,13
] 207o]ct, - @
20
i 7z i
B i R A I =
@ A2| gt & Ho| H4B 77 4 UCt ezs

24 (CEEED 2SA xr<q°| 6l S0|M 71 2 47t mO0|H
a=mO|C},

£ —3(x—2)=a—29A —3r+6=a—2
—32>a—8 < Sg“ )
= 8—a —go|u = =
53 |22 8—a=18 .a=—10 - @
B —10
ﬁi’éIJIE HiE
© 2540 GIS a2 Liehd 4 3%
@ a2l 22 73t 4 9, o7
25 CEEND r<m B2 LIERH 5 $AIM2 0125101 me] 2t
O| HRIE Zh=C,
3(2x—Fk)+4< 00 A 6x—3k+4<0
6x<3k—4 .. x< 3k6 4
o] BEAL WENTIE A4} 374o]
Bk 01 2 3(4
-~ 3k—4
3<L64‘£4 - @ 6
18<3k—4<24, 22<3k<28
22 28
N = 20 .
3 <k< 3 (2]
et =22, b= oluz  p—a=10=2 > @
B2
ME7IE HiE
@ koil L3t 2SAIS A2 4 U, 27
@ 2| Zpo| Hel= 15t A olct 2K
© b—qo| 72 7 4 9} !

99 o

UxpEL G A2l 28 32X Fol ® 3% 38-39%

2
01 12—z, 12—z, 500(12—zx),
10002 +500(12—2) <10000, 8, 8

02 (2)8544r—5=2(x+2)2 =W —5=2x+4
2029 x>
ulebs] 9] gk F 7P A2 B4 50|UE F &5, 7
o}, B (1)4x—5=2(x+2) (2)5,7
03 (2) 554 150+55<2502 =W 152<195
L r=13
ufpa] AJRpe] o 7ja== 130]c},

(1) 152+55=250 (2)13

04 (2) 554 20000+50(2—300) 300002 &H
20000+ 50— 15000 =< 30000
502<25000 .. 2<500
whebA] Zf 500 MBS ARE-SH 4= Q)
&3 (1) 20000+ 50(z—300) <30000 (2)500 MB

05 ¥l Fof ojviue} 2190 toli= 242t (50 +2) A,

(124x)Aloj2=
50+x<3(12+x), 50+xr=36+3x
—2r=-—14 Sox=T
wkebd] 73 FEfolch, &7

06 53 AJHoIA 238 Wettal shH

BUAEL og6,  2+3362430 - 2>04

w2 947 oA wolok Bk,

07 Y 3HE of|FZoo] 15000 Er} wolzlcka 51H
40004500 >15000,  500x>11000 .. x>22
utebA 23 FHEE dlglo] 150009 E T Wobdck, B

08 AnlE z&ol Akl shu
1800 +2600 < 2000
—200x< —2600 .. x>13



0 93= 37-41%

mEbA] AUE 1450] o) Atok 32 APFeIM Az Zlo] f2lsh
ch. ®

9 xgol AR shH 407 9] A e 74E-e
4000 0.7 % 40=112000( )

olUE  40002>112000 .. 2>28
ThebA] 207 ol4tolel 409] WA YL AR Aol Rl
= & 29
10 %XﬁxxESOO]E’i 32>30

L ax=10 Bl x=10
11 A7IE xYolg} shd

0.8X2>8000x1.1,  0.82>8800

Lar=11000
whebd A7k 110009 o|4ho.2 Ashd Fict,
Pt cROI MBS d % 2015 1A

»c(l—%)%

£ 110004

: 2, £, Aztell cigh 24 ® 9435 405

1 87—, 55 2452 33

2 %59 L+L<lgEd  srt20<25
Tr=25 x£2—75

3 ol xkm Gojxl e thi2cha sk 21

& A= g el AR 158 = %M?&OIEE
o 7 . 7
yhatyss grsy Lasy

wjebd 2o £ km ol A7 thie 4= gk,

L AT T0mE A2 AelE xmef sPH 45 30 m
L AL 72l (1000—x) mo|2&

©

e

AN

—

1000 —x
BT — + =5 70 =30,

—4x<—700
ohebA] 7 245 70 m=2

7000—7x+3xr=6300

L x=175
A8 gk 22 175 mol.
B 175 m

‘.EL

5 I Aol zAIRHEQF Atk s

4r+5xr=3, 9r=3 Soxr=

|

uebA] F ARgo] 3km o4 Holxlt A Eu 4] +
Z 208 FREo|}, & 20+

ZZ s5oll chet 25

1 @15, 300+

8
15, 55g % (300+), 900, 900

® a8 41F

: 100 X (300+x),

10
A = It
2 (2)854] - 100 X 500+2> 50 % (500+2) & &4

3500+100x =5000+10x

2 olof git}.

90z =1500

wets 2z 3 go) 43S

10 50
(1) 100 X5004+x= -~ 100 x (500+x) (2) 3 &
3 -g-_Z'g—-BLA]?]E]-_L_ sl
12 15 .
100 ><4002—100 X (400 —x)
4800=6000— 15z, 152 =1200 Sox=80

weha] 24 80 g@] B2 ZukA|AoF 3},
L 4%9 ’QEJ":' Srg 4‘;]—-':]-_0 shd

El80g

9

100 X300+ -+ 100 = 100 * (3004x)
2700+ 4x=2100+T7x, —3x=—600
=200

ulebA] 4 % 9] AYEQ] o] E = gl A2 @0l ®

5 4 %9 AFES rg A=t 5 10 %9 AgE2
(300—x)g°l£i

4 - 6
100 X (300—2)+ 755 %= 1og X 300
3000—10z+4x>1800,  —6x=—1200

=200

whehA] 4 %9 AFES 2| 200 g7HA] 4L 4= ok, B 200g

254499

SER i% 2R



-

ALz wuTEST

1@ 2@ 3@ 43 5@ 63
76 08® 09@ 100 N@ 12@
130 140 15@ 1632,34,36 17 499 kg
18 110 cm 1993 20 81kg 21 1.2km

22 10X 23 £>40 24 600 g

HIAS 42~45%

0

1 57t & 27HE S0l F=H st 712 B2

(20— r)?H ﬁ#i’f?P‘l-"—E 5-+x)7HO|ct,

D A37F dgolA 32 27f Fohal she
20—x<2(5+x), 20—x<10+2zx

10

—3x<—10 x>—

whebA] A= RAellA] 24 4702) 52 Fof Tt B®

2 ) 50| B0l 7lo| &g ik,
%7}?5} o] 715 2 cme}

163.2 X 4+x
o

L xr=159.2

wfebd 27k 8 o) 71 214 159.2 cmololok g}, & @

=162.4, 652.8+xr =812

3 ZE310| JH4E x2} 51 2221Q| 712 2501
2lolct.
Z2F5E ol Yt ohH
1500+ 2502 <7000, 2502 <5500 SLor=22
wheba] 2SS 2 2270714] E-& 4= Qi ©)

4 CFEMD MERIZ 27K AlH 295 (24 —2)7H A 2 Q)
Ck.
AMEARE 27| Aot 5P = (24—2) 7] A & 9L
ovug 20002 +800(24—x) < 42000
12002 = 22800 SLor=19
whefA ME A= 2o 197)714] 4 5= Ak B8O
5 CEEED Sixf oigHo| a0l 0HE HRM o2 f, x

cf 50| ol2Me (g+bx)RlO|CH
D z/hY e A0} HZolo] o] AZolur} wopc)

ki rs}ta
28000+ 30002< 12000 +5000x
—2000x << — 16000 Sor>8
wjebd 974 e FAl0] MZalo] Ho| AZalurt wolA
o}, =16

100 ===y 2o

6 CEEED (7|222)+(37t23)<(53%)
x7o] g o] gt she
100000420000z —4) < 200000
200002 =180000 CLor=9
whetA] 2| 979744 o] 83t 4 Qe 56

7 (Hofd M4 rE0| 71
> (B101 U A 20| 7124) + (Y= mEH|)
(D) A4 2E Atk s

12002 > 900x +2400

300x>2400 .. x>8
uhebA] g 9% ol A A Fl vl A= o] e
atet, B8O

8 D AR £~8 x2t 512 YHBE 15002 20]C,

xgo] AFehetar shA

1500x>1200x30 .. x>24
mhebA] 257 ool 307 9] Al RS Aks Zlo] f=lsh
= B8O

9 21710l @ %2] 0[2l2 291 K7}
> (270 x (14145 ) ()
D Y71 roje) s

2x1.2—2700—2=300,  0.22=3000
. 2215000
ufebA] AHES] A7H= 24 15000 €10] ook i}, B®
10 CEEED SAZSS ol OIS of LR Aeiulo] i
= T8Ik
78S 1V whs u 83 Advinle s7holx, 47
sl izhEE F7h2 Ul o whe o) 283 Addiul= 27)
otk
ufebA] 4k t%,*a- N whs uf Bagh ddrinle] e
3+2(x—1), F2x+10]22
2r+1=155, 2r<=154 .. x=T7
wjebA] GatEE o) 7774 9 4= gleh @

11 C€EEED (7152l fol)=("'H0]) x (&0l)
2 AB=xcmd} shd THEojAE A= Ude) viAE
o] Z1o]7} 4 cmo| il &o)7} x cm?l Y7 So|mg

aX 4 X x>144x

16rxr =144 Sox=9

w}eb 1 ABe] Zoli= 9 cm o]4polojof i}, clo)




® 93= 42~45%

12 (5 AlEol oIFet H2l2] &) =2 km7} &|=5

AlZ Mi2Ct,
D 2km=2000 mO| B2 = Algo] &3t A| pEo] Ayth
3 shH

1502+ 1002 > 2000

2502>2000 .. x>8
ufebA] 5 Abgro] 2 km o Holx]= 21 &Sk #] 8 4
Eo|t}, 80
13 CEEmD (AlZH= E 2;';
D Z 4 24 A2E v kmet s 2 o] 22 Ael=
(z+1)kmo| 22

Zytloy

3z+22+2212 Lx=2

ojuff AFdo|7} AL Ad)l= r+ (x+1)=2z+1(km)o|=&
x=2004  2x=4

L 2xr+1=5
wkeba] AFao]7k AL Aels 24 5 kmeolth, [0

14 ) E2 TUNHE 232 Y2 HI5HK| 4=Ct.
B ESrg Ut st

10 15 -
100 % 300> 55 % (300—2)

3000>4500—15z,  152=>1500 . 22100
b B2 24 100 g A Aok St 80

AOIZ20|
15 (270l g) = £3ESE)

(5ol s xg '%_‘E}—L- sk

8 20
100 X300+ar=—-—+ 100

2400+ 1002 <6000+ 202
80x<3600 .. x<45
wheba] A Hf 45 g7hA] 92 4= gl 8@

x (23220 Y)

% (300+x)

16 MBELEE r—2, 2, 2+2 =},

& A ﬂ%ﬂx 2, x, x+22 om0
(r—2)+z+(x+2)<102, 32<102 .. x<34

wpeba] 71 2 Al B4 32, 34, 360|ck, & 32, 34, 36

17 Ut 2R sMo] BR|0| B8ig THICt,
@“‘%‘4 B3t BRAE rkgolet shy Hete] B
%-fﬁo] (20 % 63) kgo|aL, oj3FAle] Bz o] ZFlo]
(15 % ) kgo| B& ¥k M| shAyo] B o] Fghe

ESMAALT

A A .
1260+ 15x (kg)
Hh A7) shye] Bt BEA7) 57 kg olAtol|
1260+ 152 -
_ v = =
01is =57, 1260+152>1995

152 =735 Cox=49

upetbA] ofeHe] Fat Al 24 49 kgolot, £ 49 kg

18 (ZIARZrael S2ef Zol)
=2x{(71=29] Zo|)+ (Ml=e| Zol)}
AAp2F ol 28] dolE x eme} sHA 7120 Zol=
(2x4+10) cmol= 2
2{(2z+10)+x} <320
3r+10<160 .. x<50
<5000 22x<100 .. 2x+10<110

wrebA] 7k e] Zoji= 110 em olstolefof gict, B 110 cm

19 CEIEED (&l F=S ALEsH3%)
< (MY RES AIRS 3)

2 ryol ¥l#E ol-gghrharl s
120002 % 0.7< 12000 X 5% 0.5+12000(x—5)

84002<C120002— 30000

—36002< —30000 .. x> 2?5
wkebs] 91 olAHE] Tl TES AMGSHE o] felal.

& 98

20 CEEED 3AIS0I8310 & SFAIE HX FEich
£ 717} 175 cm?l gALe] & Hi=

(175—100) X 0,9=67.5 (kg)
S x kgol2th sk

67 —x100=120 .. x=81

whebA 81 kg o|4Fo|H ulgtolc}, 8lkg
e

21 (rizh =22

D HolA =olF3-d7tA2] A7} 3 km, Z 3000 mo| =&
A7 B4 60 mE A2 ARlE rmet ahd B4 90mE 4
2 A= (3000—x) molct, oF AlZko]| &=2] ¢rowfd &%
T 405 ool =2}sfjof R

G0t g =40
3r+6000—2x=7200 S xr=1200
wheba] AR7F 245 60 mE A 2] o 1200 m, =
1.2 kmo|c}, & 1.2 km

1,854 - 101

=E 5 R



D otzio| 48 13} 5121 SHO| 4= 30ck
Qdmo] 45 et shel Blo] S szolme

5002+ 700 X 32< 26000 - @
26002 <26000 .. x<10
wjebA] oo o 104}2714] AF 4= Qlet, - @
104}
0 2S4S A2 4 ik, 2%
@ == 78 2 Ut 3

23 CFEMD =A0| r2 S0 o §2 (r—10)2 S0+ A

=)
Aol it Fe Ao P (2—10)% 2L, 7
o] AL A=t g4l A2 ARt AW ol 54 ol 2l
(o= =]

30x<40(x—10) @
30x<40x—400,  —10x<—400
Sox>40 - @
B x>40
S e
0 HSAIS M2 4 Uk E
P o

EISD (MEi2ol Y)= (20| Y)+ (Mo Y)
D 15 %9 495 x g 4=t 3t

10+22 2> 13 (360+40+2) =
4000+ 152 >5200+ 13z
2221200 .. 22600
upeba] 4ojof sh= 15 %2] AgE9] 42 600 g oldolTt.
.y g
E600g
.
e s i S | E _
@ =iz 7 42, 7

102 5=y 2ol

1, SRIRpRA

® 35 465

i Iznéi alxj4+ 27H0) Qlxebxial

01 (3)A2BHd 4xr=00]22 n]x|5=7} 17]Q] YxpA o]},

(4) A2)apE z—y=00|22 n]z|2=7} 27]9]1 YA Ao},

(6) F2latd 22"+ x—6=00]2 & UzpPAAlo] opct,
B0 @x B)x 4O (B)x (6)x

02 B(1)5x+3y=28 (2)9x=y (3)700x+300y=3800

03 r=-2, y=12 7} Y7 Alof digdshdd oh3at 2t

(1) —6—1=—7#—5 (2) —4+1+3=0

(3)1#10+4=14 (4) —8+6=—3+1=—2
B x 20 Bx 40O

04 B(1)(4,1) 2)(1,9),(2,6),(3,3)
(3)(1,4), (2,2)

05 (1)2r+3y=233°|9& 1 3=
(3,9),(6,7),(9,5), (12, 3), (15, 1)
(2) 1002+500y="7000]28 T 3}= (2, 1)

B8 =ol F=x
06 (Vx=2, y=25 rt+y=a°l Y5
a=2+2=4
(2) x=3, y=62 3x+ay=150] hJ5hH
9+6a=15 Soa=1
(3)x=5, y=—1% ar+y=9°| tYsha
S5a—1=9 Soa=2

Dl eixih kel sy o 94z 473
01 o x 1 2 3 - 5
4 2 —2 | —4
© x 1 2 3 -
4 3 1
ufebd QgL S 2=1,5=4
Fo| 2z



® 93= 45~48%

A 4 4 4
02 (1)3zx+y=139] 3= IhH o 48%
(1,10), (2,7), (3,4), (4,1) Sk T
r+2y=62 sll= (2, 2),(4,1) 01 3,13, 2,0
ujebr] AP sl x=4, y=1
(2) x+y=79] s}= 12 B0 200 B e
(1,6), (2,5),(3,4), (4,3), (5,2), (6,1)

r—3y=—19 3=
(2,1), (5, 2), (8, 3)
ujeba] ARFgA]o] Sl
(3)2x+y=72] 3=
(1,5),(2,3),(3,1)
rty=49 8= (1,3
wheba] A Ao =

03 z=-1,y=3&7
14 6=5%—5
ﬁ){
—049=7%8
3 6=—9%9
(u){
— 144
oatol A =AM (—1, 3)= B2

T i)

3) !x—I-y: 10
3x+4y=34

05 ()x=3,y=1%
3a+2=5 La=1

), (2,2

axr—+2y=

, (11, 4), -
r=>5y=2

), (3, 1)

r=3,y=1
B £o] ¥z

Aol sk chaat ek,

{—2+3:1
—1+43=2
—4+15=11

" —5+6=1

e A2 ), @Ot

L), @

=23y
rt+y=20

59 dilsiha

x=3, y=1< 2x+by=9°| thJshH

6+b=9 . b=3

(2)x=2, y=45 x+y=a° HY5Hd

a=2+4=6
r=2,y=

2b+4=8 L b=2

45 bx+y=80f st

(3)x=3, y=b% x+3y=100] tfUshH

3+36=10 .. b:%

wa|=a

=3, y=
i 7
3+3a—8, 3a—5

Ei(l)a=1, b=3

2 r+ay=8° tidshd

. a=">

(2)a=6, b=2 (3)a=-> 5:%

JellH 6+ o1

2x=10
r=5% O] st
wjebd A4l she

b—y=7 Soy=—2

r=>5,y=—2

—rty=4 e f—]‘\ i
il
@ oy aymr o /\°ﬂ A @x2+0& 8
5y=10 L y=2
=25 Qo st —x+2=4 Lr=-—2
Uﬂrﬂb’ﬁ AgYAA9) dl=  x=—2, y=2
x—4y:4 ...... 6) .
A EO—Ox 22 3hd
(3) SpOy=12 e @Oﬂ 1 O—Ox 25 3}H
—Hxr=-—20 Coxr=4
=45 Q°] thdshd  4—4dy=4 Ly=0
whebi] ALY sl =4, y=0
4r—3y=6 e @)
X © 5hy
(4) Sp By —1 oo °1H IX5—Ox 3 3
11x=33 L r=3
r=3Z ol tdshd  12—3y=6 Ly=2
whebi ALY s =3, y=2
2r+3y=16 ceeeee (1?), i
A O—O& s
_2x+3y:—1 ...... (1:)01] —1 @ = 6]-
dr=17 .. ;.»::17;"
=l oo gosta T4sy=16 - y=3
uebd Agggel s p=1T y=2
—3zt+dy=—21 - @
H O—Ox 22 5HH
)[5x+2y:22 ------ o O-Ox22 54
—13x=—65 SLr=5
r=55 O tidshd  —15+4y=—21
S ]
e 5
ufehd AL S x=5, y=—-
B(1)x=5y=—2 2z=—2,y=2 (3)x=4, y=0
P _17 5 e g3
() r=3,y=2 (Blr=-r, 5 (6)x=5,y=—73

I 24 - 103

SER i% 2R



L -

4 (Nax=—1, y=1& Fo|X AHLE A st

[—a+2b:1 ------ )
—b—a=—5 reee- ©
O—L&sd  3b=6 .. b=2
b=25 O thJspH  —at+4=1 L a=3
(2)x=1, y=—2F FoI AT EH%IO}“#
1—2a=b - 2qLh=1 e &
1—2b—8=a" " la+2b=—7 o )
Ox2—0Z 3 3¢=9  ..a=3
a=3& 0 tdshd  6+b=1 .. b=—5

Bl(1)a=3, b=2 (2)a=3, b=—5

: g@ chy o 3% 49%

)1 —xz+3, —2+3,9, 3,0

2 (1)9& ©of Hdska
—(3y+6)+2y=6, —y=12
Soa=—1

(2) O& ©of st
50—3(x—3)=1, 2r=—8
L a=2
(3) O ©ofl st
20—5(3x—7)=9, —13z=-—26
Joa=13

Ll

B(1)—-1 (2)2

3 (Dy=-—3zF5 4x+y=5° tiystad
4r—3x=5 .. x=5
r=55 y=—3x°| hdskH  y=-15
wbA AP = x=5,y=—15
(2)y=2+45 2x—3y=—6°] Y5}
2r—3(x+4)=—6 .. x=—6
r=—6&y=x+4o| el  y=-2
ujeba AggAle] sl x=—6, y=—2
(3)y=3x+5% 22+ 5y==80l tfJahA
2x+5(3x+5)=8 Sor=—1
r=—1Z y=3z+5° tJJshH  y=2
ujebr] APl Bl x=—1, y=2
(4) x=4y+1& —z+3y=3°] tf¢Jsha
—(4y+1)+3y=3 ..y=—4

104 =& 20

13x=26

y=—45 rx=dy+1o] dJstd  x=-15
upeha] AFEHAY dl= x=—15, y=—4
(5)7y=—2x+22 3z+7y=—8°] tjs}H

3r—x+2=-8 Sox=—5
r=—58 Ty=—z+2°] Yt
Ty=7  .y=1

b AYPARAL Bl x=—5, y=1
(6)x+y=5, % y=—z+58 32— 2y=10] thelajl
3x—2(—x+5)=10 .. x=4
r=4Z y=—x+59 tiJshH  y=1
webd ARRAHLY S =4, y=1
(1)z=5, y=—15 (2Q)2=—6, y=—2 B)z=—1, y=2
(4)x=—15,y=—4 (5)z=—5,y=1 (6)x=4,y=1
L @Ry [T 72 g ymar—08 32— 2y=>50]
32—2y=5
tj¢lshH
3x—2(2x—2)=5 cor=—1
r=—1&y=2x—20] sl y=—4
a=—1,b=—
x=—1, y=—45 5x+ky=Fkol th&JstA
—5—4k=k, —5k=5 .. k=—1
Latb—h=—1+(—4)—(—1)=—4 80

' Z ‘ SUY APl 2ol ® 7135 50%

O+Ox283M Ty=14 .. y=2
=25 o e —x+6=4 .. x=2
b APEgAL Bl k=2, y=2

(2) B35 &3 57F3719] Helshd

3rty=—2 --eee @)

TH+2y=11  -eeeee L
Ox2—L& s 5r=-15 ..x=-3
r=—3& e st —9+y=—2 .. y=T

wepA] APgREAe dl= k=3, y=7
(3) 235 &1 3779 Heushd
Ix_gy:5 ...... %)
2r—3y=13 - L



©® /35 48~50%

A A A 4
OxX2—O&sH —y=—3 ..y=3 =125 Qe j¢jstd
y=3%2 Oof st r—6=5 Sox=11 60—4y=20 Soy=10
uleba] A Ale] dl= x=11, y=3 ulebA] ALY sl x=12, y=10
(4) 455 &3 5579 gelshd _x oy 1 ¢
_ 3t 73 S
[.r—y:—S ----- Q) 2] 4 y 7 (_\"ﬂ*‘l %6, Lx12Z 5pH
4‘I‘—7'Z}:—3 """" @ T—i—gzg seeens (L)
Ox4—0OZsPH  y=-9 Ly=-—3 [—2x+3y:2 ...... ©
y=—32 o] thelshd  r+3=—3 L r——6 3xt+dy=14 oo @
ulebr AYHAAL] = x=—6, y=—3 CX3+@x25 3 17y=34 Soy=2
(3)x=11, y=3 W x=—6,y=—3 b dPgg Al sl x=2, y=2
x—%: ...... @
_ = 3) oA X2, Lx 62 5HH
r+3y=5 e Q N ( ‘ r_ y_ 1 ’
"ol A ©x 102 5 i TS ©
2 Q) [0.7x+0.6y:0.5 ------ oW ©x108 3 2 3 6
x—i—By:S ...... @ [Zx_yzz """ @
|7x+6y=5 ...... ® 3r—2y=—1 =« @
Ax2—@& M —52=5 ..z=—1 ©x2-@&std  z=5
r=—12 G0 hJahl  —1+3y=5 .. y=2 =55 @ thds - 10—y=2  .y=8
b QREAAL] dls 2= —1, y=2 T AuEEsel dhe =5, y=8
0.072+0.02y=0.29 e 3 B (1)x=12, y=10 (2)x=2,y=2 (3)x=5, y=8
@] Y Z ol Gx 100, ©x 108
—0.3x+0.4y=0.7  ceeee- ©
3]—@ %x—0‘5y:—1_3 ...... 6}
N 04 ol @x10, ©x10&
{7x+2y:29 ------ ® FH0.3y=0.5 e O
_3x+4z}:7 ...... @
L 54
Ox2—E@% 34 17r=>51 Soxr=3 65 13 ®
. X—0y=—13 eeeer =
= Tg‘ olg Eﬂ < — A —
z=3 f"ﬂ ‘qu']} 2 +2y=29 y=4 [21+3y=5 ------ ®
ala] ol o] Fj= —3 =
01x—01ly=—1 == @] . o
[O.le—0.04y=0.05 ------ oI 10, ©X 100 y=2F @I Ust 6r-10=—13 o=y
e web p=—1 g=20lm2
{x—y:—l{) ...... @
2
x—4y:5 ...... @ pz(f:(—%) X22:] E 1
©-—@&s  y=-15 .y=—5
y=—>55 ©°f tigdstH  x+5=—10 L x=—15 LY &
- 39 Fage D o
wleha] edEupa Alo) = E— — 5 | _°1|‘|J;><9,Q><10.=_-
tebd AR e 2=—15,y=—5 0.32—0.5y=—0.9 - ©
Bl)x=—1,y=2 (2)x=3,y=4 (3)x=—15,y=—5 sl
33—}—1}:9 ...... @
S5r—d4y=20 - (-D CBiyy—= — 0  serens
3 (1)[ : oM ©x 62 3l =g e
gty=9 © ©-@&sh  ey=18 .. y=3
[5&7—4&,:20 ...... (__-D yzg% @0;” EH?JE-II& 3xr+3=9 Sox=2
2r+3y=54 - ® webA x=2, y=3& r—ay+4=00] st
Ax3+0x4E 5PH 23xr=276 Jox=12 2—3a+4=0 Soa=2 &2

I 24 - 105

SER i% 2R



L -

A=B=C 2 ¢34

® 7358 51%

1 (1) o2 BAAE A4 o= Liehty

I:4 ~ [x+2y=8 ...... @)
:4 T [ Br—dy=4 eee ©
Ox2+0& 3

5xr=20 Sor=4
=45 O° sk

4+2y=8 SLoy=2
b WgAlel e z=4, y=2

(2) 012 WA S ARgA o ek
{=~r+v S [Eom o O
r+y=[—z+ey] * 7 122-5w=0

O—ogshd

—xr=—95 Jox=5
x=5% 0ol fskd
H—by=—5 Soy=2
webd WA e z=5, y=2

(3) ol X WAl A o 2 Vehyw

{3~'~"+2y= [rta @

sxt2y=[ —z—3y+2] " Uztsy=2 - ©

Ox4—0 314

Ty=14
y=25 Oof tilshd

rt+6=4 Lr=—2

webd g Ale] s

Soy=2

r=—2,y=2

&8 2ol =
2r+y=5 e
x+3y=>5H
—by=-—>5 Soy=1

y=12& ©of fYdshd
r+3=5
upebA g4l sl

) Exc—y-l-fZ::c—Gyoﬂj§1

oy G- ©x 23 s
L

Sox=2
r=2,y=1
dr+by=—2

xr—6y=3x—3y 2r+3y=0  ceeeee [
O—Ox25 3P4
—y=—2 Ly=2
y=2% Lof tfUspA
2x+6=0 Lr=—3
upeba] A0 Bl x=—3, y=2

106 ===y 20

r+2y+2=—4xr+3y—>5
(3)[—4.3:”+33;—5:4x+4y-i—lc’ﬂkl
5x—y= _7 ...... @
Bxty=—6 - ©
O+©E s 13z=-13  Lx=-—1
r=—1& Lo tidstd —8+y=—6
b Bl als r=—1, y=2

Bl(l)x=2, y=1

L y=2

2)z=—3,y=2 B)x=—1,y=2

rty —9
= —4 eeenes A
3 W 2 am [FTY 3
y—x _‘r_f_y:G ...... Q)

=2

3
O+OZ 5P 29=10 y=5

y=55 Qo iYspd  x+5=4 Lr=—1

debd g ds  z=—1, y=5

0.3x+0.4y=3 -+ )]
Al x1 %1002 shd
o rer—o9mms oo I @10, ©x 1008 31
{3x+4y:30 ------ ©
75x—20y=2300 -+ @
©x5+@Z 8 90r=450 .. x=5
r=5% @ tiUSHE  15+4y=30 . y="
b WgAel e x=5, y=">
_ _ . 15
E(l)xz=—1,y=5 (2)x=5, y="5
4L FolZ A AR Ao YehH
4(2x+y)=3x—y L [rty=0 e 9
3r—y=—x+2y—7" " Ux—3y=—7 - ©
OX3+0& 3k
Tx=—7 Lr=—1
r=—1& Oof tfeistd
—1+y=0 ..y=1
oheba] ALY sl x=—1, y=1
rz=—1, y=1& 2x+ay=3°l Hshd
—2+a=3 Soa=5 806
® 93 52%

29 oiohseo dugyye gol

1 B(1)2x—8y+4, a7} F==3] wr},
(2) —9x+15y—3, 87} gict.



® 235 51~53%

2 y=x+3 x [2y=2.r+6
2y=2x+6 2y=2x+6
ufebd s)7 243 e,
1 1
SETLY=3 2r—y=12
wpahA] 87} gick,
0.52—0.3y=0.9 52— 3y=9
W5, ,my M o
whebA a7} e8] ek,
& (1) 87t glet. (2) a7k 53] Wt
(3)3ll7F gict.  (4) 37} F4=3] Wt

Srtay==8 10x+2ay=16
3 10.r+4y:1’;'0“/H {10x+4y:b
o] AHYEA ] 7t 73] Herns
2a=4, 16=b
Soa=2,b=16
ar—6y==8 ar—6y=3
@) —2.3:“—533;:6'0“}‘1 {4.1?—6;: —2b
o] AgupgAl9] Bj7k Hgs] grom
a=4,8=—2b
Soa=4, b=—4
2r—4y=a 20—4y=a
®) r+by=2 o 2x+2by=4
ol AggAle] a7} Fas) promw
—4=2b, a=4
Soa=4, b=-2

B (1) a=2,b=16 (2)a=4, b=—4 (3)a=4, b=—2

(1)[2x—y=a B iﬁx—3y=3a
6xr—3y=3 6xr—3y=3
o] AggA) a7k glo.eiw
3a+3 Soa#Fl
—2rtay=-—2 —2xtay=-—2
ps
@ r—2y=-—1 oA {—2x+4y:2
o] AW 7t glodH  a=4
rtay=3 —2r—2ay=—=6
s
3 —2x—4y=60ﬂ1 —2r—4y=6
o] AT Ae] a7t glesA
—2a=—4 Soa=2

B(la#1 (2)a=4 (3)a=2

wvow
& o2 53-56%
.‘ﬁf—}q}% A% TEST

108,602 30 4@ 50 6@

7@ 8O 090 100 1NO 12@

130 146 156 16z=2 y=4 17 >

185 19 a=4, b=5

14
20 -3 21 x=1, y=—4
22 a=—1, b+=—12

23 -2 242 257

1 OIX[47} 27091 URILIEA]
> ar+by+c=0(a, b, c= 2=, a#0, b+#0)
D @ r—y —4=00E2 LxpFH 20| ohrt,
® x—9y=—3x—9y°IA 4dr=00]2& v|A=7} 170Q] YUzt
H7g Aol
®,®

3 CEEED r=—4, y=52 CHslo] sk Al S=rh,
(D z=—4, y=5% 2 PHA] sk chat 2k,

@ % X (—4)—5=—6+6

@ —4+5=1+—1
@2x(—4)+5=-3

@ 4x(—4)—3x5=—31+£2
B®7x(—4)+5x5—8=—11+0

(3% 4+ (—3)=9
8= (1, 6), (2, 3)¢] 27fo]ct.
@ 1<6, 2< 30|82 x>y9] = gich,

oo A & A (), (o]t 80
5 CEIEMND r=-—2, y=33 YRR hUSICH,

D x=-2, y=3F ax—9y=—"T7°] tU3pH
—2q—27=—17 L a=—10 =Y

6 CFEED UxiUNAQ|shE 2zt 15t £ BE0I GHE J=
Ch
3rt+y=109 df=  (1,7),(2,4), (3, 1)
z+2y=59 = (1,2),(3,1)
wheba] A 4le] s= (3, 1)o]ch,
ojafellA] &2 A @ (3, 1)o]c, B8®

I ma - 107

SER i% 2R



CEIMED = —2, y=—48 Bt 82 2= URKIMS Bi=

D) r=—2, y=45 2 YA A0l st oh32 Ao
(2% (—2)—4=—8%#0

W4#3x(—2)+2=—4

©5%(—2)+2%x4+2=0

(@) —24+4=5x(—2)4+3x4=2

(M) 2% (—2—4)#5x4

ool A @), @& & Ao Bk AR AS) 87t x=—2, y=4
ojrt, 80

8 z=a, y=—18 SRALHYAO| £ URfAHA)
ChUBtCt.
D r=a, y=—1% y=3z+5°) hy5ta

—1=3a+5 La=-—2
r=—2, y=—1& r—by="7°] tijsp
—24+b=T7 Sob=9
ab=—18 =10

IS Ol85I0] HULHAS EL,

S T A Gxatog s
17y=17 coy=1

y=12 6ol st
—2r+7=3 Cor=2

webd] AL S z=2, y=1 8@

n 7400 DIRIA7 S & URIIEAIS elRi5t0]
sis Taict,

4x—3y:—5 ...... @
"o A X 240 % 38 Bk
3z+2y=9 @ Ox2+Ox3& 3
17z=17 .. z=1
=12 o] h¢dskd 3+29y=9 .. y=3

upeba] Al dapg 4] 359l vt x=1, y=30| 8=
8x+ay=—1¢°| tj¢JshH
8+3a=—1 Soa=-—3 80

108 ===y 2o

12
APLFAS EO

0.3x—0.1y=0.6

>.
W
0%
+
Hu
HI
10

2(5:6—4)—1-1/:—10“}‘1
[Bx—y:ﬁ' ------ =)
10x+y="T7 -1 L
O+0gshE  13z=13 .. x=1
r=1& Lo ke 10+y=7 L y=-3
wfeb p=1, g=—30|2=2
p—qg=4 B®

13 CEEED ol XSt 42 Toi0] ALE Y42 12§
oz

HAZEAlg Eof
D 05=2, 03=2, 13=13"1 =12 _14pa =g
T g g g T3 v
A Ag Al
g‘r—%z’,:% ...... @
%x—%y:4 ...... (D
Ox9, ©x4E 3h9
[53:—2@;:12 ------ ©
32—10y=16 - @
OxX5—@Z s 22r=44 . x=2
=25 @ tiJskd  10—2y=12 Ly=—1

z=2, y=—1& z+3y=a°] HJ5td
a=2+3x(—1)=— B0

D) oRATE ETE MM ARSI

14 HIZIAS 2|51 WHAOR LIEKHTE,
5r—(2x—y)=2y+3

[(x+2) Caxty)=4c: 5
[31‘—9:3 ~ 3r—y=3  eeeer Q)
5(x+2)=4(zx+y) " le—dy=—10 -+ ©
Ox4—03PH  11xr=22 cor=2
x=25 0ol st
6—y=3 Soy=3
" xy==6 ®)
15 F x, yol A2t s
H|m S},
2} A A o] s E FehH oh3at Ak
Dx=2, y=—3
@ zx=1, y=1



® £3= 54~56%

@x=—17, y=—6

6x+2y=16 _  (6z+2y=16
®[3§+y111 e [6;2” o|Eg 37} it
@[235‘36—4;:—fmojﬂ}‘4r [2?—41;:_ olEgR 87} F45]
W, .

16 3ol CHSt =718 URKEAIOR LIERACE
ye] 7o) x9] gkef 2ufjolmg  y=2x
y=2x2 3x—4y=—10°] sk

—5xr=—10 Sox=2

r=25 y=2z°f st y—4 r=2, y=4

]7 CEEIED Z=0{7] 2A12 012510 glUxjEsAIS M2t

ARG o= LERfd

8r+3y=180

[r+y:35

upzbA] @=8, b=180, c=35°]2=
b 1 _9

x by 45 =

A ARl st

[Zb—4=a ~ I2b—a=4 ------ @)
3b—4a=1" " 13b—da=1 - ©
Ox4—02sPH 5h=15 .. bh=3

32 Qo Yt 6—a=4 .. a=2

. a+b=5 &5

Azeoll 0IX|7t Gl= T ERIEEAE 01835104

AT S8 TBIC

6xr=18 Soxr=3
=35 Oof tidsbd 15+3y=12
r=3, y=—15& rtay=—1°| 3yt
3—a=-—1 Soa=4
x=3, y=—15 3x+4y=>b°] st
b=9—4=5

Ly=—1

Ea=4, b=5

OFE28A

AMALD

-wrwarw
20 D AR = ASE o EECt
Aol x=*k, y=22 sk
k—4=-—5 Lhk=—1
5 ©2] 29 h~— AR HT P S p=—1, y=2

©9] x9] AFE a& AR BTt sPH r=—1, y=2+
ax+y=59 ffo|n=
—a+2=5 . .a=-3
b ©9] 28] Alpg —30% 3 W),
-3
21 A=B=C E2| W&Al
A=B _ (A=B —c_
la—c == {poc == [y Boms =t
53:;@ =3 Sr—4y=21 - Q)
® |, 5 3 [;;;-z;,:g ,,,,,, R
;=3
O—©x25 s
3r=3 =1
=12 ©of st 1-2y=9 Ly=—4
b e B 2=1, y=—4

Blax=1,y=—4

22 CEEMD S WHAIS HEAZI 3 2, yo| Aot ALl
HlwSch
2rtay=—3 8zr+day=—12
S8xr—dy=b oA {Sx—tly:b
o] A A9 ali7t o=
da=—4, —12#b
a=—1, b#—12 Ba=—1,b+—12

23
CHeLs1o] 0, bel 4 ek

r=4, y=aS 2r+7y=15¢] tfehd

8+7a=15 Soa=1 o 1]
x=5b, y=—b%E 20+ 7y=15°] U5
106—7b=15,  3b=15 .. b=5 - @
" 3a—b=3—5=—2 @
—2
7= B
9 a2l TI= & 5= U0 28
@ b2 22 P 4 9l o
T o

I mA - 109

EE 5 RS



QUREIHAIOR LIEIHCE,

31:+4y:13 ...... @ o o=
- oM ©2 6o sk
3rx+4(x—2)=13, Tr=21 Coxr=3
r=3& Lol sk y=3—2=1 - @

=3, y=1 x—5by=2n—6°f fdstA

3—5=2n—=6, 2n—4 Son=2 o @
&2
i 71E HHE
0 oz [P g = 4oy a8
y=xr—2
i B R -

D A=B=C B2 4&A|

> [A:B T [A:B ES {A:C 5 siLig Zot
A=C B=C B=C :
x+2y—2=3x _ (—xty=1 @
lsx—y+5=33:’ N {3x—y=—5 ------ o™
G402 shH 2zx=—4 Lax=—2
r=—250 gl 24y=1 y=—1 @
x=—2, y=—1& —8zx+ky—9=00°] J3J3}H
16—k—9=0 .. k=7 - @
&7
A 71 A
L e T A e EC
@ k0| 7S 78 4 QUC. 25

110==zy 20

® 35 57-58%

30 mushgalel ug 2 g

01 =A% zutel, S yulkelet siah,

QT 4uiErhglong  p4y=[14]

S gk mkeo) okl [4h, B 3wt cheje [2Phelm e
[4]z+[2]y=38

. x+y= ...... S
. [x+y:38 ------ ©
Gx[2]-0&s  [—2lx=—10 . x=[5]
r=5% G et 5+y=14 v=[9]
kb #j24= [5 ke, g [9]ntejolct.
B o] F=
xr+y=30
02 (1){1003:-!-500;1:8600
rty=30 e W)
@QAA [ T R 0-0g sk
—dy=—56 .. y=14
y=14= o] jUshH r+14=30 Coar=16

webA 10097 ST 5009742 E#0] Fjg 7zt

16, 14|t} B Zo] =
x+y
===75
03 (1} 2
y=x+10
2Hy=150 oo ) _
@R | oluE ©2 Gef sk
y_x+10 ...... @__)
2r+10=150 Soxr=T70

=702 ©°] tJslH  y=704+10=80
whebA =8 Hae= 7074, o] Hae= 8040k,
B8 2o #Z=

04 A9 Ao Ao =4lE v, A9 2] 22k yet shA
A=10x+y, B=10y+xo|=2=

{(10I+y)—(10y+x)=36 L [Ey=d e S
x=3y » =3y e ©
O ol sk 2y=4  .y=2

y=25 O st x=3x2=6

upba] A9] 4le] A}]2] SAk= 60]ct. 6



® 35 56~59%

05 A& AP 7k2e) Zolg zem, A2} 2ol yem
e} s

{2(x+y):22 . {x+y:11 ...... e
2(3z+2y)=54" ' Bx+2y=27 e ©
Ox2—L&s  —x=-5 .. x=5
=52 Qo skl 5+y=11 .. y=6

wet e ARl Aze) Lol 6emelt. B O

06 297 =2 ArE z, 3987 =9 45 yet 5hd

THy=20  eeeeee )
2x+3y=45 o ©
OX2—-L&sH —y=-5 . .y=5
y=5Z 00 sl x+5=20 .. xr=15
wfeba] 393l 2= 57elck, & 571

07 A7l %7l A4 5 =, ¢ Al 5 v} sk

THy=24 oo @

oy o
©Z oo tidskd 3y=24 .. y=8
y=82Z Lo tiYstH  r=2x8=16

wj2bA] Afgol7} ek Harts

3x16—2x8=32(#) & 324

08 A, BT ZAR 18 50 A 4 ol 8O F& 47}
rL, yLetohd

4
r+dy=150x & 2H4y=120 - @)
B3 o ieay 70 lzd2y=70 e ©
5 2 +3y=150 X 75

O—o 38 2y=50 .. y=25

y=255 O] tilshH  2+100=120 Sor=20

et A, B 7 SAR FAO 17 ¢ e 5 o= =2 &
= 20+25=45(L) o]t} 45L

09 gvlojzt o2l 315 x, 7 318 yet s odo|7t

ol gz y, A S5 xolB R

4x—3y=1 5{4.1‘—3y=7 """ &)

dy—3z=0" ' Br—dy=0 - ©
Gx3—Lx4E8H Ty=21 Soy=3
y=3% 0o figshd  3r—12=0 .. x=4
oA oflge]7t o)1 Slg= 30]ct, 3

10 %ol §4017k 73 Qlul 8] 9845 z, $Aol7} 7
A3 9IE o) B4-F ye} sl

{x+y:50 L (xhy=50 e 9
4(z—8)=y+8 ' lUgx—y=40 - ©
O+ s 5r=90 .. x=18

=182 O IJshH  18+y=50 .. y=32

whepA] Aol f-4]e)7L 7R At 9lE e 18¢olr},
183

11 2ol 433 mwol Ahe] Axje) A4S 242t 2, y
2} stel

xr+y=1000

[%H%y:%xlooo‘

_ (2 ty=1000 e Q@

N [2:c+3y=2400 ------ ©
X203 —y=—400 .. y=400
y=4002 ol thJshH  2+400=1000 .. 2=600

uebd o) el pEge  600x(1+55 )=612(4A)

Aare) pepsre 400 (14135 )=4120474)

B =0 6124, ARk 41243}

® 3= 59%

é] Hal, £, A1}l choh g5

01 7 Abdol] vig wi7hz] 2gdol7h 22 AR 22, d&

o7} SRl AIZES: yole} o

&2 (m/&) ARHE) 72/(m)
= 50 x 50x
Uz 150 v
2Fo|7t ST A] 30 Fof] YFo|7F Fdgonz
r=y+30
T Algo] o] Fgt Azt Zong AYPYHAE Ale-H
r=y+30 e &)
[ ------ ©
@S ©of hYshH  50y+1500=150y .. y=[15]

y=152 O] tiYshd  r=15+30=[45]
wfakA] Qso)7} Fkgt A] [15 & Fofl & Algo] it}

I gsa -1

SER i% =R



r+y=>5
2 (1) EN
@an [T Doz @x2-©08 s
ArL2y=12 ceeeen L
—r=-—2 Soxr=2
=22 Q0| tflebd  2+4+y=5 .. y=3

upeba] Al 4 kmE 2L A= 2 kmolal, Al 6 kmE
A& 712]= 3 kmolrt,
B #o| =

3 oh2olel Avle)zt vhd wizkx] 2 AelE 22t 2 km,
v kme} shH

r+y=27 THy=27 oo @
z_y = [ 4. ©
8§~ 10 Y ’

OO e Fy=21  .y=15

y=153 ©of] iyt xZ%XISZIZ
web § Abero] whd w7 A7 Azke L2 X7k = 147

30%0|c},

4 AF29 70|12 x km, BEA9| Z0lE y kme} 81 3
A7 4082 S Ak R
T=y+3 r=y+3 e @)
11, ;
+g =3 T sz +3y=55 oo ©

G2 ©ofl tdshd 5(y+3)+3y=55
8y+15=55 .. y=5
y=5% 0o sk x=5+3=8
wjebs] Asi2o] Zoli= 8 km, B31242] Zloji=5 kmeo|t}.
E A:8km, B: 5km

05 A9 %22 Es rm, BO) 28 84y me} shul

8 km+= 8000 mo| 22

402—40y=8000 _ (x—y=200 - S

102+10y=8000" " lz+y=800 - ©
O+OE B 22=1000 .. =500
=500 @] TS 5004+y=800 .. y=300

mhebA AS] £82 E4 500 molt),

B 24500 m

11258y 20

5o cligh oxj ® 93 60%

1 o 9o 29 %2 rg, 10 %9 2359 S ygola}
sHH
5 %29| 10 %2| — 8 %2|
238 | 432 = 438
AZE0| % (g) ¥ x 600
10 10 8
k =
AF0| 2% (g) 00 % i00Y 0 Tog 600
4FE| o] et YA Al
(Beky J-o00 e o
el °*°1| dhigt g Al
— 8 a0 e q
100 z+ 100"’ =100 <600 ©
©ollAl zty=480 e ®
O—©Z s 22=120 x=[60]
=602 ©of dshd 604y =480 . y=[420

whebA] 5 %9 0] - 60x 2= mg, 10 %9 &3
o] 2 [420]g, Eo] oFe[60]golch.

B8 =] =
r+y=400
02 @ Lo E g Y= Tos X 400
Qe [T Volmz @x4-0g o
42+9y=2800 e ©
—5y=—1200 . y=240
y=240& Qofl sk x+240=400 . x=160

mEbA] 4 %9] aEe] U2 160g, 9 %2 LuEe] U

240 go|c}., B =l =
3 10 % d8Ee] Ferg, 8 ¥ AT FSygolst
st
z+y=300 2Hy=300  -eeee- &
10 Ton T tv="55 19, 300° él_r—l—]_() =57 eeeees ©
100 100 y=
O—O&3H  —9y=-270 .. y=30
y=302 0ol tfdskd x+30=300 L x=270
wheba] o @& ko] ok 30 go|t. E30g

AngEO %—E x %, Bag&Ee w55y % s
x _ 8
[ 100 X100+ 5+ 100 ®200= 100 %300
: A _
100 X200+ g5 % 100= 100 %300



® /35 59~61%

L (TH2y=24 e @
B 2.r+y=21 ...... ©
@Ox2—02 31 3y=27 Soy=9

y=95 Oof tigJshd  xr+18=24 CLx=6
A = AFE A, BY 5o 2= 9—-6=3(% )o|c}.

EHO)
5 Ha3gt=3F A, Be 92 7247 r kg, v kgole) a1
20
100$+1—00J 30 1!‘45‘""3-9:500 ...... @
10 ., 45 " l2p9y=1200 oo ©
100 * T 100 ¢~ 60
O—Lx25 3 —15y=—1800 L y=120
y=1202 o) U3PH  4x+360=600 .. =60

wheba] AR 60 kg, Bea-2 120 kgo] H asic},

A:60 kg, B:120kg

o 213= 61~64%
\
g e A TEST
1@ 23 30 4© 5@ 063
70 8D 9@ 10@ NNd 120
130 14@ 15@ 167 17528 18 —4
19 A: 18Y, B: 6 20 3000
21 100 m 22 104 cm”®
23 & A 10 km, SM: A% 2km
24 AT 400g, B: 250 g

) B % Guide

=+ E x, A 55 vk s
T—y=18 - S
=4y e ©
OZ oo tiedstd 3y=18 .. y=6
y=62 Lo sk r=4x6=24
wpeba & o] g2 2446=30 8@

2 S 40| wo| Xf2[o] 2XIE x, Uo| Xf2|9| &
xl% yE =I1 Alg M=o,

o] wio] ztefo] fxabg x, Ul Ap| 9] £AE yet

S

z+74+y=15

I100y+70+x:(100x+70+y)+198’

. x+y:8 ...... @

l [x—y:—Q ...... @
A+ s 2x=6 Sor=3

OFSHMAALD

r=3& ol ekl 3+y=8 .. y=5
wes] A8 2] def Aele] s 5ol B8O

3 81FH Guide
chst AlS ML
900972 WL 2 A5, 500972 G yAFT Abrhar s

T MO Vg 22} 2, y2 E1 T2t 7H0]

[:t‘-l—y:lz . xHy=12  eeeees &)

900z +500y=8000" ' 9z+5y=80 -+ ©
Ox5—LZ s —4r=-20 .. zx=5

=55 o] st s5+y=12  .y=T7

wrebA] 500 A e 7R it B0

4 QHM  SEHMIO| 224 290 JiAS FI7t ¢y
2 20 [0 S2 M=0f thet A2 MI2C
g el 284 FRSE oie, SR SRFE v
S Akthal sk
rHy=12 e @
2r+5y=48 oot ©
OX2— L& sk —3y=—24 Soy=38
y=8& 0o gt x+8=12 .. x=4
ohebA] g Fsoll 5EARl SR 85 Al BO®

SIED =ah 449019 Lo[2t 2312| OIS 22} 2Al, yAl

83 4410]2] Lol & zAl, &3]0 Lol yAle} sl

r=y+5 e ()
dy=3x—6 et ©

O Oof idshd  4y=3(y+5)—6
4y=3y+9 Soy=9

y=95 0ol gietH  x=9+5=14
wjeba] 23] A410]9] Lpoli= 144]0] B & 84 F.9] Ljo]=
14+48=22(A]) BO
6 e &3t 71 F0| Zo|9f #0| 110 cmYE 018

sict,

_% = s o =Z2-1= 5 il
) B2 =9 dolg rem, 71 9] Zol&E y emet 31
x—'—y:ll(} ...... 'ED
x:%y_i_s ...... {9
©L Qo dgJskE  Sy+5=110
%y:105 e y=T0

y=70& O hUSHA  r=1 x70+5=40
whebH 3 B9 2ol 40 cmolc. E16)

A - 113

EE 5 RS



)7 GEENED AT i S2bkm 2T v LRz of, 8
212t Akl 74 - az—by

@ Aok ol R4F x, A Y48
2 Gy, A gt rolua

2 yet shel 5ddo]7} of

rty=16 e @

br—2y=—4 e [
Ox2+0&shH 7r=28 Sor=4
r=4Z Qo ekl 4+y=16 .. y=12

weha] 3)%dol7} 2 Rtz 4ot

8 CEIEND =i st 40 o5 42 7, y= £1 Al
Mg,
D A doH 58 z, o3t 48 ye} 5k

£y THy=270  eeee- @)

10 5 = [ -

1005 T00?Y=9 2x—y=180 - ®©
2=1502 @] dlalahd  1504y=270 .. y=120
wheba] 23] ofshl 4= 120)((1_%):114

BO
9 81H Guide B—E S'E'HEI -—l 7H 7|"1‘:‘ yola _—HE *I?_l'

2 & (zty—1)2US OIESICh

D Aol AYPE 35842 ¥ AFE r, 584 54

O A&yt st 4= A7) (x+y—1)wRHE Qloug
3x+5y+(x+y—1)=73 ‘_éle—i-Sy:S? ------ @

50+3y+(x+y—1)=75" ' 3x+2y=38 -weee- L
AX3—Ox22 38 5y=35 ..y=T7
=72 o] tjelshH 20+21=37 Cox=8
111‘34‘*1 5ol Agle 3EHe] 512 87lje)ct, ®
10 | Xl0[2f B2l HzZ|o| =S 012510 Al Ml
20t

D) IEEZo|A 9] £HEo] Fieof|A 9] &

nE g wEng g=p+30

el ArE oy A2 gol 320 kmo| 2R
2a+3b=320

2w} A1 30 km

_ Ia:b+30 ------ @)
" l2a+36=320 - ©
G2 ol tidshd 2(6+30)+36=320

5h+60=320 .. hb=52
b=>525 o] tidsld  @=52+30=82 8@

14 =gzy 20

11 CEEED Z=4-2of FHH07t 2 7ix] & Alzio| 2@l 2]

%—.’ Frm, y m2 ==},
Ao)7t W W7l =71 I71 A=E xm,
25‘@017} o AgE y me} sHH

II:y—’_SO _ [.I_y+50 ______ (_D

%:% T lop=3y e ©
O ©ofl tigdshd 2y+100=3y . y=100
y=1002 ol thlshH  2=1004+50=150

weba] 5 Abgre e 2] 130 =25(%) Fo whae,
B®

12 CREmD YBE 8R! 82 e U8 ﬂqa—g bl
£240| AT, ZES W2t LS (s 22| 224013 o) &
2ol B7IEE 018 3._I'
@ AAT ZoIA9) o] £ A% zkm, 2] S
Al y kmet 5P

5(x—y)=40 z{x y=8  eeee- @)

Hz+y)=40" " laty=10 - ©
402 s 2r=18 Sox=9
=95 @of tidsid 9+y=10 .. y=1

ufeba] AR EoflA1 9] vlo] £22 Al 9kmoltt, B ®)

13 CEEED = A2 US AUZtrg, ygOR 1 A2

9| Yt Az Aol gt AlS Mi2Ct.

(D ALTFE0| %S rg, BAFE0| L ygolet shul
II-I-y-i- 50=500

St oY= 1ag ¥ 500°
- THy=450  ceeee )
[4.r+3y 1500 weeeee ©
Ox3—LFs  —x=-150 " r=150
=150 Qof] sk 150+y=450 . y=300

ohebA AdgE 150 g, BATE> 300 g2 419tk B0

a4 E
14 (a0 = LEEABE)  (4zg0 9y
) ALTEY kS 2 %, BAgEe] sy %t s
Yy _ T
100 X400+ =5+ 100 X 300= 100 X700
y _ .5 ’
100 X 200+ 100 X 500= 100 X700
- {4.r+3y=49 ------ (@)
2_1;—}—53,:35 ...... @



® 93= 62~64%

O—Ox2538H  —T7y=-21 coy=3
y=3% ol UshH  4xr+9=49 cor=10
whA] ALFES] FE= 10 %ot BO

15 CEEED (31=20i Zals 240| Q)

L=]
Sk StE| 140 2

100
(D Bag AR TAS rg, BUZ AL y golet sl
60 . 80 _ 70
100 £ 7007~ 700 <200
40 20 30 L.
1001 100¢~ 100 <200
{3x+4y:700 ...... @
=
T oz ty=300 oo ©
A—Ox42 5 —5r=—500 .. 2=100
=100 ©of tidshd  200+y=300 .. y=100

kA BeaE 100 g golof gt @

16 CEEED 7izint sH4ol thisto] 2tz A2 Mi@ct,
G719E 2/, 2F QS y7f Abckar sh

700+ 600y =4700 Tr+6y=A47 oo &)
r=4y—3 - r=4y—3 - ©
©g Ol thdskd  7(4y—3)+6y=47
3y—21=47 . y=2
y=28 o st z=8—3=5
oEbA] o] s 54+2=T & 770
17 CEEEED Eo| lia-2f s 401 Chto] 212t AlS ME2CH
o] 37Ql T xH, 592 B yHolet skl
rty=12 e @
3r+5y=50 - ©
Ox3—L&shtd —y=—-14  y=T
y=7& @ Ygskd  x+7=12 ox=5
uteta] sHgo] 39l H2 5ol & 54

18 & 40 F4eofl it Al Mi2Ct.
gAgo] F129olug2  14a+1+2+b=12

W] Bito] AL Holmz
2x1+4Xa+6x1+8x2+10xb _ 17

12 3
) a+b:8 ...... @
) I2a+5b=22 ------ ©
OX2—L&s —3b=—6 b=2
b=2%5 Qo] dehd  a+2=8 .. a=6
Sob—a=—4 & —4

A A &
19 CEEED A ol ¥S 12 3, A% B} 5120 Kl
B 4 Qi 20| YS 22t x, y2 BECH
AA Qo] ok 12 31, A%} B shel Ad 4 )
L o] & 22t z, yo} Bt

3‘]:—|—5y:1 ...... @

6x—|—4y:l ...... @
Ox2—0%aH  6y=1 y=
_lgm o= r:1 é_ —l
y—GE\MtH.Jﬁ'rL 3rt =1 =g

2k, B A:18Y, B: 6¥

7t x ol a %2] 0|2lS 20[H x(1+%)%

AS O[ZElict.

(D A, BARS W 27 29, yolet sle A, B AI1E

o] F7h=Z7 1.2x9, 1.3y

71ellA 10 %5 ERITH FH2 22t
(1.2xx0.9)¢, (1.3yx0.9)H

1090919] ]9} flon
1.22%0.9+1.3y % 0,9=8000+1090

 (z+y=8000
- [1.08x+1.17y:9090'
_ (xty=8000 e @
N |]2x+13y=101000 ------ ©

Gx12—CS 3P —y=—5000 L y=5000

y=50002 @0 3 z+5000=8000 .. x=3000
ul2ba] AAIE2] 9171= 3000 0|t} E 300091

21 EILIS M| SHI5hD, HDE 25| Xt
7|xfe] ZIo[pHa of aiof 1S 0|5

(D 7139 oIS zm, 71340} 48 24 y me} shwl

z4+500=20y _ (&—20y=—500 - @)

2+1400=50y" ' lz—50y=—1400 -+ ©
O—OZshd 30y=900 .. y=30
y=30% O thelabH 2—600=—500 .. £=100

wkeb] 7]3te] Zolt= 100 molth,
22 CHEEED 712, M2 Z0I2 22t 0lRE Fstn SE
HAIR MiSCh

7he] ZolE x em, MES] ZolE y eme} shd

r=y+5 T=y+5 e @)
] = — - o
2(x+ty)=42 THy=21 e O
O o skl 2y+5=21 .. y=8

I =A - 115

SEB 15 Rf



L

y=8% 0ol skl x=8+5=13 - @
whebA ZARE o] 7k29] dol= 13 em, Al29] Zol= 8cem
ojE& k= Yol 13x8=104(cm”) - @
& 104 cm”
S e
B e i A oS E _
@ SIRIUEAl) BIS T 4 QUCH 28
© ZAZIgo) HolE 7ak 4 quc, E]

GFENED Z2 gisto g =iyt ok o= 72|e] X, Ct
E digtoz Srpt o = Hz2lel &2 o|8sict
o] £YE A& r km, T £2E Al y kme} 5HH

[%x—%yzlz ZL_[x—yzi’s ------ @ . e

I+y:12 - x+y=12 ...... @

O+ sPE 2x=20 Cox=10

=105 Ol hdshH  10+y=12 coy=2

wfeba] gt FAYe] &2 77 Al4 10 km, Al 2 kmeoltt,
v 9

B 3: A% 10km, 54: A4 2km

@ LTS M2S 4 AT 2F
8 21 SYo| &3 7 4 U0 3

ED 2t AlZo| CHED} X|dto| HIZS OIR35101 Th
i xfel 20l et AR 2% M2,
D AdFslok ke F A% A, BY & 47 xg, ygolat

shH
15 40
100 ot 100 Y~ 160
100 Too* T 1ooy 82
32+ 8y=3200 e S
z| )
2x+5by=2050 ------ (]

Ox2—-Lx3& 8P
y=2502 ©°] tfisha

y=250
2x+1250=2050

Jox=400
uwba] AAE2 400 g, BAES 250 g5 AdFIsloF s}, - @

E A 400g, B: 250 ¢g

CIRIEIALS M 4 UCh s
—
=

AZ A, BE # g gFloF ol=x| 772 4= U 3

116 ===y 2o

1. YRSt 1= (1)

é; Bl ® 3= 65%
01 B85 T ; - 5
y 3 6 12 15
Fholch,
@ 2T 1 [ 23] 4]s
v 1 1,2 1 1,24 1
A7k o,
02 @) 3o, (2)y= 3{‘);)0

03 (1) 3H=olt}h, (2) y=80x

04 (1)y=500x°lF—'E ol
(2)
(3)F "—«I ATl
(4)x=32 |, y=12, 24, 36,
2 37t ofuct,
(5)y=256—zxo]| B2 F=o|c},
(6) 717} &2 BHAI7} oF2 AlEol ko] 22] gholl Wt y2)
ol shu= A3 4= glon = g7t ohych,
B1O 200 B0 @)x (5O (6)x

y="0olng gpolct,

= shje gajAlne o),
02 SR HEA|X) oron

05 810,06, 2)©,® @)

_ég oragt

01 () A-2)="L5+2=—2

(2) A8)=5 +2=3

® 213% 66%

B(1)—2 (2)3

02 &) flz)=24—x (2)14
03 (2) flz)=2x+7°14  f(3)=2x3+7=13
wheba] 371 Fo] AFole 137k Yook,
B f(z)=2x+7 (2)137+ ¢



® ?3= 64~68%

A A A 4
[]4 219] o= 1,3,7, 219] 47)|o| B2 02 or=1 my=—2x
f(21)=4 4 ool A AxFF=) A2 1), @), (o]ct,
21=3 X 70| B & 219] oF=0] 7= E W), ), M)

(1+1)x(1+1)=4

Cof(21)=4
AHs= NO| N=a" xb"(a, b= ME CIE A==, m, n2 At
Ao AQIEalE I, NQ| of0| =

(m+1)x(n+1)

05 (1) A—3)=5x(—3)+2=-13,
f(2)=5x2+2=120]02
3/(—3)+f(2)=3x(—13)+12=—27

2) f(—l):5><(—1)+2:—3,f(%):5x%+2:%
olb g
fA-1) 2 2
L o (g xi=-2
1 9 3
£(3)
B -2 @-2
06 (1) f(1)=a—1=70|28 g=8
(2) flx)=8x—1°|2&  f(5)=8x5—1=39
(18 (2)39
07 f(2)=5+1,g(2)=2x2—5=—1lo|m&
2+1=—1, F=-2
La=—4 B —4
08 flz)="(a=0)2t 3k
_a ,a_>5
f(2)+f(3)—§+§—ga
et 2g=—50l9%  a=—6
z f(z)=—"Colnz
f(—2)+f(1)=3-6=-3 8 -3
_@_.\5- %]x}g# ® 235 67F
3

01 @ay=394" y==
2ol 27} EH o] Y en R AxREr} oy,

@ y=a(z+1) ="+ ol y7} 29] olFAlo|mR AR
7} oh e, @, @

03 B (1)y=—6x+200, YAFHroTt,
(2)y=ra*, QAL O,
(8)y=7z, YAk,
@Wy="2"3) gz opuy,

04 FolR A& Ageshd  y=—2ar"—(2+b)x+1
y7F xo it A7 S —2a=0, —(2+5)#0
Soa=0,b#F—2 EHO)

05 f(—4)=%x(—4)—3=—5, f(6) =5 x6—3=00|
o=

f(—4)+2f(6)=—5+2x0=—5 E]O)

06 f(—2)=—2a+60]E2

—2a+6=—4, —2a=—10 .. a=5
uebA] f(r) =5x+ 60|22
f(=1)=5x(—1)+6=1 B@®

® 2135 68~69%

.é@ Qlxjoac) dafz

01 BOy=—52—1 @uy=52+5

@y=—2a+7 @y=4z—3

02 (v, @

03 y=—4az+o Folal el we 247 helatn o}
&t g,

N S 3 5_ 1, 3
@ 3= 2x( 3)+.‘2 5= 2><( 2)+2
1., 1 3 11 7,3
@ -5 #F g x2ty @—y=—gxgyty

v &= 117

SER i% 2R



L -

® —2=— L x7+5

2 2
webA] y=— L2+ 3 o] e 919] Ho| obd 2& @elct.
=16)]
04 (1)y=kx—19] 227} 4 (3, 2)& AR
2=3k—1 Sok=1
(2)y=—gz-+ke] THZI} H (—4, 0)& Atz
0=—1x(—4)+k . k=—2
B(1)1 2)—2

05 y=—gz+39 2T (—4, p) & AR

p:—%x(—-i)—l-%:S

y=—32+59 2T 3 (g, 6)& A4uz

—_ 1,45 1 __13 L g=—
6=—=q+3, 54 3 Sog=—13
Soptg=—10

B —10

06 y=3x+k9 22jz7t (-1, —5)8 AYEE

—5=3x(—1)+k .. k=—2
y=3x—29 227} 4 (p, 3)& AR
3=3p—2, 3p=5 .. p:%
B8®
07 y=ax+be] 227} 3 (-2, 5)& AHE=Z
5=—2a+b e &
y=ax+09 =7 (1, —1)& AR
—1l=a+b e ©
-8t —3a=6 ..a=—2
a=—25 O ek —1=-2+b .. b=1
Soab=—2
80
08 y=x+79 2=7t 4 (2, b)E AUER
b=2+7=9
uteba] y=2ax—59] 27t H (2, 9) & A=
9=4a—5, 4da=14 .. a:%
1 11
5—6—7 Q 7

118 ===y 20

09 y=422 TZES y2e) Wgro 2 —59HF Yol 53
1

AL A2 y=z2—5

Fo17l o 2w E 77 st vkt Lt
O-o=tx(-9-5  @®-L=ix(-3)s
@—5:%><0—5 @—%i%xl—5

® —3=5 x6-5

whzbA y=%x—591 A 9]9] o) obd A& @e]rt,
B®

10 y=mx+19 IAHZE y=o] Yo —5ukg Hajo]
B8 290) 4l
y=mx+1—5 Soy=ma—4

o] AR} y=— z+no| TRz} gomz
m=—%, n=—4  .mn=2 8@

11 y=—4zr+19 QLG yZo| Ygko @ ik HYolF
gt agjzel Al y=—4x+1+a
ol gkpol aefjxrt d (—1, 9)E AuEe
9=—4x(—1)+1+a
y=—4dx+59 27 A (1, b)E AR
b=—4x1+5=1
. a+b=5 &5

Joa=4

® IR 70%

; % i Qx}ek4o| aafx o} M

01 (1)y=8zx—4°] y=0& hdshd

0=8r—4 = z=o

y=8x—4° x=02 tJshd

(2)y=—a+50 y=0& Hstel

y=—4

1 . 1
O':—.I“f‘g =g

S

y=—z+ Ll r=0g gy y=

(3)y="S2+90 y=0& thaha

4
_3 o
0—1x+9 Joxr=—12
y="z+9% z=0& thedotd  y=9



® /35 68~71%

A
(4);/:—%.1'—2011 y=0% jelshs 5 Dy=—2x+8° y=0< tielslad
. 0=—2x+8 .. x=4
l=—5x—2 S.x=—6 _ — 0L lols
3 @ y=—x+40l y=0& Y3
y=—Lo-rlz=0g tsiE =2 0=zt o=
. - @ y=z—1°0 y=0& st
@(I)E‘ —4 (2)?, = (3)—12,9 (4)—6, —2
0 o] 1
0=I.r—l Sox=4
2 (1) y=azx—1° z=2, y=0& HstH @ y=x+49] y=0< tjA5HA
0=2a—1 .. a:% 0=z+4 .. z=—4
- o o =
(@)y=—2z+boll 2= 3, y=0 e} ©y=sa 2o y=0% st
0=3z—12 .. x=4 B®

0=—2x(=3)+b . b=—6
wfebs] y=—2z—69] 12| yBHE —6olct.
Wy @6

3 (Uy:—%.r-l-,-’e.o—] TJe)ize] yAHo| 3o|m
k=3

webd] y=— 3 2+ 30f y=0& thelahe

0=—2z+3 . z=4
2 7 A9) B (4, 0)o]t,
(2) 5 x3x4=6 (14,0 (26

4 ()y=—72+49 222 2B 3, yHBE d0]2
27 IR £ (3, 0), (0, )8 Ak H4dold,
(2)y="5z+39 Tee] rARS —2, yHAL 30]HR 11

aghme % 3 (2, 0), (0, 3)% Ak MAloldt,
(3)y=—dr—29] T¥je| AL — 7, yHUE —20]u2

2 2k 5 4 (— 5, 0), (0, —2)% Ak Mol
@y="S3z—49) aejze) rame 3 yuwe —golmz 1

2z 5 (5, 0), (0, —4)F Anks A4olet,

whahA DEm ok P,

B Eo] =

® AR 71~T72F%

' §§ olxpghao] aajzol 7]27)

1 x9 g S71gol 1—(—3)=40|B2

O BES) 1 (e gre) 2ot =2
@ WABASHS) _ 5 (yoy gre) 2k =20
() WAEATHD) 5 (o) gre) 27 =12
B2 2)-20 ()12
2 ()g—p=1
@) 1—1(_—91) -

3 (1)7]e7)7F —20]82 g=-—2

y=—2x—7° y=0& st

03|~

0=—2x—7 Sex=—

wfeba] 24 — ol
(2)y=ax+4°] z=2, y=02 fYshd
Soa=—2
ujehA 7]&7|= —20]t},

0=2a+4

V&= 119

SER i% =R



L -

04 (1}9’_%1‘ 49] O E = yAHHo] —40]|BFE A

(0, —4)& AL, 712717k Zolmg 4 (0, —4)ollA 2]
grol 5, yo] ghol 2313 3718 (5, —2)F At
(2)y=4—29] THLL o] 4012 A (0, 4)F AL,
718717 —101m2 A (0, 4)olA 22| Fho] 10, 42| 3
o] —19HE 37K A (1, 3)& Ak,

(3)y=4w—20] TL yAHe] —20]H A (0, —2)8
A, 718717k Loluz A (0, —2)olM 29| gol 3t

2, vo] ol 198 371 4 (3, —1)& Ak,

(4)y=—3+29) 2=yl 20122 7 (0, 2)& A
WL, 718717F —Solu A (0, 2)014 22] gl 4ukE,
y) gho] —3uke 37K 4 (4, —1)& Adek,

ufebd et chet Pk,

B Fo| 3=

5 (1) }:2 :%0151_% k—2=3
. k=5
(y—H/H 7)1
(2) ) =olmg

(v9) gl Bk =2

06 FH(—4,0), (0, —2)8 AY=ER THL| 7]&7|=

__ 1 _1
T2 B3

07 =4 (5, k), (3, —4)F ALk H4e] 712719 & 4

(3, —4), (—2, 1-k) & AL GHe] 71877} gone
—4—k _ 1—k—(—4)
35 —2-3
_:k = 5:;" ., 2045k=—10+2k

B —10

120 =5y 2o

8 y=—3z+19 aeze] yuRL Loz

_1
a=y

y=z—62] 22| 71 g7)e Lolng

—1
b=5

y=gr+3ol y=0& thelehd
1 1
0= 4x+ 5
Soxr=-—2

wehd pEEE —20|th, BO

9 y=-—2x+39 J¥=e yEHe] 30]2= F (0, 3)&
Auar, 71&717F —20122 3 (0, 3)llA 22 grol 3Rk, v
o] grol —6vtg 7Kgt A (3, —3)& Aldt,
utebh] y=—2z+39] 2 L= O Lt

BO®

B 2ol 3=

o Y= 73~76%
AL zcied yuTEST

19,502@ 3@ 4 ©® 5O 60
70,08 9@ 100 MO 120,

136 14@ 15@ 16 —10 17 —8

18 a%—1 19-6 200 21—; 25
23 (1) y=3002+1500 (2) 4200

24 a=—2b=2 @ -3 25 Z0| &%

1 &4 - 2| Zho| B0l w2t o glo] SHiY A
SiiAl= |
B ©x=29, y=1, 29| F 7§2 HHA == g7} oF
Yt



® /35 71~74%

@ x=49 W, y=2, 3°] 7 /2 HAB& =7} ohirt,
@ y=8z
@ S7A7E 2L yol7h g AlgEell st zof gl whet
yo] ghol shub A = Qlor R 9krf ohu,
G AL 22 72 e YR =0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 5 3}
w2 AsfA| e ot
=ONG)

2 F(l) = EAAIS] 2 AL RS CHUSIO! ARSI,
OA-1)==(-1)+3=4

@f(1)=—1+3=2
@f(2)=—2+3=1
®£(3)=—3+3=0
210

3 D f(k) = y=f(x)0IM =k 1] yof 2t
f(—4)=%4=—%015§ az—%
A(3)=2+g=2x2=t0lm2 =4

o flab)=f(—2)=—2r=—1 =10

4 QD o(3) = 0I85I0] a2l US BH TRIC

@ g(3)=—12=—tojuz s=—4
Fl=)=Fx(—4)=—30]22
gb)=—"F=-3 . b=4 B0

5 f(—2) =442 OIS a2 2t TX Foich.

(D f(—2)=12+a=40]2"8 g=-—38
webA] f(x)=—6x—80|H&

6 f(—4)=8%2 0123510 a2 A2 UK FBICt,
) f(—4)=da=80|E2  g=2
ufebA] f(x)=—2z00A]
flb)y=—2b=2 .. b=—1
coa—b=2—(—1)=3 BG®

©FSHAAIT

—

A b
7 UREES = y=ax+b(a#0)
@ @u=r'+3c @u=suz+3 Oy=1'+5
whaba UApghe7E obd A2 @), ®elth. EONG)

8 y=ax+be| JIE y&o| WEtoz (g H
0|E = y=ax+b+c
) y=3x—52 Iejig y=o] Waker —2vkg Haols
gF 1ezo) A
y=3r—5—2, Sy=3x—7
weha| @=3, b=—70|8&  2a+b=—1 B®

9 D y—ax+b2] JNTE yE0| WEOR (0FE
0|5 = y=axr+b+c
D) y=—4r+59 1FmE yZ=o] Wisko s Luls Hajo)E
g 1efjaze) A2

y=—dr+5+k
o] g=ef e vk 3 (2, 1)& AvER

1=—4x24+54+k . k=4 B®

10 y=0% ufe] 22| ZkS o101 2 S THIt,
D LAgkre ezl pdHe o} 2t
@ y=—3z+12°] y=0< thJ3HA

0=—3x+12 Sox=4
@y=—22—8° y=0& A3t
0=—2x—8 Sor=—4

@y=-yz—2 y=0& thda}ul

0=jz—2 . z=8
@ y=x+3°l y=02 djYsha
O0=x+3 Soaxr=—3
®y=%x—5°ll y=02 tjlsh
0=%x—5 x=%
oAl A zAHe] 7 2 21L& (3]}, BO

1 27$0| aO|® T2} (a, 0)S Xlick,
@ y=gr+kol z=—3, y=0& s

1o, . ,_3

0=5x(=3)+k k=%

webd y=—tz+3 ¢ agjze) yame Jolot, ®

S

v, &= - 121

=ER i5 R8



x2| 20| a2HF SIIE W y2| 20| b2IZ B7I5t

S olZeitt

12

H 71717t

b
a

G NOPE R ESELLA
® 712717 —aolm 2 29| gro] 1913 S v yo| ghe ant

RGeS

EIONG;
T oo (w2l 2C| B
8iF Guide ( 7 |§7|} = m
9 o1
D T =30]l082  3=13—F
co k=10 806

14 CEEED =0k, y=HO| mO|H J2HI} H

(k, 0),(0, m)S XIHCh

) 17 A (8, 0), (0, —4)F AYER 77
—4—0 _ 1

0—8 2

@

@

15 D yEHS Tk r=0, 2 BB F8RH y=0

S a2l chsict

D y=—3zr+29 AL yHHS 20| B8
a=2

y=6z— -39 T2 7187)%= goluz
b=6

uebA y=2x+ 60 y=0& dfYshd
Sor=-—3

webA] y=2z+62] LefLo] rHHLE —30ct,

0=2x+6

B®
16 FU) = y=F2)oIN 2=k 1he] y) 4
£(6)=2x6=10, g(2)=—5 +1=—1
< f(6) xg(2)=10x (—1)=—10 B —10
17 FUk) = y=F(x)0lIM 2=/ 1] yo| Zt
f3)=—P+2=—30u2 a=-3
flo)y=—P 2=s0jmz  — D> =3 b=—5
Soat+b=-—8 B -8

12258y 20

18 87 Guide y:gx+b7|- IO“ E.Hﬁ' ()Eli@—);“— =2 a+0
y+x=5—axolA| y=(—a—1)x+5
y7} xoll digt L2gk4=7} =leH

—a—1+0 Soav+E—1 BHa+—1
19 yEHS F51H r=0, +EEHS Fsl2H y=0
= S4=Alof| cHSict,
D y=6x—19 2L yF9 WFo 2 —57F Hols
R ETAES

y=6xr—1—5, = y=6xr—6

y=6x—6°] y=0= YsH  0=6x—6 Sox=1
y=6x—6° r=0& i3t y=—6
webi] q=1, b=—60|22  ab=—6
B —6
20 CEEED ~Zmo| 62US 0125101 a2 242 HX| Fsict.
) y=ax+4°) x=6, y=0 fUsHA
0=6a+4 ..a=—%

y= —%:H—flﬁl aEfErt A (9, m)S AUz

m=—2x9+4=—2

3&—m=3x(—%)—(—2)=—2+2=0 o

21 Ml o] gt &M ol *UCH = M ™ S ol &

S X|Lh= ANE M2l 7|87 |= 25 2L

D 4 (-3,5), (1, —7)& A= 29 71879 F

A1, =7), (a—1, a) & A= F40 7|187|7F ooz
—7-5 _a—(=7)

1—(—3) a—1-1
B o A P
a—2
—4da=1 . az—%
1
B8-7
22 CEEENMED 7i2718 0I5/0] a2l S BX| TBICt,
@ 9l glol —1014 27k F7RE o ol g 60 A2
AER 7187 et a=g— oy =2
wehA] gk y= —2x+59] =7 A (1, b) & AUER
b=—2x1+5=3
. a—b=—2—3=—5 &



® IR 74~77%

23 gAloZ LIEHND, Bgte eIt
(1) 3+ ol 50091 2 3¢ 150090, 3t 2}Fo]
30090] EHl xR 300z Po| B
¥=3002+1500 @
(2) y=300 % 9+ 1500=4200 @
(1) ¥=300z+1500 (2) 4200

0 yE 29 Ao LE 4= Qlch 2F
8 =92, yo| gts 7 4 Uk 2F

27ZHHO| ke, y=HO| mOIH J2HZItF (&, 0),

(0, m)E Xtk
(1) 22 ze] ydo] 20|88 h=2 - @
T y=ax+29 2RP=7FH (3, 0)& AYER
0=3a+2 .a=—3 -
(A TAS7HE) 204
(2) 7 (—2) 3 [R=E=3
(2] @9 271 =—3 @
-2 _8
© b0l 2 7E 4 3 12
e B o S =
© 401 ol B7RIE 7E 4 7z

T, yEHS 0/8510f Dz J2Ic

(1) yEAHE 6olal, y=2x+6° y=0< v
fdEkd 0=2z+6 6
S.or=—3
whebA] A2 — 30|}, - @
y=2x+6°] Q2= 2% I} Pt
b 9
(2) 3= =8 9] Yol=
% X3X6=9 o @
B o] =
© 2T, YIS 7 2 Urk, 28
® J7Z= 02 4 Qi =
0 JaEet xR, pFC2 S =HO| 5018 F1E == QUCh 2
COFESHAMALD

A A & 4

Uxtete y=gxr+ b2l 2T MY 4 95z 77x

29

01 7 QR0] T chea ek,

SVIRNYY L) 7

~_21 5

i)
2

@ w (1)

=
=
—
T
R
S

(1) 71&717F F9l 1= (), @), mo]ct,
(2) 718717F &529) 2= (), (), @)o]},
(3) xdHo] 3¢ I L= 1), (®), ok,
(4) ydHo] Q1 A Z= (), (@), (M), m)o]c,
(1)@, @, @ (2)C), ©, @ (3)w), ©, @
(4) (9, (@), @, 60 (5)(), @, (@), @), () (6)), @

02 (1)71&717F &50)an, yAHo] Ypo|BR
a<0,b>0
(2) 712717} oFo| 1, yAHo| So|HR
a>0,b<0
B (1)a<0,5>0 (2)a>0,b<0

03 (1)Jer o282 gy gooz v
a>0,b>0
0O xr
(2) g =7} L EZ Ogap gopg v
a<0, b<0 T

E(1a>0,b>0 (2)a<0, b<0
04 @y=02y=7Jz—1ol skl 0=1z—1
=2

uHEbA 82 20,

W &3 123




L

®1=%x4—1 B®

05 718719 Aol 245 y5ol 7P

\—3\<\4\<|—1|<|2|<|4|

ojr g 7} ySol 71 7R A ®olc.
®

® 7135 78%

; : g Qxjotao] azfzo| Beh. Qx|

01 &)o@, @k (2)m@dt ) (3)E)

3)& A|Lhs Ak Heysio s

=0 T
(2)5F 3 (0, 4), (—2, 0)& A= A4} Festaz
a 3;30—2
B)—3 (2
04 @L=3 3=—poimz =% p=-3
(3)2a=6,—5=2b0|B2  q=3, b=—
(4) =5 =2, 6=—3b0|E&  a=—4,b=—2
Ba=-3,b=—1 (2a=%,b=-3

v

(3)a=3,b=—=2 (4)a=—4, b=—2

L] 712718 olgorel arigtael 4 201 o san 70

02 (1) 78R QA35e) A y=z+b2 O H4o|

(4, 7 )8 Aue

41 a3
7-__4X4+EJ Sob= 7
ufaba] JtEl= Aafgle] Al
_1...3
Yy=4* 7

(2) A4 712717t Solmz Tahe ARk A

=2rtbz pom Auel 1 (-1 o) Auz

_3 10 o
0=3x(=)+b =2
wpeb Tk QAEe] A8
y:%w+2
(3) M4e] 718717k — Lo|m g Tope ko] 418

y=—32+b2 FOm HHo| H (—6, —6)& Az

—6=—14x(—6)+b . b=-8

webs] Fohs YAk A

1
y=—3z 8

(4) 9419 718717} 30|02 ok AR A
y=—32z+b2 Fom H4e] 4 (1, 2)2 Avtuz

2=—3x1+b .. b=5
whebA] Fohe ARk A2

y=—3x+5

By=1r—2 @y=2z+2

B)y=—12-8 @)y=—32+5

03 () A (=2, —1), (2, 3)2 ALp= "4l 7187)=
—(=1)

m !

Fo|7l A M3t Hastn g 7]&7]7} 10]a y@Ho| —2¢1 7
Mg DR = YRFtRe] A1
y=xr—2
(2)5F 4 (3,0), (0, 2)& A= 249 71&71=

2-0
0—3

2
3
Folzl AN FPstoE Toh XS A

y=—%2+b2 Fom o] o) THLA} 4 (3, 1) A

SEEE



® /35 77~-80%

__2 C o

l=—5x3+b . b=3
wheb b Qe Al

y:—§x+3

Dy=z—2 (2)y=— %x+3

04 y=—2z+k9] 227t (—1, —1)S AUER
—1=—2x(—-1)+k .. k=-3
8 -3

05 y=azx+b9} y=§x+ 19] 7E)z7} el u e

a=§

y=3z—1¢] 2929 yAuo| —10|n2 y=2z+be] 17|
g (0, —1)& A,

Sob=—1
. __ 1 _1
Coatb= 3 & 3
£ xeo| 27§ ol ot
X Qlxjotao] Al J1s}3) ® 935 80%

7i'd

01 ()F0l3 82 Ak 449 7187k
2-(=2) _4
6—3 3
T QRS AL y= g2+ FOw FHo|
(3, —2)8 Az

o4
2—3 X3+b

Sob=—6
web ok QRGO e y=gz—6

(2) Fol2 T e Ak A4 71871

(9 o 1 3
5—2 273 2
ot ARG AL y=r+b% FOH HHo]

ww W
(8) o7l 5 g ALk HAle] 71871
6—7 1

(-3 2
TR UL AS y=—Lr+b2 FoH HHo| 3
(—3, 7)& Ay

7=—%x(—3)+b b:%
wheba] Jrehs dARskao] Al
y= %x—l—%
@(l)y—%x—ﬁ (2)9’:%_17—8 (3)y__§x+12_1
02 (DFHA(-3,0), (0,58 Ah= J49] 71 &7)=
50  _ 5
0—(—-3) 3
by ok QAR Ae y=2a+5
(2)F A (—4,0), (0, —2)& AL}= FA9] 7)1 L7])=
—2-0 1
0—(—4) 2
wheba] Jrehs dARgko] Al
_ 1
y——gx—z
By=2z+5 (Qy=—1z—2

03 (DFA(=2,1), (1, =3)& Ave A9 71&7]=
—3—1
1—(—2)

(2) QAT A& y=—F2+bE FOW ZHo| F (—2, 1)
& Afee

—_4
3

__ 4 S p_ 5

1= 3><( 2)+b b= 3
wheha] Lok ARpekRe] A2

4 5

Yy=73%7 3

06 )+ (3, —1), (2, 3)& A= A 71e71=
3—(—1)
2—3

T AR A& y=—4r+bE Fo HAHo] H
(3, —)&AYYE=R

—1=—4x3+b .. b=11
mebA] i Ao A2 y=—da+11

=—4

IV, &= - 125

SER i% 2R



L -

(2)5F 4 (=6, 0), (0, 1)& Ak 249 71871

_1—-0 _ 1
0—(—6) 6

ufepa] Lol ARFE=0] A2
yZ%x—H

B(1)y=—4r+11 (2)y=%x+l

Ahe 2410 7] 87)%

M

o] AAE

Rz She AR AS y=1r+b2 FOH
o] 4 (—6, —1)& Avuz
1

—l=§><(—6)+b Sob=2

wetd A A y=ga+2
@ y=g2+29] TNLE A 4 ALLBE AL peet,

B®

6 y=—22—2° y=0& st

0=—2xr—2, 2x=—2 Sor=—1
wjeba] pEHo] —1, yHHo| —20|ug
a=—1,b=-2

zAgo] —2, yAsle] —191 AXE £ 4 (2, 0), (0, —1)
& Agmg AAe) 71871
—1—0 1

0—(—2) 2
webA] Feh= AR Al

1 1
y=—5x 1 B8 y= 5L 1

® 235 81-82%

43 yyeclgg ezl

1 (1)1 m %o} wjujc} 7]2-0] 0,006 °CH Y27t s
y=—0.006x+25
(2)1.75 km= 1750 me| =& (1)9] Alo]l 2=1750- thglahd
y=—0.006x1750+25=14.5
whebA] 4t Ao 7]2-2 14,5 °Coltt,
B(1)y=—0.006x+25 (2)14.5°C

126 =834 20

2 (1)20% 59 B9 257415°C Yeiztonz 2wt 1

ol 23 =2(°C)4 wefzict.

y:—%x-l-loo
(2)(1)2] Aol y=702 thelshA
70=—%x+ 100, %x:30 coxr=40

mebA &0 257} 70 °C7F s 2 402 Folr,

B(1) y=— %x+ 100 (2)40%

3 (1) FA7F 40 g9] E4ES @ G=AH0] Zolrt 10 em
Sojupuz 1 g 40 =1 (cm) 4 §4-40] Solut,
y:%x-l-lﬁ
(2)(1)e] Aleof| =245 cjlshd
uwteha] B=E 0] Zol= 22 cmolt),
E](l)yz%.r—i—lG (2)22 cm

y:%x24+16:22

4 (D1ok} 3 Ly e yngons

_5
y= 2.r+40
(2)(1)2] Aol y=180< tfshd
180—i 5= Lr=
—2x+40, 2:5—140 S =56

mebs] £25 715 9= H) el AR 56200,

B()y=22+40 (2)56%

5 (1) 1A17h, 2 60 59t 85 kmE 7faL Qlona 182 &

(2) 241718 1200|122 (1)2] Alo] =120 tjshA

N Vi _
y=—15 X 120+250=80

wpbA E-2 A2+ 80 kmelt},
B()y=—1L2+250 (2)80km

6 (2)x=128 y=2x+10°] s
y=2x12+10=34

upepa] Ao 2 E dujwo|E Bl7ER]9] Foli= 34 m

o|c}, B (1)y=2x+10 (2)34m



® £|3= 80~83%

T
% o] Bpo] 7ol Ly emolma 12 Foi7l aejzst &= A (0, 22), (20, 124)8 AYnR
o - e 124—22 51
(2)(1)2] Alof z=222 thalata wfeha] Fo]2 A4S aFmE sl AAFHo] AL
y="2 x22=55 y=lgr+2?
wh2ba] A21e ABP2] Hloli= 55 cm®olt}, y=20T2y= —I+ 220 st
5 2

Bi(1)y=75z (2)55cm 277=Wx+22, 10 2L r=255 .. x=50

- whaba] 2271 277 °CQl A& x| wH o 2R E 2812 50 km
8 (1} BP'Q] VETO]% {20_3?) CmO]E‘E ?_] 7\17‘4:10]1:]-_

y:% X (20— 2+20) X 12, Z y=—62+240

(2)(1)] o] z=12E tiUsh
y=—6x12+240=168
wj2ba Alche]E PBCDE) Yoli= 168 cm®o|t},
& (1)y=—6x+240 (2)168 cm’

9 (2)2=102 y=25002-+80000°] THSJEHH
¥=2500 % 10+80000=105000
whbA] 251 105000 4],
& (1) y=25002+80000 (2) 105000

10 (1) 4A)17F 52600 L3 AMggloug 15 Eot

o= 1 g8 e

" y=— g2 +600

(2)(1)] Aol =502 Uyt
y=—2 x50+600=475

webd] B AR e 475 Lojet,

B()y= —%x+600 (2)475 L

11 Folx =7t 5 4 (0, 80), (180, 0)& AUEZR 7]
0 7] 0—80 _ 4

= 180—0 9

whebA] FolZ] AAS D EE she galFHRe] AL

—_4
y= 9.r+80

In

=545 y—— %x+80°ﬂ tfj el

y:—%x54+80:56

wjaba] o vlakA| o] oFe 56 mLo|c},
& 56 mL

£ 50 km

- %I 83~86%
L 3cM A TEST

1© 2Q 3@ 4 5® 62
70 8@ 9@ 10@® M@ 128

1360 14@ 156 16a>0,5>0 17%

186 19-3 206 21 yZ%x—l 22 647t
282 24— 25 11%
1 CEED 187ietyuES olgstof Tejng T .

@ | 2| < 101m8 y=2—42] Tejict 2] 71k,
@ vl e =22 Oea gdong #| 2
AFEEE ZU] okt £16)

2 LRI y=ax+b2| T12HEE [a| 2 0| 2E
= :c=01| 7I-’éh:k.

718717} 20l 718712) Wulighe] | — 4 | mek zpofol

sho g Jlels Qla)gla=o] Ale @y———x-onlq' B3

3 CEMD 7I87Iet o 258 0I85l0f J2Hmel K
2 yisict,
@ a>0, b=001 A 1 AHLH} 4] 3 AHEHE AupaL,

a<0, b=00]" A| 2 ALLHT} A 4 AHEHS A et B @

V. &4 - 127

SER i% 2R



CEIEMED  2Xfefo| 2ot A1, 3, 4 ARZTHE XL
™ (71271) >0, (yZH) <0000} Bict.
@ a< 00|22 A 2 AL A} A 4 AFLHE At
@ a<0, b>00122 A 1, 2, 4 AEHE A},
@ a<0, —b<00|2& 7| 2, 3, 4 AHEHE |},
@ —a>0, b>00122 A 1, 2, 3 AHEHS 2|},
® —a>0, —b<00|=Z A 1, 3, 4 ARLHL |y},

BO

5 CEED 7i7}yEme| 255 01R5i0] J2fmo| i
2 18 =t

ab>00]1B8  g>0,b>0 F=a<0, b<0

ol a+b< 00|22 g<0, b<0
mHebA y=ax+52] IR Auke- 212 GO},

80®
0b6 CFEMED S Uxishpo| J2imyt WalsiH 7127|171 2o

yEme clzc}
D 718717t 22 a1, yHH| HE AL Qy=—22—4
olEJr.

BO

7 T URIESC| DIt xS PUoflA THEH LT
0 211, BHIX| Q2o M2 TWHSICH,
y=—ax—39 229} y=22+79] =7} vk}
HoH Mz gPsinz
—a=2

wfelA] y=2¢—39] 1#jzo] pAHo|

La=—2
Solm@ y=pr—19)
2t (3, 0)2 A,

_3 : —
—fb—loﬂ” b=

w0

atb=—

W e

B®

8 712717} a?l ZME JE2 St YRR
A2 y= a.r+b§ ==t
D ol gAY AE y=2x+b2 FoH AAo] A
(2, —8)& Apuz
—8=2x(—2)+b L b=—4
upaha] Gteh= Aappke] Al y=2r—4

BO®

128 ===y 20

)9 F HE K= 2ME a2 Sl LRieieo
A2 X 78715 Felct.
FoIxl e A= Al 71e7=
B
1—(—8) 3
wHbA] F=o A4S TR sl
y=— §x+bi Fom 2o

X5 A&
17 (1, 1)& Aves

__ 1 4
1= 3><1—|-b ..b—S

y=0& y=——Lr+ 3ol theJsha

1

_ 4 1
0= 3+ 3

x+ xz%

1
3
Tax=4

ukebA] o] ZA4do] xSt Wivk= o] #ats= (4, 0) o]t
B®

10 CEEED = M2 Xl TS IHEE sie UxfEol
A2 Bix| 712712 TRt

B F4(-5,0), (0, —3)& A= HAd 7127]=

~3-0 _ 3
0—(—5) 5

wehA] 2SI LR S UAGRS] 4l
y:—%x—3

o] dalge] agxrt A (5, )& AHERE
az—%x5—3=—6 =10

n Z0i71 I £ A (3, 0), (0, 1) Al
olgsict.

D y=ax—39] IHZE y5o| YFor hitg Polsst
o) A
y=ax—3+b e @)
F A0, 1), (3,0)& A= A4 71271
0—-1__ 1
3—0 3
o|n g Fol7l S I ER sh= YRR 42
y=—gztl e ©
0, ©o] Z& HAlo|nz
az—%, —3+b=1
Za=—1, b=10|02  3a+b=3
B®



® £3= 83~86%

12 GEEND 5 A, BE X2 0f 44 k2| 242 0Ig3ict,

718717} 20]a y o] 9l 2A1L ”
JEEE She QXS AL %’«:

T [N/,
AN y=20+k7}t /_2__%
(i) " AE A,

—2=4+Fk S o h=—6

i) A B A, 3=—2+k .. k=5
(i), (i)ellA]  —6<k<5
webA k2] gho] H = gl 2 ® 6ol ®

13 1g9! &
g T8ict,

20 g3 £ vjEoke w8 cm7} ol 1%
B =2 (cm) g430] Solde).

A7 2 gQl B sk v §4H] 1ol y eme} s

_2
y= 5.r-|-10

s HEUE W S0L= 8E2] 2ol

£=50% y= 2 z+10°] T3t
2

y= 5 X 50+10=30
weba] FA7F50 g1) BAE fLSLE u) §40] Lo

30 cmo]c}. 806

14 D »2 T FEE A, B0l S0 U= 22| LS 0l
CHst J;'_g 217+ l_ng_Hq
rE 5o £ 55 A, Bl B 9= B9 42
A dx+15, B: —3x+120
o o] £ B0 Sof gli= e ofe] 245 y Lt shul
y=—3x+120—(4x+15), Fy——Tr+105
% 250 9] ofo] ol uf y=0o|u g

—72+105=0 .. z=15
ufebA] 158 Fofl & B850 £2] ool Lokt @

15 CEEEED CHeloll :2I5101 y& x| AlS= LIEKACE
2.4 kmi= 2400 mo]al z+- 5t 51307} o] 5%t A7t
60r mo|2&2  y=—60x+2400
y=0& y=—60z+2400°] HYsHH
0=—60x-+2400, 60x=2400 Sor=40
whaba] Ealo)] AR ufj7hR] A= AR 40480|ch,

B®

16 CEEND JHmE 0125101 7187(9 yaime| 252 75t
ct.

D 71879 ydHo] BE FpolBg
a>0,ab>0  ..a>0,b>0
Ea>0,b>0

17

0| 7}7}7»;}

URfet=o| Jef=t UX[EIH 7187 |2t yEH
Jafai) et Qs

—8=3a—0b
wetd] a= 3, b=90|n 2

28 28
at+b= 3 el 3

18 712717} a0 yET™O| 521 EME TJiE2 §
£ ARIE0| A2 y=ar+bYS 0|BFITL.

712717k o= —lo|n2 UxFHee) e
y=—x+5
webA] g=—1, b=50|n=
b—a=6 g6
19 CESED = FS Xlt= 2ME Oz sHe YxiE42)
A2 X 7272 Feich

24 (—1, —6), (2, 3)& ALk HA9] 7]87)=

o] AAE THZR S AXEIS] A[G y=3z+b2 EOH
4ol J (—1, —6)& Az

—6=3x(—1)+b Job=—3
uwebA] fr)=3x—30|80=2
F0)+f(1)=—3+0=—3 B8 -3

D S M KL= RN IER sHe Ukt
A2 EL"H 7|&7 & el
B o7 F JE Ak A0 71e7]=
Ta—4a 3a
Sa—a a °
o|B & Fo]Z AAE I IR sH= YAFH0) A
y=3x+60|1L, o] o] § (a, 4a)E AHEE
da=3a-+6 S.oa=6 &6

V. &4 - 129

SERB 5 Rf



CEEED = {I0ilM 2HHHE r 20| 23, y= 210l 2t
LI yZH0| 2322 0IZ3ICt

y=7x—191 ez o] yHdHE —10]ct,
y=0% y=pz—4°] hJsha

1 __ .o
E.r—cl Joxr=8

0=412—4,
web y= 1249} Tejre] pARE golnz ok AR
o] aglZ= F A (0, —1), (8, 0)2 A,
ol 71871 Lﬁ” Lojog gape aaigreo) 4o

1 N
y=3gx 1 E]y—g.rl

ZOfE| AiME JefmR sl Yol Alg T

it

£ Fold ez st = 4 (0, 20), (8, 0)2 AUUZ 7%
R e

e )

whebA] Fofdl AAS THLE SHe ARFG0] Al
y=—2z+20

y=5% y=—"2z-+20] hJ5p

5 R
E.r—15 Soxr=6

afebA] g F29| dof7t 5 em7t He A BE 2 A 64
ko, B 6412t

5=—2z+20,

23 URIEIS y=ax+b2| DHEE yZo| WEOR
cOIE ™@Walo|sst aefZE LIEEHHE A2 y=axr+b+c2UE 0|2
sict.
) y—ar—69 2H=Z7FH (1, —3)S A=z
—3=a—6 Soa=3 - @
y=32—69] TLE y%0) YO R bug Yol 5T 19
Lo AL y=3r—6+b
5 y=3x—6+b2] T} y=cx—29] Tef 3o} YR HE
3=¢, —6+b=—2 .. b=4,¢=3 - @
La—btc=2 - @
&2
i 71E HHE
Qe T+ At. ICh
B e A oA I =
@ a—bteol s 7 = 2UCh 2

130 ===y 20

24 CFEEND Uxisirel J2imo| 7187|E TEic,

4—(=2) _
3—1

o] AAg THLE sHe YA AS y=3z+kE FOH

Mol 7 (1, —2)F Az

Wz7h 1™ 24 7187 3

—2=3x1+*k k=-5

webA] y =3z —50]1L Rl A4S Adi2 Hotenw
b=—5 o @
L 2—6 2

227t a8 Ao 7ee —————=—=%

1571 29 2 49] 7]1&7] 3= (—3) 3

Az 29) A AR Hokona
a,:_% @

webd] y =02 y=— 22— 50| st

=2, g 15
0= 3% 5 L= 2
Z A2l y=ax+b2] 2L xHHE — ?OIE‘-' - @
15
= 2
HE 71E HiE
0 bo| 2= 78 49Ut gy
® a0l 22 T8 4 Uct w
© LUk y=qr+52| Ja|Zo| pEMHE 5t 4 Q)C} 0%
25 CEEED rx 59| AzI3 PCDO| Sl0|2 y cm’a} 5t Al

= M2t

@ zx 72| BP9 Zolt Zzemoluz
PC= lZ—%x(cm) wr @

x% 9] APCD2] Slo]& y em™e} HH

y:%x(lZ—%x)XlZ,%—y:—élx-l-?Z - @
y=288 y=—4x+72¢] s
28=—4x+72, dr=44 =11
webA A P &6k 2] 112 Fof APCDA ylo]7} 28 cm”
7h et - @
B811x%
" 7 1= i
_@zzRolPColZolgam LBt Ot =
@ 2= 29 APCDOI O[S 22 LI P RITF =
© 2! = 0| APCD2| 50(7+ 28 cm®7} E=X| 728! 4= Ut o



® ?3= 86~88%

3. LRfret LXMIEAS] A

; ﬁg Ux}et2} 0lx|42t 270l UxPYPA] 0 9a= 87-88%

3

01 E()y=5z—3, 5,3,—3
S I S N e
(2}1}'— 2x+29 20 40 2
4,414 11
(3}1}—3.1‘4'3, 3! 49 3
— 1.5 1 4y =
Wy=—5r—2, —5, —10, =2

(5)y=3x—12, 3, 4,—12

02 Fold YAPAN y=az+b B2 WYF 5 17
£ 18| ok g
My=—x+4

Kl

(5) I} @] 1ejzo] pAHo| —308 Zoug pzo|A vt
ok,
B1)O), 0, @ 2© (3)0),® 4)oE (5) 0t

03 EB(1)4,—-2, (2)2, 3,
[l [T T
u 2/ u Es UL EEEEEE
I —;2/' | T ~_ 4
e o 2 4x 420 2\\{
=2 — 2 1]
/ { ._4 ........ _4

w
|
.CJ'I
|
‘.I.\D
=T
I

214

A A A 4
04 (Vdxt+yt6=004 y=—4xr—6
718717} —40]1l yEHo] —69] & (1)\ .i (2)
o o= ) 7h I N
__4 T T
(2)x—2y+3=04  y=gats = 3‘) AR EE:
2
718717} 3ol 2ol —391 A \ 4
< 8% O3 gt
8 2 ¥z
05 x=a—1, y=—3a5 4x+y=20] H¢Js}H
4la—1)—3a=2, a—4=2
J.oa=6 B®
06 x=4, y=—1% ax+5y—7=00°] tYs}a
4a—5—7=0, da=12
Soa=3 &3

07 ar+by—6=02] J8i=7} H (2, 0)S Ao=
2a—6=0
ax+by—6=02 12)=7} A (0, 3)S AYE=R
3b—6=0 Sob=2
coat+b=5 8@

S.oa=3

a.r-i-by—fi:{)oﬂ/l-] y:—%x+%
Folzl aejze) 7187l — 3, yAwe sojng
_a_ 3 6_ e
b_ 9 b—s .-a—3,b—2
a+b=5

08 z—dy+1=0°]4 yz%uﬁ%
@, ®71&7= %O]Ei y=4x°| e} BaatA] o},

@ =4, y=1& y=-a+ oI}

1 1
12 Lxatd
@) rdHE —10|t}, ¥
@ e Es 022 qy gong 1
A4 ARETS AU gkt
—1 O| xr
B®
19 x—ayt+b=0°4 y:%-r‘i'%
apeps] L0, ~2»<0015§ a>0, 5<0 =16

v, &4 131

SER i% 2R



L -

10 ax—by—4=00°]4 yZ%x—%
—%2—20].‘1‘}’. b=2
d——Jomz  a=—5
. ab=—10 B8O
"A._S- WA r=p, y=¢q*2l 322 ® 9a= 89%
1 (3)2x+8=00l4 8 i )]
r=—4 > o
(4)3y—9=0°f14 —a[—2o[ iz
y=3 \ Iy ©)

3 B)y=6 (2)x=3 (3Jy=5

L (1) e Ak Fado] yel 2jolnR = A y2t
7} golok gk,
webA] 2a=3a—4°l4  a=4

(2) % A A(2, 8), B(—1, 8)& A= A4l A 412
y=8 (14 (2)y=8

5 IH=7F yFoll FaAskEA A2 ARZHI} A3 AR
Auped A A o] x=k (k<0) EolofoF gt}
Zartby+c=0°14  b=0

ar+ec=004 r=— %O]E.i

¢ e
_E<0 ..a>0
b=00]1L a, co] %57} 2& 7L @olt, 5O
6 o WHA z=—2, =3, y=4, y

y=—39 =5 FHEFH ffof LhE
Y @E% 9y goug 6l =
e o= —2[ 0 T

5X7=35 —3
£ 35

132 +8z'y 20

LB wmserasimet musiyleloh o s cox

1 Blx=3,y=—14

2 (1)Foizl g AlelA 242t y5 0] Aoz LehlH

y=—3r—5
y:%x+2
olng JefxE HstH flof 1} i
ehie 023 29 . 242
(—2, 1)o]l2& A4l 5 2\_2
—4
=2, y=1°|t}. yE3z=5
(2) F014 WA 242}y o) Ao e
y=xr—1
——lx+2
=773
SECREEEEES LRI \-j TEFES)
Epl @22 et 2, y=F L2
olmz elggAlel s 2=2, 7
—4
y=1°|t},
(3) o1zl WA Aol A2 y& 20 Ao Lehu
yz%:r-i—%
__2
y= 3:::—1-3
olms Ta=E HEAT 9o TR
Uehlel o2 o gy, U0 30 T
© gajmo)] wHo] i} TiTe Z

(3, 1)o]g dgfulaAlo] afi= yadp k2
r=3, y=1°|c},

@ 2o
3 mamwa [PS0 T g
22 —6=0 ©
O+ Ox28 s
5x—20=0 Jox=4
=45 ©ol el
4+2y—6=0 Soy=1

ueby  #4le] mAHe) A (4, 1)olch,



® /35 88~91%

w W W
_ 1 .3 :
=4 eeeees 5 gy —= — 20| A - = 2 &
@z [T Y Vol @x 208 st 3 ==ty )
2_1'—}—31,::3 ...... @ - A - 1 b -
C5y=5 . y=—1 2ztH4y=bAM  y=—gxtp e ©
y=—1% o] tfgdshd  x+1=4 .. x=3 (1) 5 24 @, ©°] g+ Mol A vhyei
weba) 5 24 wo| FEE (3, —1)o]ch, T
a
WD @G =D o e an 6, oo s
L = a#me] wAe] HEsl (—3, 2)0n r=—3, 1__ 13,2 4=—2, b#—6
y=2 g [T T Y g oy, (3)% 241 &, ©o] sl
bx—i—y 8 e © 1 1 3 b
~ —=—a 2=9 . g=—2 b=—6
z=-3, y=2% Qo] tj3lakd «~ 2'a 4 a=-2,
—34+2a=-9 S.oa=-—3 EB(l)a*—2 (2)a=—2,b+—6 (3)a=—2,b=—6
z=—3, y=25 Oof i
—3b+2=8 .. b=-2 04 (1) 702 Wgoln 242} y& o] 4o tehyu
a—b=—1 B -1 1 R
y=ge—g.u=—grty
5 aagy [FTYTEE0 “oa wgo] F48] woel £ Axehee] 2Lt dxjsfop
20—3y—9=0 - © 3]_}:_:;
G x2—02 shH 13y+13=0 y=—1 l:_ﬁ a2
1= u°ﬂ iefshd z—5+2=0 =3 3 6> 3 3
E}E}H 71&717F 2013 ] (3, —1)& Avh= 24 WAL S T a=-2,0=-2
y=2x+bet sl  —1=2x3+b L b=—7 (2) Foi X W Aol A 22t yE 29 A& YehfH
Soy=2x—7, =2r—y—7=0 (£} @ y:—gx—ki, yzz_r—%

Azjubdalo] sho] JH40t aafx ® 3= 1%

2
1 81 ‘{4 , S7F F4=3] ek,
2r+y—3=0
2N\6z+3y-9=0
=N B R
—2
—4
(2) 4 , 37k fich.
N L
x+3y—3=0
iny 2 i~
I DY e, Y
4
2 B()x—2, —3z+2,1, z=1, y=—1
8] W

(3)

2 2
(@) Fa—¢, go—g, 248wt
1.1

3 3

5
11 o
y 33:+3,0, H}.El'.

©FSHAAIT

—

] A3 ookt YAl Tk Akt

Soa=—1,b=9

B(la=—2,b=—2 (2)a=—1, b=9

5 (1) Fo12 Aol 242 yS 29) 4o vehyl

y=ax+2, y:—2x+%

wHo] EASHA] gFeed = dAgto] ez} Fagsof
shoa

_ b
a=—2, 2%

(2) Fo1 2 WAl 212}y o) Ao Lrehyel

3 .6 1 b
y= a”ﬂﬁ_a’y_tlJc 4

Ho] A goelwl  AXR0] e} Baysiiol
SRR

a=—2,b#6

3

_3_1
a 4

_b
4
a

* a=—12, b#2
B(la=—2,b#6 (2)a=—12, b+#2

£l

6
a

v, &= - 133

SER i% 2R



-

r
g o HC A TEST
10 026 03@ 04Q@ 050 060
70 08@ 092 100 1@ 120
30 140 150 16-3 17z=—4

18 —4 19 H3AEH H4AEH 201 21 58
22122 —1131(0,3) 235 242

35 92~95%

1 CEEED Wi} HHS Ol8510| J2HLE SH=ct,
D rAHo] —4, yHHo| 20|08 guke TJd3ti= (Do]ct,
BO®

2 CEEED y= ro| A2 LIEKH $ J2fms T2y 2ot

S5r—4y+20=0004] y& 22| Ao
vreR y——:c+ o|1 YT o2
a9 At
® 29| 7)g7)7}k 2oluz

_ %x—}— 19] e o} Halsh] ket ®

3 Y= xo| Ao LIENH § 7|27 |2} y&ES H|m
Sitt,
D art+y—4=00]4
o] ez} UG y=2x+b2] =7} YR|stE R

y=—ar+4

—a=2,4=b
Za=—2,b=40|22 g—b=—2—4=—6 E=O)
4 Ut URILHAIO| EAIS 012810 a, b2
SSE FhESICE

y=—ax—b

ax+y+b=00]4
ol A &lolA (7]&7]) <0, (yd#H) >00]02
—a<0, —b>0

L a>0,b<0 =10

201 ZM2 y=a BASS 018

A y=1ol +H WS yZ3 FYSER 49| Py
o=k Boln A (—3,2)8 Avjuz
xr=-—3 80

134 =8y 20

6 CEEND vzt e T HS Xlds AN o2 B
g 0I88ict,
T A9 yHart Zong k= AL p&at BePst 4]
ﬂ(ﬂﬂr. ojuf F (—2, 4)& Az :,Lﬁl-— o] HpA Al
y=4, S5y—4=0 =16)
7 CEFEND IS FEHY 9l Ltetict.
ol WA r=1, y=3, 1= —2, v
y=—29] 2HLE HEFY 9] vet
W e2x 12} g,
whebA] TR =g Yol Ao
3x5=15 50 2
8 HZIEA| s PBICt,
@ auwgn [TV T O aa
2r+3y=—2 - ©
Ox2—LZsE  —Ty=14 .y=-2
y=—22 0| tiJshH  x+4=6 .. xr=2
wheba] T ejme] mEe (2, —2)o|na
atb=24+(-2)=0 =1©)

9 T2HEE O[E5104 AEYFA| SHE v8t = £
Aol 74’—'.’ CHRISI0 @, b2| 2AS FHEICt
D Eze] wHe| Fmrh (-2, —3)o|=n2 AEHA ]
B= r=—2, y=—30|c},
r=—2, y=—3& 2r+ay=5°] djdshd

—4—3a= —3a=9 La=-—3
2=—2, y=—3% bx—y=1°| sl
—2b+3=1, 2b=2 Sob=1
L at+b=—2 BQ®

10 CESED cRIUAlS 20| BHo| F1EE T3l

T—y=—1 ==t @
D =g oA
23:—1/:]_ ...... G:_)
G-C%AN  —z=-2 .. z=2
r=22 ol skl 2—y=—1 . y=3

uebd x=2, y=3& y=3z+ kol thshd
3=3x2+k .. k=-3 5O

1 X & 20| 0| AHHE It
+4y—8=0 - )

xr
o guFA] A A
@ QPR oM



® 93= 92~94%

-—r--w—
O—Os 8y=0 ..y=0 ax—y=3°4  y=ax—3
y=0< O] gl z—8=0 .. x=8 22+ by=614 y:—%x—}—%
wfeba] = 2 Ae] mgel = (8, 0)olth, 5 25
i T Oyl dAEle g
—3z+12h By A4 WG y=—3z+be} 51 ©] ) 6
o] 7 (8, 0)& Az =% 3=y aslb=—2
0=—3x8+b .. b=24 a—b=1—(—2)=3 =16
wheba] 2|4l y=—3z+24 9]9] o] o ~8—®(—%, 24)
15 CEEND S xiMo| 0| EXfsiK| elo & xiMo| misk
otk BO

DO EES T, £ HS

O+ 0Z s Te="T Sor=1
=1 Oof idsld 4+y=2 Ly=—2
upaba] = A (1, —2), (—1, 4)5 Avh= 249 71&7)=

%2—3
o] 21 o] WY AlS y=—3x+ ket 514 o] 240l A (1, —2)
E Avonz
—2=—3+k .. k=1
A 2141 WA AL y=—3x+1, & —3r—y+1=00|2&
a=—3,b=—1 .. ab=3 B3

13 CEEED S JeHmo| mHo| ZHHe} y MM 2tz it
=02 3x—2y—8=00] sk

—2y—8=0
2=0% 3z+4y—20=00°] JJ3HA

dy—20=0 .. y=5
agygy [ 200 o

3z+4y—20=0 -oo-- ©

-0 s —6y+12=0 .. y=2
y=22 o] iyskd  3r—4—8=0 .. x=d
wheta) 5 2efze)l o) Hat
(4, 2)0)3L, yHHE 2t2} —4, 50|82
S22 ol ohs 24| Yol

%x{5—(—4)}x4:18

Ly=—4

dr—2y—8=0

N
4+4y—20=0

= Ty

|
*-Dmm/‘«:

BO®

T a2fz=e| wHEHo| R3] HeH

SICt.

D ax+2y—5=00l4 y=—%x+%

20—y+b=091-  y=2x+b
T 240l wo] A5}A) o Fasjof sl
a_ . 5 - 5
_?_Q,E;ﬁb ..a——4,b¢§ 8@
16 EEETD = xo| AlOZ LIEHHLT
5x—2y—6=00°]4 y:g&“—i%
[I]-E]—A]a:g‘b:—gol_]j& a+b:—é E] _é

ol gk,
Za—1=3a+50|02
webd 8 (—4, —1), (—4, 2)

a=—3

2 A zZol 549 %

A19] WAL x=—40]t, Br=—4
]8 Al e E ZE AT {0 LIEFHCY,
D) k7T SpolBR 'I_:“ upbA] 2] o] )= Y
51'19.%“' flof vehfd &% 7 2
iy 25 HHo o
T} e}, ojuf] AHAFE FRo] Yol= - . -
(1—Fk)x{2—(—3)}=5(1—k)
whaba] 5(1—k) =250 % -3
1—/k=5 o k=—4 B —4
19 (IED yS ro| AlCZ LIEHH £ 71272} yHHe| 25
%Olgaﬂih
axr+by+c=001A y& 29 Aoz epfd
i T —£<0, —£=0
cx+by+a=00A y& z2] A o2 YepfiH
C [/
.U=—F.r—3

V. &4+ 135

EE 5 R



# ® 935 95%
A
ojuf — 5 =0, — 4 <00]2& v olc}, - ®
_ NEL o= o B2 (2)—1 (3)(0, 3)
cxtby+a=09 1T o2& P} ) W—
2ol A3 ARt A4 ARERE Ay, I E 7= S
B A3 AR A4 Al O T A &=y
® 2240l 7ig7|E 28 + ol s

20 Tix| GReEAlS 20f OJofmo| wHo| XuE
TFBict,
R Yol
3r—2y+3=0 oo ©
X240 3PH 13x—13=0 Sor=1
=1Z oo tiyshd 5+y—8=0 .. y=3
A = A (1, 3), (=2, 0)& Avk= 2419 7187]=
a=—r4 =1
Ady=z+b7td (=2, 0)& AYE=
0=—2+b .. b=2
bh—a=1 &1

21
S FBICH,

2 A9 AAe -3 A (30, 10)& AER 240] B

&t SAo| ZUMo| WHMS 212t 75k WHO|

}5]/;]% yzg ------ @
o] AHe = A (10, 0), (20, 10)S AR 249 7|2
- 10—-0
T T
y=x+bZ o A4do] A (10, 0)& A==
0=10+b L b=—10 y=x—10 - ©

% ol fgst  Lr=z-10

_2..__
3= 10

Ir= ]53 C‘)oﬂ EH?:]'E_’I'E‘:_]
5 4o el #ivt (15, 5)0]|02 FA¥o] st A] 155
5} 2] 55 o 3} FAYo] vhdtt, B 5&

#, % Yo] 24

L x=15

_1 _
y=3 x15=5

22 B Guide
Sict

2 (1)2x+my—3m=00] x=2, y=1< thapd
4+m—3m=0, 2m=4 m=2 o @)
(2) YAPLHA 22+ 2y —6=000A] y 5 x2] A4S & el
y=—x+3°|B2 7]&7|= —1°|th - @
(3)yAwo] 30|88 327} yS5at whoh= o] #H3E= (0, 3)

136 =5a'% 20

23 CEMD Sziyilolsig 085t mEel ziEs T3ict.
Sx—y—T7=00 z=Fk, y=—2% djdshA
Sk+2—7=0 .. k=1 @
ax+5y+4=00 x=1, y=—25 djdshd
a—10+4=0 .. a=6 @
a—k=5 o @
&5
e 7= BH

2

AzisS pisx| aoa
it 5 ZiMo| M 8t ZO| XIL{oF Bict,
D Al YAe) PHNelA y2 2] o2 viehhw

3r+1

re
4n
>+
<
i=]
)]

y=—ar—2, y=xr—3, y=—
(i) M A4 % % M 4o] By of
—a=1Fr= —a=—30|7 A FAH F
2 47go] yhEolx|A] ghr},

5 A 4lo] Hayoim

La=—1%=a=3 - @
(i) 5 A40) AL o 2 Ao] A )
T—y— 3 0 ------ @
o 2] el-A] Al o]| A
J% '%_r—|—y—]_:0 .......@;. ] -1
O+ st dr—4=0 .. x=1

=12 ool hdsbH 1—y—3=0 y=—2

A ax+y+2=00] YA = F4de) w (1, —2)F A
U AZEe] thEolAA] e R 2=1, y=—28 H¢
sl a—2+2=0 .. a=0 - @
(1), (i)ellA] 2= 5= a2 912l ok
—1+0+3=2 )
B2
A 71 i
@ = =iNo| T uf a2 242 P 4 Uck, s
@ = xitio| WS B AIMO| Al f 22 32 P 4 rt s
© == q°| 3f0| B2 T8 4 It =



	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_001
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_002
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_003
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_004
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_005
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_006
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_007
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_008
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_009
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_010
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_011
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_012
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_013
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_014
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_015
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_016
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_017
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_018
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_019
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_020
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_021
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_022
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_023
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_024
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_025
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_026
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_027
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_028
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_029
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_030
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_031
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_032
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_033
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_034
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_035
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_036
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_037
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_038
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_039
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_040
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_041
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_042
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_043
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_044
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_045
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_046
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_047
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_048
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_049
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_050
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_051
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_052
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_053
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_054
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_055
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_056
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_057
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_058
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_059
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_060
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_061
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_062
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_063
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_064
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_065
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_066
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_067
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_068
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_069
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_070
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_071
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_072
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_073
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_074
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_075
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_076
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_077
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_078
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_079
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_080
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_081
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_082
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_083
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_084
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_085
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_086
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_087
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_088
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_089
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_090
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_091
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_092
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_093
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_094
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_095
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_096
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_097
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_098
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_099
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_100
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_101
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_102
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_103
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_104
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_105
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_106
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_107
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_108
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_109
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_110
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_111
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_112
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_113
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_114
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_115
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_116
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_117
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_118
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_119
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_120
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_121
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_122
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_123
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_124
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_125
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_126
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_127
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_128
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_129
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_130
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_131
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_132
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_133
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_134
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_135
	[정답] 219개념쎈 중등수학2상_136

